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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Concorrência N° 2020.12.04.2

Objeto da Licitação: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, 
conform e especificações constantes no Edital Convocatório.

DA

Data : 21 de janeiro de 2021
Horário : 09:00 (nove) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 013/2021, de 04 de Janeiro de 
2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Anna Leyla de 
Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que 
fossem abertos os envelopes para que sejam analisados e julgados os documentos de habilitação 
referentes à Concorrência n° 2020.12.04.2, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora 
Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a 
Senhora Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação 
de habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para 
se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a 
Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA, TF LOCAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA ME, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES 
E LOCAÇÕES EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, 
JOSE URIAS FILHO - ME, AQ CONSTRUTORA EIRELI, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, CHS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS 
LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS, 
ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, 
SEDNA ENGENHARIA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - 

\A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, CONTECNICA CARIRI -
RGANIZAÇAO EMPRESARIAL EIRELI, por cumprimento integral às exigências

/edit£ lícias. Empresas Inabilitadas -  J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, por não apresentar
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Certidão Negativa de Débitos Municipais descumprindo o item 3.2.4 do Edital Convocatório, por 
apresentar Certidão de Registro junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia -  C R \v\ j /  
descumprindo o item 3.2.12 e por apresentar Certidão Negativa de falência ou concordata com prazt^ A f ^ ^  
de validade vencido descumprimdo o item 3.2.13 do Edital Convocatório e NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, por apresentar Certidão Negativa de 
falência ou concordata com prazo de validade vencido descumprimdo o item 3.2.13 do Edital 
Convocatório. Destacou-se que as empresas MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME e CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA restaram 
impossibilitadas de participar do certame por não possuirem, para o período viegente, inscrição no 
Cadastro de Fornecedores da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE, descumprindo o item 2.1 
do Edital Convocatório, ja  as empresas SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI e F. 
VICENTE. P. FILHO -  ME restaram impossibilitadas de participar do certame por possuirem em 
seu quadro permanente o mesmo profissional responsável técnico, o Sr. Maxuel Pamaiba de Souza, 
conforme consta na Certidão de Registro do CREA e Contrato de prestação de serviços. Fora 
destacaddo ainda que a empresa ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME apresentou Certidão 
Negativa de Débitos quanto à Dívida Ativa da União, Débitos, Tributos e Contribuições Federais com 
validade vencida e a empresa J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou Certidão 
Negativa de Débitos quanto à Dívida Ativa da União, Débitos, Tributos e Contribuições Federais, 
Certificado de Regularidade de Situação - CRS do FGTS e Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas 
com suas resécitivas validades vencidas, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora assegurado o prazo 
legal constante no art. 48, § Io da Lei Complementar n° 123. Ato contínuo, a Senhora Presidente 
informou que o presente resultado será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a 
interposição de possíveis recursos junto ao julgarhlmto da fase de habilitação. A Senhora Presidente 
destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais permanencerão em poder da 
Comissão, devidamente lacrados tais quais estavap quapdo da sua apresentação. Nada mais havendo
a tratar, a Senhora Presidente determinou o 
a presente ata, que vai assinada por mi 
membros da Comissão de Licitação.

f i o  da sessão, do que para constar fora lavrada 
Bruno Bezerra Bastos e pelos demais

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão / 1r- / r  / \
Função Nome Assinatura

Presidente Maria Fernanda Bezerra /  /
___________  / /  Lu/  / ^

Membro fi_
Bruno Bezerra Bastos L̂*í\\\h l T 7  C 7

Membro Anna Leyla de Sousa Medeiros / J
/
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temporária dc excepcional interesse público, estabelecendo que o 
recrutamento do pessoal deve ser feito mediante processo seletivo 
simplificado, dispensando a realização de concurso público; 
CONSIDERANDO as Leis Municipais n° 181/97, de 24 de janeiro 
de 1997 e a Lei n" 901/2015, de 16 de abril de 2015; 
CONSIDERANDO a necessidade de instituir uma Comissão para 
organizar e coordenar todos os trabalhos pertinente à realização do 
Processo de Seleção Simplificada da Secretaria Municipal de 
Assistência Social, Segurança Alimentar e Trabalho para realização 
dc contratação temporária de servidores públicos;

RESOLVE:
Art. 1° - Designar os servidores municipais DANIEL MARCÍLIO 
LIMA BEZERRA - CPF n° 010.930.363-62; MARCELO 
FERREIRA LIMA - CPF n° 140.278.028.10 e ELTON DE 
ALMEIDA SOARES - CPF n" 014.113.789-28, para compor a 
Comissão Organizadora para coordenar todos os trabalhos pertinentes 
à realização do Processo de Seleção Simplificada, da Secretaria 
Municipal de Assistência Social, Segurança Alimentar e Trabalho, 
para contratação temporária de servidores públicos, com poderes para 
realizarem todo o necessário para o bom desempenho desta função.

Art.2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre-Estado do Ceará, 21 
em de janeiro dc 2021.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO
Prefeito Municipal

Publicado por:
Fiavia Janaynna Vilar de Oliveira 
Código Identificador:675F428A

GABINETE DO PREFEITO 
Io ADITIVO AO EDITAL

O GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE, afravés 
da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas 
atribuições legais, em consonância com o art. 37, IX, da Constituição 
Federal, e com as Leis Municipais 181/97, de 24.01.1997 e 901/2015, 
de 16.04.2015, toma público, para conhecimento dos interessados, o 
Io ADITIVO ao edital de seleção pública para cadastro reserva (CR), 
para contratação temporária de servidores públicos - Processo 
Simplificado n° 001/2021 da secretaria municipal de educação de 
Várzea Alegre -  CE.

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n“
2020.12.04.2. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de 
suas atribuições legais, toma público, para conhecimento dos 
interessados, que concluiu o julgamento da Fase de Habilitação do 
Certame Licitatório na modalidade Tomada dc Preços, cujo objeto é a 
Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  EMPRESAS 
HABILITADAS -  ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIREL1 - EPP, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA, TF 
LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA, AMPARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIREL1. J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA 
ME, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - 
ME, JOSE URIAS FILHO - ME, AQ CONSTRUTORA EIRELI, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMITADA, CHS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, N3 CONSTRUTORA 
EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS, 
ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - 
ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, 
SEDNA ENGENHARIA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - 
ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E 
SERVIÇOS LT, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, M. A. DOS 
SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, CONTECNICA CARIRI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, por cumprimento 
integral às exigências editalícias. EMPRESAS INABILITADAS -  J 
2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, por descumprindo aos 
itens 3.2.4, 3.2.12 e 3.2.13 do Edital Convocatório e NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, por 
descumprimdo ao item 3.2.13 do Edital Convocatório. Destacou-se 
que as empresas MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME e CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA restaram impossibilitadas de participar A  certame por 
descumprirem o item 2.1 do Edital Convocatório, ja as empresas SFJ
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃ 

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

1. Inclui ao ANEXO VI - conteúdo programático para a seleção dos 
professores temporários do 6“ AO 9o ANO, a seguinte matéria:

COXHECIMEXTOS TECXOLÓGICOS

Conhecer ferramentas digitais, tais como:
1. Programas:
2. Aplicativos;
3. Plataformas virtuais;
4. Jogos.
5. hardwares e softwares;
6. portais e sites da internet, câmeras, retroprojetores, entre outros.
7. Ferramentas que podem ser utilizadas em sala de aula.
2. Revogam-se as disposições em contrário.
3. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital de Seleção 
Publica 001/2021.

CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI e F. VICENTE. P.
FILHO -  ME restaram impossibilitadas de participar do certame por 
possuírem em seu quadro permanente o mesmo profissional 
responsável técnico. Fora destacaddo ainda que a empresa ROMA 
CONSTRUTORA LTDA -  ME apresentou Certidão Negativa de 
Débitos quanto à Dívida Ativa da União, Débitos, Tributos e 
Contribuições Federais com validade vencida e a empresa J 2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou Certidão 
Negativa de Débitos quanto à Dívida Ativa da União, Débitos, 
Tributos e Contribuições Federais, Certificado de Regularidade de 
Situação - CRS do FGTS e Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas 
com suas respectivas validades vencidas, porém, por se tratarem de 
ME/EPP, fora assegurado o prazo legal constante no art. 48, §1° da 
Lei Complementar n° 123. Maiores informações na sede da Comissão 
de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre, 21 de janeiro de 2021. Várzea Alegre/CE, 21 de Janeiro de 2021.

ANTOM O FERXAXDES DE LIMA
Secretário Municipal de Educação

Publicado por:
Fiavia Janaynna V ilar de Oliveira 

Código Identificador:2BlBBC9D

MARIA FERXANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira

Código Identificador:BC50966C
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0 Prêmio àCADi 2021 está com inscrições abertas até 0 
dia 30 de fevereiro. A iniciativa da Associação Cearen
se dos Agonies Digitais (ACADi) está em sua segunda 
edição e  é  composta pelas seguintes categorias: Cam

panha institucional; Campanha comercial: Presença online; 
Solução de e-commerce: Solução de inovação digital: Solu
ção para ONG/OSFL: Produção de Conteúdo áudio/visual para 
Web: Solução em custumer experience; e Agência de Mudança. 
"Assim como fizemos no ano passado, e já se inserindo de vez 
no nosso calendário, 0 Prêmio ACADi vem para reconhecer os 
talentos dos nossos associados e coroar as melhores ações de 
.•ovo do mercado digital Sempre em busca de um maior for
talecimento e  fomento ao nosso mercado cearense", destaca 
o presidente da ACADi, Leonardo Leitão. Hoje, a Associação é 
composta por 24 agências: 7l.inks, Advance, Ballista, Rleez,Có
digo Digital, Coovertle, K-deas. RRM Qninllo, Fiex And, Forma 
Criativa, llokrua, 13 Marketing, Index. Ipanema, Leme Digital, 
Mulato, Multiplica. Orb. Relevante, Rock Digital. Tatics. Tweex, 
Utiuil c Wproe. 0 regulamento completo do prêmio e a ficha de 
inscrição estão disponíveis em acadi.digitai/premio A divulga
ção dos vencedores está marcada para 0 dia 10 de março.

A propósito; A Tatics. uma das afiliadas è ACADi, celebra 
aniversário de dez anos. Liderada por Chateaubrland Ar- 
rais. a agência tem no porifõiio clientes como J.Simões. 
Sou Energy, Briejcr e Jolie.

MERCADO

Há inudauça nas equi
pes das agências lo
cais. Apôs oito anos 
entre redação e dire
ção de criação da Ko- 
iero Comunicação, o 
publicitário Daniel Mo
reira passa a integrar 
o lime criativo da Ad
vance Comunicação.

LANÇAMENTO
Estreia no mercado o Mais Caju. nova aposta do Grupo Mais 
Sabor, o  produto está nas prateleiras em dois tamanhos: 
aS° ml e 3 litros em garrafa pet. A Club Comunicação 
desenvolveu n rótulo, a concepção, o lançamento da 
campanha, além da criação das peças de PDV.

AGENTES CULTURAIS
As inscrições para 0 curso Capacitação de Agentes 
Culturais, promovido pela Universidade Aberta do 
Nordeste (Uar.e), da Fundação Demócrito Rocha (FDR). 
permanecem abertas até o dia 51 de janeiro: cursos.fdr. 
org.br A iniciativa é gratuita e os participantes, após 
realização da prova, recebem certificados emitidos pela 
Universidade Federal do Ceará (UFC). Marketing Digital. 
Produção Cultural e Captação de Recursos estão entre os 
conteúdos do curso dc extensão.

Em tempo: nos dias «6, 37 c 38 de janeiro, das 19 horas às 
ei horas, haverá o curso intitulado Captação cie Recursos 
c Comunicação. A proposta é repassar orientações acerca 
dc planejamento, captação de recursos e comunicação 
para pessoas que trabaiham com cultura, inscrições em 
cutt.íy/DhTxDgP A açào gratuita é da consultoria Aç-ào 
Humanitária.

PASSANDO EXPERIÊNCIA
A presidente da Associação Brasileira de Promotores 
de Eventos -  Regional Ceará (Abrape-CB), Liége Xavier, 
vai ministrar o workshop •‘Passando Experiência". Em 
seis módulos, a empresária, que dirige a Free Laneer 
Produções e a Santa Praia, vai laiar sobre agenciamentos 
e contratações, mídia, evolução do setor, planejamentos c 
planilha de custos, entre outros assuntos. Os vídeos serão 
postados no YouTube da Free Laneer, nos dias 25 e 26 de 
janeiro, às 18 horas, e iogo em seguida haverá um bate- 
papo, com rodada de perguntas ao vivo.

É PRECISO 
IR ALÉM
I STREAMING I Pisquisa evidencia que consumidores de streaming se 
relacionam melhor com marcas que geram relaxamento e entretenimento

EVERTON LACERDA
ESPECIAL PARA 0 POVO 
Dart3i@opovo.CDm.br

Marras precisam ir além da 
simples entrega do produto e é 
preciso oferecer uma experiên
cia positiva de consumo para os 
clientes. É o que aponta a pes
quisa Branded Moment, reali
zada peias empresas de con
sultoria Consumoteca e Trop. 
Soledad. 0  estudo ouviu mais 
de mil usuários que possuem 
TV aberta, TV paga e são assi
nantes dc pelo menos duas pla
taformas de streaming.

O levantamento evidencia 
que as plataformas de conteúdo 
sob demanda precisam ir alem 
do botão do play e necessitam 
ser reconhecidas pelos usuários 
como criadoras de momentos 
de relaxamento e entreteni
mento. As marcas de sl reaming 
precisam se comunicar direta
mente com o consumidor, aten
der suas demandas e interagir 
continuamentc.

No universo publicitário, o 
conceito de ovordelivery (su|>er 
entrega, em tradução livre) é 
explicado pela atitude das em- 
presas de entregarem mais do 
que os clientes esperam. F^sa 
ação pode gerar uma experiên • 
cia mais impactante na mente e 
no coração do consumidor.

Para o publicitário Âdrian 
Meneses, a estratégia funciona

ESTUDANTE Levi Aguiar acompanha 
a plataforma de streaming OP*

c faz o cliente perceber que a 
marca é importante para a vida 
dele. “0 overdelivery é uma es- 
rrategin que transpassa os mo
delos convencionais e permite 
experiência e relacionamento 
únicos entre as marcas e seus 
consumidores, indo além dc 
preços, alcançando valores."

No Ceara, a plataforma 0 P+ 
(mais.opovo.com.br) tem des
taque por ser tie cara a primei
ra iniciativa multistreaming 
da América Latina. Pnra Filipe 
Dummar, diretor de Estratégia 
Digital uo Grupo de Comuni
cação 0  POVO. a plataforma se 
conecta com os leitores e pro
porciona experiencias extras 
de diversas formas. Um dos 
objetivo da plataforma é estar

presente em diversos momen
tos do dia dos assinantes. "Os 
assinantes OP- encontrarão 
uma plataforma premiada in-, 
ternacionaimente com o me
lhor conteúdo jornalístico e cul
tural do Ceará. F.m um só lugar 
você vê séries, documentários, 
cursos, reportagens especiais, 
jornal, podeast, livros e muito 
mais”, conclui.

0  estudante Levi Aguiar ex
plica que consome e se emo
ciona com documentários vei
culados na plataforma. Para o 
jovem, o multistreaming está 
presente em diversos momen
tos de sua rotina. sc)a pela ma
nhã. com o podeast .logo Políti
co, ou pela noite, quando acessa 
reportagens especiais.
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n“ 2020.12.04.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para manutenção e conservação dc diversas ruas c estradas 
vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea 
Alegre/CE, neste dia 22 de Fevereiro de 2021 às 08:00 H., com 
abertura dos envelopes contendo as Propostas de Preços da(s) 
Empresa(s) Habilitada(s). Maiores informações na sede da Comissão 
de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 18 de Fevereiro de 2021.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVENTOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n” 2020.12.04.2, cujo objeto é a Contratação de Serviços de 
engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação 
de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, neste 
dia 23 de Fevereiro de 2021 às 09:00 H., com abertura dos envelopes 
contendo as Propostas de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). 
Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 18 de Fevereiro de 2021.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.
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RESULTADO DEFINITIVO DA Ia FASE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DEFINITIVO DA Ia FASE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
EDITAL 001/2021/SMS

CANDIDATO CPF NOTA SITUAÇÃO
Ül ANA PA U LA  B A RBO SA  D F A RA Ú JO 010.007.913.00 8.0 APROVADO
02 B E N N O  Â N G ELO  DA SILV A 037.574.853.94 9.5 APROVADO
03 D A M A RA  K ELLY  SILVA 061.727.353.73 8.5 APROVADO
04 D A NIFI.I.F. G O M E S D F A R A Ú JO 021.396 .433 .30 8.0 APROVADO
05 D A N ISLA N IA  C O ST A  DE O LIV EIR A 901.193.553.53 9.5 APROVADO
06 D1NA M AR1ZA B A R RETO  M EN EZES M O REIRA 031.845.513.77 9.0 APROVADO
07 Í.L ID IA N A  M A RTIA S D U A RTES 038.257.323.47 8.5 APROVADO
08 FR A N C ISC A  ED IN ILD A  M A IA  B A RRO SO 008.367.283.43 8.5 APROVADO
09 FR A N C iSC A  R IB EIR O  SILV A 056.374.973.38 4.5 REPROVADO
10 FR A N CISCA  TATNAR SILV A  O LIV EIRA 073.165 .463 .36 8.5 APROVADO
11 JO C ELIA  U C H O A  DA SILV A 027.566 .463 .50 6.5 APROVADO
12 JO SÉ  FR A N C ISC O  SILVA 047.521 .923 .65 7.5 APROVADO
13 JO SEFA  BA R B O SA  DA SILV A 603.251 .763 .29 9.5 APROVADO
14 JO SEFA  G FC IN E U D A  A LV E S D O  CA RM O 845.807.803.10 7.0 APROVADO
15 LEID1MAR PEREIRA  DE LIM A 016.590 .133 .05 7.0 APROVADO
16 LI V IA  PE R E IR A  DO  CA R M O 059.052 .603 .03 7.5 APROVADO
17 LU A N A  PE R E ÍR À  Br I Í Ò  LIM A 061.757 .723 .42 7.5 APROVADO
18 L U C IE L IA  A LV E S SILV A 789.009.803.00 9 .0 APROVADO
19 L U C IV A N D A  A R A Ú JO  SIL V A 045.701 .273 .04 9.0 APROVADO
20 M A R G A R ETE M ARIA DA  C O STA  A RAÚJO 727.731 .703 .34 8.0 APROVADO
21 M A R IA  G ERLAN1A N E V ES T A V A R ES 902.337 .783 .49 7.5 APROVADO
22 M A R IA  LU C U .D A  SA N TIA G O 055.807.393.03 7.0 APROVADO
23 M A RTA  A L V ES BEN TO 011.135 .823 .08 6.0 APROVADO
24 N A ELITO N  SILV A  DO  CA R M O 075.644.333.45 7.0 APROVADO
25 O R TEN C IA  M EN EZES SILV A 075.673.853.91 6.5 APROVADO
26 RA IRLI O LIV E IR A  SILV A 603.257 .523 .38 9.0 APROVADO
27 R EG IN A  D A  SILV A  ISID IO 065.206.293.83 8.5 APROVADO
28 SU ZE M ARA L O PE S D E JESU S 028.359 .423 .35 7.0 APROVADO
29 TA CIA N A  B A TISTA  FFRRF.IRA 600.888 .903 .76 8.0 APROVADO
30 V A N D ER LEIA  LIN O  D A  SILV A 378.291 .858 .40 7.0 APROVADO
31 Z U LEN E G O N Ç A LV ES JU L IA O  FR EIR E 442.833 .183 .53 6.5 APROVADO
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0 QUE QUEREM PAIS, ESCOLAS E GOVERNO

N
o (á longínquo agosto de 2020, quando o Governo 
dnCeará vetou o funcionamento das escolas, ha
via um impasse semelhante a este em curso. Era 
algo entre a pressão e diplomada, com notas de 
desespero por parte das pequenas escolas, sem 
gordura para queimar ante a crise. Desta vez 0 

clima parece ainda pior, com uni panelaço marcado para a tarde 
desta sexta-feira, em frente a Assembléia Legislativa.

Tal qual naquele momento da pandemia, ninguém quer ver 
ninguém sendo contaminado. Nada mudou. Nem 0 Governo do 
Estado, nem as escolas, nem os pais/mães e. tampouco, os alu
nos. Nisso todos concordam.

Os colégios bradam, mas padecem da falta <le conexão com 
o mundo para além da relação deles com os clientes. No mais 
das vezes, as grandes escolas sc limitam a comunicar índices 
de aprovação. Mas vivemos tempos de indicadores para ESG 
(em português, Ambientai. Social e de Governança). Em horas 
de crise, como essa. a falta de um posicionamento mais bem 
elaborado emerge.

Colégios e pais estão unidos. A união é apenas circunstancial, 
mas representa imenso desgaste para o Governo, já a enfrentar 
a ira de bares c restaurantes. Pais e mães sc preocupam com o 
estudo e com a guarda dos tiihos. duas funções das escolas.

Repare: esta briga é no âmbito privado. Na Escola publica há a 
força das corporações de professores a concordar com a suspen
são (não há risco de quebra e demissão) e a dificuldade de mobi
lização das famílias. Lá, também existe quem defenda a volta às 
aulas, mas não tem a mesma voz da classe média. Nem se pode 
faltar o trabalho para ir à rua hoje.

Ao Governo falta a capacidade de convencimento do quão gra
ve é 0 quadro na rede hospitalar, pública c privada, bem como 
demonstrai que a suspensão das aulas é medida pertinente. A 
propósito, ern dezembro do ano passado. 0 cenário global era de 
vários países da Europa em lockdown com bares fechados, mas 
colégios abertos e com aulas presenciais.

Em tempo: a emoção faz. perder a razão. Havia gente defen
dendo levar os pimpolhos fardados ao protesto de hoje na rua. 
Mas quem ama não leva o filho à aglomeração.

FIBRA ÓPTICA
Servnac entra no 
mercado telccom

: O Grupo Serviu r entrou no m elad o  de ser
viços de Telecom. Pttmsa a operar a Servnacnet 
'iTtdo começou em dezembro de aoao, no com
prar «lois provedores de internet, No pnndpto. 
apenas no bairro .langurussu, seoe do Grupo. 
A pó* nem » de dots meses, está em t$ bairros 
de Fortaleza. Usa Ôbwt óptica. A Servnac j« ha
via anunciado a expansão ifcs serviços de fndjt- 
tes para São Faulo, Miuoa Gerais e Pernambuco.

HORJZO.MAIS .

DÁ LEITE
Betânia intermedia bancos

O Instituto Luiz Girâo. braço da Betânia Lácteos, se 
tornou correspondente bancário. Assinou convênio 
com o Banco do Brasil. Sicrcdi e Banco do Nordeste 
para financiar produtores de leite com capital de giro 
e promessa de prazo maior de pagamento. 0 dinheiro 
mais fácil pode baocar compra de animais e investi
mento em infruestrutura das fazendas. Duvid Girüo, 
presidente do Instituto e filho do fundador, Lui2 Girâo 
(foto), diz que a Betânia compra hoje 1 milhão dc litros 
de leite/diu. Lida com 3,5 mil fumilias produtoras em 
cerca de 130 municípios do Nordeste.

P*pet passado - O Banco Naetoual de Pesenvoivinit-mo 
Ectmómko e Social (BNDES) vendeu cerca de da 
posição que detinha no capital da Kiabir. - com uma 
unidade no Ceará. Com a operação, o BNDES levantou 
KS sbBíí milhões e ainda se manteve nú capitai ria Klâ- 
bm. lOiu ',,4%.
Cerolta - A Thvota do Brasil lança o  CcTOÜa Dtiss no

Brasil ue dia u de março.
5 6 - 0  CEO da Brteanet. Roberto Nogueira, vai debater 
sobre © leilão d« frequência 5G no Brasil, o  que muda 
no mcrcado-e os desafios regjtfatork» do setor depois 
do IcilSo. Será nn segunda-tora (23) durante o Semi
nário de Pottitô» de Teiecoinnnlcações promovido 
pela Teietim» (htlps:if't£dçt:irae.(xnn.biTpolltlcas,-). O

Bom censo -  0 IBGBfará a  contratação temporária d? 
mais dc H mO pessoa* »o Ceará, poro atuar nu Censo 
Demográfico soso. São 7,313 vogas para recenscn- 
<tor, Sôo para agentecensiíario supervisor e  para 
agente eensítário municipal. As vagas estão dktrtbin- 
ífassios 184 munídpios.

ESTADO DO CEAfiA - MW FEITURA MUNICIPAL DC V*R2t A ALEGRE • «VISO DE 
JULGAMENTO - PPEGÁO ELETSÓNiCO N" JOJl.Ot-i&i.

A oficial de Vi*i»a AJagrt/TX,«  use de uias funçóes. toroa pLhíko {*»*
I intnio úos inrweviedt,». que taK. ctmduhl* •> <in P-*ijtic
5-.nirti<T>n'K-n.Oi-JV l.vendodeosraeovonr.wici to ter.Btr.s j ssçuirxe 
OÓVAi ORGANIZAÇÃO VALENTE LTDA. f-scdlu ws CMW r f  06 Oa;- 6tó..T)OOS 26, 

; ciétuMcado m  ksle 01 Erra riaciarada bah-IKdtM a «•>««« r, w-nArtor»
i poi cum<ymerto ir.tegtsi A’, <wiqfcw ias do £diuá Ceuvocatórlo Maiores "íformacôes 
jno s»de ua Rrvteitu'4. s*tt> ra Rua Oats. Luís Oudiio Co-ret» r* 153 • Comm Vóree-i 
jAIenra/CE, eu pato teafone (08) 3SA1-2S33 Wisa Aeye/CE, 18 Fevere ro út 
;2031 Marta Feriunda «ocorra - ProgoelraCJfklnldc Município.

ESTAOO DO EEAA# - PMtTtTOAA MUMOfife «  CíTAJKrtA AV30 Ví OOiAÇãG. a *rC*>vu.-. 
M;r>í da Catara*. alrjvíí da Car.wiíc Peraaw:» Jc l xujio. tarn* ove re.-nuer»
iKia$*e ni Mo&A&d*SivnMe da Hvzm. «auasSe stó c <■*ÓSi/iffiS - 9*6.euje sfe.-’* -- í  *
UMWBiaçto •> Dücaniv iK vtrHS/x àr pobam io  de mweruo iv*aH •> -iw tw  d» Preteluiv 
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Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.12.04.2.

Várzea Alegre/CE, 23 de fevereiro de 2021.

Maria Fe da Bezerra 
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000
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VARZEA ALRGRE-CE
•  TOMADA DE PREÇOS

N° 2020.12.04.2 .
DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2020 

ÀS 11:00 HORAS

D

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail: abravservice@hotmail. com. br





CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI • EPP

PROPOSTA DE PREÇO

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

PREZADOS SENHORES:

EMPRESA ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP, CNPJ N° 12.044.788/0001-17:, Estabelecido 
na, Rua Jaime Benevides, 355 Cento Mombaça Ceará, apresenta proposta comercial e demais condções para a prestação dos 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE, em

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

» [J: 12.044.788/0001-17
ESTADUAL. 06.406.352-6

REPRESENTANTE LEGAL: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 95002459287 
CPF: 348.621.453-53
Endereço: Rua Jaime Benevides 355 Centro Mombaça- Ceará CEP.:63.610-000
Fone: ( 88 ) 9 9648-7700 Fax: ( 88 ) 3583-1077 
E-mail: abravservice@hotmail.com.br

2. PREÇO DO SERVIÇO R$: 502.212,48 ( QUINHENTOS E DOIS MIL, DUZENTOS E DOZE REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS 

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto DE)= 12,00%

DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BDI DA EMPRESA) 25,00%

FM = [(1 - DE) x (1 + BDI)] = [FM PROPOSTO]: 1,1

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emisão.

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com br

mailto:abravservice@hotmail.com.br


PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE.

ORÇAMENTO ESTIMATIVO DE CUSTO

___ VERSÃO 
ANO REF. SE|NFRA/CE

nov/20 26.1 

ITEM TABELA

VERSÃO
SINAPI/CE

'11/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO

ENC SOCIAIS

85,20%

CUSTO TAB

BDI

25,00%

CUSTO
C/ENC

FM-FATOR
MULTIPLIC

1,1

HORAS
TRAB

DESCONTO

12,00%

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 17,83 17,83 320,00 5.705,60
1.2 SEINFRA I2543 SERVENTE(ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 13,21 13,21 480,00 6.340,80

SUBTOTAL 12.046,40

2.1 SEINFRA x x x x MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 8.000,00
2.2 SINAPI x x x x MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 8.000,00
2.3 MERCADO x x x x MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 8.000,00

SUBTOTAL 24.000,00

SEINFRA I2896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 2.000,00

• SUBTOTAL 2.000,00

4.1 MAO DE OBRA 12.046,40
4.2 MATERIAL 24.000,00
4.3 IDENIZ POR DESLOC 2.000,00
4.4 FATOR MULTIPLIC 

CUSTO GLOBAL
8.370,21

41.851,04

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MES 1 41.851,04
2 MES 2 41 851,04
3 MÉS3 41.851,04
4 MÊS4 41 851,04
5 MES 5 41.851,04
6 MES 6 41.851,04
7 MES 7 41.851,04
8 MES 8 41.851,04
9 M ÍS 9 41.851,04
10 MÉS 10 41.851,04
11 MES 11 41.851,04
12 MES 12 41.851,04

c u s TO ANUAL TOTAL 502.212,48

ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Bene\ides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com br



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO %
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,62%
R ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00%

BENEFÍCIO
S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 1,00%

L LUCRO 5,08%

IMPOSTOS 8,65%
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%
CPRB (4,50%, SEMPRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)

B D I = 25,00%

BDI = ((((1+(AC+S+R+G))x(1 +df)x(1+l))/(1 -i))-1 )x100

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@hotmail.com.br

mailto:ce@hotmail.com.br


PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO DE OBRA

ITEM CÓDIGO
TABELA 026.1 TABELA 026

HORISTA % MENSALISTA % HORISTA % MENSALISTA %
GRUPO A

A1 INSS - - 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60
A6 SALÃRIO-EDUCAÇÁO 2,50 2,50 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00 8,00 8,00
A9 SECONCI - -

A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36,80 36,80

7 * S ~ GRUPO B
REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 17,85

B2 FERIADOS 3,71 - 3,71

B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,92 0,71 0,92 0,71
B4 10,83 8,33 10,83 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 - 1,55 -

B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09 0,11 0,09

B9 FÉRIAS GOZADAS 9,18 7,07 9,18 7,07

B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,02 0,03 0,02

B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÉNCIA DE A 44,97 16,84 44,97 16,84
GRUPO C

C1 AVISO PRÉVIO IDENIZADO 5,60 4,31 5,60 4,31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10 õ /iF 0,10

C3 FÉRIAS IDENIZADAS 4,40 3,39 4,40 3,39

C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81 3,70 4,81 3,70

C5 IDENIZAÇAO ADICIONAL 0,47 0,36 0,47 0,36

C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÉNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11,86
GRUPO D

D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,55 2,83 16,55. 6,20

D2
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 
REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,47 0,36 0,50 0,38

TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 8,02 3,19 17,05 6,58

f r TOTAL (A+B+C+D) 85,20 48,69 114,23 72,08

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmai 1.com .br



CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - E P f

ABRAV CONTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 

CNPJ: 12.044.788/0001-17

RUA: JAIME BENEVIDES, 355 -  CENTRO - MOMBAÇA-CE 

CEP: 63.610-000

ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: (88) 3583-1077

TEL: (88) 3583-1077

CEL: (88) 9 9648-7700

EMAIL: abravservice@hotmail.com.br

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br
mailto:abravservice@hotmail.com.br


.QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ..



À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

C O N STR U Ç Õ ES E
ER VIÇ O S E IR E LI - EPP

PROPOSTA DE PREÇO

REF. PROPOSTA DE PREÇO PREZADOS SENHORES:

A EMPRESA WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, INSCRITA NO CNPJ N° 10.932.123/0001-14, Estabelecido na Rua David 
Vieira da Silva N° 310, Andar 1, Apto 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem CE, apresenta proposta comercial e demais condções para a 
prestação dos SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE-CE, em conformidade com o que seque discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP 
CNPJ: 10.932.123/0001-14

REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
^ iT E IR A  DE IDENTIDADE: 308479996 SSP CE 
CTF: 839.946.293-49
Endereço: Rua David Vieira da Silva N° 310, Andar 1, Apto 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem CE
Fone: (88) 99907-1457
E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto DE)= 1,45%

DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BDI DA EMPRESA) 25,00%

FM = [(1 - DE) x (1 + BDI)] = [FM PROPOSTO]: 1,231875

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emisão.

PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: 12 (DOZE) MESES;

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstmcoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com
mailto:wuconstmcoes@hotmail.com


C O N S TR U Ç Õ E S  E
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ORÇAMENTO ESTIMATIVO DE CUSTO

ANO REF.

nov/20

VERSÃO
SEINFRA/CE

26.1

VERSÃO
SINAPt/CE

'11/2020

ENC SOCIAIS

85,20%

BDI

25,00%

FM-FATOR
MULTIPUC

1,231875

DESCONTO

1,45%

ITEM TABELA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TAB CUSTO
C/ENC

HORAS
TRAB

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 17,83 17,83 320,00 5.705,60
1.2 SEINFRA I2543 SERVENTE(ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 13,21 13,21 480,00 6.340,80

SUBTOTAL 12.046,40

2.1
2.2
2.3

SEINFRA
SINAPI
MERCADO

XXXX
XXXX
XXXX

MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 

SUBTOTAL

8.000,00
8.000,00
8000,00

24.000,00

3.1 SEINFRA I2896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 2.000,00
SUBTOTAL 2.000,00

4.1 MÃO DE OBRA 12.046,40
4.2 MATERIAL 24.000,00
4.3 IDENIZ POR DESLOC 2.000,00
44 FATOR MULTIPUC 9.373,68

CUSTO GLOBAL 46 868.41

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 mEs i 46 868,41
2 MES 2 46 868,41
3 m £ s"3 46.868,41
4 MES 4 46 868,41
5 M lS 5 46.868,41
6 MÊS6 46 868,41
7 m EsT 46.868,41
8 MES 8 46.868,41
9 MES 9 46.868,41
10 MES 10 46 868,41
11 MÉS 11 46.868,41
12 MES 12 46.868,41

CUSTO ANUAL TOTAL 562.420,92

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP 
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibíquari, Boa Viagem -  Ceará 

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-maíl: wnconstnicoes@Jiotmail.com

mailto:wnconstnicoes@Jiotmail.com
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO DE OBRA

ITEM CÓDIGO
TABÊLa  ò ié .I---------- TABELA 026

HORISTA % | MENSAUSTA % HORISTA % | MENSAUSTA %
GRUPO A

A1 INSS - - 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60
A6 SALARIO-EDUCAÇAO 2,50 2,50 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00 8,00 8,00
A9 SECONCI - -

A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 | 16,80 36,80 l 36,80
GRUPO B

r ^ B i REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 17,85
' ” r B2 FERIADOS 3,71 - 3,71 -

B3 AUXÍLIO-ENFERMIDADE 0,92 0,71 0,92 0,71

B4 10,83 8,33 10,83 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 - 1,55 -

B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09 0,11 0,09

B9 FÉRIAS GOZADAS 9,18 7,07 9,18 7,07

B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,02 0,03 0,02

B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÉNCIA DE A 44,97 16,84 44,97 16,84
GRUPO C

C1 AVISO PRÉVIO IDENIZADO 5,60 4,31 5,60 4,31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10 0,13 0,10

C3 FÉRIAS IDENIZADAS 4,40 3,39 4,40 3,39

C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4.81 3.70 4.81 3,70

C5 IDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,47 0,36 0,47 0,36

C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÉNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11,86
GRUPO D

D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,55 2,83 16,55 6,20

D2
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A  SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 
REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,47 0,36 0,50 0,38

D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 8,02 3,19 17,05 6,58
TOTAL (A+B+C+D) 85,20 48,69 114,23 72,08------------------------------------------------- —

WURZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto 103, Bairro Tibiquan, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com


PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO M U N IC ÍP IO ^^ ’̂  
DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO I
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,62%
R ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00%

BENEFÍCIO
S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 1,00%

L LUCRO 5,08%

IMPOSTOS 8,65%
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%
CPRB (4,50%, SEMPRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)

B D I = I 25,00%

BDI = ((((1+(AC+S+R+G))x(1 +df)x(1+l))/(1 -*))-1 )x100

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstnicoes@hotmail.com

mailto:wuconstnicoes@hotmail.com
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Á
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

PROPOSTA DE PREÇO PREZADA SENHORES:

A EMPRESA MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME, INSCRITA NO 
CNPJ:08.799.640/0001-15, SITUADA NO ENDEREÇO: AV. MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO, 
N2485AP, BAIRRO CIDADE NOVA, ICÓ/CE, ATRAVÉS DO SEU RESPONSÁVEL O SR. MARDEN 
RÔMULO LIMA MOTA, INSCRITO NO CPF: 526.192.573-87, APRESENTA PROPOSTA 
COMERCIAL E DEMAIS CONDIÇÕES CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE-CE, EM CONFORMIDADE COM O QUE SEGUE DISCRIMINADO:

^  1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

RAZÃO SOCIAL: MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME 
CNPJ: 08.799.640/0001-15 
REPRESENTANTE: MARDEN RÔMULO LIMA MOTA 
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 910002194159 - SSPDS 
CPF. 526.192.573-87
ENDEREÇO COMPLETO: V. MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO, N2485AP, BAIRRO CIDADE 
NOVA, ICÓ/CE 
TELEFONE: (88) 3561-4036 
E-MAIL: m arden lm ota@ gm ail.com

VALOR GLOBAL SEM DESCONTO: R$ 570.696,00 (QUINHENTOS E SETENTA MIL E 

SEISCENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS)

CPF:526.192.573-87/CREA-CE N940361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 A P  • CIDADE N O V A  ■ C E P  63430 OQO ICÒ CEARA
CONTATO FONE F A X  i88)3S614036 C E l T1M(88197966479 mantenlmoía^flm ail com

mailto:mardenlmota@gmail.com


VUK O lSTfeJÇòESE KC8HJAÍIA.TOA-UE  
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CREACE. «  341-0 RMP M M ?*S9«  

CNRJ MTÍSWÍKOMS

O R Ç AM EN TO
OURA C o n tra tação  d* do engenharia p .iw  m a n u te n ç ã o  «  cortsorvaçdo OATA : 23.12/7030 BCM 75.0©%

MvntcJpáo d»? Vruftm A fp y e .Ç t  CflAionw o»peofte«çôf»ik fi K'-sLir.U>F no
FONTE VERSÃO

63» 1 COM Df SOPiÇftAÇÃO
MORA MES RCF.

:n*tfum*í«*o Co»woc«Ono «ÍI20S « W s

LOCAL Município d* Vâr/e» Alegre O 5’««V»í 2 0 »  !í> COA* DCSOPiC RAÇÃO « m tr  i í \ 1*'2WC

C U £ N T £ Município de A teara CE

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA-CUSTO MENSAL
REFERÊNC

IA

VERSÃO  SEI NFRA  

CE

VERSÃO SIN A P  

CE

ENCARGOS

SOCIAIS
BDI

F M - FATOR  

M U T IP L IC A D O DESCONTO

n o v /2 0 26 .1 n o v /2 0 85 ,20% 25 ,00% 1,25 0 ,0 0 %

ITE M
TABELA

REFERÊNCIA
CO DIG O DESCRIÇÃO

CUSTO

TABELA

CUSTO C /  

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS
CUSTO TO TA L

1.2 SEINFRA 12391

PEDREIRO( ESTIMATIVA 

DE HORAS A CONTRATAR) R$ 14,18 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543

SERVENTE) ESTIMATIVA 

DE HORAS A CONTRATAR) R$ 10,69 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTO TAL R$ 1 2 .0 4 6 ,4 0

2  -  CO M PO SIÇ ÃO -PAR CELA M A TE R IA L

ITE M
TABELA

REFERÊNCIA
CO DIG O DESCRIÇÃO

CUSTO C /
U N ID A D E  Q U A N TID A D E  

ENCARGOS
CUSTO TO TAL

% SEINFRA xxxx

M A ! fcKIAL LU M  b A b t Uh 

PREÇO NA TABELA
C C IM C D  & .T C

ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR R$ 7.650,00

2.2 SINAP xxxx

MATERIAL CÓM BASE DE 

PREÇO NA TABELA SINAP- 

CE

ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR

R$ 7 .650,00

2.3 MERCADO xxxx

MATERIAL COM BASE DE 

PREÇO NO MERCADO
ESTIMATIVA DE CUSTO Á  CONTRATAR

R$ 8.000,00

SUBTO TAL R$ 2 3 .3 0 0 ,0 0

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CO DIG O DESCRIÇÃO U N ID A D E

CUSTO C / 

ENCARGOS
Q U A N TID A D E CUSTO TO TAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR R$ 2.000,00

SUBTO TAL R$ 2.000,00

4  -  C O M PO SIÇ Ã O  - CUSTO D O  A T E N D IM E N T O

ITEM DESCRIÇÃO VALOR(R$)

4.1 M ÃO  DE OBRA R$ 12.046,40

4.2 MATERIAL R$ 23.300,00

4.3

INDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO R$ 2.000,00
4.2 FATOR MULTIPLICADOR - FM "R$ 9.511,60

CUSTO GLOBAL R$ 46.858,00

Q U A D R O  R E S U M O  O R Ç A M E N T O  GERAL - CUSTO A N U A L

ITE M DESCRIÇÃO CUSTO  M ENSAL

1 M ês 1 R$ 46.858,00

2 M ês 2 RS 46.858,00

3 M ês 3 R$ 46.858,00

4 M ês 4 R$ 46.858,00

5 M ês 5 R$ 46.858,00

6 M ês 6 R$ 46.858,00

7 M ês 7 RS 46.858,00

8 M ês 8 RS 46.858,00

9 M ês 9 R$ 46.858,00

10 M ês 10 RS 46.858,00

11 M ês 11 RS 46.858,00

12 M ês 12 R$ 46.858,00

CUSTO A N U A L TO TAL R$ 5 6 2 .2 9 6 ,0 0

VALO R GLOBAL R$ 5 6 2 .2 9 6 ,0 0  (Q U IN H E N T O S  E SESSENTA E DO IS M IL  E D U Z E N T O S Y  

_________________________________ N O V E N T A  E SEIS REAIS)_________________________________

O  ° r

M JM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA L T D A -M E  
MARDEN RÓMULO U M A  MOTA  

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENG8.CIVIL. 

CPF:526.192.573-87/CREA-CE N840361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 AP CIDADE NO VA - CEP 63430 0 0 0 1CO-CE ARA
CONTATO FONE'FAX <88)36614036 CEL m i<88!979664T9 m»rd*nlmoLa@<}matl com



C o n ru ç o p t e lm e b u in  iTDA

¥Jlt OiSTRUÇOES E MC&LUtfU .TOA -ME 
E n a. - r » l  V * / < * n  3 ò n u t o  ü r a  ¥ c ü  

CREACE 4< 3*1-0 RMP M OTIM * 
C4*J M .m tttttO M S

« M H C * * T  C «PC9  t
H H d ttJ L O  l  **À  «K ?Ti 

*OC O  * P «  « w g k m i

COMPOSIÇÃO DO BDI
O B R A : C o n tr a t a ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  m a n u te n ç ü o  e  c o n s e r v a ç ã o  

d e  d iv e r s a s  r u a s  e  e s t r a d a s  v ic in a is  d a  m a lh a  v iá r ia  u rb a n a  e  ru ra l d o  
M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re /C E , c o n fo rm e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  
In s t ru m e n to  C o n v o c a tó r io .

LO C A L: M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re /C E

C LIE N TE : M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E

D A T A  : 2 3 /12 /2020 B D I : 25 ,00%
FONTE VE R SÃ O HORA MES REF.

SE IN FR A 0 2 6  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 % 48 .6 9 % 12 /2 0 1 8

SIN A PI 2 0 2 0 /1 0  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O 83 .8 5 % 4 7 ,7 6 % 11 /2 0 2 0

C O M P O S IÇ O E S  P R Ó P R IA S

/ O

ANEXO 6 COM POSIÇÃO DA TAXA DE. BEN FR C IO S  E DESPESAS INDIRETAS
B O *

Grupo A : Bonificação
__  A > I.Lucro :A) 5 03*5

Total do grupo A S.08%
Grupo B |Administração Central

B 1 |Adrnrn»stra<çfto Cernia B’ 4.00%
Total do grupo B 4.00%

Grupo c |Deap«s»s f manceifa»
...... Ç.1 !Despesas Financeiras |F| 0 6 2%

Total do oruoo C 0,S2%

| rupt> D Jtss
Dl |ISS (O; í> CO%

Total do grupo D 5 00%
' : ' ___ ' ..Grupo £ ICOFINS

E.1 jCOFINS (F> 3,00%
Total do (iru po E 1- 3.00%

Grupo F ;P?S
F,1 __ÍL Ü 2f> . ... .

Total do orupo F 0 65“k
Grupo 6 ‘TsêGUROSJJMPREVtST 06 ;

G 1 ÍSEGuROs. 'M==?evisros <c„ t DC%
Toifii <Jo grupo G 1,00%

Phjpo H ADMINISTRAÇÃO LOCAL
H 1 |aDM-N»STRACAC LOCAL (H; 3 00%

Total do arupo G 3.00%

_____ Fõfrr.u-.a para o j  oc ü i> ! 1 P e re fc io s  <& despesas rPdi-etas ;
BDí *  BD i% | » __ ^♦ 0 + Q ^ H i) x • ? *C ) x f 1 -1

__________________ ________ ILiJL: f
2 S , 0 0 * ' t

í '  MJM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA L T D A -M E  
MARDEN RÔMULO LIM A MOTA 

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENG9.CIVIL. 

CPF:526.192.573-87/CREA<E N940361-D/RNP10600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 AP CIDADE NO VA • CEP 63430 0001CÓ CEARA
CONTATO FONE FAX (88)35614036 C E l TtM(88)978664/9  mardenlmotai^qmail com
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CSPJ M 79SW V K 01-I5
UJV C t t t T  r  « « W iT E U - M t  
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K K O  u m

TA BELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : C o n tr a t a ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  m a n u te n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  

d e  d iv e r s a s  r u a s  e  e s t r a d a s  v ic in a is  d a  m a lh a  v iá r ia  u r b a n a  e  ru r a l d o  
M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E . c o n fo rm e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  
In s t ru m e n to  C o n v o c a tó r io .

LO C A L: M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E

C LIE N TE : M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E

D A T A  . 2 3 /12 /2020 B D t : 25 .00%
F O N T E  VE R SÃ O

SE IN FR A  0 2 6  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O  

SIN A PI 2 0 2 a '1 0  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó rR lA S

85 ,2 0 %

8 3 .8 5 %

N E S  REF.

4 8 .0 9 %  12 /2 0 1 8

4 7 ,7 6 %  11 /2 0 2 0

COD DESCRIÇÃO H O R A  % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

* TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13" Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

c GRUPO C
Cl Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% f V  

Mensalista =  48,69%

A + B + C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

M JM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME 
MARDEN RÔMULO U M A  MOTA 

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENG9.CIVIL. 

CPF:526.192.573-87/CREA-CE N?40361-D/RNP;0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 455 A P - CIDADE NO VA - CEP 63430 0001CCTCEARA
CONTATO FONE FAX (88)35614036 CEL T1M(88)9?9664F9 mardenlmolagSflwail com
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Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

O

M JM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME 
MARDEN RÔMULO LIMA MOTA  

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENGS.CIVIL 

CPF:526.192,573-87/CREA-CE N?40361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 AR - CIDADE NO VA - C E P  63430 0 0 0 TCÓ-CEARÂ
CONTATO FONE FAX (88)36614036lCEL T1M(88)979664 79 mardwlmota@ smatl com
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Á
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

PROPOSTA DE PREÇO PREZADA SENHORES:

A EMPRESA MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME, INSCRITA NO 
CNPJ:08.799.640/0001-15, SITUADA NO ENDEREÇO: AV. MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO, 
N2485AP, BAIRRO CIDADE NOVA, ICÓ/CE, ATRAVÉS DO SEU RESPONSÁVEL O SR. MARDEN 
RÔMULO LIMA MOTA, INSCRITO NO CPF: 526.192.573-87, APRESENTA PROPOSTA 
COMERCIAL E DEMAIS CONDIÇÕES CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE-CE, EM CONFORMIDADE COM O QUE SEGUE DISCRIMINADO:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

RAZÃO SOCIAL: MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME 
CNPJ: 08.799.640/0001-15 
REPRESENTANTE: MARDEN RÔMULO LIMA MOTA 
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 910002194159 - SSPDS 
CPF: 526.192.573-87
ENDEREÇO COMPLETO: V. MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO, N2485AP, BAIRRO CIDADE 
NOVA, ICÓ/CE 
TELEFONE: (88) 3561-4036 
E-MAIL: m arden lm ota@ gm ail.com

VALOR GLOBAL SEM DESCONTO: R$ 570.696,00 (QUINHENTOS E SETENTA MIL E 

SEISCENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS)

VALOR GLOBAL COM DESCONTO: R$ 562.296,00 (QUINHEN 

MIL E DUZENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS)

ICÓ/CE, 23 DE DEZEMBRO 2020.

/  M JM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME  
MARDEN RÔMULO LIMA MOTA  

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENGS.CIVIL. 

CPF:526.192.573-87/CREA-CE Ne40361-D/RNP10600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 A P - CIDADE NO VA • C E P  63430 QQQ1CÓ-CEARA
CONTATO FONE FAX (88)35614036 C E l T1M(88)9?9664r9 m arttenlmoN^qm ail coro

mailto:mardenlmota@gmail.com
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ORÇAMENTO
OURA: Contratação cte» «maços d« rrtî c r.h .o r.t para manutenção « conservação O ATA 2  H  «>.7020 BOI 2 5 .COS

Muneipoo d** V « n M  A t p ç r a d  o on lo rm c (XiowifiUíAw. comMnkn no 
M th xm w M  Gonvocetono

FONTE

M WKA

VERSÃO

«* » COM DF&OMTRtAÇAO

HORA MES

-WM*.
R«F.

1J/20’*
LOCAL MufVCipiO litf V * r/M  AHçjor l.fc 5iW 2020N0  CO** DESONt RAÇAO 

COMPOSTÇôes PNOWAS

hm n 4r ?t,\ "■3020

CLIENTE MvtfvetpMS d» V t>2N 1 Ato^f* t ; t

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA-CUSTO MENSAL
REFERÊNC

IA

VERSÃO SEINFRA 

CE

VERSÃO SINAP 

CE

ENCARGOS

SOCIAIS
BDI

FM- FATOR 

MUTIPLICADO DESCONTO

n ov /2 0 26.1 n ov /2 0 85,20% 25,00% 1,25 0,00%

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CODIGO DESCRIÇÃO

CUSTO
TABELA

CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391

PEDREIRO) ESTIMATIVA 

DE HORAS A CONTRATAR) R$ 14,18 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543

SERVENTE) ESTIMATIVA 

DE HORAS A CONTRATAR) R$ 10,69 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL R$ 12.046,40

» .«»  ' K I I  t  « » C e iT O i- * «  
M J J IM V  J t O  l  « t i  B C T i

2 - COMPOSIÇÃO-PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CODIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO C/ 

ENCARGOS
QUANTIDADE CUSTO TOTAL

SEINFRA xxxx

M A ItK IA L  LU M  BASt U t 

PREÇO NA TABELA
eciM CDA-rc

ESTIMATIVA DE CUSTO Á  CONTRATAR R$ 7.650,00

2.2 SINAP xxxx

MATERIAL COM BASE DE 

PREÇO NA TABELA SINAP- 

CE

ESTIMATIVA DE CUSTO Á  CONTRATAR

R$ 7.650,00

2.3 MERCADO xxxx

MATERIAL COM BASE DE 

PREÇO NO MERCADO
ESTIMATIVA DE CUSTO Á  CONTRATAR

R$ 8.000,00

SUBTOTAL R$ 23.300,00

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CODIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO C/ 

ENCARGOS
QUANTIDADE CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO Á  CONTRATAR R$ 2.000,00

SUBTOTAL R$ 2.000,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

Py .

ITEM DESCRIÇÃO VALOR(R$)

4.1 M ÃO  DE OBRA R$ 12.046,40

4.2 MATERIAL R$ 23.300,00

4.3

INDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO R$ 2.000,00
4.2 FATOR MULTIPLICADOR -  FM " r|  9 .511,60

CUSTO GLOBAL R$ 46.858,00

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

'  lÍE M DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 M ês 1 R$ 46.858,00

2 M ês 2 RS 46.858,00

3 M ês 3 R$ 46.858,00

4 M ês 4 R$ 46.858,00

5 M ês 5 R$ 46.858,00

6 M ês 6 R$ 46.858,00

7 M ês 7 R$ 46.858,00

8 M ês 8 RS 46.858,00

9 M ês 9 R$ 46.858,00

10 M ês 10 RS 46.858,00

11 M ês 11 R$ 46.858,00

12 M ês 12 R$ 46.858,00

CUSTO ANUAL TOTAL RS 562.296,00

VALOR GLOBAL R$ 562.296,00 (QUINHENTOS E SESSENTA E DOIS MIL E DUZENT05T 

_____________________________ NOVENTA E SEIS REAIS)_____________________
M JM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME 

M A R D E N  R Ô M U L O  L IM A  M O T A  

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENGS.CIVIL. 

CPF:526.192.S73-87/CREA-CEN940361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 AP CIDADE NO VA CEP 63430 0Q01CÓ-CEARA
CONTATO FONE FAX tS8)3S614036 CEL T1Mi88)9T9664T9 mard«enlmoLaí5?<jmail com



NJNC v . iw#*is
C oií^üÇ õP t p l m t b u t r ê  L T D A

VUK C3KSTRUÇ0ES E «CBIUAXIA .TOA - WE 
Eog. -t>i ? ó r L m j  UcU 
CREACE «  Wi-0 RMP 0C«r*SÍK 

CNPJ M?9S«)K01-I5

COMPOSIÇÃO DO BDI
O B R A : C o n tr a t a ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  m a n u te n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  

d e  d iv e r s a s  r u a s  e  e s t r a d a s  v ic in a is  d a  m a lh a  v iá r ia  u r b a n a  e  ru ra l d o  
M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A te g re /C E , c o n fo rm e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  
In s t ru m e n to  C o n v o c a tó r io .

LO C A L: M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re /C E

C LIE N TE : M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re /C E

D A T A  : 23/12/2020 E D I : 2 5 ,0 0 %

F O N TE  V E R SÃ O  HORA

SE IN FR A  0 2 6  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O  85 .2 0 %

SIN A PI 2 0 2 0 /1 0  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O  83 .8 5 %  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

N E S  R EF.

4 8 .0 9 %  12 /2 0 1 8

4 7 . /6 %  11 /2020

CPF:526.192.573-87/CREA-CE N?40361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 485 AP CIDADE N O VA - CEP 63430 QQQICÓ-CEARÂ
CONTATO FONE FAX (86)35614036 C E l TiM(88)979664 79 mardenlmolatS5?gmail com
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C oisfucoei e I m t b u i n  1 704

«JK CONSTRUÇÕES E IKBIUAÍIA .TOA •»£ 

Ef>j 0(»j W i/afi ?6rul« Lm i Meu 

CREACE *L» t-D i RMP OÍ«?*Si« 

CNPJ M 79SMJKSMÍ
u M c a tiT  t  i

IOCO,

TA BELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : C o n tr a t a ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  m a n u te n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  

d e  d iv e r s a s  r u a s  e  e s t r a d a s  v ic in a is  d a  m a lh a  v iá r ia  u r b a n a  e  ru ra l d o  
M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E , c o n fo rm e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  
In s t ru m e n to  C o n v o c a tó r io .

LO C A L: M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E

C LIE N TE : M u n ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re /C E

D A T A  : 23/12/2020 B D I : 25 .0 0 %

FON TE VE R SÃ O  HORA

SE IN FR A  0 2 6 1  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  05 ,2 0 %

SIN A PI 2 0 2 0 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  83 ,8 5 %

c o m p o s j ç O e s  P R Ó P R IA S

v t y

M ES REF.

4 8 .0 9 %  12 /2 0 1 0

4 7 . /6 %  11 /2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SEN Al 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13o Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

c GRUPO C
01 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

GRUPO D
(J1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7.55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% cy
A+ B +  C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

M JM  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA -  ME
M A R D E N  R Ô M U L O  L IM A  M O T A

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENGS.CIVIL. 

CPF:526.192.573-87/CREA-CE NS40361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 455 AP - CIDADE NO VA - CEP 63430 0Q01CÓ-CEARA
CONTATO FONE/FAX .88)35614036 CEL TTM(88|979664T9 m ardínlm otapqm ail com



NJNt O»-
I Coistuçôes PtfMtiMêri ITDA

WJ* CONSTRUÇÕES E NCBIUMtA .TOA -WE 
Eftj IM : l í ir * n  Í6r'j<j Liru Wc43 
CftEACE * U íi-0  RMP OeMHiMÍ 

c«*>j :« r? s « jK o i- i5

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13“ Salário 10,80 8,33

A B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

• Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D C

«r.-w c *  «T t  «K 5e iT C U « C
w . i e c t ’» « ó w o i o  l  OU . I K j T l

M I M  CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA — ME 
MARDEN RÔN1ULO LIM A  MOTA 

SÓCIO ADMINISTRADOR E ENG9.CIVIL. 
CPF:S26.192.573-87/CREA-CEN940361-D/RNP:0600745996

AV MANOEL ANTÔNIO NUNES NETO 486 AP - CIDADE N O VA • CEP 63430 00 01CÓ-CEARÁ
CONTATO FONE FAX (88)36614036 CEL TtM i88)9r966479 mafd#nlmo*a@flmail com



Tf Locações & Construções

PROPOSTA DE PREÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES

Tomada de Preços N° 2020.12.04.2

Objeto: A presente licitação tem como objeto a 
Contratação de Serviços de engenharia para 
execução de serviços de manutenção e 
conservação de diversas Praças Públicas do 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
projetos e orçamentos apresentados jurlto a 
este Edital Convocatório. /

R. Barbara de Alencar, 2044 SI 02 e 03, Aldeota, Fortaleza, Ceará | CEP 60.140-025
Tel: (85) 3077 -0066 | tfconstrucoesltda@yahoo.com.br

CNPJ: 18.010.834/0001-43

X .

A

mailto:tfconstrucoesltda@yahoo.com.br


TF Locações & Construções
o

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

Ref.: Proposta de Preços - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 

Prezados Senhores,

TF LOCACOES E CONSTRUCOES PINHEIRO LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 18.010.834/0001-43, 

estabelecido na Rua Barbara de Alencar, 2044 Sala 02 e 03, A ldeota, Fortaleza, Ceará. CEP

60.140- 025, apresenta proposta  com ercial e dem ais condições para contratação de empresa 

especializada em serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e 
conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, em conform idade 
com o que segue d iscrim inado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: TF LOCACOES E CONSTRUCOES PINHEIRO LTDA
CNPJ: 18.010.834/0001-43
Inscrição Estadual: 06.764166-0

Representante: THIAGO NOGUEIRA PINHEIRO

Carteira de identidade: 34479212000

CPF: 636.830.323-91

Endereço Com pleto: Rua Barbara de Alencar, 2044 Sala 02 e 03, A ldeota, Fortaleza, Ceará. CEP
60.140- 025

Telefone: (85) 3 0 7 7 -0 0 6 6

E-mail: tfconstrucoesltda@ yahoo.com .br

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADO 

Desconto (DE) = [DESCONTO LCITAÇÃO] = 3,00%;

BDI = [BOI DA EMPRESA] = 25,00%;

FM  =  [ (  1 -  D E )x  (  1 +  BDI)] =  [ (  1 -  3 % )x  (  1 +  25'

2.2. A presente prop ; de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão.
2.3. Prazo de execuç ue será de 12 (doze) meses.

R. Barbara de Alencar, 2 , Aldeota, Fortaleza, Ceará | CEP 60.140-025
Tel: (85) 3077 -  0066 | tfconstrucoesltda@yahoo.com.br

CNPJ: 18.010.834/0001-43

FM  =  1,2125

TF LOCAÇÕES 
CNPJ: Jf8.

lOWSTRUÇÕEÍ LTDA 
(1 . 8 W 0 0 (h / * 3

Fortaleza, Ce, 17 de dezem bro de 2020.

Thlag|/Nobu^|i\è Pinheiro 
CPf 63|8A0 323 91 

S ó m I s  t  r a d o r

mailto:tfconstrucoesltda@yahoo.com.br
mailto:tfconstrucoesltda@yahoo.com.br


ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND
QUANTIDAD

E
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO  

TOTAL R$

1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO OE OBRA 12046.40

1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320 00 17.83 5.705.60

12 I2543 SERVENTE SEINFRA H 430 00 13.21 6  340.80

2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

21 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE

SEINFRA ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR 8 000.00

22 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINAPICE

SINAPI ESTIMATIVA DE CUSTO Â CONTRATAR 8.000 00

23 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR 8000.00

3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2000,00

3.1 I28S6 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1.00 2.000,00 2.000 00

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL COM FATOR MULTIPLICADOR

38.046,40

46.131,26

QUARENTA E SEIS MIL, CENTO E TRINTA E UM REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 46 131,26

2 MÊS 2 RS 46.131,26

3 MÊS 3 R$ 46.131,26

4 MÊS 4 RS 46 131.26

5 MÊS 5 RS 46 131.26

6 MÊS 6 RS 46 131,26

7 MÊS 7 RS 46 131,26

8 MÉS8 RS 46.131.26

9 MÊS 9 RS 46 131.26

10 MÊS 10 RS 46 131.26

11 MÊS 11 R$ 46.131.26

12 MÊS 12 RS 46.131,26

CUSTO ANUAL TOTAL RS 553 575.12

O

n g e n h e lr o  C l v t l
CREA/CE N° 7389-D



T f  lo c a ç õ e s  &  C o n s tr u ç õ e s

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção 

e conservação de diversss Praças Públicas do Município de Varzea Alegre/CE. 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório

LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS Nr- 2020.12 04 2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGR&CE

DATA/HORA: 23/12/2020 AS 11 00:00

DATA ; 23/12/2020 

BDI : 25.00% 

FONTE

SEINFRA 

SINAPI

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO  

2020/06 COM DESONERAÇÃO  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1.12391 - PEDREIRO (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 9 ,$3

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8 ,20

VALOR COM ENCARGOS: 17,83

1.2.12543 - SERVENTE (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,13

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,08

VALOR COM ENCARGOS: 13,21

2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (ESTIMATIVA)

VALOR SEM ENCARGOS: 8 000.00

null 0.00

VALOR COM ENCARGOS: 8 000.00

2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (ESTIMATIVA)

VALOR SEM ENCARGOS: 8 000.00

null 0 .00

VALOR COM ENCARGOS: 8 000.00

Í2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (ESTIMATIVA)

3 .1 .12896 - TRANSPORTE (TxKM)

P in h e iro  
323 91 

Is t rs d o r

VALOR SEM ENCARGOS: 8 000.00

null 0 .0 0

VALOR COM ENCARGOS: 8 000.00

TF LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES I
18 01oj33//O p01H

Luiz C arlos Thé F lanco  
I Engenheiro C ivil 

yCREA/CE N° 7389-D

VALOR SEM ENCARGOS: 2 .0 0 0 ,0 0

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 2 .0 0 0 ,0 0

Página. 1
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Tf locações & Construções

COMPOSIÇÃO DO BDI N'*. k
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção 

e conservação de diversas Praças Publicas do Município de Várzea Alegre/CE. 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório

DATA : 23/12/2020 L.S. Hora:
BDI : 25,00% L.S. Més: 48.69%

FONTE «B S Ã O  R ff.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPi 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12 04 2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA/HORA: 23/12/2020 ÁS 11.00:00

COD DESCRIÇÃO %

BONIFICAÇÃO

A Lucro 5 .08

TOTAL 5,08

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

B Adm inistração central 4,00

TOTAL 4,00

DESPESAS FINANCEIRAS

C D espesas Financeiras 0,62

TOTAL 0,62

Impostos

D h s s 5ÇÕj
E COFINS 3CÕ|
F PIS Õ65|

TOTAL 8,65j

SEGUROS/IMPREVISTOS

G S eguros/lm previstos 1,00

TOTAL 1,00

Página 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção 

e conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS N’  2020 12 04 2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA/HORA: 23/12/2020 ÁS 11:00.00

DATA : 23/12/2020 

BDI : 25.00% 48 69%

FONTE

SEINFRA

SfNAPI

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO  

2020/06 COM DESONERAÇÃO  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

RBP.

12/2018

07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÉS %

A '“GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI - Serviço sociai da industria 1,50 1,50

A3 SEN Ai - Serviço nacional de aprendizagem  industrial 1,00 1,00

A4 IN C RA - Inst. nacional de co lon iz. e reform a agrária 0,20 0,20

A5 SEBRAI - Serviço de apoio à peq. e m édia em presa 0,60 0,60

A 6 Salário - Educação 2,50 2,50

A 7 Seguro contra  acidente de traba lho  (INSS) 3,00 3,00

A8 FGTS - Fundo de garantia por tem po de contribuição SSX) 8.00

A9 ÕÕÕ1 0.00

TOTAL 16,80 16.80

B GRUPO B

B1 Repouso sem anal e fe riados (7 dias p/ mes) 17,85 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00

B3 AU XILIO  ENFERM IDADE 0,92 0.71

B4 13” salario 10,83 8,33

B5 LICENÇA PATER N ID ADE 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFIC ADAS 0,72 0.56

B7 DIAS C HU VO SO S 1,55 0.00

B8 AU XILIO  AC ID ENTE DE TR ABALHO 0,11 0,09

B9 FERIAS G O ZADAS 9,18 7,07

B10 SALAR IO  M ATER N ID ADE 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

Pagina. 1



Tf Locações & Construções

PROPOSTA DE PREÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES

Tomada de Preços N° 2020.12.04.2

Objeto: A presente licitação tem como objeto a 
Contratação de Serviços de engenharia para 
execução de serviços de manutenção e 
conservação de diversas Praças Públicas do 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
projetos e orçamentos apfbsentados junto a 
este Edital Convocatório. / \

A

R. Barbara de Alencar, 2044 SI 02 e 03, Aldeota, Fortaleza, Ceará | CEP 60.140-025
Tel: (85) 3077 -0066 | tfconstrucoesltda@yahoo.com.br

CNPJ: 18.010.834/0001-43

mailto:tfconstrucoesltda@yahoo.com.br


TF Locações & Construções

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

Ref.: Proposta de Preços - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 

Prezados Senhores,

TF LOCACOES E CONSTRUCOES PINHEIRO LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 18.010.834/0001-43, 

estabelecido na Rua Barbara de Alencar, 2044 Sala 02 e 03, A ldeota, Fortaleza, Ceará. CEP

60.140-025, apresenta p roposta  com ercia l e dem ais condições para contratação de empresa 

especializada em serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e 
conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, em conform idade 
com o que segue d iscrim inado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: TF LOCACOES E CONSTRUCOES PINHEIRO LTDA
CNPJ: 18.010.834/0001-43
Inscrição Estadual: 06.764166-0

Representante: THIAGO NOGUEIRA PINHEIRO

Carteira de identidade: 34479212000

CPF: 636.830.323-91

Endereço Com pleto: Rua Barbara de Alencar, 2044 Sala 02 e 03, A ldeota, Fortaleza, Ceará. CEP
60.140-025

Telefone: (85) 3077 -  0066 

E-mail: tfconstrucoesltda@ yahoo.com .br

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LCITAÇÃO] = 3,00%;

BDI = [BOI DA EMPRESA] = 25,00%;

FM =  [ (  1 -  D E )x  (  1 +  BDI)] =  [ (  1 -  3 % )x  (  1 +  2 5 % )] =  [ (  0 ,9 7 )x  (0 ,7 5 )]

FM  =  1,2125

2.2. A presente propa

2.3. Prazo de execuç^

T F  LO C A Ç Õ I 
CNPJ

Thl,

s t^ tê rfTva lidade  de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão. 

|os serviços, que será de 12 (doze) meses.

Fortaleza, Ce, 17 de dezem bro de 2020.

o  í o & u e  
f F :  53

Y S T R U Ç p B S  LTDA  
$ 3 4 / 0 9 0 ^ - 4 3

n h e i r o  
3 2 3  9 1  

I n l s t r a d o r

R. Barbara de Alencar, 2044 SI 02 e 03, Aldeota, Fortaleza, Ceará | CEP 60.140-025
Tel: (85) 3077 -0066 | tfconstrucoesltda@yahoo.com.br

CNPJ: 18.010.834/0001-43

mailto:tfconstrucoesltda@yahoo.com.br
mailto:tfconstrucoesltda@yahoo.com.br
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: C ontratação de S erviços de engenharia para execução de  serviços d e  m anutenção 

e conservação de  d iversas Praças Públicas do M unicíp io de Várzea Alegre/CE, 
conform e especificações cons iantes no Instrum ento C cnvocalóno.

DATA: 23»'12/2020 L.S. Hora: 85.20% 

BOI: 25.00% L.S. Mês: 48.69%

FONTE VERSÃO REF.

SBNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAP! 2C20í06 COM DESONERAÇÃO 07/20201 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LI CITAÇÃO: TO M AO A DE PR EÇ O S N 2020 12 04 2

CLIENTE: PR EFE ITU R A M UNICIPAL DE VÁ RZE A ALEG R E-C E

DATA/HORA: 23/12/2020 À S  11:00 00

F,Q § 9

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO SINAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS
BOI

DESCONTO - 
DE

FATOR MULTIPLICADOR - FM 
FM = [(1 - DE) x (1 + BDI)J

dez/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 3.00% 1,2125

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND
QUANTIDAD

E
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO  

TOTAL R$

1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12046.40

1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320.00 17.83 5.705.60

1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13.21 6 340.80

2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000.00

2 1 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE

SEINFRA ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 8 000.00

2.2 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINAPICE

SiNAPI ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR 8.000 00

2.3 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR 8 000.00

3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2000.00

3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1.00 2000,00 2000.00

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL COM FATOR MULTIPLICADOR

38.046.40

46.131,26

QUARENTA E SEIS MU-, CENTO E TRINTA E UM REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 46 131.26

MÊS 2 RS 46.131.26

3 MÊS 3 R$ 46.131.26

4 MÊS 4 RS 46 131.26

5 MÊS 5 RS 46 131.26

6 MÊS 6 RS 46 131.26

7 MÊS 7 RS 46 131.26

8 MÊS 8 RS 46 131.26

9 MÊS 9 RS 46 131,26

10 MÊS 10 RS 46 131.26

11 MÊS 11 RS 46.131.26

12 MÊS 12 R$ 46.131.26

CUSTO ANUAL TOTAL RS 553.575.12

2/C*rTos Thé Franco  
Engenheiro c iv il  

CREA/CE N® 7389-D

►
O

JI
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T f locaçocs &  Construções

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CU
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção 

e conservação de diversas Praças Publicas do Municipío de Várzea Alegre/CE. 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório

LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS N3 2020.12 04.2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE-CE

DATA/HORA: 23/12/2020 AS 11 00:00

1.1.12391 - PEDREIRO (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 9 ,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8 ,20

VALOR COM ENCARGOS: 17,83

1.2 .12543 - SERVENTE (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,13

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,08

VALOR COM ENCARGOS: 13,21

2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (ESTIMATIVA)

VALOR SEM ENCARGOS: 8000.00

null 0 .00

VALOR COM ENCARGOS: 8 000.00

2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (ESTIMATIVA)

VALOR SEM ENCARGOS: 8 000.00

null 0 .00

VALOR COM ENCARGOS. 8000.00

2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (ESTIMATIVA)

VALOR SEM ENCARGOS 8 00 0.0 0

null 0.00

VALOR COM ENCARGOS: 8 000.00

3.1 .12896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR SEM ENCARGOS: 2 .0 0 0 ,0 0

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 2 .0 0 0 ,0 0

íuizuar/osThé Franco 
Engenheiro C ivil 

CAêA/CE N° 7389-D

Página 1



T f Locações &  Construções

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: Contratação de Serv»ços de engenharia para execução de serviços de manutenção 

e conservação de diversas Praças Publicas do Município de Várzea Alegre/CE, 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório

LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS N' 2020.12.04 2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA/HORA: 23/12/2020 ÁS 11:00:00

COD DESCRIÇÃO %

BONIFICAÇÃO

A Lucro 5,08

TOTAL 5,08

ADMINISTRAÇAO CENTRAL

B Adm inistração central 4,0Cj

TOTAL 4,00

DESPESAS FINANCEIRAS

C Despesas F inanceiras 0,62

TOTAL 0,62

Impostos

D ISS 5,00

E COFINS 3,00

F PIS 0,65

TOTAL 8,65

SEGUROS/IMPREVIST OS

G S eguros/lm previstos íç õ j

TOTAL 1,00]

ADMINISTRAÇÃO LOCAL

H Adm inistração Local 3,00

TOTAL 3,00

BDI = 25,00%

Página 1



TF Locações &  Construções

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção 

e conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE. 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório

LICITAÇÃO: TOMADA DE PREÇOS N° 2020 12.04.2

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA/HORA: 23/12/2020 ÀS 11:00:00

DATA : 23/12/2020 L.S. Hora:

BDI : 25.00% L.S. Mês: 4B.69%

FONTE VERSÃO

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO

SfNAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2010

07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI - Serviço social da industria i ü a 1,50

A3 SENAI - Serviço nacionai de  aprendizagem  industrial 1,00 1,00

A4 INCRA - Inst. nacional de co lon iz . e reform a agrária 0 ,20 0,20

A5 SEBR AI - Serviço de apoio à peq. e média em presa 0,60 0,60

A6 Salário - Educação 2.50 2,50

A7 Seguro contra acidente de traba lho  (INSS) 3.00 3,00

A8 FG TS - Fundo de garantia p o r tem po de contribu ição 8,00 8,00

A9 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 R epouso sem anal e fe riados (7 dias p/ mes) 17,85 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00

B3 AU XILIO  ENFERM IDADE 0,92 0,71

B4 13° salario 10,83 8,33

B5 LIC ENÇ A PATERNIDADE 0,07 0,06

B6 FALTAS JU STIF IC AD AS 0,72 0,56

B7 DIAS C HU VO SO S 1,55 0,00

B8 AU XILIO  AC ID ENTE DE TR ABALH O 0,11 0,09

B9 FÉRIAS G O ZADAS 9,18 7,07

B10 SALAR IO  M ATERNIDADE 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 AVISO  PR ÉVIO  IN D ENIZAD O 5,60 4,31

C2 AVISO  PRÉVIO TR ABALH A D O 0,13 0,10

C3 FERIAS IDENIZADAS o / ' 4.40 3,39

C4 D EPO SITO  RESCISÃO  SEM  JUSTA CAUSA 4,81 3,70

C 5 IND ENIZAÇ ÃO  AD IC IO N AIS Õ 471
0 / 7

TOTAL 15,41

D GRUPO D

D1 Reincidência de grupo A  sobre grupo B 7,55 V p 3

D2 Reincidência de grupo A sobre aviso prévio trabalhado e reincidência de 
FGTS sobre aviso prévio indenizado

0,47 1 1 3 6

TOTAL 8,02

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A+B+C+D

O

TF LOCAÇÕES| OlfeTRUÇOeS LTDA
CNP.l: 18. i-8 « 4 |0 0 0 /4 3

T h la g o  N< 4elrà P /n h e lro
CPF e: B 0  323 91

S ócio n jipT s trado r

TF LOCAÇÕESEC 
CN/PÍ: 18 01

C O N S T R U Ç Õ E S  LTDAr--------

C èrlos Thé Franco
g e n h e lr o  C iv i l  

CRSA/CE N° 7389-D

Pagina. 1



Serviços e Empreendimentos

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSAÕ CENTRAL DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

A EMPRESA AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS, CNPJ N° 21.554.165/0001-85, POR SEU
REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA, SOB AS PENAS DA LEI;

QUE ACATA INTEIRAM ENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI N° 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

QUE ATE A PRESENTE DATA NAÕ EXISTEM FATOS QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 
CADASTRAL- CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DSIPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. T  DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL {INCISO V DO ART. 27 DA LEI N° 8.666/93), NÃO EMPREGA MENORES DE DEZOITO ANOS EM 
TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS;

QUE NÃO EXISTE FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATORIO. ASSIM, 
ASSUMIMOS 0  COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO 
OBJETO ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES.

QUE ASSUME O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR A OBRA/SERVIÇOS ESPECIFICADOS 
NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

o b je t o : Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea 
Alegre/CE

VALOR TOTAL DA PROPOSTA; 140.111,20 (QuínhentOi e Qt 
reais t  Vinte centavos)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 21.554.165/0001-85

RUA PADRE AGAMENON 70, TARRAFAS CEARA

PRAZO DE EXECUÇÃO: 12(DOZE) MESES

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS

Tarrafas/CE, 22 de Dezembro de 2020 \)

Atenciosa mente,

Mauro Silva Bantim
T IT U L A R /A D M IN IS T R A D O R

C PF: 7 3 4 .3 4 4 .0 0 3 -9 7  C R A 1 2 6 8 9

CNPJ: 21.554.165/0001-85
Rua PADRE AGAMENON, N° 70 - Bairro CENTRO - CEP: 63.145-000 - Tarrafas-Ceará 

Email: amparoservicos(â>hotmail.com / /  Tel: (88) 9.9251-1141



PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSAÕ CENTRAL DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

A EMPRESA AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS, CNPJ N° 21.554.165/0001-85, POR SEU
REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA, SOBAS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI N° 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

QUE ATE A PRESENTE DATA NAÕ EXISTEM FATOS QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 
CADASTRAL- CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DSIPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. V  DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI N° 8.666/93), NÃO EMPREGA MENORES DE DEZOITO ANOS EM 
TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS;

QUE NÃO EXISTE FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATORIO. ASSIM, 
ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO 
OBJETO ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES.

QUE ASSUME O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR A OBRA/SERVIÇOS ESPECIFICADOS 
NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

o b je to : Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea 
Alegre/CE

VALOR TOTAL DA PROPOSTA: 540.139,20 (Quinhentos e Quarenta Mil Cento e Trinta e 
reais e Vinte centavos)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 21.554.165/0001-85

RUA PADRE AGAMENON 70, TARRAFAS CEARA

PRAZO DE EXECUÇÃO: 12(DOZE) MESES

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS

Tarrafas/CE, 22 de Dezembro de 2020

JOSÉ I R A N t t í f  ÍR E IR A  DE FREITAS 
Engen leiro Civil 

CREA/CE - 54185D

Atenciosa mente,

CNPJ: 21.554.165/0001-85
Rua PADRE AGAMENON, N° 70 - Bairro CENTRO - CEP: 63.145-000 - Tarrafas-Ceará 

Email: am paroservicosffihotm ail.com  / /  Tel: (88) 9.9251-1141



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 BDI : 0,00%

ÒMPRRD FONTE VERSÃO HORA MES REF,

SSINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,89% 12/2018 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 88.86% 4778% 11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

w  m w w  »
LOCAL: DIVERSOS LOCAIS DE VÁRZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNiD QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ORÇAMENTO DE CUSTO 540.139,20

1.1 XXXXX MAO DE OBRA MES 12,00 10.500,00 126.000,00

1.2 XXXX MATERIAL MES 12,00 23.000,00 276.000,00

1.3 XXX INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO MES 12,00 2.000,00 24.000,00

1.4 XX BDI MES 12,00 9.511,60 114.139,20

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BOI TOTAL 

VALOR TOTAL

540.139.20

0,00

540.139.20

Quinhentos e Quarenta Mil Cento e Trinta e Nove reais e Vinte centavos

JO SEIRANIK EIRA DE FREITAS
Engenheiro Civil 

CREA/CE- 54185D

^ ^ ^ C O S E E - A P k k ^ N T O S

P N P J :  3 1 , 8 5 4 . 1 6 5

Mauro Silva Bantim
T IT U L A R  /  A C M !N IS I ^ « ° ,  9 B 89  CPF; 7 3 4 ,34 4 ,00 3-9 7  CRA 12689

AM PARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ; 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70  - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

Página: 1



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: |CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 

I DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA: 22/12/2020 BOI: 0,00%

PONTE VERBAO HOfM MBS OftlKREF.

S6INFRA 0 »  1 COM DESONERAÇÃO 86,20% 48,60% 12/2018 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL | DIVERSOS LOCAIS DE VARZEA ALEGRE

|
CLIENTE: ] PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ÍTEM DESCRIÇÃO
CUSTO DIRETO (R«)

MÃO DE OBRA MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS

PREÇO 
TOTAL (RS) %

1 ORÇAMENTO DE CUSTO 0,00  0 ,0 0  0 ,00  0 ,00  54 0 .13 9 ,2 0  100,00

TOTAL: 0,00 0,00 0,00 0,00  54 0 .13 9 ,2 0  100,00

VALOR ORÇAMENTO: 54 0.13 9,2 0

VALOR BOI TOTAL: 0 ,00

VALOR TOTAL: 54 0.13 9,2 0

Q uinhentos e Quarenta M il C ento e  Trin ta  e Nove reais e V inte  centavos

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS BREU ■ ME, CNPJ: 21554.166/0001-85 Página 1
RUA PADRE AGAMENON N* 70 - BAIRRO CENTRO - CEP 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE (66) 992511141

JOSEIRAttí̂ cfiÉIRADE FREITAS 
Engenheiro Civil 

CREA/CE - 54185D

AM?Aaer$iR\irees-E e m p r e e m w .e n t c s

C N P J: 2 1 , 5 5 4 . 1 6 5 / 0 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
T IT U L A R /A D M IN IS T R A D O R  

CPF: 7 3 4 .3 4 4 .0 0 3 -9 7  C R A 1 2 6 8 9



ò M E R s a
/w k iiná i í  te w w o w w

MEMORIAL DESCRITIVO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 BDI: 0,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% 46.60% 12/2018 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 60,85% 47,76% 11/2020 

c o m p o s iç Oe s  PRÓPRIAS

LOCAL: DIVERSOS LOCAIS DE VÁRZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

1. ORÇAMENTO DE CUSTO

1.1. XXXXX ■ MAO DE OBRA (MES)

1,2. XXXX - MATERIAL (MES)

1.3. XXX - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO (MES)

1.4. XX-BDI(M ES)

J O S E I R A N I U ^ E I R A  DE FREITAS 
Engenreiro Civil 

C R E A /C t - 54185D

i t K v i C O S  C C l< P R E^ Q ( t f E ' i T C S
I P J , 2 1 . 5 5 4 . 1 S 3 / 0 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
t i t u l a r  /  A O M IN IS T R A D 'D R  

C P F . 7 3 4 .3 4 4 .0 0 3 -9 7  C RA 1 2 6 8 9

C N P J:

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554,185/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N“ 70  - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

Página: 1



VALOR; 23000.00

TOTAL GERAL: 276000.00

1.3. XXX • INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO (MES)

VALOR: 2000.00

TOTAL GERAL: 24000.00

1.4. XX - BDI (MES)

VALOR; 9511.60

TOTAL GERAL: 114136.20

J O S E I R A N I L - ^ k EIRADE FREITAS 
Engenflpiro Civil 

CREA/CE - 54185D
C N P J : 2 1 .5 S 4 .1 6 9 /B 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
TIT U LA R /A D M IN IS T R A D O R  

C P F : 7 3 4 ,3 4 4 .0 0 3 - 9 7  C R A  1 2 6 8 9

AMPARO SERVIÇOS i  EM PREENDIM ENTOS I I R iL I  - M fi, CNPJ; 21,964,169/0001-«9
RUA PADRE AC5AMÊNQN N° 7 0 -  BAIRRO CENTRO -C E P ; 63148000 ■ T A R R A F A 8 /C I - FONE; (98) 662811141

Psglrts 1



JOSEIRANII 
Engen 

CREA/C

EIRA DE FREITAS 
iro Civil 

54185D

ÂM BITO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS 
C N P J : 2 1 . 5 5 4 . 1 6 5  / 0 0 0 1 - 8 5

Maiirn Silva Bantim
T IT U L A R /A D M IN IS T R A D O R  

CPF: 7 3 4 .3 4 4 .0 0 3 -9 7  CRA 1 2 6 8 9

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIM ENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

P á g in a :  1



ÒM BBBD

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONTRATAÇAO D6 SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 

DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO D l VAR2IA AL6GRBCE
DATA: 22/12/2020 BDI: 0,00%

PÔHTE Vtm AO  HOHA M 8  MTAIWT.
SEINPftA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 46.60% 12/2D18 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83.86% 47.76% 11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

S  \ ........ 5, LOCAL: DIVERSOS LOCAIS DE VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DEVÃRZEA ALEGRE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÉS1 MÊS 2 M ÉS3 MÊS 4 MÊS 5 M É s e MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1 ORÇAMENTO DE CUSTO 540.139.20
8.33% 8,33% 8,33% 6.33% 8,33% 8.33% 8,33% 8,33% 8.33%

44 963,60 44.993,60 44 993,60 44 993,60 44 993,60 44.993,60 44.993,60 44,993,60 44 993,60

540.13920
44 993,60 44 993,60 44 993,60 44 993,60 44.993,60 44993,60 44993,60 44 993,60 44 993,60

44 993,60 09967,20 134 960,80 179 974,40 224968,00 269961,60 314955,20 359 946,80 404 942,40

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 Total parcela

1 ORÇAMENTO DE CUSTO 540.139,20
6.33% 8,33% 8,37% 100.00%

44 993,60 44 993.80 45 209,60 5 4 0 .1 3 9 ,2 0

540.139,20
44.993,60 44.993,60 45 209,60

540.139.20
449 936,00 494 929,60 540139,20

AMPARO SERVIÇOS i  EMPREENDIMENTOS BR6LI - M6, CNPJ; 21 554,165/0001-85 <**«*■ 1
RUA PADRE AOAMENONN'7 0 -BAIRRO CENTRO. CEP: 63145000 ■ TARRAFAS/CE. FONE (88)992511141

m m íMJOSE IR A N lftJ tT M R E IR A  DE FREITAS 
Engenhliro Civil 

CREA/CE - 54185D
t to v im s  F fm pREENDIMENTCS

c c /  n n n i—  1 .1 0  I . 0 4  1

t i t u l a r / a d m i n i s t r a d o r  

CPF: 7 3 4 . 3 4 d . 0 0 3 - 9 7  C R A  1 2 6 8 9



Despesas Indiretas
AC Administração central 3,58
DF Despesas financeiras 0,98j
R Riscos 0,97

TOTAL 8,53

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

JOSEIRANILD
EngenP

Fr e ir a  d e  f r e it a s
;iro Civil

CREA/CE - 54185D

j l C o 7 É l w ^ N01MÊ TCS
,  5 5 4 . 1 6 5  / 0 0 0 1 - 8 5

ro Silva Bantim
R ,  a d m i n i s t r a d o r

3 4 4 .0 0 3 - 9 7  C R A  1 2 6 8 9

AM PARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIREU - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 83145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 092511141

Página 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: DIVERSOS LOCAIS DE VÁRZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE

D A T A : 22/12/2020 B D I ; 0 ,00%

FONTE VERSÃO HORA ME8 REF

SIINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47 76% 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % fi
le

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE '  “0760 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

Fl

B GRÜPQB
BI Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabaihado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B A 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévia Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizada 1 ____  ______
0,47 0,36

/  \  TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalísta = 48,69%

A + B  C + D

O

JOSEIRANILG5M Ü R A  DE FREITAS 
Engenhsiro Civil 

CREA/CE 54185D

s E T W T W ^ t W P f t K N D I M E N T C S  

• fcN P J I 2 1 . 5 5 4 . 1 6 5 / 0 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
t i t u l a r / a d m i n i s t r a d o r  

C P F ; 7 3 4 ,3 4 4 ,0 0 3 * 9 7  C R A 1 2 6 8 9

AM PARO SERVIÇOS E EM PREENDIM ENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21,554.105/0001-65
RUA PADRE AGAMENON N“  7 0 -  BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

Página. 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: DIVERSOS LOCAIS DE VÁRZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 22/12/2020 BDI : 0,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF,

SIINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48.60% 122018

SINAPI 202W10 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47,76% 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % I
A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemldadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0 11' 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B1Ò Salário Maternidade 0,03 6,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Féria» Indenizada» 4,88 3,76

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

CS indenização Adicionai 0.4S 0,36

TOTAL 14,73 11,38

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N“ 7 0 -  BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141



E M P R E E N D I M E N T O S

À PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PROPOSTA DE PREÇOS

O  /

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

CNPJ: 23.837.839/0001-84 
(#! jcamposempreendimentos@outlook.com.br 

<*(88)9 9607.8545
J?~Rua Unias Siebra,706, Loja B, Centro, Caririaçu - CE

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br


C AM PO S Lo
E M P R E E N D I M E N T O S  

PROPOSTA DE PREÇOS

CARÍRIAÇU/CE, EM 22 DE DEZEMBRO DE 2020

À PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84
ENDEREÇO: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-  CEP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores(as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.12.04.2, cujo objeto é a Contratação de Serviços de engenharia 
para execução de serviços de manutenção e conservação de diversas Praças 
Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com projeto em anexo, parte 
integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 456.556,80 (Quatrocentos e 
cinquenta e seis mil quinhentos e cinquenta e seis reais e oitenta centavos).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n° 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data da abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados confonne exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço. /

empresa.

Informamos que o prazo de execução será de 12 (doze) meses.

Atenciosamente,

CNPJ: 23.837.839/0001-84
f^i jcamposempreendimentos@outlook.com.br

Q(88)9 9607.8545
J?>Rua Unias Siebra, 706, Loja B, Centro, Caririacu - CE

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br


iCAMPOS
E M P R E E N D I M E N T O S

ORÇAMENTO

MÃO DE OBRA

ITEM TABELA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO QUANTIDADE CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) R$17,83 320 R$5.705,60

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) R$13,21 480 R$6.340,80

R$12.046,40

MATERIAL

ITEM TABELA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XX MATERIAL COM BASE DE PREÇOS NA TABELA SEIFRA-CE R$8.000,00

2.2 SINAPI XX MATERIAL COM BASE DE PREÇOS NO MERCADO R$8.000,00

2.3 MERCADO XX MATERIAL COM BASE DE PREÇOS NA TABELA SINAPI-CE R$8.000,00

R$24.000,00

IDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO QUANTIDADE CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE R$2.000,00

1________________________________________________________________________________________________________________ —
R$2.000,00

CUSTO GLOBAL (12 MESES) R$456.556,80

CNPJ: 23.837.839/0001-84 
î i jcamposempreendirnentos@outlook.com.br

^(88)9 9607.8545 
9- Rua Unias Siebra

mailto:jcamposempreendirnentos@outlook.com.br
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EMPREENDIMENTOS & SERVIÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ORÇAMENTO ESTIMATIVO DE CUSTO

ANO REF.

nov/20

ITEM

VERSÃO
SEINFRA/CE

26.1

TABELA

VERSÃO
SINAPI/CE

' 1 1 / 2 0 2 0

CÓDIGO DESCRIÇÃO

ENC
SOCIAIS

85,20%

CUSTO TAB

BDI

25,00%

CUSTO 
C/ENC

FM-FATOR
MULTIPLIC

1,2375

HORAS 
TRAB

DESCONTO

1,00%

CUSTO 
TOTAL

1.1
1.2

SEINFRA
SEINFRA

12391
I2543

PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A  CONTRATAR) 
SERVENTE(ESTIM ATIVA DE HORA A  CONTRATAR)

17,83 17,83 320,00 
13,21 13,21 480,00 

SUBTOTAL

5.705,60
6.340,80

12.046,40

2.1
2.2
2.3

SEINFRA
SINAPI
MERCADO

XXXX
x x x x
XXXX

MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 
M ATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 
M ATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 8 000.00 
ESTIMATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR 8.000,00 
ESTIMATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR 8.000,00 

SUBTOTAL 24.000,00

3.1 SEINFRA I2896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR 
SUBTOTAL

2.000,00
2.000,00

| w m m m m m m m m im m m Êm m w m m m m M m  ggg|
4.1

A 24.3
4.4

MÃO DE OBRA 
MATERIAL
IDENIZ POR DESLOC 
FATOR MULTIPLIC

12.046,40
24.000,00

2.000,00
9.416,48

CUSTO GLOBAL 47.082,42

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MES 1 47.082,42
2 M E S 2 47.082,42
3 MES 3 47.082,42
4 M E 5 4 47.082,42
5 MES 5 47.082,42
6 MES 6 47.082,42
7 MES 7 47.082,42
8 m E s ! 47.082,42
9 MES 9 47.082,42
10 MES 10 47.082,42
11 MES 11 47.082,42
12 MES 12 47.082,42

CUSTO ANUAL TOTAL 564.989,04

l
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EMPREENDIMENTOS &  SERVIÇOS

PROPOSTA DE PREÇO

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE SAÚDE

REF. PROPOSTA DE PREÇO PREZADOS SENHORES:

Apresenta proposta comercial e demais condções para a prestação dos SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE, em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: s a r a iv a  e m p r e e n d im e n t o s  e s e r v iç o s

CNPJ:
INC. ESTADUAL

^REPRESENTANTE LEGAL BRUNO JOSE SARAIVA SILVA
CPEF 3547472318
Endereço: RUA DOUTOR TIBUCIO SOARES, 183 CEP.:
Fone: Fax:
E-mail:

2. p r e ç o  do  s e r v iç o

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto DE)= 1,00%

DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BDI DA EMPRESA)

FM = [(1 - DE) x (1 + BDI)] = [FM PROPOSTO]:

25,00%

1,2375

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emisão.



SRRRIVR
EMPREENDIMENTOS &  SERVIÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BDI

COD D ESC R IÇ Ã O %
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,62%
R ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00%

BENEFÍCIO
S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 1,00%

L LUCRO 5,08%

IMPOSTOS 8,65%
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%
CPRB (4,50%, SEMPRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)

B D I = 25,00%

BDI = ((((1 +(AC+S+R+G))x(1 +df)x(1 +l))/(1 -i))-1 )x100

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

va Silva
CPB^ 03^474.723-18

;io Administrador

V
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EMPREENDIMENTOS & SERVIÇOS
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ENCARGOS SOCIAIS SO BRE A MÁO DE OBRA

ITEM CÓDIGO T A B E L A  026.1 T A B E L A  026
HORISTA % I MENSALISTA % HORISTA % I MENSALISTA %

GRUPO A
A1 IN SS - - 2 0,00 2 0,00
A 2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A 3 S E N A I 1,00 1,00 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20 0,20 0 ,20
A 5 S E B R A E 0,60 0,60 0,60 0 ,60
A 6 S A L A R IO -E D U C A Ç A O 2 ,50 2,50 2,50 2 ,50
A 7 S E G U R O  C O N T R A  A C ID E N T E S  D E T R A B A L H O 3,00 3,00 3,00 3 ,00
A 8 FG TS 8,00 8,00 8,00 8 ,00
A 9 S E C O N C I - -

A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 I 16,80 36,80 | 36,80
J f fc  GRUPO B
^ B 1 R E P O U S O  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17,85 17,85

B2 F E R IA D O S 3,71 - 3,71 -

B3 A U X lL IO -E N F E R M ID A D E 0,92 0,71 0,92 0,71
B4 10,83 8,33 10,83 8,33
B5 L IC E N Ç A  P A T E R N ID A D E 0,07 0,06 0 ,07 0 ,06
B6 F A LT A S  JU S T IF IC A D A S 0,72 0,56 0,72 0,56
B7 D IA S  DE C H U V A S 1,55 - 1,55 -

B8 A U X ÍL IO  A C ID E N T E  DE T R A B A L H O 0,11 0,09 0,11 0,09

B9 F É R IA S  G O Z A D A S 9,18 7,07 9,18 7 ,07

B10 S A L Á R IO  M A T E R N ID A D E 0,03 0,02 0,03 0,02

B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 44,97 16,84 44,97 16,84
GRUPO C

C1 A V IS O  P R É V IO  ID E N IZ A D O 5,60 4,31 5,60 4,31

C2 A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O 0,13 0 ,10 0 ,13 0 ,10

C 3 FÉ R IA S  ID E N IZ A D A S 4 ,40 3,39 4 ,40 3,39
C4 D E P Ó S IT O  R E S C IS Ã O  S E M  JU S T A  C A U S A 4,81 3,70 4,81 3,70

C5 ID E N IZ A Ç Ã O  A D IC IO N A L 0,47 0,36 0 ,47 0,36

C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11,86
GRUPO D

D1 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  G R U P O  B 7,55 2 ,83 16,55 6 ,20

D2
R E IN C ID Ê N C IA  D E G R U P O  A  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O  E 

R E IN C ID Ê N C IA  D O  FG TS  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  ID E N IZ A D O 0,47 0,36 0,50 0,38

D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 8,02 3,19 17,05 6,58
TOTAL (A+B+C+D) 85,20 48,69 114,23 72,08



ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

PROPOSTA DE PREÇOS

À PREFEITURA MUNICIPALDE VÁRZEA ALEGRE/CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRA-ESTRUTURA

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

Prezados Senhores,

A ÍTALO RODRIGO GOMES CONST. E LOCAÇÕES Eireli, inscrita no CNPJ sob o n° 
34.683.534/0001-81, estabelecida na Av. Ailton Gomes de Alencar, 2366, sala 01, Pirajá, 
Juazeiro do Norte/CE, apresenta proposta comercial e demais condições para a prestação dos 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, em conformidade com o que segue discriminado:

>u Gomes

;omei

sala 02, Pirajá,

1. IDENTIFICAÇÃO:^
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUCOES E LOCACOES EIRELI 
CNPJ n° 34.683.534/0Ó01-81 
Insc. Estadual: C 
Representante:
Carteira de ;
CPF: 076.1:
Endereço:
CEP: 63r  
Telefone:
E-mail: it___

2. PREÇO DO!
2.1 Ai--------

]

L

FM = {(1 -

„ . j  multiplicador (FM), onde:

- J 
,(1 + 25)] = [1,25]

2.2 A proposfcuL^mpresa tem validade de 60 (sessenta) dias, contados de sua emissão.

Valor Mensal R$ 45.275,50 (Quarenta e cinco mil, duzentos e setenta e cinco reai^fe 
cinquenta centavos)

Valor Global (12 meses) R$ 543.306,00 (Quinhentos e quarínta e três mil, trezentos e s£fs 
reais)

Juazeiro do Norte/CE, 18 de Dezembro de 2020.

Atenciosamente,

,r w acio Ribeiro Oc . o M ó  Rcdrirto Gcmss Construçües e :cc .-’ 05 ir  
CMPJ 34, 683 534/0001 • 81

" 7 talo Rodrigo Gomes aos tantos 
CPF 0 7 6 . 1 5 2 .1 1 3 -5 2
Sócio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 /  EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com  

CNPJ: 34 .683 .534 /0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ANO
REF.

VERSÃO
SEINFRA/CE

VERSÃO
SINAPI/CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI

nov/20 026.1 nov/20 85,20% 25,00%

FM - FATOR MULTIPLICADOR DESCONTO

1.25 | 0.25

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TF.B. REF. CÓD. DESCRIÇÃO UNID.
CUSTO

TABELA
CUSTO C / 

ENCARGOS
HORAS
TRAB.

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMAT. DE HORAS A CONTRATAR) H 17.83 17.83 320,00 5.705,60
1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMAT. DE HORAS A CONTRATAR) H 1321 1321 480,00 6.340.80

SUB-TOTAL 12.046,40

4 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TEB. REF. CÓD. UNID. CISTO C/ 
ENCARQÇS

QTDE.
CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL C/ BASE DE PREÇO M lfflB E L A  SE1NFRA/CE
ESTIMATIVA DE GUSTO A C O B R A I AR

7.458,00
2.2 SEINFRA XXXX MATERIAL O  BASE DF. p r b « K N a  i a r f t  a  StNAPI/CE 7.458,00
2.3 SEINFRA XXXJok 6MTER1AL C/ BASE O B É ÍS çO J^m E R C A D O 7.458,00

ITEM TEB. REF.

3.1 SEINFRA

IEMZAÇÃO POR DESLC

COD.

12896

UNID. =
EST1MATIVAÕE

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS)

4.1 MÃO DE OBRA 12.046,40
4.2 MATERIAL 22.374.00
4.3 INDENIZAÇÃO POR D H S ^ ^ ^ B N T O 1.800,00
4.4 FM - FATOR MULTIPLICADOR 9.055,10

CUSTO MENSAL / |  45.275,50

O

m
HORAS
TRAB

CUSTO
TOTAL

cfsroAcoiTTRATAR 1.800,00
SUB-TOTAL 1.800,00

ITEM DESC. CUSTO
1 : Ml S 1 45.275,50
2 jflt MES 2 45.275,50
3 MÊS 3 45.275,50
4 MÊS 4 45.275.50
5 MÊS 5 45.275,50
6 MÊS 6 45.275,50
7 MÊS 7 45.275,50
8 MÊS 8 45.275,50
9 MÊS 9 45.275,50
10 MÊS 10 45275,50
11 MÊS 11 45275,50
12 MÊS 12 45275,50

CUSTO ANUAL TOTAL 543.306,00

Wctor Édaao R ib e iro  da L
Epgenheiro Civil 
CREA 346625 CE

ital® fídr^o Ganas ~oiis!r'?s88s e Lccnoões Eireli
CWPJ 3 4 , 6 8 3  5 3 4 /0 0 0 ! '-  81

j_Jb.nJ.Sfe.Jhfl-Italo Rodrigo Gomes dos Santos
CPF 0 7 6 . 1 5 2 .1 1 3 -5 2

^ o r . io  A d m in is t r a t iv o

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJA. JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 /  EMAIL: it3lorodngogomesl23@gmatl.com
CNPJ: 3 4 .6 8 3 .5 3 4 /0 0 0 1 -8 1

mailto:it3lorodngogomesl23@gmatl.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

RESUMO DO ORÇAMENTO DE ESTIMATIVA DE CUSTO

ITEM SECRETARIA CUSTO MENSAL

1.0 SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 45.275,50

CUSTO MENSAL TOTAL 45.27530
CUSTO ANUAL TOTAL (12 MESES) 543.306,00

í  ci f c  t l k h

li/ílo li- ít. o Gomes dos Santos
C-'F 076. 152.113-52

c ' "  n A d m in is t r a t iv o

AV AiLTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJA, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 /  EMAIL: italorodngogomesl23@gmail.com
CNPJ: 3 4 .6 8 3 .5 3 4 /0 0 0 1 -8 1

mailto:italorodngogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL SIMPLEj
; 06,00

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM SERVIÇOS MÊS «1 MÊS 02 MÈS03 MÊS 04 TOTAL PARCIAL
VALOR (R$) % VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) %

1.0

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA A EXECUÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

45.275,50 0.08333 45.275,50 8,33% 45.275,50 8,33% 45.275,50 8,33% 181.102,00 33,33%

TOTAL SIMPLES 45.275,50 8,33% 45.275,50 8,33% 45.275,50 8,33% 45.275,50 8.33% 181.102,00 33,33%
TOTAL ACUMULADO 45.275,50 8.33% 90.551,00 16,67% 135.826,50 25,00% 181.102,00 33,33% 181.102,00 33,33%

ITEM SERVIÇOS MES 05 MES 06 MES 07 MÍS 0S TOTAL PARCIAL
VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) %

1.0

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA A EXECUÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAjS 
PRAÇAS PÚBLICAS DO « 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

45.275,5§
m

^ 4 5 3 7 ^ 5 0 8,33% 45.275,50 8,33% 45.27^0*

*

8,33%

________

362.204,00 66,67%

TOTAL STMPMS 45.275,50 45 8,33% 45.275,50 8,33% 45.275,50 8.33%| 362.204.00 66,67%
TOTAL ACUMULATO 226.37JMÉ)í ' 41,634b j^ 5 tmbtoo 50,00% 316.928.50 58.3i% 362.204,00 66,67% 362.204,00 66,67%

...........  " T
ITEM SERVIÇOS % ^ MES 10 M E S ÍIfg P________ 1 TOTAL PARCIAL

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA A EXECUÇÃO DOS < w 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E» * 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 1 
PRAÇAS PÚBLICAS DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

“total ACUMUL

8,33 °/,

8,33%45.275,50 8,33% 45.275,50
407.479.50 75,00% 452.755,00 83.33%

45.275,50 8,33%

8,33°/.
91,67%

543.306,00 100,00%

100, 00° .

100,00%

Victor Etíadaftibeiro o
Engenheiro Civil 
CREA 346625 CE

ítalo Rcdrkjo Gomes :'ons?rnç5es e Leccçíos Eiisli
CNPJ 34, 683 534/0001-81

halo Rodrigo Gomes dos Santos
CPF 076. 152.113-52
Sócio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 /  EMAIL: italorodngogomesl23@gmail.com

CNPJ: 3 4 .6 8 3 .5 3 4 /0 0 0 1 -8 1

mailto:italorodngogomesl23@gmail.com


ÍTALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COMPOSIÇÃO ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
Al INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1.0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Acidentes 3.0000 3,0000
A8 FGTS 8.0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

,9700

Descanso Semanal unera
Feriados
Auxílio - Enfe idade
13° Salário
Licença Patemidad
Faltas Justifícad
Dias de Chuvas
Auxílio Acidente de Trabalho
Férias Gozadas 
Salário MaternidadeB10

AIS COM INCIDÊNCIA DE A * OoQr-

3,7100
i 0.9200 0.7400

10,8300 8,3300
OÕ7ÕÕ 0,0800

0.5600

0,0900
7.0200

0.0300 0.0200
TOTAL 16,8400

C ENCARGOS SOCIAIS SEM INCIDÊNCIA DE. A-
Cl Aviso Prévio Indeni^do 5,6000 4.8100
C2 Aviso Prévio Ttj^íffigílo 0.1300 0,1000
C3 Férias IndenizaSasrfíl 4.4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 2,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,8600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 
sobre Aviso Préyiq Indenizado

0,4700 0,3600

j \  TOTAL 8,0200 3.1900

TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS (A + B + C + D) 85,20% 48,69%

O Ítalo Ecdrigo Gcmss "cnsínições e Lccgçõss 1 iroli 
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

í  A s  M r i à y
ítalo Rodrigo Gomes dos Santos 

CPF 076. 152.113-52
Sócio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJA. JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 /  EMAIL: italorodrigogomesl23@gmaii.com
CNPJ: 3 4 .6 8 3 .5 3 4 /0 0 0 1 -8 1

mailto:italorodrigogomesl23@gmaii.com


ÍTALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I

G R U P O
A BONIFICAÇÃO

A. 1 LUCRO (A) 5,08%
TOTAL DO GRUPO A 5 ,0 8 %

G R U P O
B ADMINSITRAÇAO CENTRAL

B. 1 ADMINISTRAÇÃO CENTRAL (B) 4,00%
TOTAL DO GRUPO B 4 ,0 0 %

B D I =  25,00%

q + B + G + H i x q + o  %  n + A i  - 1 

(1-D -E -F )
í t a lo  B o d r ig o  G om os C o n s trn jõ e s  e L cca cõ ss  i r e l i

CNPJ 34, 683 534/000! -81

- Í í Â l  Lúhifa  fcaMi)
ítalo Rodrigo Gomes dos Santos 

CPF 076. 152.113-52
Sócio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAjA, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 /  EMAIL: italorodngogomesl23@gmail.com 

C N P J : 3 4 . 6 8 3 . 5 3 4 / 0 0 0 1 - 8 1

mailto:italorodngogomesl23@gmail.com


^n~$z>roôr>^nnetrftoe Sc s e r v i ç o s

LAVRAS DA M A N GA BEIRA /CE 22 DE DEZEM BRO DE 2020.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE.

COM ISSÃO PERM A NEN TE DE LICITAÇÃO.

Ref: TOM ADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.02.

PREZADOS SENHORES,

Apresentam os a V. Sas. Nossa proposta para o objeto do edital de TOM ADA DE PREÇOS N°
2020.12.04.02. OBJETO: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do M unicíp io  de Várzea Alegre/CE, 
conform e especificações constantes no Instrum ento Convocatório. Projeto e orçam ento em 
anexo, parte integrante deste processo, e pelo global de RS 559.382,08 (Q uinhentos e cinquenta e nove mil 
trezentos e oitenta e dois reais e oito centavos). C o m  p raz o  d e  ex e c u ç ã o  d e  12 (D o z e ) M êses. 
C o n fo rm e  p la n ilh a  o rç a m e n ta ria  anexa.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos com prom etem os a assinar o contrato no prazo 
determ inado no docum ento de convocação, indicando para esse fim  o (a) Sr(a). Luciano Rodrigues da Silva, 
portador(a) da carteira de identidade n°.97029231267 SSP/CE e CPF N° 698.316.103-34, como 
representante legal desta em presa.

Declaram os que não possuím os nenhum  fato que nos impeça de participar de licitação neste órgão.

Assum im os o com prom isso de bem e fielm ente executar os serviços cotados no Anexo I, caso sejamos 
vencedores da presente licitação.

Inform am os que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da 
abertura da licitação.

Finalizando, D eclaram os que assum im os inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conform e exigência editalícia e contratual, que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data do recebim ento da Ordem de Serviços.

PROPONENTE: META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 
MÃO DE OBRA EIRELI-ME.
RUA: ALEXANDRE BEZERRA DE SOUZA N: 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA/C
CNPJ: 07.471.421/0001-40.
FONE: 88 3536-2190.

M ETA EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE M ÃO-DE-OBRA EIRELI-M E 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CEN TRO  LAVRAS DA M ANGABEIRA-CE 

CNPJ N° 07 471 4 2 1 /0 0 0 1 - 4 0  FONE /  FAX (88) 3536-2190.

HEI

LUCIANO RODRIGUES DA SILVA. (SÓCIO).

CPF: 698.316.103-34.



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

OBJETO:C o n t r a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  m a n u te n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  
e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  no In s tr u m e n to  C o n v o c a t ó r io .

d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E , c o n fo r m e

ORÇAM ENTO E S T IM A D O  -  S E C R E T A R IA  DE IN F R A E S T R U T U R A  -  C U ST O  M ENSAL

ANO REFERÊNCIA VERSÃO SEINFRA VERSÃO SINAPI ENCARGOS SOCIAIS BDI
FM-FATOR 

MULTIPILCADOR
DESCONTO

d e z /2 0 2 6 . 1 n o v /2 0 85,20% 25,00% 1 , 2 5 2,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO
C/ENCARGOS

HORAS TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PED R EIR O  (ESTIMATIVA DE HORAS Á CONTRATAR) RS 17,83 RS 17,83 320,00 RS 5 .705 ,60

1.2 SEINFRA 12543 SERV ETE (ESTIMATIVA DE HORAS Á CONTRATAR) RS 13,21 RS 13.21 480 ,00 RS 6 .340 ,80

SU B TOTAL ____ RS 12.046 .40
DESCONTO (2,00%) RS 240,93

SUBTOTAL COM DESCONTO RS 11.805 .47
I ..............

2 - COMPOSIÇÃO • PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA
CUSTO

C/ENCARGOS
HORAS TRABALHADAS CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE P R E Ç O  NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CU STO  Ã CONTRATAR R $ 8 .000 .00

2 .2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE P R E Ç O  NA TABELA SINAP^ 
CE_______________

ESTIMATIVA DE C U STO  Á CONTRATAR RS 8 .000 .00

________ 2-3 M ERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE P R E C O  NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR RS 8 .000 .00
SU B TOTAL RS 24 .000 ,00

DESCONTO (2,00%) RS 480.00
SUBTOTAL COM DESCONTO RS 23 .520  00

I
3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO
C/ENCARGOS

HORAS TRABALHADAS CUSTO TOTAL

3.1 __________ SEINFRA__________ 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CU STO  A CONTRATAR RS 2 .000 .00
SU B TOTAL RS 2.000 ,00

DESCONTO (2,00%) RS 40.00
SUBTOTAL COM DESCONTO RS 1.960,00

4  -  C O M P O S IÇ Ã O  - C U S T O  DO  A T E N D IM E N T O
ITEM DESCRICÀO VALOR(RS)
4.1 MÃO DE OBRA R$ 11.805.47
4.2 MATERIAL R$ 23.520.00
4.3 INDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO R$ 1.960,00

4.4 FATOR
MULTIPLICADOR -  FM R$ 9.321.37

CUSTO GLOBAL: R$ 46.606.84

QUADRO RESUMO ORAÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊsl RS 46 606.84
2 MÊS2 RS 46.606.84
3 MEsI R$ 46.606.84

_________ M Ê S 4 RS 46.606,84

"  5 mês! RS 46.606.84
W 6 MÊS6 RS 46.606.84

7 MEsT RS 46.606.84
8 MÊS 8 RS 46.606.84
9 MÊS9 RS 46.606.84
10 MÉS10 RS 46.606.84
11 MES11 RS 46.606.84
12 MÊS 12 RS 46.606.84

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 559.282,08
i

ESTE ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR GLOBAL DE R$ 5 5 9 . 2 8 2 ,0 8  (Q u in h e n to s  e  C in q u e n ta  e  N ove M il D u z e n to s  e  O i t e n t a  e  D o is  r e a i s  e  O i t o  c e n t a v o s )  .

META EMPREENDÍMEWTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÀ0-DE-O8RA LTDA 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA V  200CEMTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N' 07 471 421 /0001 -40 EONE/FAX (88) 353&-2S-12



PR E FE IT U R A  M U N IC IPA L  DE V Á RZEA  A L EG R E

m eta
em preendim entos & serviçcs

C O M P O SIÇ Ã O  DE TAXA DE B E N E FÍC IO S  E DESPESA S IN D IR ETA S - BDI
COD D E SC R IÇ Ã O %

A B O N IFIC A Ç Ã O 5,08%
A .l LUCRO(A) 5,08%

B A D M IN ISTR A Ç Ã O  C EN TR A L 4,00%
B .l ADMINISTRAÇÃO CENTRAL(B) 4,00%

C DESPESA S FIN A N C EIR A S 0,62%
C .l DESPESAS FENANCEIRAS(F) 0,62%

D ISS 5,00%
D. 1 ISS (D) 5,00%

E CO N FIN S 3,00%
E .l CONFINS(E) 3,00%

F PIS 0,65%

F.l PIS(F) 0,65%

G SEG U R O S /IM PR E  V ISTO S 1,00%

G .l SEGUROS/IM PRE VIST OS (G) 1,00%

H A D M IN ISTR A Ç Ã O  LO C A L 3,00%

H .l ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%

BDI =  Íl+ B + G + H ) X  Í l + O  X Íl+ A ) - 1

(1 -D -E -F )

BDI= 25,00%

RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N° 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12



errpreendrnentce & serviço:

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

ENCARGOS SOCIAIS DA CONSTRUÇÃO CIVIL COM DESONERAÇÃO
GRUPO A ENCARGOS SOCIAIS BÃSICOS HORISTA % MENSALISTA %

AI INSS 0,00% 0,00%
A2 SESI 1,50% 1,50%
A3 SENAI 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0, 60% 0,60%
A6 FGTS 8,00% 8, 00%
A7 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50% 2,50%
A8 SEGURO ACIDENTE DE TRABALHO 3,00% 3, 00%
A9 SECONCI 1,00% 1,00%

TOTAL DO GRUPO A 17,80% 17,80%
GRUPO B ENCARGOS SOCIAIS TRABALHISTAS

B.l Repouso Semanal Remunerado 17,78% 0,00%
B.2 FERIADOS 3,41% 0,00%
B . 3 Auxilio - Enfermidade 0, 89% 0,71%
B . 4 13° Salário 10,71% 8,33%
B . 5 Licença paternidade 0,08% 0,06%
B . 6 Faltas justificadas 0,71% 0,56%
B . 7 Dias de chuvas 1,41% 0,00%
B.8 auxilio acidente de trabalho 0,12% 0,09%
B. 9 Férias Gozadas 7,89% 7,07%
B. 10 Salário Maternidade 0, 03% 0,02%

TOTAL DO GRUPO B 43,03% 16,84%
GRUPO C ENCARGOS SOCIAIS INDENIZATÒRIOS

C.l Aviso-Prévio Indenizado 5,06% 4,31%
C.2 Aviso Prévio Trabalhado 0,12% 0,10%
C . 3 Férias Indenizadas 5,68% 3,39%
C.4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4, 99% 3,70%
C . 5 Indenização Adicional 0,43% 0,36%

TOTAL DO GRUPO C 16,28% 11,86%
GRUPO D INCIDÊNCIAS CUMULATIVAS

D . 1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,66% 2,83%

D.2
Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado 0, 43% 0,36%

TOTAL DO GRUPO D 8,09% 3,19%

TOTAL GERAL DOS ENCARGS SOCIAIS (A + B + C + D) 85,20% 49,69%

Lavras da Mangabeira, 22 de Dezembro de 2020 .

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA LTDA 

RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N* 07 471 421 /  0001 -  40 FONE /  FAX (88) 3536-25-12





J 1U f -ME
JOSE URIAS FILHO = M E

CNPJ: 05.736.096/0001-74

PROPOSTA DE PREÇOS

Ao Município de Várzea Alegre -  CE 
Comissão Permanente de Licitação

REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2
Banco: Banco do Brasil 
Agência N° 0940-7 
Conta Corrente N° 22057-4 
José Urias Filho-ME

Objeto: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e 
conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório.

A empresa JOSÉ URIAS FILHO -  ME, com sede no Sítio Volta, Zona Rural de Lavras da Mangabeira -  CE, 
inscrita no CNPJ sob o número 05.736.096/0001-74, vem apresentar sua Proposta de Preços no Valor Global de R$ 
540.832,47 (Quinhentos e quarenta mil, oitocentos e trinta e dois reais e quarenta e sete centavos), Conforme 
projeto Básico.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. José Urias Filho, portador da carteira de 
identidade n° 99029235277 SSP CE e CPF n° 161.206.518-02, como representante legal desta empresa.

2.

3.
4.

Independente de declaração expressa, fica subentendida que no valor proposto estão incluídas todas as 
despesas necessárias à execução da obra, inclusive as relacionadas com: materiais, equipamentos e mão-de- 
obra; carga, transporte, descarga e montagem; encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros; 
tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou qualquer infrações; seguros em geral, 
bem como encargos decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunística e de responsabilidade civil 
para quaisquer danos e prejuízos causados à Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou indiretamente 
pela execução das obras e/ou serviços;
Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiq' ibservância 
de execução do item abaixo discriminado:
Declaramos ainda que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar desta licitaç^
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com o edital e seus anexos.

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS 
PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL

LAVRAS DA MANGABEIRA-CE, 1

O
O DE 2020

José Urias Filho 
3ócio Diretor 

CPF: 161.206.518-02

JUF SERV. E EMPREENDIMENTOS ME
C N P J  0 5 .7 3 6 / 0 9 6 /0 0 0 1  -7 4
BENEDITO J.GOMÇALVES BSSNEÍ0 

e n g e n h e ir o  civil
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JOSE URiÂS FILHO - ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

4 Ü I /
PLAN ILH A ORÇAM ENTÁRIA

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  /  C o n tr a ta ç ã o  d e  
S e rv iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a ra  e x e c u ç ã o  d e  s e rv iç o s  d e  m a n u te n ç ã o  e  
c o n s e r v a ç ã o  d e  d iv e r s a s  P r a ç a s  P ú b l ic a s  d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  
A le g re /C E ,  c o n fo rm e  e s p e c i f ic a ç õ e s  c o n s ta n te s  n o  In s t ru m e n to  
C o n v o c a tó r io .

D A T A  : 20/12/2020 BDI 2 3 .3 8 %

FONTE V ER SÃ O HORA M ES REF.

SEINFRA 026 SEM D ESO NERAÇÃO 114.23% 72.08% 12/2018

SINAPI 2019/12 SEM  DESO NERAÇÃO 114.10% 71.99% 01/2020

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

ITEM C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O F O N T E U N D Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

UNITÁRIO  R $
P R E Ç O  

T O T A L  R $

1 IN ST A L A Ç Ã O  D E  C A N TEIR O 12.478,50

1 1 74209/001 PLACA DE OBRA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO SINAPI M2 12,00 303,44 3.641,28

1.2 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 2.681,25 0,20 536,25

1.3 C2946 SANITÁRIOS E CHUVEIROS SEINFRA M2 6,00 152,25 913,50

1.4 C0370 BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO A1 SEINFRA UN 1,00 3.793,43 3.793,43

1.5 C2851 INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE ÁGUA SEINFRA UN 1,00 745,37 745,37

C2850 INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE LUZ , FORÇA,TELEFONE E LÓGICA SEINFRA UN 1,00 1.267,93 1.267,93

C2831 FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO SEINFRA UN 1,00 1.580,74 1.580,74

2 M OVIM ENTO D E  T ER R A 4.825,08

2.1 P IL A R E S E V A R A N D A S 4.825,08

2.1.1 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUALA 1.30 M.AF 03/2016

SINAPI M3 4,93 48,38 238,51

2.1.2 93382 REATERRO MANUAL DE VALAS COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA. 
AF 04/2016

SINAPI M3 2,34 19,36 45,30

2.1.3 96545 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO 
CA-50 DE 8 MM - MONTAGEM. AF 06/2017

SINAPI KG 38,80 7,98 309,62

2.1.4 96547 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO 
CA-50 DE 12.5 MM - MONTAGEM. AF 06/2017

SINAPI KG 102,90 5,77 593,73

2.1.5 96543 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO 
CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF 06/2017

SINAPI KG 16,40 10,03 164,49

2.1.6 94964 CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ 
BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. AFJJ7/2016

SINAPI M3 2,42 244,96 592,80

2.1.7 96541
FABRICAÇAO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA PARA 
SAPATA, EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA, E=17 MM, 
4 UTILIZAÇÕES. AF 06/2017

SINAPI M2 12,72 110,15 1.401,11

2.1.8 96541
FABRICAÇAO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA PARA 
SAPATA, EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA, E=17 MM, 
4 UTILIZAÇÕES. AF 06/2017

SINAPI M2 11,62 110,15 1.279,94

2.1.9 74157/004 LANCAMENTO/APLICACAO MANUAL DE CONCRETO EM FUNDAÇÕES SINAPI M3 2,42 82,47 199,58

3 IN F R A E ST R U T U R A  (T O D O S ) 73.425,30

3.1 P IL A R E S E V A R A N D A S 20.799,34

i 92776
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6,3 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 49,70 8,95 444,82

3.1.2 92777
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8,0 MM - MONTAGEM. AFJ2/2015

SINAPI KG 67,60 7,97 538,77

3.1.3 92778
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 10,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 18,50 Y 6,89 127,47

3.1.4 92779
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 12,5 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 258,68 5,67 1.466,72

3.1.5 92780
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 16,0 MM - MONTAGEM. AFJ2Z2015

SINAPI KG 132,00 $18 \  683,76

3.1.6 92781
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 20,0 MM - MONTAGEM. AFJ2/2015

SINAPI KG 142,50
n

5.5S \  . 796,58

r v i

S ÍT IO  V O LT A  - S/N - Z O N A  R U R A L
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3.1.7 92775
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTIUZANDO AÇO CA-60 DE 5,0 MM - MONTAGEM, AF_12/2015

SINAPI KG 67,34 10,09 679,46

3.1.8 92786
ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8,0 MM - MONTAGEM. AFJ2/2015

SINAPI KG 48,50 7,08 343,38

3.1.9 92787
ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 10,0 MM - MONTAGEM, AFJ2/2015

SINAPI KG 107,40 6,21 666,95

3.1.10 92788
ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 12,5 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 490,30 5,16 2.529,95

3.1.11 92784
ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTIUZANDO AÇO CA-60 DE 5,0 MM - MONTAGEM. AFJ2/2015

SINAPI KG 15,80 8,56 135,25

3.1.12 94964
CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ 
BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. AF_07/2016

SINAPI M3 16,14 244,96 3.953,65

n

92263
FABRICAÇAO DE FORMA PARA PILARES E ESTRUTURAS SIMILARES, 
EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA, E = 17 MM. 
AF 12/2015

SINAPI M2 27,69 83,50 2.312,12

3.1.14 92265
FABRICAÇÃO DE FORMA PARA VIGAS, EM CHAPA DE MADEIRA 
COMPENSADA RESINADA. E = 17 MM. AF 12/2015

SINAPI M2 62,62 64,25 4.023,34

3.1.15 92267 FABRICAÇÃO DE FORMA PARA LAJES, EM CHAPA DE MADEIRA 
COMPENSADA RESINADA. E = 17 MM. AF 12/2015

SINAPI M2 74,87 23,44 1.754,95

3.1.16 92874 LANÇAMENTO COM USO DE BOMBA, ADENSAMENTO E ACABAMENTO 
DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 12/2015

SINAPI M3 16,14 21,20 342,17

3.2 M U R O  D E C O N T E N Ç Ã O  E M  C O N C R E T O 52.625,96

3.2.1 92776
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6,3 MM - MONTAGEM. AFJ2/2015

SINAPI KG 937,20 8,95 8.387,94

3.2.2 92779
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 12,5 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 1.597,50 5,67 9.057,83

3.2.3 92775
ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL 
DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 93,70 10,09 945,43

3.24 94964
CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ 
BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. AF_07/2016

SINAPI M3 75,38 244,96 18.465,08

3.2.5 92263
FABRICAÇAO DE FORMA PARA PILARES E ESTRUTURAS SIMILARES, 
EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA, E = 17 MM. 
AF 12/2015

SINAPI M2 169,72 83,50 14.171,62

3.2.6 92874 LANÇAMENTO COM USO DE BOMBA, ADENSAMENTO E ACABAMENTO 
DE CONCRETO EM ESTRUTURAS. AF 12/2015

SINAPI M3 75,38 21,20 1.598,06

4 S U P E R E S T R U T U R A  (T O D O S ) 39.890,72

• COMP-882015
POSTE DE AÇO CONICO CONTINUO CURVO DUPLO, ENGASTADO, 
H=9M, SEM LUMINÁRIAS E SEM LAMPADAS (BASEADO NA 
COMPOSIÇÃO 100623-íj>INAPI)

PRÓPRIA UN 23,00 911,16 20.956,68

4.2 MERCADO LÂMPADA LED PAR 38, 220V E27 UN 23,00 49,99 1.149,77

4.3 91924
CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1,5 MM”, ANTI-CHAMA 450/750 V. 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF 12/2015

SINAPI M 1.495,70 1.43 2.138,85

4.4 91928
CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 4 MM2, ANTI-CHAMA 450/750 V, 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF 12/2015

SINAPI M 1.226,20 3,15 3.862,53

4.5 91932
CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO. 10 MM», ANTI-CHAMA 450/750 V, 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF 12/2015

SINAPI M 20,00 O ,  S  6,94 138,80

4.6 91854
ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 25 MM (3/4"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 478,90 5.44
A

2.605,22

4.7 91856
ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 32 MM (1'j, PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 176,90 6,89L 1.218,84

4.8 C1030 CÉLULA FOTOELÉTRICA PI LÂMPADA, ATÉ 1000W SEINFRA UN 6,00 44,56 267,36

4.9 74130/004 DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR PADRAO NEMA 
(AMERICANO) 10 A 50A 240V. FORNECIMENTO E INSTALACAO

SINAPI UN / " " N  i 3'°° 61,6 / /  / 184,83

S ÍT IO  V O LT A  - S/N - Z O N A  R U R A L
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4.10 74130/001 DISJUNTOR TERMOMAGNETICO MONOPOLAR PADRAO NEMA 
(AMERICANO) 10 A 30A 240V, FORNECIMENTO E INSTALACAO

SINAPI UN 7,00 9,49 66,43

4.11 C4562
DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS DE TENSÃO - DPS’s - 
40 KA/440V

SEINFRA UN 4,00 95,28 381,12

4.12 91953 INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO). 10A/250V, INCLUINDO SUPORTE 
E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 3,00 16,62 49,86

4.13 C1665 LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 20W SEINFRA UN 9,00 69,02 621,18

4.14 C4412
LUMINARIA DE PISO MOVEL, CORPO EM ALUMÍNIO, REFLETOR EM 
ALUMÍNIO ANODIZADO COM PROTETOR DE VIDRO EM GRADE DE 
ALUMÍNIO

SEINFRA UN 8,00 142,06 1.136,48

4.15 C1669 LUMINÁRIA PAREDE,TIPO ARANDELA C l  LÂMPADA INCANDESCENTE SEINFRA UN 10,00 46,40 464,00

4.16 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR SEINFRA UN 1,00 65,13 65,13

4.17 83463

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA EM CHAPA DE ACO 
GALVANIZADO. PARA 12 DISJUNTORES TERMOMAGNETICOS 
MONOPOLARES, COM BARRAMENTO TRIFASICO E NEUTRO - 
FORNECIMENTO E INSTALACAO

SINAPI UN 1,00 219,27 219,27

4.18 83446 CAIXA DE PASSAGEM 30X30X40 COM TAMPA E DRENO BRITA SINAPI UN 26,00 118,73 3.086,98

4.19 C4970
POSTE DE CONCRETO DUPLO T. RESISTÊNCIA NOMINAL 300KG. H= 
9.00M. PESO APROXIMADO 845KG

SEINFRA UN 1,00 748,19 748,19

•
C4765 ATERRAMENTO COMPLETO C/ HASTE COPPERWELD 5/8"X 2.40M SEINFRA UN 3,00 176,40 529,20

5 IN ST A L A Ç Õ E S E L É T R IC A S (T O D O S ) 31.869,35

5.1 M OVIM ENTO D E  T E R R A 307,21

5.1.1 93358 ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUALA 1.30 M.AF 03/2016

SINAPI M3 6,35 48,38 307,21

5 .2 A LV EN A R IA S 6.994,21

5.2.1 C3345 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 21,27 328,83 6.994,21

5 .3 PISO 11.178,00

5.3.1 92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA COM 
ÁREA MÉDIA MAIOR QUE 20 M*. PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE 
MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTIU2AÇÕES. AF_12/2015

SINAPI M2 5,93 13,91 82,49

5.3.2 C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 10,11 94,23 952,67

5.3.3 68053
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA. PARA 
IMPERMEABILIZAÇÃO. ESPESSURA 150 MICRAS.

SINAPI M2 202,25 4,25 859,56

5.3.4 68333 PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO EM MADEIRA

SINAPI M2 202,25 35,76 7.232,46

5.3.5 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER SEINFRA M2 202,25 10,14 2.050,82

5 .4 D IV E R S O S 13.389,93

5.4.1 COMP 01
GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, COM CHAPA DE 
POLICARBONO DE 6MM

M 26,64 462,30 12.315,67

COMP 02 BANCO DE MADEIRA FIXADO SOBRE ALVENARIA (EXC. ALVENARIA) M 7.64 140,61 1.074,26

A LV EN A R IA S 35.962,39

6.1 M OVIM ENTO D E T E R R A 353,17

6.1.1 93358 ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUAL A 1.30 M.AF 03/2016

SINAPI M3 7,30 48,38 353,17

6 .2 A LV EN A R IA S 7.692,26

6.2.1 C3345
ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 19,93 328,83 6.553,58

6.2.2 72131
ALVENARIA EM TIJOLO CERÂMICO MACICO 5X10X20CM 1 VEZ 
(ESPESSURA 20CM), ASSENTADO COM ARGAMASSA TRACO 1:2:8 
(CIMENTO. CAL E AREIA)

SINAPI M2 10,80

£ ■ £ _________3 J 936,36

6.2.3 C0773 CHAPIM PRÉ-MOLDADO DE CONCRETO SEINFRA M2 2,74 78,8 202,32

6 .3 R E V E ST IM E N T O S /
______________________________________________________________ __________________________________________ L___

3.464,36

6.3.1 87879
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIAS E ESTRUTURAS DE 
CONCRETO INTERNAS, COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA 
TRAÇO 1:3 COM PREPARO EM BETONEIRA 400L. AF_06/2014

SINAPI M2 26,22
A

j  / 2,41 .  63,19

D
w ___
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6.3.2 87529

MASSA ÚNICA, PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, EM ARGAMASSA 
TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400L, APLICADA 
MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, ESPESSURA DE 
20MM, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS. AF_06/2014

SINAPI M2 26,22 20,33 533,05

6.3.3 C2998 FORRO DE LAMBRI DE MADEIRA (7x1 )cm SEINFRA M2 26,26 109,22 2.868,12

6 .4 PISO 11.564,73

6.4.1 92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA COM 
ÁREA MÉDIA MAIOR QUE 20 Ma, PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE 
MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES. AF_12/2015

SINAPI M2 5,56 13,91 77,34

6.4.2 C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 5,90 94,23 555,96

6.4.3 68053 FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA 
IMPERMEABILIZAÇÃO. ESPESSURA 150 MICRAS.

SINAPI M2 117,90 4.25 501,08

6.4.4 68333
PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO EM MADEIRA

SINAPI M2 117,90 35,76 4.216,10

6.4.5 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER SEINFRA M2 117,90 10,14 1.195,51

6.4.6 95241 LASTRO DE CONCRETO MAGRO, APLICADO EM PISOS OU RADIERS, 
ESPESSURA DE 5 CM. AF 07/2016

SINAPI M2 23,08 16,64 384,05

• 87620
CONTRAPISO EM ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (CIMENTO E AREIA), 
PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L, APLICADO EM ÁREAS 
SECAS SOBRE LAJE, ADERIDO, ESPESSURA 2CM. AF.06/2014

SINAPI M2 23,08 20,41 471,06

6.4.8 C1063 DEMOLIÇÃO DE PÉRGOLAS OU BRISES SEINFRA M3 23,08 174,43 4.025,84

6.4.9 C1123
REJUNTAMENTO C l  ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA, ACIMA DE 30x30 cm (900 cm1) E PORCELANATOS 
1PAREDE/PISQ1

SEINFRA M2 23,08 5,97 137.79

6 .5 PIN TU R A 449,44

6.5.1 88495
APLICAÇÃO E LIXAMENTO DE MASSA LÁTEX EM PAREDES, UMA 
DEMÃO. AF 06/2014

SINAPI M2 8,80 6,17 54,30

6.5.2 88423
APLICAÇÃO MANUAL DE PINTURA COM TINTA TEXTURIZADA ACRÍLICA 
EM PAREDES EXTERNAS DE CASAS, UMA COR. AF_06/2014

SINAPI M2 26,22 15,07 395,14

6 .6 D IV E R S O S 12.438,43

6.6.1 COMP 01 GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, COM CHAPA DE 
POLIC ARBONAT O DE 6MM

M 22,30 462,30 10.309,29

6.6.2 COMP 02 BANCO DE MADEIRA FIXADO SOBRE ALVENARIA (EXC. ALVENARIA) M 14,44 140,61 2.030,41

6.6.3 85180 PLANTIO DE GRAMA ESMERALDA EM ROLO SINAPI M2 8,18 12,07 98,73

7 R E V E ST IM E N T O S 41.371,57

7.1 M OVIM ENTO D E  T ER R A 381,23

7.1.1 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUALA 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 7,88 48,38 381.23

7.2 A LV EN A R IA S 7.941,90

j f l ^ _
C3345

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 18,96 328,83 6.234.62

7?2 72131
ALVENARIA EM TIJOLO CERÂMICO MACICO 5X10X20CM 1 VEZ 
(ESPESSURA 20CM), ASSENTADO COM ARGAMASSA TRACO 1:2:8 
íCIMENTO. ÇAL E AREIA)

SINAPI M2 16,20 86,70 1.404,54

7.2.3 C0773 CHAPIM PRÉ-MOLDADO DE CONCRETO SEINFRA M2 4,10 73,84 302,74

7.3 R EV EST IM E N T O 4.097,39

7.3.1 87879
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIAS E ESTRUTURAS DE 
CONCRETO INTERNAS, COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA 
TRAÇO 1:3 COM PREPARO EM BETONEIRA 400L. AF_06/2014

SINAPI M2 22,31 2,41

o /

53,77

7.3.2 87529

MASSA ÚNICA, PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, EM ARGAMASSA 
TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400L, APLICADA 
MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES. ESPESSURA DE 
20MM, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS. AF_06/2014

SINAPI M2 /  1 22,31

\
20,33 453,56

7.3.3 C2998 FORRO DE LAMBRI DE MADEIRA (7x1 )cm SEINFRA M2 \  32,87 109,22 3.590,06

7 .4 PISO 15.721,16

7.4.1 92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA COM 
ÁREA MÉDIA MAIOR QUE 20 Ma, PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE 
MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES. AF_12/2015

SINAPI M2 (
i

w
X  6,34 F 13,91 88,19
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74.2 C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 8,87 94,23 835,82

74.3 68053
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA 
IMPERMEABILIZAÇÃO. ESPESSURA 150 MICRAS.

SINAPI M2 177,42 4,25 754,04

74.4 68333 PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO EM MADEIRA

SINAPI M2 177,42 35,76 6.344,54

7 4.5 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER SEINFRA M2 177,42 10,14 1.799,04

74.6 95241 LASTRO DE CONCRETO MAGRO, APLICADO EM PISOS OU RADIERS, 
ESPESSURA DE 5 CM. AF 07/2016

SINAPI M2 34,35 16,64 571,58

7.4.7 87620
CONTRAPISO EM ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (CIMENTO E AREIA). 
PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L, APLICADO EM ÁREAS 
SECAS SOBRE LAJE, ADERIDO, ESPESSURA 2CM. AF_06/2014

SINAPI M2 34,35 20,41 701,08

7.4.8 C1863 PEDRA CARIRI ESP.= 2cm, C l ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO CAL 
HIDRATADA E AREIA

SEINFRA M2 34,35 37,77 1.297,40

74.9 C1123
REJUNTAMENTO C/ ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA. ACIMA DE 30x30 cm (900 cm2) E PORCELANATOS 
(PAREDE/PISO)

SEINFRA M2 34,35 5.97 205,07

7.4.10 87263
REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO 
PORCEIANATO DE DIMENSÕES 60X60 CM APLICADA EM AMBIENTES 
DE ÁREA MAIOR OUE 10 M’ . AF 06/2014

SINAPI M2 26,26 106,77 2.803,78

•
94273

ASSENTAMENTO DE ÕUiÃ (MEIO-FIO) ÊM TRECHO RlTÕ! 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO. DIMENSÕES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE 
SUPERIOR X ALTURA). PARA VIAS URBANAS (USO VIÁRIO). 
AF 06/2016 . . . . .

SINAPI M 12,49 25,67 320,62

7.5 P IN TU R A 532,39

7.5.1 88495 APLICAÇÃO E LIXAMENTO DE MASSA LÁTEX EM PAREDES. UMA 
DEMÃO. AF 06/2014

SINAPI M2 9,67 6.17 59,66

7.5.2 88423
APLICAÇÃO MANUAL DE PINTURA COM TINTA TEXTURIZADA ACRÍLICA 
EM PAREDES EXTERNAS DE CASAS, UMA COR. AF_06/2014

SINAPI M2 30,64 15,07 461,74

7.5.3 83693 CAIACAO EM MEIO FIO SINAPI M2 3,75 2,93 10,99

7.6 D IV ER SO S 12.697,50

7.6.1 COMP 01 GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, COM CHAPA DE 
POLICARBONATO DE 6MM

M 20,22 462,30 9.347,71

7.6.2 85180 PLANTIO DE GRAMA ESMERALDA EM ROLO SINAPI M2 21,24 12,07 256,37

7.6.3 COMP 02 BANCO DE MADEIRA FIXADO SOBRE ALVENARIA (EXC. ALVENARIA) M 22,00 140,61 3.093,42

8 P ISO S 39.633,21

8.1 M O V IM E N TO  D E  T E R R A 382,20

8.1.1 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VAU\ COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 7,90 48,38 382,20

8.2 A LV E N A R IA 9.010,59

8.2.1 C3345
ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 22,21 328,83 7.303,31

8?2 72131
ALVENARIA EM TIJOLO CERÂMICO MACICO 5X10X20CM 1 VEZ 
(ESPESSURA 20CM), ASSENTADO COM ARGAMASSA TRACO 1:2:8 
(CIMENTO. CAL E AREIA)

SINAPI M2 16,20 86,70 1.404,54

C0773 CHAPIM PRÉ-MOLDADO DE CONCRETO SEINFRA M2 4.10 73,84 302,74

8.3 R E V E S TIM E N TO 3.560,33

8.3.1 87879
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIAS E ESTRUTURAS DE 
CONCRETO INTERNAS, COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA 
TRAÇO 1:3 COM PREPARO EM BETONEIRA 400L. AF_06/2014

SINAPI M2 30,44 2.41 73,36

8.3.2 87529

MASSA ÚNICA. PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, EM ARGAMASSA 
TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400L, APLICADA 
MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, ESPESSURA DE 
20MM, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS. AF_06/2014

SINAPI M2 30,44 - 20,33

H r
618,85

8.3.3 C2998 FORRO DE LAMBRI DE MADEIRA (7x1 )cm SEINFRA M2 26,26 \ 109,22 2.868,12

8.4 P ISO S /  \ 16.261,92

8.4.1 92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA COM 
ÁREA MÉDIA MAIOR QUE 20 MJ, PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE 
MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES. AF_12/2015

SINAPI M2
r
6,45 \  13.91 89,72

8.4.2 C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 .01 \  /  / /  94,23 849,01

8.4.3 68053
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA 
IMPERMEABILIZAÇÃO. ESPESSURA 150 MICRAS.

SINAPI M2 V 0.23 4,25 765,98
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8.4.4 68333 PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO EM MADEIRA

SINAPI M2 180,23 35,76 6.445,02

8.4.5 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER SEINFRA M2 180,23 10,14 1.827,53

8.4.6 95241 LASTRO DE CONCRETO MAGRO, APLICADO EM PISOS OU RADIERS, 
ESPESSURA DE 5 CM. AF 07/2016

SINAPI M2 34,35 16,64 571,58

8.4.7 87620
CONTRAPISO EM ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (CIMENTO E AREIA). 
PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L, APLICADO EM ÁREAS 
SECAS SOBRE LAJE, ADERIDO, ESPESSURA 2CM. AF_06/2014

SINAPI M2 34,35 20,41 701,08

8.4.8 C1863
PEDRA CARIRI ESP.= 2cm, C/ ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO CAL 
HIDRATADA E AREIA

SEINFRA M2 34,35 37,77 1.297,40

8.4.9 C1123
REJUNTAMENTO C/ ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA. ACIMA DE 30x30 cm (900 cm’ ) E PORCELANATOS 
(PAREDE/PISO)

SEINFRA M2 34,35 5,97 205,07

8.4.10 87263
REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO 
PORCELANATO DE DIMENSÕES 60X60 CM APLICADA EM AMBIENTES 
DE ÁREA MAIOR QUE 10 M* AF 06/2014

SINAPI M2 32,87 106,77 3.509.53

8.5 P IN TU R A 648,66

8.5.1 88495 APLICAÇÃO E LIXAMENTO DE MASSA LÁTEX EM PAREDES, UMA 
DEMÃO. AF 06/2014

SINAPI M2 8,80 6.17 54,30

m

88423
APLICAÇÃO MANUAL DE PINTURA COM TINTA TEXTURIZADA ACRÍLICA 
EM PAREDES EXTERNAS DE CASAS. UMA COR. AF_06/2014

SINAPI M2 39,44 15,07 594,36

8.6 D IV ER SO S 9.769,51

8.6.1 COM P 01 GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, COM CHAPA DE 
POLICARBONATO DE 6MM

M 15,16 462,30 7.008,47

8.6.2 85180 PLANTIO DE GRAMA ESMERALDA EM ROLO SINAPI M2 10,44 12,07 126,01

8.6.3 COMP 02 BANCO DE MADEIRA FIXADO SOBRE ALVENARIA (EXC. ALVENARIA) M 18,74 140,61 2.635,03

9 P IN T U R A 67.415,96

9.1 M O V IM E N T O  D E T E R R A 796,82

9.1.1 93358 ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 16,47 48,38 796,82

9.2 A LV E N A R IA 16.280,37

9.2.1 C3345 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 49,51 328,83 16.280,37

9.3 PISO 35.597,37

9.3.1 92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA COM 
ÁREA MÉDIA MAIOR QUE 20 M’ , PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE 
MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES. AF_12/2015

SINAPI M2 12,02 13,91 167,20

9.3.2 C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 25,50 94,23 2.402,87

9.3.3 68053
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA 
IMPERMEABILIZAÇÃO. ESPESSURA 150 MICRAS.

SINAPI M2 509,90 4,25 2.167,08

9.3.4 68333
PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7CM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO EM MADEIRA

SINAPI M2 509,90 35,76 18.234,02

w C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO Á LASER SEINFRA M2 509,90 10,14 5.170,39

9.3.6 95241 LASTRO DE CONCRETO MAGRO, APLICADO EM PISOS OU RADIERS, 
ESPESSURA DE 5 CM. AF 07/2016

SINAPI M2 53,34 16,64 887,58

9.3.7 87620
CONTRAPISO EM ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (CIMENTO E AREIA), 
PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L, APLICADO EM ÁREAS 
SECAS SOBRE LAJE, ADERIDO, ESPESSURA 2CM. AF_06/2014

SINAPI M2 53,34 20,41 1.088,67

9.3.8 C1863 PEDRA CARIRI ESP.= 2cm, C/ ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO CAL 
HIDRATADA E AREIA

SEINFRA M2 53,34 37,77 2.014,65

9.3.9 C1123
REJUNTAMENTO C l  ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA. ACIMA DE 30x30 cm (900 cm’ ) E PORCELANATOS 
(PAREDE/PISO)

SEINFRA M2 53,34 5,97

J \

318,44

9.3.10 87263
REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO 
PORCELANATO DE DIMENSÕES 60X60 CM APLICADA EM AMBIENTES 
DE ÁREA MAIOR QUE 10 M’ . AF 06/2014

SINAPI M2 26,26 106,77
J

2.803,78

9.3.11 94273

AèSENTAMENTÕ DE ÓUIA (MEIÓ-FIÕ) EM TftEÕHÓ RETÔ. 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO, DIMENSÕES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE 
SUPERIOR X ALTURA). PARA VIAS URBANAS (USO VIÁRIO). 
AF 06/2016

SINAPI M 13,35 25,67 342.69

9.4
/

D IV ER SO S Á í.7^,40

9.4.1 COMP 01
GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, COM CHAPA DE 
POLICARBONATO DE 6MM

M 24,21

,
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. 1LLU -cServiço Empreendimentos-MEM □ k JOSÉ URIAS FILHO - ME
CNPJ: 05.736.096/0001-74

9.4.2 85180 PLANTIO DE GRAMA ESMERALDA EM ROLO SINAPI M2 27,62 12,07 333,37

9.4.3 COMP 02 BANCO DE MADEIRA FIXADO SOBRE ALVENARIA (EXC. ALVENARIA) M 22,87 140,61 3.215,75

10 DIVERSOS 18.690,22

10.1 MOVIMENTO DE TERRA 513,80

10.1.1 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUALA 1.30 M . AF 03/2016

SINAPI M3 10,62 48,38 513,80

10.2 ALVENARIAS 5.238,26

10.2.1 C3345
ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 15,93 328,83 5.238,26

10.3 PISO 12.650,98

10.3.1 92399
EXECUÇÃO DE VIA EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RETANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM, ESPESSURA 8 CM. 
AF 12/2015

SINAPI M2 87,50 37,12 3.248,00

10.3.2 92526
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA COM 
ÁREA MÉDIA MAIOR QUE 20 M1, PÉ-DIREITO SIMPLES, EM CHAPA DE 
MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA, 10 UTILIZAÇÕES. AF_12/2015

SINAPI M2 9,91 13,91 137,85

C2862 LASTRO DE BRITA SEINFRA M3 8,44 94,23 795,30

68053
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA 
IMPERMEABILIZAÇÃO. ESPESSURA 150 MICRAS.

SINAPI M2 168,89 4,25 717,78

10.3.5 68333
PISO EM CONCRETO 20 MPA PREPARO MECÂNICO. ESPESSURA 7CM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO EM MADEIRA

SINAPI M2 168,89 35,76 6.039,51

10.3.6 C4099 POLIMENTO EM CONCRETO NIVELADO À LASER SEINFRA M2 168,89 10,14 1.712,54

10.4 PINTURAS 287,18

10.4.1 C1910 PINTURA P/PISO À BASE LATEX ACRÍLICO, TIPO "NOVACOR" SEINFRA M2 17,50 16,41 287,18

11 PAVIMENTAÇÃO DA VIA 27.427,60

11.1 MOVIMENTO DE TERRA 2.100,99

11.1.1 C0331 ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 77,93 23,39 1.822,78

11.1.2 C2531 TRANSPORTE DE MATERIAL, EXCETO ROCHA EM CAMINHÃO ATÉ 1KM SEINFRA M3 77,93 3,57 278,21

11.2 ALVENARIA 13.952,26

11.2.1 C3345
ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:3) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 42,43 328,83 13.952,26

11.3 PISO 5.555,81

11.3.1 72183 PISO EM CONCRETO 20MPA PREPARO MECÂNICO, ESPESSURA 7 CM, 
COM ARMACAO EM TELA SOLDADA

SINAPI M2 92,86 59,83 5.555,81

11.4 DIVERSOS 5.818,54

11.4.1 COMP 01 GUARDA CORPO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO. COM CHAPA DE 
POLICARBONATO 6MM

M 8,10 462,30 3.744,63

C4646 CORRIMÃO DUPLA ALTURA EM AÇO INOX DIAM 1 1/2 SEINFRA M 14,82 139,94 2.073,91

12 DRENAGEM 31.720,00

12.1 MOVIMENTO DE TERRA 448,22

12.1.1 93358 ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUALA 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 7.72 48,38 373,49

12.1.2 93382 REATERRO MANUAL DE VAU\S COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA. 
AF 04/2016

SINAPI M3 3,86 19,36 74,73

12.2 PAVIMENTAÇÃO 30.625,79

12.2.1 92399
EXECUÇÃO DE VIA EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RETANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM, ESPESSURA 8 CM. 
AF 12/2015

SINAPI M2 615,44 37,12 22.845,13

12.2.2 93682
EXECUÇÃO DE VIA EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RETANGULAR COLORIDO DE 20 X 10 CM, ESPESSURA 8 CM. 
AF 12/2015

SINAPI M2 65,24 1 1 43,35 2.828,15

12.2.3 94273

ASSENTAMENTO DE 5UIÃ (MEIO-FIO) ÉM TREÔHO RÊTÜ: 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO, DIMENSÕES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE 
SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS URBANAS (USO VIÁRIO). 
AF 06/2016

SINAPI M 192,9fl

nr-
\  /  25,67 4.952,51

12.3 PINTURA / \i u W _____
169,59
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Serviço Empreendimentos-ME
JOSE URIAS FILHO - ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

12.3.1 83693 CAIACAO EM MEIO FIO SINAPI M2 57,88 2,93 169,59

1 2 .4 DIVERSOS 476,40

12.4.1 85180 PLANTIO DE GRAMA ESMERALDA EM ROLO SINAPI M2 39,47 12,07 476,40

1 3 SERVIÇOS GERAIS 5.309,04

13.1 C4651 GEOTÊXTIL NÃO-TECIDO 100% POUÉSTER COM RESISTÊNCIA A 
TRAÇÃO LONGITUDINAL MÍNIMA DE 7 kN/m (BIDIM RT-07 OU SIMILAR)

SEINFRA M2 128,22 4,76 610,33

13.2 C2591 TUBO DE PVC CORRUGADO PERFURADO D= 15cm SEINFRA M 42,74 35,97 1.537,36

13.3 C3253 BRITA PRODUZIDA PARA USOS DIVERSOS SEINFRA M3 51,28 59,73 3.062,95

13.4 C4663
BARBACÃ C/ TUBO PVC ESGOTO 100 mm, INCLUSIVE GEOTÊXTIL NÃO- 
TECIDO 100% POLIÉSTER COM RESISTÊNCIA A TRAÇÃO 
LONGITUDINAL MlNIMA DE 8 kN/m (BIDIM RT-08 OU SIMILAR) E BRITA

SEINFRA UN 20,00 4,92 98,40

14 SERVIÇOS GERAIS 8.328,01

14.1 C4624 PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO COM 
ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 70,60 84,16 5.941,70

14.2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 2.681,25 0,89 2.386,31

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

102.485,52

438.346,95

540.832,47

S ÍT IO  V O LT A  - S/N - Z O N A  R U R A L
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1 INSTALAÇÃO DE CANTEIRO

2 MOVIMENTO DE TERRA

2.1 P IL A R E S  E V A R A N D A S

3 INFRAESTRUTURA (TODOS)

3.1 P IL A R E S  E V A R A N D A S

3.2 M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E M  C O N C R E T O

4 SUPERESTRUTURA(TODOS)

5 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS (TODOS)

5.1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A

5 .2 A L V E N A R IA S

5 .3 P IS O

5 .4 D IV E R S O S

6 ALVENARIAS

6.1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A

m A L V E N A R IA S

6 .3 R E V E S T IM E N T O S

6 .4 P IS O

6 .5 P IN T U R A

6 .6 D IV E R S O S

7 REVESTIMENTOS

7.1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A

7 .2 A L V E N A R IA S

7 .3 R E V E S T IM E N T O

7 .4 P IS O

7 .5 P IN T U R A

7.6 D IV E R S O S

8

#

PISOS

M O V IM E N T O  D E  T E R R A  

A L V E N A R IA

8 .3 R E V E S T IM E N T O

8.4 P IS O S

8 .5 P IN T U R A

8 .6 D IV E R S O S

9 PINTURA

9.1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A

9 .2 A L V E N A R IA

9 .3 P IS O

9 .4 D IV E R S O S

10 D IV E R S O S

10.1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A

10.2 A L V E N A R IA S

1 0 .3 P IS O

10.4 P IN T U R A S

11 PAVIMENTAÇÃO DA VIA

11.1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  /  C o n t r a t a ç ã o  d e D A T A  : 2 0 /1 2 /2 0 2 0 B D I 2 3 ,3 8 %

S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  m a n u t e n ç ã o  e  
c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  d e  V á r z e a  
A le g r e /C E ,  c o n f o r m e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  In s t r u m e n to

F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F.

S E IN F R A 026 S E M  D E S O N E R A Ç Ã O 114,23% 72,08% 12/2018

C o n v o c a tó r io . SINAPI 2019 /12  S E M  D E S O N E R A Ç Ã O 114,10% 71,99% 01 /2020

C O M P O S IÇ Õ E S  PR Ó P R IA S

Hr

o

1 2 .478 .50

4 .825 .08

4 .825 .08  

7 3 .425 ,30

2 0 .799 .34

52 .6 2 5 .9 6

39.890 .72

3 1 .869 .35  

307,21

6 .994 ,21

11.178 ,00

13.389 ,93

35.962 .39

35 3 .1 7

7 .6 9 2 .2 6  

3 .464 ,36

11.564 .73  

449 ,44

12.438 ,43

4 1 .371 ,57

381 ,23

7 .9 4 1 ,9 0

4 .097 ,39

1 5 .721 ,16

53 2 ,3 9

12.697 .50

39.633 .21  

382 ,20

9 .0 1 0 .5 9

3 .5 6 0 ,3 3

16 .261 ,92

64 8 ,6 6

9 .769 ,51

6 7 .415 .96  

796 ,82

16 .280 .37

3 5 .597 .37

14 .741 .40

18 .69 0 .2 2  

513 ,80

5 .238 .26  

12 .650 ,98

28 7 .1 8  

2 7 .427 ,60

2 .100 ,99

2,31

0 ,89

0 ,89

13,58

3 ,85

9 .7 3  

7 ,38  

5 ,89  

0 ,06

1.29

2 .07  

2 ,48

6 .65  

0 ,07  

1,42 

0 ,64  

2 .14  

0 ,08

2 .30

7 .65  

0 ,07  

1.47 

0 ,76  

2,91 

0,10 

2 ,35

7 .33  

0 ,07  

1.67 

0,66

3.01 

0,12 

1.81

12,47

0 ,15

3.01 

6 ,5 8

2 .73  

3 ,46  

0,10 

0 ,97

2 .34  

0 ,0 5

5 .07  

0 ,39



11.2 ALVENARIA
/O  C A

13.952.26 2.58

11.3 PISO flFIáiíKQ/fi
5.555.81 1,03

114 DIVERSOS 5.818,54 1,08

12 D R E N A G E M 3 1 .720 ,00 5,87

12.1 MOVIMENTO DE TERRA 448.22 0,08

12.2 PAVIMENTAÇÃO 30.625.79 5.66

12.3 PINTURA 169,59 0.03

12.4 DIVERSOS 476.40 0.09

13 S E R V IÇ O S  G E R A IS 5 .309 ,04 0,98

1 4 S E R V IÇ O S  G E R A IS 8.328 ,01 1.54

1 5 B e n e f í c i o s  e  D e s p e s a s  I n d ir e t a s  (B D I)

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

102 .4 8 5 .5 2

102 .485 .52  

438 .3 4 6 ,9 5  

540 .8 3 2 ,4 7

18 ,95

100 ,00

i



J J J l í
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

O B R A : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  /  C o n t r a t a ç ã o  d e D A T A  : 2 0 /1 2 /2 0 2 0 B D I 2 3 ,3 8 %
S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  m a n u t e n ç ã o  e F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S

A le g r e /C E ,  c o n f o r m e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  In s t r u m e n to S E IN F R A 026 S E M  D ESO N E R A Ç Ã O 114.23% 72.08%

C o n v o c a tó r io . SINAPI 20 19 /12  S E M  D E S O N E R A Ç Ã O 114.10% 71.99% / Q o  1/2020

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IAS V—  .
g f i  2 c

1.1. 74209/001 - PLACA DE OBRA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t & Í J u * *

00004813 PLACA DE OBRA (PARA CONSTRUCAO CIVIL) EM CHAPA GALVANIZADA *N . 2 2 * . ADESIVADA, DE 

*2 ,0 X 1 ,1 2 5 *  M

SINAPI M 2 1,00000000 240,00 240,00

00004491 PONTALETE DE MADEIRA NAO APARELHADA *7 ,5  X 7 ,5 * CM (3 X 3 ") PINUS, MISTA OU 

EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 4,00000000 4,02 16,08

00005075 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 18 X 30 (2 3 /4  X 10) SINAPI KG 0.11000000 11,23 1.24

00004417 SARRAFO DE MADEIRA NAO APARELHADA *2 ,5  X 7 *  C M , MACARANDUBA, ANGELIM OU 

EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 1,00000000 3,37 3,37

TOTAL MATERIAL: 260,69

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,00000000 16,28 16,28

94962 CONCRETO MAGRO PARA LASTRO, TRAÇO 1:4,5:4,5  (C IM ENTO/ AREIA M É D IA / BRITA 1) - 

PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 4 00  L. A F_07/2016

SINAPI M 3 0.01000000 201.45 2.01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,00000000 12,23 24.46

TOTAL SERVIÇO: 42,75

V A L O R : 303,44

1.2. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO  TOPOGRÁFICO (AREA ATE 5000 M2) (M2)

E Q Ü 0|M E N T O FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ P C > 7 0 0 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 57,36 0,06

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,45 0,00

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,13 0.00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,06

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 13,02 0.05

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 19,43 0,04

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 26,15 0.05

TOTAL M AO  DE OBRA: 0,14

V A L O R : 0 ,2 0

1.3. C2946 - SANITÁRIOS E CHUVEIROS (M2)

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,09400000 16,08 17,59

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,27350000 16,08 4,40

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,36750000 11,81 16,15

TOTAL M AO  DE OBRA: 38,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ H I 0 1 7 4 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA SEINFRA UN 0,03420000 88,64 3,03

I0197 BARROTE DE 2"x2" SEINFRA M 0,59620000 4,32 2,58

I0414 CAIXA DE DESCARGA PLÁSTICA DE SOBREPOR COMPLETA SEINFRA UN ^  0,03420000 25,76 0,88

I0435 CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM  GRELHA SEINFRA UN * 0,06840000 17,19 1.18

I0528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10M M  (1.10 X 2 .20M ) SEINFRA M 2 1,59520000 13,21 21.07

I0796 CHUVEIRO PLÁSTICO SEINFRA UN 0,06840000 5,20 0,36

I2311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2  1 /2 " ( PADRÃO POPULAR ) SEINFRA UN f \  0,16970000 X - 4 9 1,92

I1075 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3 /4 " SEINFRA M  l J 0 10 >60000 Y / /  ^
0,25

11092 ENGATE DE PVC SEINFRA UN ^ 420000 V  395 0.14

12340 FIO DE COBRE ANTICHAM A 2 .5 M M 2 SEINFRA M 2.1 í
\  0 8 6

1.87

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA SEINFRA UN 0,01710000 0,99

12373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W SEINFRA UN 0,068^0000

\  . 1  162

0.11

10198 PONTALETE /  BARROTE DE 3 "x3 " - APARELHADO SEINFRA M 1,09400000 15,01 16,42

12408 PREGO 1 1 /2 "  x 14 SEINFRA KG 0,06840000 ___ r 0.62

11798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 2 0 M M  (3 /4 ’) SEINFRA UN 0,03420000 20,66 0.71

12416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1 /2 " SEINFRA UN 0,06840000 13,89 0,95

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 0,55660000 1,08 0,60

12429 TABU A  DE VI ROLA DE 12"x 1" SEINFRA M 2 0,09230000 20,43 1.89

12433 TARGETA DE FERRO 2" SEINFRA UN 0,10260000 3.34 0.34

12440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4 M M  (0 .50  x 2 .44M ) SEINFRA UN 0,35900000 14,84 5,33

12447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3 /4 "  CANO CURTO (PADRÃO POPULAR) SEINFRA UN 0.01710000 9,65 0.17

12456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÃRIO DE 100 - (NBR 56B8) SEINFRA M 0,20510000 6,83 1,40



12458 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 4 0 M M  • (NBR 5688) SEINFRA M 0.20510000 2,46 0,50

12457 TUBÓ PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 5 0 M M  - (NBR 5688) SEINFRA M 0,20510000 4,19 0,86

12200 TUBO PVC SO ID ÁVEI DE 2 5 M M  (3 /4 ') SEINFRA M 0.41030000 1,86 0,76

TOTAL MATERIAL 64,93

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M AN U AL SEINFRA M 3 0,01480000 290,54 4,30

C1915 PISO CIMENTADO C / ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm SEINFRA 1,38390000 32,43 44,88

7Õ V
C TOTAL SERVIÇO: 49,18

VALOR: 152,25

L Z U  ^  O

1.4. C0370 - BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO A1 (UN) <C=O 7
M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 32,00000000 16,08 514,56

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 8,00000000 16,08 128,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 40,00000000 11,81 472,40

TOTAL M AO  DE OBRA: 1.115,60

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0174 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA SEINFRA UN 1,00000000 88,64 88,64

I0197 BARROTE DE 2"x2" SEINFRA M 15,00000000 4,32 64,80

I0400 CADEADO MEDIO SEINFRA UN 1,00000000 12,20 12,20

I0414 CAIXA DE DESCARGA PLÁSTICA DE SOBREPOR COMPLETA SEINFRA UN 1,00000000 25,76 25,76

I0435 CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM  GRELHA SEINFRA UN 1,00000000 17,19 17,19

I0528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 1 0 M M  (1.10 X 2 .20M ) SEINFRA M 2 43,00000000 13,21 568,03

# 796 CHUVEIRO PLÁSTICO SEINFRA UN 1,00000000 5,20 5,20

I0983 DISJUNTOR MONOPOLAR 20A SEINFRA UN 1,00000000 7,90 7,90

I2311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2  1 /2 ”  ( PADRÃO POPULAR) SEINFRA UN 6,00000000 11,49 68,94

I1075 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3 /4 " SEINFRA M 3,00000000 2,39 7.17

11092 ENGATE DE PVC SEINFRA UN 1,00000000 3,95 3,95

12331 FECHADURA DE SOBREPOR SEINFRA UN 2,00000000 28,00 56,00

12340 FIO DE COBRE ANTICHAM A 2 .5 M M 2 SEINFRA M 64,00000000 0,86 55,04

12357 INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO SEINFRA UN 3,00000000 6,56 19,68

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA SEINFRA UN 1,00000000 57,85 57,85

12373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W SEINFRA UN 3,00000000 1,62 4,86

12379 M IN I POSTE F.G. 1 1 /1 4 “ C /2 .00M  E REX MONOFASICO SEINFRA UN 1,00000000 38,37 38,37

10198 PONTALETE /  BARROTE DE 3 "x3 " - APARELHADO SEINFRA M 26,00000000 15,01 390,26

12408 PREGO 1 1 /2 "  x 14 SEINFRA KG 2,00000000 9,01 18,02

12412 QUADRO OE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS SEINFRA UN 1,00000000 29,10 29,10

11798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 2 0 M M  (3 /4 1) SEINFRA UN 1,00000000 20,66 20,66

12416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1 /2 " SEINFRA UN 1,00000000 13,89 13,89

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 16,28000000 1,08 17,58

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M 2 2,70000000 20,43 55,16

A 2433
TARGETA DE FERRO 2" SEINFRA UN 3,00000000 3,34 10,02

■ * 2 4 4 0 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4 M M  (0.50 x 2 .44M ) SEINFRA UN 10,50000000 14,84 155,82

12444 TOM ADA UNIVERSAL DE SOBREPOR (COMPLETA INCLUSIVE CAIXA) SEINFRA UN 2,00000000 12,07 24,14

12447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3 /4 "  CANO CURTO (PADRÃO POPULAR) SEINFRA UN £ 2 ^ /  1,00000000 9,65 9,65

12456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 - (NBR 5688) SEINFRA M 3,00000000 6,83 20,49

12458 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 4 0 M M  - (NBR 5688) SEINFRA M 3,00000000 2,46 7,38

12457 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 5 0 M M  • (NBR 5688) SEINFRA M 3,00000000 4.19 12,57

12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 2 5 M M  (3 /4 ') SEINFRA M 6,00000000 1,86 11,16

TOTAL MATERIAL: 1.897,48

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M ANUAL SEINFRA M 3 0,32400000 290,54 94,13

C1915 PISO CIMENTADO C / ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAF TR A Ç O (r#E S P .=  1.5cm SEINFRA M 2 21,16000000 32,43 686,22

\ j y \  r - TOTAL SERVIÇO: 780,35

\  —  V ; VALOR: 3.793,43

■---------------------— — --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -̂--------- 1— t------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------------------------------------------

1.5. C2851 - INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE ÁGUA (UN) \

M AO  DE OBRA \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 8,00000000 16,08 128,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 8,00000000 11,81 94,48

TOTAL M AO DE OBRA: 223,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0020 ADAPTADOR SOLDÁVEL C/FLANGE P/CX D'ÁGUA 32x1" SEINFRA UN 1,00000000 10,23 10,23



I0403 CAGECE - LIGAÇÃO DE ÂGUA SEINFRA UN 1,00000000 63,20 63,20

I0405 CAIBRO DE 2 " x l" SEINFRA M 10,00000000 3,45 34,50

I0409 CAIXA D'AGUA DE F I8R O C IM E N TO D E 1000L.C O M  TAM PA / + ” SEINFRA UN 0,50000000 238,33 119,17

I2367 LINHA DE MADEIRA DE LEI DE 6 "x3 " 1%  . p * 4 1 / T SEINFRA M 10,00000000 19,44 194,40

I2369 LINHA EM MADEIRA DE LEI DE 4 "x2 " 1

\  '  J r /

SEINFRA M 5,00000000 8,64 43,20

I2410 PREGO 2 1 /2 " x  10 (1 8 X 2 7 )  N A ,  j W SEINFRA KG 0,50000000 9,01 4,51

I2201 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 3 2 M M  (1 ') SEINFRA M 4,00000000 4,18 16,72

TOTAL MATERIAL 485,93

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M ANUAL SEINFRA M 3 0,12500000 290,54 36,32

TOTAL SERVIÇO: 36,32

V A L O R : 745 ,3 7

1.6. C2850 - INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE LUZ , FORÇA,TELEFONE E LÓGICA (UN)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0125 ARMAÇÃO REX TRIFASICA COM ROLDANA SEINFRA UN 1,00000000 39,75 39,75

10355 CABO ISOLADO PVC 750V 10M M 2 SEINFRA M 60,00000000 4.11 246,60

10812 COELCE -  LIGAÇÃO TRIFASICA SEINFRA UN 1,00000000 295,72 295,72

10840 CONECTOR PARA CABO 1 0 .0M M 2 SEINFRA UN 4,00000000 1,88 7,52

10952 CURVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO DE 1 " SEINFRA UN 2,00000000 2,02 4,04

11070 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 1 " SEINFRA M 6,00000000 3,40 20,40

12352 HASTE DE ATERRAMENTO COPERWELD 5 /8 "  x 2 .40M SEINFRA UN 1,00000000 28,58 28,58

11406 LUVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO 1" SEINFRA UN 2,00000000 0,87 1,74

^ ^ 1 2 3 8 3 NOFUSE DE 70 A. SEINFRA UN 1,00000000 56,19 56,19

^ H 2 4 0 5 POSTE DE CONCRETO DUPLO T (150 /9 ), RESISTÊNCIA N O M IN AL 150KG, H =9,00M , PESO 

APROXIMADO 470KG

SEINFRA UN 1,00000000 349,47 349,47

12413 QUADRO DE MEDIÇÃO TRIFASICA EM POSTE SEINFRA UN 1,00000000 217,92 217,92

TOTAL MATERIAL: 1.267,93

V A L O R : 1.267,93

1.7. C2831 - FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 16,08 9,65

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 11,81 7,09

TOTAL MAO DE OBRA: 16,74

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9 x l9 x l9 )c m  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 

HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRA M 2 7,20000000 41,15 296,28

C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9 x l9 x l9 )c m  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 

HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M 2 9,1800

A
0000 71,26 654,17

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M 3 0,169 oooo 302,76 51,35

C0216 ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A  10,0m m SEINFRA KG 16.00C 0000 6,59 105,44

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M ANUAL SEINFRA M 3 (/,144

/

0000 290,54 41,84

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 M Pa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M 3 0.422 0000 274,87

{ f_

116,00

W fC 2 7 8 4 ESCAVAÇÃO M ANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M 3 i  9/550 0000 31,30 298,92

_________________________________________ ^ ____
/ * /

TOTAL SERVIÇO: 1.564,00

7 / V A L O R : 1 .5 8 0 ,7 4

__ W/ \

2.1.1. 93358 - ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU IGUAL A 1,30 M. AF_03/2016 (M3) L j _____________
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE l PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3.956000W) 12,23 48,38

ç \  ,  C-
TOTAL SERVIÇO: 48,38

V A L O R : 4 8 ,38

2.1.2. 93382 - REATERRO M ANUAL DE VALAS COM COM PACTAÇÃO MECANIZADA. AF_04/2016 (M3)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

91534 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM  MOTOR A GASOLINA 4  TEMPOS, 

POTÊNCIA 4  CV - CHI DIURNO. A F_08/2015

SINAPI CHI 0,25400000 17,01 4,32

91533 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) C O M  MOTOR A  GASOLINA 4  TEMPOS, 

POTÊNCIA 4  CV ■  CHP DIURNO. A F_08/2015

SINAPI CHP 0 ,2 7 4 0 0 0 0 0 21,64 5,93

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,65000000 12,23 7,95

95606 UMIDIFICAÇÃO DE MATERIAL PARA VALAS COM C AM IN H ÃO  PIPA 10000L. AF_11/2016 SINAPI M 3 1,00000000 1,16 1.16

TOTAL SERVIÇO: 19,36

V A L O R : 19,36

2.1.3. 96545 - ARM AÇÃO DE BLOCO, VIG A BALDRAM E OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)



MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000337 ARAME RECOZIDO 18 BWG, 1,25 M M  (0,01 KG /M ) SINAPI KG 0,02500000 7,29 0,18

00039017 ESPACADOR /  DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, EM PLÁSTICO, PARA 

VERGALHAO *4 ,2  A  12,5* M M , COBRIMENTO 20 M M

SINAPI UN 0,72400000 0.11 0,08

TOTAL MATERIAL: 0,26

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,03750000 12,67 0,48

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.11550000 16,32 1,88

92793 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 8.0 M M , UTILIZADO EM ESTRUTURAS DIVERSAS, 

EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI

&
1,00000000 5,36 5,36

(gFIsí TOTAL SERVIÇO: 7.72

y  VALOR: 7 ,9 8_______________ A
2.1.4. 96547 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAM E OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 12,5^H r3^ÍC fP ÍTAG EM . AF_06/2017 (KG)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000337 ARAME RECOZIDO 18 BWG, 1,25 M M  (0,01 KG /M ) SINAPI KG 0,02500000 7,29 0,18

00039017 ESPACADOR /  DISTANCIADOR CIRCULAR COM  ENTRADA LATERAL, EM  PLÁSTICO, PARA 

VERGALHAO *4 ,2  A  12,5* M M , COBRIMENTO 20 M M

SINAPI UN 0,30600000 0.11 0,03

TOTAL MATERIAL: 0,21

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,02200000 12,67 0,28

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,06800000 16,32 1.11

92795 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 12,5 M M , UTILIZADO EM ESTRUTURAS 

DIVERSAS, EXCETO LAJES. A F_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 4.17 4.17

TOTAL SERVIÇO: 5,56

VALOR: 5,77

2.1.5. 96543 - ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAM E E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017 (KG)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000337 ARAM E RECOZIDO 18 BWG, 1,25 M M  (0,01 KG /M ) SINAPI KG 0,02500000 7,29 0,18

00039017 ESPACADOR /  DISTANCIADOR CIRCULAR COM  ENTRADA LATERAL, EM PLÁSTICO, PARA 

VERGALHAO *4 ,2  A  12,5* M M , COBRIMENTO 20 M M

SINAPI UN 1,96650000 0.11 0,22

TOTAL MATERIAL: 0,40

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,06350000 12,67 0,80

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,19450000 16,32 3.17

92791 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-60, DIÂMETRO DE 5,0  M M , UTILIZADO EM ESTRUTURAS DIVERSAS, 

EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 5,66 5,66

TOTAL SERVIÇO: 9,63

V A L O R : 10,03

2.1.6. 94964 - CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (CIMENTO/ AREIA MÉDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. AF_07/2016 (M3)

fc H ^ R IA L FONTE UNID COEFICIENTE > PREÇO UNITÁRIO TOTAL

!>0000370 AREIA M EDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, SEM TRANSPORTE) SINAPI M 3 0,755800^0

1
46,00 34,77

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-32 SINAPI KG 322,98000000 0,38 122.73

00004721 PEDRA BRITADA N. 1 (9,5 a 19 M M ) POSTO PEDREIRA/FORNECEDOR, SEM FRETE SINAPI M 3 0,58/00000

_______L__
56,00 32,87

TOTAL MATERIAL: 190,37

SERVIÇO FONTE UNID COEFIC IÉNTE b>REÇO UNITÁRIO TOTAL

88831 BETONEIRA CAPACIDADE N O M IN AL DE 400  L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR 

ELÉTRICO TRIFÁSICO POTÊNCIA DE 2 CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHI (jf,78000000
/  /  0,25

0,20

88830 BETONEIRA CAPACIDADE N O M IN AL DE 400  L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR 

ELÉTRICO TRIFÁSICO POTÊNCIA DE 2 CV, SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_10/2014

SINAPI CHP 0,88000000 1,20

1 4

1,00

88377 OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONÁRIA/MISTURADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H I.Ô O JJpdfo 14,03

1 U

22,45

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,53Cfet)000 12,23 30,94

n
( TOTAL SERVIÇO: 54,59

V A L O R : 2 4 4 ,96

2.1.7. 96541 - FABRICAÇAO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA PARA SAPATA, EM CHAPA DE MADEIRA COM PENSADA RESINADA, E=17 MM, 4 
UTILIZAÇÕES. AF 06/2017 (M2)
MATERIAL FONTE ■UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001358 CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA PARA FORMA DE CONCRETO, DE *2 ,2  X 1,1* M , 

E = 17 M M

SINAPI M 2 0,42000000 21,70 9.11

00002692 DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA, DE BASE OLEOSA EMULSIONADA EM 

AGUA

SINAPI L 0,01000000 4,52 0,05

00004491 PONTALETE DE MADEIRA NAO APARELHADA *7 ,5  X 7 ,5 * CM (3 X 3 " )  PINUS, MISTA OU 

EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 0,91700000 4,02 3,69

00020247 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 15 X 15 ( 1 1 /4  X 13) SINAPI KG 0,01600000 12,43 0,20

00005074 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 15 X 18 ( 1 1 /2  X 13) SINAPI KG 0,01300000 12,58 0,16



00005073 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 17 X 24 (2 1 /4  X 11) SINAPI KG 0,06900000 11,45 0,79

00040304 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA DUPLA 17 X 27 (2 1 /2  X 11) SINAPI KG 0,02400000 13.86 0.33

00004517 SARRAFO DE MADEIRA NAO APARELHADA *2 ,5  X 7 ,5 * CM  (1 X 3 ") PINUS, MISTA OU 

EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 7,63400000 1,44 10,99

TOTAL MATERIAL: 25,32

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

88239 AJUDANTE DE CARPINTEIRO COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1.42300000 13,74 19,55

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3.78700000 16,28 61,65

91693 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELÉTRICO POTÊNCIA DE 5HP, COM  COIFA PARA 

DISCO 10" - CHI DIURNO. A F_08/2015

SINAPI CHI

/ < * >

0.14100000 16,39 2,31

91692 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM  MOTOR ELÉTRICO POTÊNCIA DE 5HP, COM COIFA PARA 

DISCO 10" ■  CHP DIURNO. AF_08/2015

SINAPI

f t  ,
1<* —  i  -

'  < A ú7200000 18.35 1,32

5 ]  TOTAL SERVIÇO: 54,83

V /  J y  VALOR: 1 1 0 ,15

2.1.8. 96541 ■  FABRlCAÇAÒ, MONTAÕEM E DESMÒNTAGEM DE FORMA PARA SAPATA, EM CHAPA DE MADEIRAcOW IPENSADA RESINADA, E=17 MDi 

UTILIZAÇÕES. AF 06/2017 (M2)

1,4

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00001358 CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA PARA FORMA DE CONCRETO, DE *2 ,2  X 1 ,1 * M , 

E = 17 M M

SINAPI M 2 0,42000000 21.70 9.11

00002692 DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA, DE BASE OLEOSA EMULSIONADA EM 

AGUA

SINAPI L 0.01000000 4.52 0,05

00004491 PONTALETE DE MADEIRA NAO APARELHADA *7 ,5  X 7 ,5 * CM  (3 X 3 " )  PINUS, MISTA OU 

EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 0,91700000 4,02 3,69

00020247 PREGO OE ACO POLIDO COM CABECA 15 X IS  ( 1 1 /4  X 13) SINAPI KG 0,01600000 12.43 0,20

00005074 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA IS  X 18 ( 1 1 /2  X 13) SINAPI KG 0,01300000 12,58 0,16

00005073 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 17 X 24 (2 1 /4  X 11) SINAPI KG 0,06900000 11,45 0,79

^ ^ 4 0 3 0 4 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA DUPLA 17 X 27 (2 1 /2  X 11) SINAPI KG 0.02400000 13,86 0,33

^ T O 0 4 5 1 7 SARRAFO DE MADEIRA NAO APARELHADA *2 ,5  X 7 ,5 * CM (1 X 3 " )  PINUS, MISTA OU 

EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 7,63400000 1,44 10,99

TOTAL MATERIAL: 25,32

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

88239 AJUDANTE DE CARPINTEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,42300000 13.74 19,55

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3.78700000 16,28 61,65

91693 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM  MOTOR ELÉTRICO POTÊNCIA DE 5HP, COM COIFA PARA 

DISCO 10" - CHI DIURNO. AF_08/2015

SINAPI CHI 0,14100000 16,39 2,31

91692 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM  MOTOR ELÉTRICO POTÊNCIA DE 5HP, COM COIFA PARA 

DISCO 10" -  CHP DIURNO. A F_08/2015

SINAPI CHP 0.07200000 18.35 1,32

/  1 
/ l

TOTAL SERVIÇO: 84,83

VALOR: 1 1 0 ,15

2.1.9. 74157/004 - LANCAMENTO/APLICACAO M ANUAL DE CONCRETO EM FUNDAÇÕES W j )  '

SERVIÇO \  F O N J t f ' U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 1.65000000 16,40 27,06

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES y L ^ IN A P I H 4.50000000 12.23 55,04

90586 VIBRADOR DE IMERSÃO, DIÂMETRO DE PONTEIRA 4 5 M M , MOTOR ELÉTRICO TRIFÁ! 

POTÊNCIA DE 2 CV - CHP DIURNO. A F_06/2015

CQ V SINAPI CHP 0.30000000 í"2 2 0,37

\

TOTAL SERVIÇO: 82,47

VALOR: 82,47

3.1.1. 92776 -AR M AÇ AO  DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TERREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6,3 MM - MONTAGEM. AF 12/2015 (KG)__________________ _________L ________ ___________________________________ >______
MATERIAL F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00000337 ARAME RECOZIDO 18 BWG, 1,25 M M  (0,01 K G /M ) SINAPI KG 0,02500000 7,29 0,18

00039017 ESPACADOR /  DISTANCIADOR CIRCULAR COM  ENTRADA LATERAL, EM PLÁSTICO, PARA 

VERGALHAO *4 ,2  A  12,5* M M , COBRIMENTO 20 M M

SINAPI UN 0,97000000 0.11 0.11

TOTAL MATERIAL: 0,29

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,02800000 12,67 0,35

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,17130000 16,32 2,80

92792 CORTE E DOBRA DE AÇO CA-50, DIÂMETRO DE 6,3 M M , UTILIZADO EM ESTRUTURAS DIVERSAS, 

EXCETO LAJES. AF_12/2015

SINAPI KG 1,00000000 5,51 5,51

TOTAL SERVIÇO: 8,86

V J V A L O R : 8,95

3.1.2. 92777 - ARMAÇAO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TERREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO ACO CA-50 DE 8.0 MM - MONTAGEM. AF 12/2015 (KG)
MATERIAL F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00000337 ARAME RECOZIDO 18 BWG, 1,25 M M  (0,01 K G /M ) SINAPI KG 0,02500000 7,29 0,18

00039017 ESPACADOR /  DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, EM PLÁSTICO, PARA 

VERGALHAO *4 ,2  A  12,5* M M , COBRIMENTO 20 M M

SINAPI UN 0,74300000 0.11 0,08

TOTAL MATERIAL: 0,26



A L Ü Í
TA B E LA  DE ENCARGOS SOCIAIS

P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  / C o n tr a t a ç ã o  d e  
S e r v iç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  m a n u te n ç ã o  e  
c o n s e r v a ç ã o  d e  d iv e r s a s  P r a ç a s  P ú b lic a s  d o  M u n ic íp io  d e  V á rz e a  
A le g re /C E , c o n f o rm e  e s p e c i f i c a ç õ e s  c o n s t a n t e s  n o  In s tru m e n to  
C o n v o c a tó r io .

D A T A  : 2 0 /1 2 /2 0 2 0 BDI 2 3 ,3 8 %

FONTE VE R SÃ O HORA MES REF.

SEINFRA

SINAPI

026 SEM  DESO NERAÇÃO  

2019/12 SEM DESO NERAÇÃO  

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

114,23%  

114,10%

72,08%

71,99%

12/2018

01/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M E S  %

A G R U P O  A

A1 INSS 20,00 20,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

T O T A L 36,80 36,80

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

r s * 13° Salário 10,83 8,33

^ 3 5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

T O T A L 4 4 ,9 7 16,84

c G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

T O T A L 15,41 11,86

D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,55 6,20
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,50 0,38

T O T A L 17,05 6,58

Horista = 114,23% 
Mensalista = 72,08%

A + B + C + D

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M E S  %

A G R U P O  A

A1 INSS 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0.00 0,00

T O T A L 36,80 36,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3.71 0,00



B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,76 3,67

C5 Indenização Adicionai 0,47 0,36

TOTAL 15,29 11,77

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,55 6,20
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,49 0,38

TOTAL 17,04 6,58

H oris ta  = 114,10%  
M ensa lis ta  = 71,99%

A + B + C + D

V



AQ CONSTRUTORA E IR E L I-E P P
C.N.P.J N° 03.196.316/0001-99, sediada a Rua PINTO MMJEIRO^S^ 
N°47, Centro, na cidade de Itaporanga - PB 
Tel.: (83)99933 - 4391 / (83)99828 - 2555 
E-mail: aqconstrutoraltdaQgmail.com

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE - CE.

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

PROPOSTA DE PREÇOS

DIA 23 DE JANEIRO DE 2020.



*

:



CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

Apresentamos a V.S*. A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇOS DE N° 2020.12.04.2, pelo preço 
total de R$ 565.596,00 ( QUINHENTOS E SESSENTA E CINCO MIL E QUINHENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS), com prazo de 
execução de 12 ( DOZE) meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. JOSÉ VITORIANO PESSOA, Carteira de Identidade 
n*. 397.499 SSP/PB e C.P.F. n° 181.118.154-68, como Procurador da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, a contar da data de 
abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e 
que serão executados conforme exigência edltalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias 
consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

^ ta p o ra n g a  -  PB, 23 de Dezembro de 2020.

__1 2 2LX_______
JOSt VITORIANO PESSOA 

PROCURADOR 
CPFN° 181.118.154-68

AQ CONSTRUTORA LTDA CNPJ 03.196.316/0001-99 Rua Pinto Madeiro, 47, Centro 
-  Itaporanga-PB, email: aqconstrutoraltda@gmail.com

mailto:aqconstrutoraltda@gmail.com


RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LO C A L: VARZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 23/12/2020 

BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO _

SEINFRA 026.1 COM D ESO NERAÇÃO  12/2018

SINAPI 2020/10 COM DESO NERAÇÃO  11/2020

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 3 7 .7 0 6 ,4 0 8 0 ,0 0

1.1 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 11.942,40 25,34

1.2 2 - COMPOSIÇÃO PARCELA MATERIAL 23.782,19 50,46

1.3 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,81 4,20

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 9 .4 2 6 ,6 0 2 0 ,0 0

VALO R ORÇAMENTO: 3 7 .7 0 6 ,4 0 1 0 0 ,0 0

VALO R BDI TOTAL: 9 .4 2 6 ,6 0

VALOR TOTAL: 4 7 .1 3 3 ,0 0
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ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 37.706,40

1.1 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 11.942,40

1.1.1 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A  CONTRATAR) SEINFRA H 320,00 17,67 5.654,40

1.1.2 I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS Á CONTRATAR) SEINFRA H 480,00 13,10 6.288,00

1.2 2 - COMPOSIÇÃO PARCELA MATERIAL 23.782,19

1.2.1 XXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 7.927,39 7.927,39

1.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 7.927,40 7.927,40

1.2.3 XXXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA MERCADO-CE UND 1.00 7.927,40 7.927,40

1.3 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,81

1.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,81 1.981,81

fcrlington Araifoa de Quairoc
eng- seguI Ã n|  DO tr aba lh o

C R E A  I6© 03357o-U
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- —  ■-— ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- f* F l
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

O B R A : C O N T R A T A Ç Ã O  D E S E R V IÇ O S  D E E N G E N H A R IA  P A R A  E X E C U Ç Ã O  D E 
S E R V IÇ O S  D E  M A N U T E N Ç Ã O  E C O N S E R V A Ç Ã O  D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S  
P Ú B L IC A S  D O  M U N IC ÍP IO  D E V Á R Z E A  A LE G R E /C E

D A T A  : 2 3 /1 2 /2 0 2 0  L S .  HoraN&tòtífc 
BDI : 2 5 ,0 0 %  L .S . M és:  ZS&S 

Fom * VERSÃO R£f/1
SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO CAL; V A R 2 E A  A LE G R E /C E

1 .1 .1 . 12391 - P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E H O R A S  A  C O N T R A T A R ) (H)

V A L O R : 17,67

1 .1 .2 .12543 - S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  DE H O R A S  Á  C O N T R A T A R ) (H)

V A LO R : 13,10

1.2 .1 . X X X  - M A T E R IA L  C O M  B A S E  DE P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  (U N D )

V A LO R : 7927.39

k
2 .2 . X X X X  - M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P I -C E  (U N D )

7927.40

1.2 .3 . X X X X X  -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E P R E Ç O  N A  T A B E L A  M E R C A D O -C E  (U N D )

V A LO R : 7927.40

1.3.1. I2896  - T R A N S P O R T E  (T xK M )

1.981,81
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 23/12/2020 

B D I: 25,00% 

L.S. Hora: 85,20% 

L.S. Mês: 48,69%

FONTE VERSÃO OATAREF.
SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 
SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $) M Ê S  1 M ÊS 2 M Ê S  3 M Ê S  4 M Ê S  5 M Ê S  6 M Ê S  7 M Ê S  8 M Ê S  9

1
M A N U T E N Ç Ã O  E C O N S E R V A Ç Ã O  DE 
D IV E R S A S  PR AÇAS

3 7.7 06 ,4 0
8.33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8.34 %

3 .1 4 0 ,9 4 3 .1 4 0,94 3 .1 4 0,94 3 .1 4 0,94 3 .1 4 0 ,9 4 3 .1 4 0,94 3 .1 4 0 ,9 4 3 .1 4 0,94 3,144,71

2 B e n e fíc io s  e D espesas Ind ire tas  (BD I) 9 .4 2 6,60
8.33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8.33 % 8,33 % 8.33 % 8.34 %

7 85 ,24 7 85 ,24 7 85 ,24 7 85 ,24 7 85 ,24 785,24 7 8 5 ,2 4 7 85 ,24 7 8 6 ,1 8

4 7 .1 33 ,0 0
3 .9 2 6 ,1 8 3 .9 2 6,18 3 .9 2 6,18 3 .9 2 6 ,18 3 .9 2 6 ,1 8 3 .9 2 6,18 3 .9 2 6 ,1 8 3.926,18 3 .9 3 0 ,8 9

3 .9 2 6 ,1 8 7 .8 5 2,36 11.778 ,54 15.704 ,72 1 9 .6 30 ,9 0 23.5 57 ,0 8 2 7 .4 8 3 ,2 6 31.4 09 ,4 4 3 5 .3 40 ,3 3

tN G V I IW
a w - s e g u r a n ç a  d p TRAB

C R E A  160033578-C
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COMPOSIÇÃO DO BDI
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/12/2020 

BDI : 25.00%

L .S . H ora: 85,20% 
L .S . M ê s:  48.69%

FomE V E W A O  r e f .

SE IN FRA 026 1 C O M  DESO NERAÇÃO  12/2018

SINAPI 2020/10 C O M  D ESO NERAÇÃO  11/2020

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

C O D D E S C R IÇ Ã O

I Im p o s to s

C O F IN S 5,00

ISS 5,00

PIS 0,15

T O T A L 10,15

B e n e f íc io

S + G G a ra n tia /se g u ro s 0,75

L Lucro 5,33

T O T A L 6,08

D e s p e s a s  In d ire ta s

A C A d m in is tra çã o  ce n tra l 3 ,80

DF D esp e sa s fin a n ce ira s 1,02

R R iscos 1,00

T O T A L 5,82

BDI = 25,00%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1+L)/(1 -l)-1

Página: 1





AR

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 2 3 /1 2 /2 0 2 0  L .S . H ora: 8 5 .2 0 %  

BDI : 2 5 .0 0 %  L .S . M ê s:  4 8 .6 9 %

L O C A L: VARZEA ALEGRE/CE
FO*ÍTE VERSÃO R f f .

SEIN FRA 026.1 C O M  DESO NER AÇ ÃO  12/2018 

SINAPI 2020/10 COM D ESO NER AÇ ÃO  11/2020 

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓ PRIAS __

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M ÊS %

A G R U P O  A

A1 IN SS 0,00 0 ,00

A 2 SESI 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 IN C R A 0,20 0,20

A 5 S E B R A E 0,60 0,60

A 6 S a lá rio  E d u caçã o 2,50 2 ,50

A 7 S e g uro  C on tra  A c id e n te s  de T ra b a lh o 3,00 3,00

A 8 FG TS 8,00 8,00

A 9 S E C O N C I 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16,80

iFI

B G R U P O  B

B1 R ep o u so  S e m an a l R em u n e rad o 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 A u x ílio  - E n fe rm id a de 0,92 0,71

B4 13 o S a lá rio 10,83 8,33

B5 L icença  P a te rn id ad E 0,07 0,06

B6 Fa ltas Ju s tif ica d a s 0,72 0,56

B7 D ias de  C h u va s 1,55 0,00

B8 A u x ílio  A c id e n te  de  T ra b a lh o 0,11 0,09

B9 Férias G o za d as 9,18 7,07

B10 S a lá rio  M ate rn id ad e 0,03 0,02

T O T A L 44,97 16,84

C G R U P O  C

C1 A viso  P rév io  Ind e n izad o 5,60 4,31

C 2 A viso  P ré v io  T ra b a lh ad o 0,13 0,10

C 3 Férias In d e n izad a s 4,40 3,39

C 4 D ep ó s ito  R esc isã o  Sem  Justa  C ausa 4 '81 3,70

C 5 In d e n izaçã o  A d ic ion a l 1 0,47 0,36

T O T A L 15,41 11,86

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
e Ng- '

O

D G R U P O  D

D1 R e in c id ên c ia  de  G ru p o  A  sobre  G ru p o  B 7,55 2,83

D 2 R e in c id ên c ia  de G rupo  A  so bre  A v iso  P révio  T ra b a lh a d o  e R e in c id ên c ia  
do  FG TS  so b re  A v iso  P rév io  Inden izado

0,47 0,36

T O T A L 8,02 3,19
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A < 3 - \

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDA
DE

PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL RS

1 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 565.596,00

1.1 01
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS

MES 12.00 47.133,00 565.596,00

VALOR ORÇAMENTO: 565.596,00

o

= ^ c

Á





EMPREENDIMENTOS 

CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. A LU IZIO  TE IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CEN TR O  -  LAVRA S DA M AN G A BEIRA, CEARÁ  

FFC O N STR UCO ESLAVRA S@ HO TM AIL.CO M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  Ceará

Ref: Tomada de Preços n° 2020.12.04.2
Data de abertura: 23 de dezembro de 2020 às 11:00 horas
Prazo de execução dos serviços: 12 (doze) meses
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Forma de pagamento: Conforme edital e contrato

Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação de 
diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

A empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS, inscrito no CNPJ sob n° 
23.103.016/0001-25, com sede na Rua Dr. Aluizio Teixeira Ferrer, n° 332 - Térreo, Centro, CEP: 
63.300-000, Lavras da Mangabeira, Ceará, vem respeitosamente, apresentar a nossa proposta de 
preços pelo valor global de R$ 493.081,34 (QUATROCENTOS E NOVENTA E TRÊS MIL E 
OITENTA E UM REAIS E TRINTA E QUATRO CENTAVOS).

• Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as 
cláusulas e condições previstas neste Edital e seus Anexos;
• Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Flavio Coutinho Soares, carteira de 
identidade n° 990990875-79, órgão expedidor SSP-CE e CPF n° 002.227.253-26, como representante legal desta

• Assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o fomecimento/execução dos serviços 
descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora;
• Declaro que não possuímos fato que nos impeça de participar da mencionada licitação neste órgão;
• Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, 
fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre 
a execução do objeto contratual, inclusive a margem de lucro;
■ Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme 
exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir 
da data de recebimento da Ordem de Serviço;
• Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da licitação e 
seus anexos.

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação,

empresa;

A  empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:
Desconto (DE) = 13,40%;
BDI = 25,00%;
FM =  [ ( 1 - DE) x ( 1 + BDI) ] =  [ ( 1 -  0,134) x ( 1 + 0,25) ] =  0,866 x 1,25 = 1,08
OBS: considerando arredondamento de 2 casas decimais.

R ja  S c í.V O  j d
FF Empreendimentos e Serviços - LTDA *  Raimundo Teflti

Francisco Alves da Silva »•'* Responsávt

Lavras da Mangabeira, Ceará, 10 de dezembro de 2020

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador

u u t u a v u  r u v e s  u a  ^ u v d

Sócio Administrador ENG. CIVIL

Raimundo Teflceira Lima Neto 
Responsável Técnico 
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. A LU iZIO  TE IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CEN TR O  -  LAVRA S DA M AN G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO 
S1N ÁPI
CE

ENCARGOS
SOCIAIS

FM - FATOR 
MULTIPLICADORBD1 DESCONTO

nov/20 26.1 11/2020 85,20% 25,00% 1,08 13,40%

1- COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO

TABELA
CUSTO C/ 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIMATIVA 
DE HORAS À 
CONTRATAR)

RS 17,83 RS 17,83 320 RS 5.705,60

1.2 SE1NFRA 12543
SERVENTE (ESTIMATIVA 
DE HORAS À 
CONTRATAR)

RS 13,21 RS 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL: RS 12.046,40

2 -COMPOSIÇÃO-PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 8.000,00

2.2 SINAPT XXXX
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
SINAPI-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 8.000,00

SUBTOTAL: RS 24.000,00

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KILOMETRAGEM

CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 2.000,00

SUBTOTAL: RS 2.000,00
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EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 23 .103.016/0001-25
RUA DR. A LU IZIO  TE IXEIR A  FÉRRER, N° 332, C EN TR O  -  LAVRAS DA M AN G A BEIRA, C EA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464
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4- COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40

4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3
INDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO
R$ 2.000,00

4.4
FATOR

MULTIPLICADOR - 

FM

R$ 3.043,71

CUSTO GLOBAL: R$ 41.090,11

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$ 41.090,11

2 MÊS 2 R$ 41.090,11

3 MÊS 3 R$ 41.090,11

4 MÊS 4 R$ 41.090,11

5 MÊS 5 R$ 41.090,11

6 MÊS 6 R$ 41.090,11

7 MÊS 7 R$ 41.090,11

8 MÊS 8 R$ 41.090,11

9 MÊS 9 R$ 41.090,11

10 MÊS 10 R$ 41.090,11

11 MÊS 11 R$ 41.090,11

12 MÊS 12 R$ 41.090,11

CUSTO ANUAL TOTAL: R$ 493.081,34
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. A LU IZIO  TE IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CEN TR O  -  LAVRA S DA M AN G A BEIRA, CEARÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ANEXO 5 - ENCARGOS SOCIAIS - H0RISTAS E MENSAUSTAS - TABELA SEINFRA 026.1 (DESONERADA) E 026

CÓDIGO DESCRIÇÃO

TABELA 026.1 TABELA 026

HORISTAS % MENSAUSTAS
%

HORISTAS % MENSAUSTAS
%

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36,80 36,80
A l INSS 0,00 0,00 20,00 20,00

A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00 1,00 1,00

A4 IN CR A 0,20 0,20 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60

A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50 2,50 2,50

A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00 3,00 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00 8,00 8,00

B ENCARGOS SOCIAIS C/ 
INCIDÊNCIA DE A

44,97 16,84 44,97 16,84

B I DESCANSO SEMANAL 

REMUNERADO
17,85 0,00 17,85 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00 3,71 0,00

B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,92 0,71 0,92 0,71

B4 13s SALÁRIO 10,83 8,33 10,83 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00 1,55 0,00

B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE 

TRABALHO

0,11 0,09 0,11 0,09

B9 FÉRIAS GOZADAS 9,18 7,07 9,18 7,07

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,02 0,03 0,02

C ENCARGOS SOCIAIS S/ 
INCIDÊNCIA DE A

15,41 11,86 15,41 11,86

C l AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,60 4,31 5,60 4,31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10 0,13 0,10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,40 3,39 4,40 3,39

C4

k

DEPOSITO DE RECISÃO S/ 

JUSTA CAUSA
4,81 3,70 4,81 3,70

f  C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,47 0,36 0,47 0,36

D
REINCIDÊNCIAS DE UM  
GRUPO SOBRE 0  OUTRO

8,02 3,19 17,05 6,58

D l REINCIDÊNCIA DE GRUPO A 
SOBRE GRUPO B

7,55 2,83 16,55 6,20

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A 
SOBRE AVISO PRÉVIO 

TRABALHADO E REINCIDÊNCIA 

DO FGTS SOBRE AVISO 

PRÉVIO INDENIZADO

0,47 0,36 0,50 0,38

‘K ’ |
TOTAL (A+B+C+D) 85,2 48,69 114,23 72,08
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CNPJ: 23 .103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO  T E IX E IR A  FÉRRER , N° 332, CEN TR O  -  LAVRAS DA M AN G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ANEXO 6 - COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Grupo A
A .l

Bonificação
Lucro (A) 5,08%

Total do grupo A 5,08%

Grupo B
B .l

Administração Central
Administração Central (B) 4,00%

Total do grupo B 4,00%

Grupo C
C .l

Despesas Financeiras
Despesas Financeiras (F) 0,62%

Total do grupo C 0,62%

Grupo D
D .l

ISS
ISS (D) 5,00%

Total do grupo D 5,00%

Grupo E
E .l

COFINS
COFINS(E) 3,00%

Total do grupo E 3,00%

Grupo F
F .l

PIS
PIS (F) 0,65%

Total do grupo F 0,65%

Grupo G
G .l

SEGUROS/IMPREVISTOS
SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

Total do grupo G 1,00%

Grupo H
H .l

ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%

Total do grupo G 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I. ( benefícios e despesas indiretas )

BDI = BDI 1% ) = (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25,00%
(1 - D - E - F)
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EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 23 .103.016/0001-25
RUA DR. A LU IZIO  TE IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CENTRO  -  LAVRAS DA M A N G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

À Comissão Permanente de Licitação,
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  Ceará

Ref: Tomada de Preços n° 2020.12.04.2
Data de abertura: 23 de dezembro de 2020 às 11:00 horas
Prazo de execução dos serviços: 12 (doze) meses
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Forma de pagamento: Conforme edital e contrato

Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação de 
diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

A empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS, inscrito no CNPJ sob n° 
23.103.016/0001-25, com sede na Rua Dr. Aluizio Teixeira Ferrer, n° 332 - Térreo, Centro, CEP: 
63.300-000, Lavras da Mangabeira, Ceará, vem respeitosamente, apresentar a nossa proposta de 
preços pelo valor global de R$ 493.081,34 (QUATROCENTOS E NOVENTA E TRÊS MIL E 
OITENTA E UM REAIS E TRINTA E QUATRO CENTAVOS).

• Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as 
cláusulas e condições previstas neste Edital e seus Anexos;
• Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Flavio Coutinho Soares, carteira de 
identidade n° 990990875-79, órgão expedidor SSP-CE e CPF n° 002.227.253-26, como representante legal desta

• Assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o fomecimento/execução dos serviços 
descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora;
• Declaro que não possuímos fato que nos impeça de participar da mencionada licitação neste órgão;
• Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, 
fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre 
a execução do objeto contratual, inclusive a margem de lucro;
• Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme 
exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir 
da data de recebimento da Ordem de Serviço;
• Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da licitação e 
seus anexos.

PROPOSTA DE PREÇOS

empresa;

A  empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:
Desconto (DE) = 13,40%;
BDI = 25,00%;
FM =  [ ( 1 - D E ) x (  1 +  BDI)] =  [ (  1 -  0,134) x (  1 +0 ,2 5 ) ]  = 0,866 x 1,25 = 1,08 
OBS: considerando arredondamento de 2 casas decimais.

Lavras da Mangabeira, Ceará, 10 de dezembro de 2020

Raimundo Teixeira Lima Neto 
Responsável Técnico 

ENG. CIVIL CREA 51765D CE
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO  TE IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CEN TR O  -  LAVRAS DA M AN G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO VERSÃO VERSÃO

SLNAPI-
CE

ENCARGOS FM - FATOR
REFERÊNCIA SEINFRA-CE SOCIAIS BD1 MULTIPLICADOR DESCONTO

nov/20 26.1 11/2020 85,20% 25,00% 1.08 13,40%

1- COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO

TABELA
c u s t o  a

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIMATIVA 
DE HORAS À 
CONTRATAR)

R$ 17,83 RS 17,83 320 R$ 5.705,60

12 SE1NFRA 12543
SERVENTE (ESTIMATIVA 
DE HORAS À 
CONTRATAR)

R$ 13,21 RS 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL: RS 12.046,40

2- COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 8.000,00

2.2 SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
STNAPI-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 8.000,00

SUBTOTAL: RS 24.000,00

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA K1LOMETRAGEM

CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 2.000,00

SUBTOTAL: RS 2.000,00
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. A LU IZ IO  TE IXEIR A  FÉRRER, N° 332, CENTRO  -  LAVRAS DA M AN G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

4- COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40

4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3
INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO

R$ 2.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR - 

FM
R$ 3.043,71

CUSTO GLOBAL: R$ 41.090,11

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$ 41.090,11

2 MÊS 2 R$ 41.090,11

3 MÊS 3 R$ 41.090,11
4 MÊS 4 R$ 41.090,11

5 MÊS 5 R$ 41.090,11

6 MÊS 6 R$ 41.090,11
7 MÊS 7 R$ 41.090,11
8 MÊS 8 RS 41.090,11
9 MÊS 9 R$ 41.090,11

10 MÊS 10 RS 41.090,11

11 MÊS 11 R$ 41.090,11

12 MÊS 12 R$ 41.090,11

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 493.081,34
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Raimundo Tfljpir ’ Lima Nt 
Responsável ecnico 
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CNPJ: 23 .103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO  TE IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CENTRO  -  LAVRA S DA M AN G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464
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F B F
EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 23 .103.016/0001-25
RU A DR. A LU IZIO  T E IX E IR A  FÉRRER, N° 332, CEN TR O  -  LAVRA S DA M A N G A BEIRA, CEA RÁ  

FFC O N STR U C O ESLA VR A S@ H O TM A IL.C O M  (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ANEXO 6 - COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Grupo A
A .l

Bonificação
Lucro (A) 5,08%

Total do grupo A 5,08%

Grupo B
B .l

Administração Central
Administração Central (B) 4,00%

Total do grupo B 4,00%

Grupo C
C.1

Despesas Financeiras
Despesas Financeiras (F) 0,62%

Total do grupo C 0,62%

Grupo D
D .l

ISS
ISS (D) 5,00%

Total do grupo D 5,00%

Grupo E
E .l

COFINS
COFINS (E) 3,00%

Total do grupo E 3,00%

Grupo F
F .l

PIS
PIS(F) 0,65%

Total do grupo F 0,65%

Grupo G
G .l

SEGUROS/IMPREVISTOS
SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

Total do grupo G 1,00%

Grupo H
H .l

ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) C 3,00%

Total do grupo G 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I. ( benefícios e despesas indiretas )

BDI = BDI (%) = (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25.00%

( 1 - D - E - F )  f \
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621,138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 
JU AZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W h a ts a p p  99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraitda@IiotmaiI.com

REF.: TOM ADA DE PREÇOS N® 2020.12.04.2
PROPOSTA DE PREÇOS

Á PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Pela presente declaram os in te ira  submissão aos preceitos legais em vigor, especialm ente os da Léi N® 8.666/93 e Lei n® 10.520/2002, bem com o às cláusulas 

e condições da m odalidade da presente Licitação. 1  i

Declaramos ainda, que não ocorreu fa to  que nos impeça de p a rttc ip a rd ^m e n a p n a d a  Licitação.

Assumimos o com prom isso de bem e fie lm e n te  executar os serviços esperneados no Edital, caso sejamos vencedor(es) da presente

Licitação. í  f l  \  \  .  Ê Ê L l :

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃQ DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE. |g> |

e construção civ

y '

-  l í # ' J  - «MM1

A.l.L. CONSTRUTORA LTDA - ME, empresa oe construção civil e outros,-Jttscrita sob CNPJ N“ 15.621.138/0001-85, com sede na Rua Augusto Dias de Oliveira 

n° 811 -Novo Juazeiro- Juazeiro do  NorteHCE, por iriterm Édio de  seü representante legal o Sr. Francisco P into de M acedo Junior, p o rta do r da carte ira de 

identidade n" 303320596 SSP/CE e CPF n° 93^.784.863-91, apresenta proposta com ercial e demais condições para a prestação dos Serviços de 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, em conform idade com  o que segue d iscrim inado:

’ 1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

RAZÃO SOCIAL: A.l.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 INSCRIÇÃO ESTADUAL: INSETA
REPRESENTANTE: FRANCISCO PINTO DE MACEDO JUNIOR
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 303320596 CPF N® 938.784.863-91
ENDEREÇO COMPLETO: RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA -  815 BAIRRO NOVO JUAZEIRO
REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO À  TOM ADA DE PREÇOS N® 2020.12.04.2
DATA DE ABERTURA: 2 3 /1 2 /2020 HORÁRIO: 11:00 HORAS
VALIDADE DA PROPOSTA: CONFORME EDITAL PRAZO DE EXECUÇÃO CONFORME EDITAL.

NST
2. PREÇOS DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto (DE) = 13,00%

BD! = [25,00%];

FM = [ {1 - 0,13) x (1 +0,25) ] = 0,87 x 1,25= 1,0875

FM=1,09

Valor G lobal da Proposta R$: 496.505,52 (Q uatrocentos e Noventa e Seis M il, Q uinhentos e Cinco Reais e C inquenta e Dois Centavos).

UTORA LTD A-M E 

3 2 1 .1 3 8 /0 ^0 1 -8 5

F c o /^ in to  de  M a c e d o  J u n io r 

SÓCIO A D M IN ISTR AD O R

A .l.L  C o n s tru to ra  Ltda 

CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 0 3 8 / 0 0 01 -8 5

Francisco  P e re ira  de  Sousa 

EngS C iv il CREA RN 2637-D
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A .I .L .C O N S T m  I '()R V

CM»* 1543U38/Q0<H-85 Rt A AtW StO  8*AS BE OUVEtRA, 815 -NOVO 
íl AZTÍRQ JUAZEIRO OO NORTE CE CEP: 63.031.'60 TFU881 88148443. E aiail 
a i.it-o a s tm Jo ra ltd a í^ko ta ta il-co »

*

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

ORÇAMENTO GERAL

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI

d ez /2 0 26.1 1 1 /2 0 2 0 85,20% 25,00%

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR

DESCONTO

1,09 13,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIM ATIVA DE HORAS À CONTRATAR) RS 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE ESTIM ATIVA DE HORAS À  CONTRATAID R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

f  §  1 1 SUBTOTAL R$ 12.046,40

2 - COMPOSIÇÃO -

ITEM
2.1
2.2
2.3

TABELA
REFERENCIA

SEINFRA

SINAPI

MERCADO

CÓDIGO
M ATERIAL C O M  BA I NATA A-CE
MATERIAL COM

M ATERIAL C O M  I

i .

CUSTO 1
TABELA | QUANTIDADE

CUSTO
TOTAL

(ÈSTfl 4ATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 8.000,00

fESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 8.000,00

(ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 8.000,00

SUBTOTAL R$ 24.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
TABELA UNID

CUSTO C/ HORAS CUSTO
ITEM REFERENCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO ( ENCARGOS TRABALHADAS TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 2 .000,00

SUBTOTAL R$ 2.000,00
4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.0 46 ,4 0

4.3 MATERIAL R$ 2 4 .0 0 0 ,0 0

V -/  JL

O  i

A .I.L  C O N STR UTO R A L T D A -M E  

CNPJ: 1 5 . 6 2 ^ 3 8 /0 0 0 1 - 8 5

Fco. P in to  d e  M a c e d o  J u n io r  

SÓCIO A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda  

CNPJ: 1 5 .6  jp . .  1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F ra n c is c o  P e re ira  d e  Sousa 

Enge C iv il C REA RN 2 6 3 7 -D
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A.I.L. C O N STR U TO R A  LTD A  -  M E
C .N P J: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5  RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 8 1 5  -  NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 6 3 .0 3 1 .7 6 0  -  TEL. (8 8 )  2 14 16322  
Whatsapp 9 9 9 5 7 -8 2 1 0 . E-inail: a.i.i.construtoraltda@hotmaiI.com

REF.: TOM ADA DE PREÇOS N2 2020.12.04.2

Á PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PROPOSTA DE PREÇOS

la rpçipar da m encionada Licitação.

e rviçOSespêCmcádos no Edital, caso sejamos vencedor(es) da presente

Pela presente declaram os in te ira  submissão aos preceitos legais em vigor, especialm ente os da Lej N2 8.666/93 e Lei n2 10.520/2002, bem  com o às cláusulas 

e condições da m odalidade da presente Licitação.

Declaramos ainda, que não ocorreu fa to  que nos impeça de par 

Assumimos o com prom isso de bem e fie lm e n te  executar os ser

Licitação. I /# t l  . g M k

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

A.l.L. CONSTRUTORA LTDA - ME, empresa de construção civil e outros, inscrita sob CNPJ N ' 15.621.138/0001-85, com sede na Rua Augusto Dias de Oliveira 

n” 811 -Novo Juazeiro- Juazeiro do N orteC E , por in te rm éd io  d e  seu representante  legal o Sr. Francisco Pinto de M acedo Junior, p o rta do r da carte ira de 

identidade n° 303320596 SSP/CE e CPF n° 938.784.863-91, apresenta proposta com ercial e dem ais condições para a prestação dos Serviços de 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, em  conform idade com  o que segue discrim inado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

RAZÃO SOCIAL: A.l.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 INSCRIÇÃO ESTADUAL: INSETA
REPRESENTANTE: FRANCISCO PINTO DE MACEDO JUNIOR
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 303320596 CPF N® 938.784.863-91
ENDEREÇO COMPLETO: RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA - 815 - BAIRRO NOVO JUAZEIRO

REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO À  TOMADA DE PREÇOS N« 2020.12.04.2
DATA DE ABERTURA: 23 /1 2 /20 2 0 HORÁRIO: 11:00 HORAS
VALIDADE DA PROPOSTA: CONFORME EDITAL PRAZO DE EXECUÇÃO CONFORME EDITAL.

n ONSTRUTOKÀ
2. PREÇOS DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto (DE) = 13,00%

BDI = [25,00%];

FM = [ {1 - 0,13) x (1 +0,25) ] = 0,87 x 1,25= 1,0875 

FM=1,09
o f

Valor G lobal da Proposta R$: 496.505,52 (Q uatrocentos e Noventa e Seis M il, Q u inhentos e Cinco Reais e C inquenta e Dois Centavos).

2.2. A presente proposta te m  validade de 60 (sessenta) dias, Contados da sua emissão.

Juazeiro do Norte/CE, 23 de dezem bro de 2020 O

A .l.L  CONSJRUTO RA LTDA-M E 

CNPJ: l ^ f o l . l 3 8 / q 6 0 1 - 8 5

F c o /P in to  de  M a c e d o  J u n io r 

SÓCIO A D M IN ISTR AD O R

A .l.L  C o n s tru to ra  Ltda

CNPJ: 15.620.. 1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Francisco P e re ira  de  Sousa 

Eng2 C ivil CREA RN 2637-D
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A J .L . C O V S T R I T O R A  i t »  M E

CM ’.!. 15 62U3S.M 8I-8S R IA  AUGTSTO M AS M  OLIVEIRA, 815 VO  V O  
R-AZEOCO -  JVAZEDtO D O  VORTE - CE CEP. « .8 3 1 .76 0  - T E L .(8 8 ) 88148443. E maii
aii,í!S B stn tw rahda$ |í« t«silffo«

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

ORÇAMENTO GERAL

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI

d ez /2 0 26.1 1 1 /2 0 2 0 85,20% 25,00%

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR

DESCONTO

1,09 13,00%

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO CUSTO C f  

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO
TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIM ATIVA DE HORAS À CONTRATAR) RS 17,83 320 R$ 5 .7 0 5,60

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE ESTIM ATIVA DE HORAS À  CONTRATAR) R$ 13,21 480 R$ 6 .340,80

SUBTOTAL F $ 12.046,40
/ /  V  J  \  1  1

t , .  í & r  j a r f . - i  1
k  w  Z '  k

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO
«ájj& H r- ,:F

DESCRIÇÃO | UNID
CUSTO

TABELA QUANTIDADE
CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA MATERIAL C O M  BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 8 .0 0 0,00

2.2 SINAPI MATERIAL C O M  BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE . (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 8 .0 0 0,00

2.3 MERCADO M ATFRIAL COM  BASE DE PREÇO NO MERCADO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) R$ 8 .0 0 0,00

SUBTOTAL R$ 24.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO C/ HORAS

UNID
ENCARGOS TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 2 .000,00

1 SUBTOTAL 1 R$ 2.000,00
4  - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO Ç )  A HN5 * KU IU K A

4.1 MÃO DE OBRA R$ 1 2 .0 46 ,4 0

4.3 MATERIAL RS 2 4 .0 00 ,0 0

A .I.L  C O N STR UTO R A L T D A -M E  

CNPJ: 1 5 . 6 ^ .1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

Fco. P in to  d e  M a c e d o  J u n io r  

SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L td a  

CNPJ: 1 5 .« £ L i3 S /0 0 0 1 - 8 5

F ra n c is c o  P e re ira  d e  S ousa 

Engs C iv il CREA RN 2 6 3 7 -D

\
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U I .  CONSTRUTORA 1,0 Ml
CSWs IS.62LI38/«Wl-85 B A  AUGUSTO MAS f »  OLIVEIRA. ÍÍ3 -N 0V Q  

B AZWaO J U A Z Í B tO D O S m r c - C E C »  0.031.7*0 ■ IX U 88) 88148443. t  mail
' u !  ' ‘« v l  r u  to rahd ;* /! h  o t m  a i i .c o w i

OBJETO: CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DF. M AN UTENÇ ÃO  E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

4.4 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 2 .0 0 0,00

4.4 FATOR MULTIPLICATIVO - FM R$ 3 .3 2 9,06

CUSTO GLOBAL: R$ 4 1 .3 75 ,4 6

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO A N U A L

ITEM DECRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 01 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

2 MÊS 02 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

3 MÊS 03 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

4 MÊS 04 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

5 MÊS 05 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

6 MÊS 06 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

7 MÊS 07 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

8 MÊS 08 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

9 MÊS 09 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

10 MÊS 10 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

11 MÊS 11 R$ 4 1 .3 76 ,4 6

12 MÊS 12 R$ 4 1 .3 75 ,4 6

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 496 .50 5 ,5 2

ORÇAM ENTO GERAL

VALOR R$: 496 .505 ,52  (Q u a tro c e n to s  e N o v e n ta  e Seis M il,  Q u in h e n to s  e C inco  Reais e C in q u e n ta  e D ois C entavos).

Juaze iro  d o  N orte /C E , 23 de  d e ze m b ro  de 2020

A.I.L.O
CONSTRUTORA

*

SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda

cnpj: ís .gn j^ s/p oo i-ss

F ra n c is c o  P e re ira  d e  Sousa 

Engfi C iv il CREA RN 2 6 3 7 -D



A J.L , C O N ST R U T O R A  LTDA -  M E
Ç \ 'P J :  i 5.621.? 38/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O LIVEIRA. 815 -  NOVO 
J l  AZEI R O -  H A ZEíRO  DO N ORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL.. (88) 21416322 
Whjiisapp 99957-8210, E-mail: a.i.i.coiistm o»aIidafrt'h0imaii.eom

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

Planilha de Medição

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI

i k

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR

DESCONTO

dez/20 26.1 11/2020 85,20% 25,00% 1,09 13,00%

J _____ i ______________________________________
1 -COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO ; w  -  " * * f

CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREÍRO (ESTIMÁTIV4ÓE HORASÀ CONTRATAR) R$ 17,83 320 RS 5.705,60
1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATARj RS 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL RS 12.046,40
DESCONTO (0,00%): R$

JTOTAL COM DESCONTO: RS 12.046,40
1

2 - COMPOSIÇÃO PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID
CUSTO

TABELA QUANTIDADE
CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND RS 16.000,00 1,00 R$ 8.000,00
2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND RS 16.000,00 1,00 RS 8.000,00
2.3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND RS 16.000,00 1,00 RS 8.000,00

SUBTOTAL RS 24.000,00
DESCONTO (0,00%): R$

A . T . "
JTOTAL COM DESCONTO: RS 24.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO '•%. T n r T T r -  descrição
UNID

CUSTO
TABELA KILOMETRAGEM

CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA 12856 | transporte TXKM R S  1 ,0 0 RS 2.000,00 R S  2 .0 0 0 ,0 0
J í.„  % ,M „. M .. ? J L  J L . SUBTOTAL RS 2.000,00

DESCONTO (0,00%): R$
JTOTAL COM DESCONTO: R$ 2.000,00

4 - COMPOSIÇÃO. CUSTO DO ATENDIMENTO
4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.3 MATERIAL R$ 24.000,00
4.4 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 2.000,00
4.4 FATOR MULTIPLICATIVO - FM R$ 3.329,06

CUSTO GLOBAL: R$ 41.375,46

Juazeiro do Norte/CE, 23 de dezembro de 2020
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ÀJ.JL CONSTRUTORA LTDA -  M
C f l :  15.621.138/0001-85 Rí A AUGUSTO DIAS Dl: OUYlífSÂ, 815 - NOVO 

JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE - € E  CEP: <B.031.?«O • TÍLJ88) 88148443. E-utaii 
a.s .Leoastra torakda^jbotmaiLco*»

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

|

CRONOGRAMAFISICO/FINANCEW^p i ^ ^ . . .

ITEM SERVIÇOS
MÊS 01 MÊS 02 M ÉS 03 M fs 0 4 MÊS 05 MÊS 06

VALOR (R$) % VALOR (RS) % VALOR (RS) 1 % VALOR (RS)__ VALOR (RS) % VALOR (RS) %

1.0

Contratação de serviços de 

engenharia para m anutenção e 

conservação de diversas ruas e 

estradas vicinais da malha viária 

urbana e rural do  M un ic íp io  de 

Várzea Alegre/CE, conform e 

especificações constantes no 

Instrum ento C onvocatório.

R$ 41.375,46 8,33% RS 41.375,46

-

8,33%

■ futíS1 ,

8,33%

, 4

RS 41.375,46

> ■ .  r
11 p  R

n
4

8,33%

' m iit  '

R$ 41.375,46 8,33% RS 41.375,46 8,33%

TOTAL SIMPLES R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% RS 41.375,46 8,33%
TOTAL ACUMULADO R$ 41.375,46 8,33% R$ 82.750,92 16,67% R$ 124.126,38 25,00% R$ 165.501,84 33,33% RS 206.877,30 41,67% RS 248.252,76 50,00%' ---' 8 ' >

ITEM SERVIÇOS
MÊS 07 MÊS 08 ...............M 6S09 1 1 1 í _ MÊSW) MÊS 11 MÊS 12

TOTAL %
VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) VALOR (RS) VALOR (R$) % VALOR (RS) %

1.0

Contratação de serviços de 

engenharia para m anutenção e 

conservação de diversas ruas e 

estradas vicinais da m alha viária 

urbana e rura l do  M un ic íp io  de 

Várzea Alegre/CE, conform e 

especificações constantes no 

Instrum ento  C onvocatório.

RS 41.375,46 8,33% RS 41.375,46 8,33% RS 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% RS 496.505,52 100,00%

TOTAL SIMPLES RS 41.375,46 8,33% RS 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33% RS 41.375,46 8,33% R$ 41.375,46 8,33%
R$ 496.505,52 100,00%TOTAL ACUMULADO R$ 289.628,22 58,33% R$ 331.003,68 66,67% RS 372.379,14 75,00% R$ 413.754,60 83,33% R$ 455.130,06 91,67% R$ 496.505,52 100,00%

A .I.L  CONSTRUTORA LTDA-ME 

CNPJ: 1 5 .6^3. .13 8 /0 0 0 1 -8 5

Juazeiro do  Norte/CE, 23 de dezem bro de  2020

Fco. P in to  de  M a ce d o  Ju n io r 

SÓCIO ADMINISTRADOR

F rancisco  P e re ira  d e  Sousa 

EngR C iv il CREA RN 2 6 3 7 -D



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO D U S  DE OLIVEIRA. 8 1 5 -NO VO  

a  AZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  C l  CEP: 63.031.760 - TEL.<88) 88148443. E-rasil 
, i  l . í . c o s s t n i t o r a í t d  a®h otmaii.coni

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA

ALEGRE/CE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Grupo A
A.1

Bonificação
Lucro (A) 5,08%

Total do grupo A 5,08%

Grupo B
B.1

Administração Central
Administração Central (BÍ 4,00%

Total do grupo B 4,00%--------------------------------------------------------------- *------ :----- ------------------------r— s -
_________________

Grupo

Grupo

C
C. 1 

D
D. l

Despesas Financeiras
Despesas Financeiras (F)

Total do grupo C

ISS (D) _ __ _____

a r | í ^ , 6 2 %

0,62%

. 5,00%

Total do grupo D 5,00%-------------------------- — *

j Grupo E
E.1

COFINS
COFINS (E) \  T  T

3,00%

Total do grupo E 3,00%

jGrupo F
F.1 S s V  C O N S T R U I

Total do grupo F 0,65%

> Grupo G
G.1

SEGUROS/IMPREVISTOS
SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

Total do grupo G 1,00%

^ru p o H
H.1

ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%

Total do grupo H 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I. ( benefícios e despesas indiretas)

BDI = BDI (%) = (1+B+G+H x (1+C) x (1+A) -1 25.00%
(1 - D - E - F)

i

\
1

1 * 1 * 1 #

Juazeiro do Norte/CE, 23 de dezembro de 2020

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621^38/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda  

CNPJ: 1 5 .^ 2 1 0 3 8 /0 0 0 1 - 8 5

F ra n c isco  P e re ira  d e  Sousa 

EngS C iv il CREA RN 2 6 3 7 -D

P á g in a  6 d e  8



A .I .L .  C O N S T R U T O R A  L T D A  -  M E

CNPJ: 15.421.138/M01-85 RÜA AÜGPSTO M A S  BE  OLIVEIRA, 815-NOVO 
J< AZEIRO -  JL AZ EIRO 1)0 NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL.(88) 88148443. E-mail 
a Ã l . c o s s i  r u  r o r  a l r d  a  ta .k  o t tu  a i i .  c o m

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE M ANU TEN ÇÃO  E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO M U N IC ÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: M U N IC ÍP IO  DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

| PI ANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS

Sobre o custo de mão de obra operacional diretamente envolvida na execução dos serviços, incide uma taxa de 
Leis sociais, que são basicamente a soma de obrigações legais e riscos inerentes ao contrato de trabalho.

Abaixo relacionada cada percentagem de que se constitui essa taxa :

D E S C R IÇ Ã O

A G R U P O  A \
A1 IN S S . <"* r ' ........ i C.OOOC. 0.0000

A 2 S E S I
l Z T  1'500 0 ,

i________ t '5000

A 3 SE N A I _________ ________ ______________ ! '  ...
F T  i,o o o o | 1-0000

A 4 IN C R A
________

I ° 2 0 °°l
| 0 .2000

A 5 S E B R A E _______
_ _ _

_________ _____________________ I 0 ,6000 |

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 6 0 0 0 2,5000

A 7 S e g u r o  C o n tr a  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3,0000 3,0000

A 8 F G T S 8,0000 8,0000

_________________________________________________________________________________________ A  t o t a l
16,8000

I
16,8000

& -JIL-

B G R U P O  B

B1 D e s c a n s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o
■

, *TSSOO| O.OOOOj

B 2 F e r ia d o s J± > 0 = 000

B 3 A uxílio  - E n fe rm id a d e 0,9200 0,7100

B 4 1 3 o S a lá r io 10,8300 8,3300

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0,0700 0,0600

B6 F a l ta s  J u s t i f ic a d a s 0,7200 0,5600

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,5500 0,0000

B 8 A ux ilio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,1100 0,0900

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9,1800 7,0700

B 10 S a lá r io  M a te r n id a d e 0,0300 0,0200

T O T A L 44,9700 16,8400

C G R U P O  C

C1 A v iso  P rév io  In d en iza d o 5,6000 4,3100

C 2 A v iso  P rév io  T rab a lh ad o 0,1300 0,1000

C 3 F ér ia s  In d e n iz a d a s 4,4000 3,3900

C 4 D e p ó s ito  R e s c i s ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 4,8100 3,7000

C 5 In d e n iz a ç ã o  A dicional 0,4700 0,3600

T O tA L 15,4100 11 ,8600

H o ris ta  =  8 5 ,20%  
M en s a lis ta  = 48 ,69%

A + B + C + D

Juazeiro do Norte/CE, 23 de dezembro de 2020

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b r e  G ru p o  B 7,5500 2,8300

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b r e  A v iso  P rév io  T rab a lh ad o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  
A v iso  P rév io  In d en izad o

0,4700 0.3600

T O T A L 8,0200 3,1900

o

A.I.L  CONSTRUTORA LTDA-M E 

CNPJ: 1 5 .6 2 1 ^1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. P in to  de  M a c e d o  J u n io r 

SÓCIO AD M IN ISTR AD O R

A.I.L C o n s tru to ra  Ltda 

CNPJ: 1 5 .6 ^ L iiS /0 0 0 1 - 8 5

Francisco P e re ira  de  Sousa 

Eng9 C iv il CREA RN 2637-D

Página 7 de 8



A .L L . C O N ST R U T O R A  LTD A  -  M E

CNPJ: 15.621.138/0001-85 R I A AUGUSTO DL4S DE OLIVEIRA. 815 -NO VO  
• 5 AZEÍRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL.(88) 88148443. E raail
a i  J .c o a s íra  to r  a ltd  a {£ 'li« tm  a i .  com

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITÁRIOS

12391 - PEDREIRO (H)

M  AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE y^jÀR IO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00 . 17.83 17.33

17,83

k .  ^
I2543 - SERVENTE (H) 1 /  í  v  \ \

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE 1 * * * 9°  1 TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA

—

H C 00| 13,21 
-----------------------------1----------------------------- -------- ---------------------

'

* nC.yw TOTAL

2 000.00

VALOR: 2.000,00

Juazeiro do Norte/CE, 23 de dezembro de 2020

A .I.L .
C O N S T R U T O R A

;

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^38/0001-85

---------- /  ̂ 1 ------------Fco. Pinfo de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D



/A
M O M E N T U M

C O N S TR U TO R A

M om entum  Construtora Limitada 
CNPi 26.754.240/0001-75 

Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE 

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 

OBJETO DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE. CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO 

INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

MUNICÍPIO VÁRZEA ALEGRE 

DATA LICITAÇÃO 23/12/2020

TABELA: SEINFRA-CE 026.1 COM DESONERAÇÃO e SINAPI 11/2020 

BDI: 25,00%

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO

REFERNCIA
VERSÃO SEINFRA- 

CE VERSÃO SINAPI-CE ENCAROOSSO
CIAIS

BDI FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

nov/20 26.1 11/2020 85.20% 25.00% 1.216 2.72%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO

TABELA
CUSTO C l  

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.1 SEiNFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) 17.83 17.83 320.00 R S  5.705.60

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE H O R A S  A CONTRATAR) 13.21 13,21 480.00 RS 6.340.80
SUBTOTAL: RS 12.046.40

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO

TABELA
CUSTO C l  

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: RS 8.000.00

2.2 SINAPI XXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: RS 8.000.00

23 MERCADO XXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: RS 8.000.00

SUBTOTAL: RS 24.000.00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA
* REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO

TABELA
CUSTO C l  

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE EST1M/VTíVA DE C U S T O  A CONTRATAR: R S  2.000,00
SUBTOTAL: RS 2.000,00

4 - COMPISIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)
4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL RS 24.000.00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS 2.000.00

^ 4 4 FM - FATOR 
MULTIPLICADOR RS 8 218.02

CUSTO GLOBAL: RS 46.264.42

QUADRO RESUMO - ORÇAMENTO GERAL - 
CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 1 RS 46.264.42
2 MÊS 2 RS 46.264.42
3 MÊS 3 RS 4 6 .2 6 4 .4 2

4 MÊS 4 RS 4 6 .2 6 4 .4 2

5 MÊS 5 RS 46 264.42
6 MÊS 6 RS 46.264,42
7 MÊS 7 RS 4 6 .2 6 4 ,4 2

8 MÊS 8 RS 46.264.42
9 MÊS 9 RS 46 264.42
10 MÊS 10 RS 46 264.42
11 MÊS 11 RS 46 264.42
12 MÊS 12 RS 46 264.42
CUSTO ANUAL TOTAL: RS 555.173,07

O

M aria  F e m a n d M O e rm a n o  D in iz
C P F  605.Jbo.753-02 
Sócia Ad/iLstradora

£ )  <8819 9 6 6 8 -2 2 3 6  | 1 8 6 )9  966 6 -1 8 1 3

r n q r - g r t ^ m c o n ^ f u t o r a ^ K ^ a  I corr?

J a rd s o n  h fò c è d o  d a  S ilv a

Biro Civil
C R EA-C E: 3 2 8 1 2 ^ ^ ^  061637260-4





/A
M O M E N T U M

C O N S TR U TO R A

Momentum Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75 

Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E  DESPESAS INDIRETAS - BDI
C LIENTE: PR E FE IT U R A  M U N IC IP A L DE VÁR ZEA ALEG R E 

REF T O M A D A  DE PR EÇ O S N° 2020  12.04.2

O B R A  S E R V IÇ O S  DE EN G EN H AR IA  PARA E XEC U Ç ÃO  DE SER VIÇ O S DE M A N U T E N Ç Ã O  E C O N SER VAÇ ÃO  

L O C A LIZA Ç Ã O  M unictp io  de V arzea A legre 

M U N IC ÍP IO  V Á R ZE A  A LE G R E  

DATA DA L IC ITAÇ ÃO  23/12/2020

E N G E N H E IR O  C IV IL: JÁ R D S O N  M A C Ê D O  DA S ILV A  - C R E A /C E  328123

TAB E LA : SE IN FR A -C E  026.1 COM  D E S O N E R A Ç Ã O  e S IN API 11/2020

GRIPO DESCRIÇÃO %

A Bonificação
A .l Lucro 5,08%

TOTAL GRUPO A 5,08%

B Administração Central
B.I Administração Central (B) 4,00%

TOTAL GRUPO B 4,00%

C Despesas financeiras
C .l Despesas financeiras (F) 0,62%

TOTAL GRITO C 0,62%

D ISS
D .l ISS (D) 5,00%

TOTAL GRUPO D 5.00%

E COFINS
E .l COFINS (E) 3,00%

TOTAL GRUPO E 3,00%

F PIS
PIS 0,65%

TOTAL GRUPO F 0.65%

G Seguros/lmprevistos
G.l Seguros Imprevistos 1,00%

TOT AL GRUPO G 1,00% 1

H Administração Local
H.l Administração Local 3,0Cr o l

TOTAL GRUPO G 3.0oW^
Fórmula para cáculo do BDI

( l  +  B + G  +  t f ) * ( l  +  C ) * ( l + A )  _

B D n % )  =  o-D-E *100 ( ^ j

I bdí -------------- 25,00%

M aria  F e rn a n d a yG ^rm a n o  O in iz
C P F  6 0 5 M Õ 7 5 3 - 0 2  
Sócia Adrmnfctradora

( ^ )  ISS) 9 •>668-2248 | JiUi) 9  9668-3833  

(5 )  n n y - g r tv < rn c in > (.-u to n g ? g -ia .| lo m

Járdson Macedo da Silva
Engenleiro Civil

CREA-CE. 32812 '-V:NP 061637260-4





/A
M O M E N T U M

CONSTRUTORA

M o m e n tu m  C o n stru to ra  L im ita d a  
CNPJ 26.754.240 0001-75 

Rua Elesbão de Abneida Crispim. 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira CL

ENCARGOS SOCIAIS
CLIENTE: 

REF.: 

OBRA: 

LOCALIZAÇÃO 

MUNIClPIO 

DATA DA LICITAÇÃO 

ENGENHEIRO CIVIL: 

TABELA:

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 

TOMADA DE PREÇOS N“ 2020.12.04.2
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE Dl 

Municipio de Várzea Alegre 

VÁRZEA ALEGRE 

23/12/2020

JÁRDSON MACÊDO DA SILVA - CREA/CE 328123 

SEINFRA-CE 026.1 COM DESONERAÇÃO e SINAPI 11/2020

ENCARGOS SOCIAIS - HORISTAS E MENSALISTAS . TABELA SEINFRA 026.1 (DESONERADA) E 026
C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O T A B E L A  026.1 T A B E L A  026

HORISTAS
%

MENSALISTAS % HORISTAS %
MENSALISTAS

%

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36.80 36,80

A l INSS 0.00 0.00 20.00 20 00

A2 SESI 1.50 1 50 1.50 1,50

A3 SENAI 1,00 1 00 1.00 1.00

A4 INCRA 0,20 0.20 0.20 0,20

A5 SEBRAE 0.60 0.60 0,60 0,60

A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2.50 2.50 2.50 2,50

A7 SEGURO DE ACIDENTES 3.00 3.00 3.00 3,00

AS FGTS 8,00 8.00 8,00 8,00

B ENCARGOS SOCIAIS Cl  INCIDÊNCIA DE A 44,97 16.84 44.97 16.84

B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0 00 17,85 0,00

B2 FERIADOS 3.71 0,00 3,71 0,00

B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,92 0.71 0,92 0.71

B4 13° SALÁRIO 10,83 8.33 10,83 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0.07 0,06 0.07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0.72 0,56 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1.55 0.00 1,55 0 00

BB AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09 0.11 0,09

B9 FÉRIAS GOZADAS 9.18 7.07 9.18 7.07

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0.02 0,03 0.02

C ENCARGOS SOCIAIS SI  INCIDÊNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11.86

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,6 4.31 5.60 4.31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,1 0,13 0.10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,4 3.39 4.40 3.39
04 DEPOSITO DE RECISÃO S/ JUSTA CAUSA 4.81 3.7 4.81 3.70

C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0.47 0 3 6  _ 1 - 0,47 0.36

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 8.02 3.19 17,05 6,58

D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7.55 283 16.55 6,20

02
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 
REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO

0,47 0.36 0.50 0.38

I TOTAL (A+B+C+D)| 85,20 48.69 | 1 l/l.2  3 \ 72,08

M aria F ern anâà G erm ano D iniz
CPF 605^0.753-02 
Sócia AdsniiWradora

( C )  I8S I 9 ^>668-2238 I |88) D 9668-1813 

O  m q r e c r t u m c o n v t ^ u t o r i j S p . ^ a  I c o r n

V
J á rd so n  M acedo da S ilva

Engertheiro C iv il
CREA-CE: 3 2812^ | RNP 061637260-4

O
v
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M O M E N T U M
CONSTRUTORA

/A Momentum Construtora limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75 

Rua Efisbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - lavras da Mangabeira/CE

C AR I A PROPOSTA

Â

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Governo do Estado do Ceará 
Secretaria de Infraestnitura

Ref: Tomada de Preços n° 2020.12.04.2

Prezados Senhores.

MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA. CNPJ 26.754.240 0001-75. estabelecida no endereço Rua Elisbão de 
Almeida Crispim, 406A - Sala 1 Centro - Lavras da Mangabeira CE, CEP 63300-000, apresenta proposta comercial e 
demais condições para contratação de empresa especializada em serviços de manutenção e conservação de diversas praças 
do Município de Várzea Alegre-CE, em conformidade com o que segue discriminado.

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE
Momentum Construtora Limitada: CNPJ 26.754.240/0001-75; estabelecida em Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406A -

Sala 1 - Centro - Lem as da Mangabeira.

REPRESENTANTELEG.4L: Maria Fernanda Germano Diinz: RG n °2007617738-8; CPF n°605.400.753-02; domiciliada 
no Sitio Volta, Zona Rural, La\ras da Mangabeira: telefone (88)9.966S-2238; email momentmnconstrutora(a gmail. com

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.1 A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LICITAÇÃO] = 2.72% 
BDI = [BDI DA EMPRESA] = 25%

FM  = [  (1-DE) x (l+BDI) ]  
FM - [  (1-0,0272) x (1+0,25) ]  

FM PROPOSTO^ 1,216

A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias. contados de sua emissão.

I avras da Mangabeira. 23 dezembro. 2020





C O N S T R U Ç Ã O  
E  S E R V I Ç O S  LXD A

PROPOSTA DC 
PREÇOS

TOMAOA OC PREÇOS 

N °  2 0 2 0 .1 2 .0 4 .2

PREFEITURA M UNIC IPAL bE  

VARZEA ALE6RE - C E  1
O w

Rua Ambientalista G ilvan S ^ s^ o i^ S '157 . ,"SC |Mun,'cN 47.577-7 
— — ^ | i j | y g ^ 0 9 . 8 5 8 0  - '  “ P 58900-000





CHIS
C O N ST R U Ç Ã O  

E  S E R V I Ç O S  L I D A PRO PO STA  DE PREÇOS

Ã  P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E / C E  

C O M I S S Ã O  P E R M A N E N T E  D E  L I C I T A Ç Ã O  

C O N C O R R Ê N C I A  P U B L IC A  N °  2 0 2 0 . 1 2 . 0 4 . 2

O B J E T O :  " C O N T R A T A Ç Ã O  D E  S E R V I Ç O S  D E  E N G E N H A R I A  P A R A  E X E C U Ç Ã O  D E  
S E R V I Ç O S  b E  M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  b E  b l V E R S A S  P R A Ç A S  P Ú B L I C A S  

D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E " .

\
Prezados Senhores, Pela presente submetemos à apreciação de Vossas Senhorias, a nossa proposta 
relativa à licitação em epígrafe, declarando que:

• Executaremos os serviços de " C O N T R A T A Ç A O  D E  S E R V I Ç O S  D E  E N G E N H A R I A  

P A R A  E X E C U Ç Ã O  D E  S E R V I Ç O S  D E  M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  b E  

b l V E R S A S  P R A Ç A S  P Ú B L I C A S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E '. pelo 
preço global de R $  5 7 0 . 6 9 6 , 0 0  (Q u in h e n to s  e  S e te n ta  M il  S e is c e n to s  e  N o v e n ta  e  S e is  R e a is ), 

conforme planilha com quantitativos de materiais e serviços, em anexo.

• Os serviços objeto desta licitação deverão ser executados e concluídos no prazo médio de 12 
(Doze) M ES ES , podendo ser prorrogado nos termos da Lei 8 .66 6/93 e suas alterações.

Manteremos válida a proposta pelo prazo de 60 (sessenta) dias corridos, contados da data da 
sua apresentação.

Utilizaremos os equipamentos e a equipe técnica e administrativa que forem necessárias para a 
perfeita execução dos serviços, comprometendo-nos desde já , a substituir ou aumentar a 
quantidade dos equipamentos e de pessoal desde que assim o exijam a F IS C A L IZ A Ç Ã O .

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
objeto deste Edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contra 
serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contatos a partir 
recebimento da Ordem de Serviço.

C ajazeiras/P B , 23  de  £iÇZEMBRO de 2 0 2 0 .

CHS CONTRUÇÃÍy4HSERVIÇOS LTDA

O
G IL M A R A  GOAES DA SILVA 

CPF: 077.707.544-02/R6: 3.226.177 SSP/PB 
Sócia Administrativa 

CNPJ: 07.638.122/0001-57

CNPJ 07.638.122/0001-57 - Insc. Municipal 47.577-7 
Rua Ambientalista Gilvan Meireles, 301 - Térreo - Cidade Universitária - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000
^ _ ^ _ _ ^ _ f o n e M 8 3 )  9 9 1 0 9 .8 5 8 0  -  E -m a il:  c t i s c o n s t r ü c a o c z @ g m a iT .c o m

mailto:caocz@gmaiT.com
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CHIÍS
C O N S T R U Ç Ã O  

E  S E R V I Ç O S  LTO A

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

DATA : 23/12/2020 
BDI : 25,00%

L.S. Hora: 
L.S. Mês:

85,20%

48,69%

FONTE

SEINFRA

SINAPI

VERSÃO

026,1 COM DESONERAÇÃO 

2020 /10  COM DESONERAÇÃO 

C O M PO SIÇÕ E S PRÓ PRIAS

REF.

12/2018

11/2020

1.2 PARCELA MATERIAL

1.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

1.2.2 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

1.2.3 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE

1.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

2 SERVIÇO S DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS

2.1 PARCELA MÃO DE OBRA

2 ^ ^  PARCELA MATERIAL

2.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

2.2.2 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

2.2.3 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE

2.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

3 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS

3.1 PARCELA MÃO DE OBRA

3.2 PARCELA MATERIAL

3.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

3.2.2 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

3.2.3 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

4 SERVIÇO S DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS

4.1 PARCELA MÃO DE OBRA

4.2 PARCELA MATERIAL

4.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

4.2.2 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

4.2.3 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE

4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

5 SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E C O NSERVAÇÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚ BLICAS

5.1 PARCELA MÃO DE OBRA

5.2 PARCELA MATERIAL

5.2.1 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

5.2.2 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

. / V  a  #

iW
A '

24.000. 00 

8.000,00 

8.000,00 

8.000,00 

2.000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00 

8.000,00 

8.000,00 

8.000,00 

2.000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00 

8.000,00 

8.000,00 

8.000,00 

2.000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00 

8.000,00 

8.000,00 

8.000,00 

2.000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00 

8.000,00 

8.000,00

4.21

1.40

1.40

1.40 

0,35

6.67

2,11

4.21

1.40

1.40

1.40 

0,35

6.67

2,11

4.21

1.40

1.40

1.40 

0,35

6.67

2,11

4.21

1.40

1.40

1.40 

0,35

6.67 

2.1 ' 

4,2 

1,4 

1 /
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CHIS

C O N S T R U Ç Ã O  
E  S E R V I Ç O S  LTD A

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

DATA : 23/12/2020 

BDI : 25,00%

L.S. Hora: 8 5 ,2 0 %

L.S. Mês: 4 8 ,6 9 %

FONTE VER SÃ O  REF.

SEINFRA 028.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

5.2.3 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00 1,40

5.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
f F i ã s a á

2.000,00 0,35

6 SERVIÇO S DE MANUTENÇÃO E CO NSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 38.046,40 6,67

6.1 PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40 2,11

6.2 PARCELA MATERIAL 24.000,00 4,21

6.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 8.000,00 1,40

6 2 2 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 8.000,00 1,40

6.2.3 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00 1,40

6.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00 0,35

7 # SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CO NSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 38.046,40 6,67

7.1 PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40 2,11

7.2 PARCELA M ATERIAL 24.000,00 4,21

7.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 8.000,00 1,40

7.2.2 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 8.000,00 1,40

7.2.3 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE

7.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

8 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CO NSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS

8.1 PARCELA MÃO DE OBRA

8.2 PARCELA M ATERIAL

8.2.1 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 

MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

8.2.3 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE

8.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

9 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS

9.1 PARCELA MÃO DE OBRA

9.2 PARCELA MATERIAL

9.2.1 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

9.2.2 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

9.2.3 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE

9.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

10 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CO NSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS

10.1 PARCELA MÃO DE OBRA

10.2 PARCELA M ATERIAL

D

8 .000,00

2 .000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00 

8.000,00 

8 .000,00 

8 .000,00 

2 .000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00 

8 .000,00 

8.000,00 

8.000,00 

2 .000,00

38.046.40

12.046.40

24.000. 00

1.40 

0,35

6.67 

2,11

4.21

1.40

1.40

1.40 

0,35

6.67 

2,11

4.21

1.40

1.40

1.40 

0,35

6.67 

2,11

4.21
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c h Is
C O N S T R U Ç Ã O  

E  S E R V I Ç O S  LTD A

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

DATA : 23/12/2020 
BDI : 25,00%

L.S. Hora: 
L.S. Mês:

85 ,20%

48 ,69%

F O N T Í VERSÃO REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018

SINAPI 2020 /10  COM DESONERAÇÃO 11/2020

C O M PO SIÇÕ E S PR Ó PR IA S

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TO TAL %

10.2.1 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE íF ism f 8.000,00 1,40

10.2.2 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 8.000,00 1,40

10.2.3 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00 1,40

10.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00 0,35

11 SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚ BLICAS 38.046,40 6,67

11.1 PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40 2,11

11.2 PARCELA MATERIAL 24.000,00 4,21

11.2.1 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 8.000,00 1,40

11.2.2 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 8.000,00 1,40

m MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00 1,40

11.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00 0,35

12 SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚ BLICAS 38.046,40 6,67

12.1 PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40 2,11

12.2 PARCELA M ATERIAL 24.000,00 4,21

12.2.1 M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 8.000,00 1,40

12.2.2 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 8.000,00 1,40

12.2.3 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00 1,40

12.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00 0,35

13 B e n e fíc io s  e D espesas In d ire ta s  (BDI) 114.139,20 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 456.556,80 100,00

o {

o
VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

114.139,20

570.696,00

CHS Construção*.Serviços Ltda
CNPJ 07 .6 ia$aà^0001-57 

Gilmara Gomesua Silva 
CPF 077 707.544-02 • S0CIA  ADMINISTRATIVA

C H S  Construção e Serviços Ltda - C N PJ: 07.638.122/0001-57 - RU A A M BIEN TA LISTA  GILVAN M EIR E LES, 301 - C ID A D E U N IV ER SITÁ R IA  - C EP : 58900-000 - C A JA ZEB |A S 3
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C O N S T R U Ç Ã O  

E  S E R V I Ç O S  L T D A

PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE í<5í \

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 f i f  - ' l C I f i  1 1

DATA : 23/12/2020 
BDI : 25,00%

L.S. Hora: 8 5 , 2 0 %

L.S. Mês: 4 8 ,6 9 %

FONTE VER SÃ O  REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FC QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R$

1 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 38.046,40

1.1 PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

1.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.2 PA RCELA MATERIAL 24.000,00

1.2.1 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SEINFRA-CE 8.000,00

1.2.1.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.2.2 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SINAPI-CE 8.000,00

1.2.2.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.2.3 MATERIAL COM B A SE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00

1.2.3.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

2 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 38.046,40

2.1 PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

2.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

2.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

2.2 PARCELA MATERIAL 24.000,00

2.2.1 MATERIAL COM B A SE DE PREÇO NA TA BELA  SEINFRA-CE 8.000,00

2.2.1.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

2.2.2 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SINAPI-CE 8.000,00

2.2.2.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

2.2.3 MATERIAL COM B A SE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00

2.2.3.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

2.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

2.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

3 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS P Ú B L I^ % 38.046,40

a c
PA RCELA  MÃO DE OBRA V e ^ 12.046,40

3.1.1 12391 PEDREIR0 « M R *
H 1 \  320,00 17,83 5.705,60

3.1.2 I2543 SERVENTE a  ^ ^ S E IN F R A H ^180,00 13,21 6.340,80

3.2 PA RCELA MATERIAL
/ \

24.000,00

3.2.1 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SEIN FRA-CE
\  /  \ / } * 2 _______________

8.000,00

3.2.1.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 8.000,00 8.000,00

3.2.2 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SINAPI-CE |
'  / ____________

8.000,00

3.2.2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 8.000,00 8.000,00

3.2.3 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NO MERCADO-CE / /  \  y  * 8.000,00

3.2 3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 \  8.000,00 8.000,00

3.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO \ 2.000,00

3.3.1 I2896 | TRANSPORTE | SEINFRA TxKM 2.000,00
_ L ________ Lüü.

2.000,00

4 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 38.046,40

4.1 PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

4.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

4.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

4.2 PA RCELA  MATERIAL 24.000,00

4.2.1 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SEIN FRA-CE 8.000,00



c h Is
C O N S T R U Ç Ã O  

E  S E R V I Ç O S  L JD A

PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE / S r
/ o

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 1%  .

( s F I & Ô & J

DATA : 23/12/2020 
BDI : 25,00%

L.S. Hora: 85,20%

L.S. Mês: 48,69%
versAo  ref.

026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018

2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONT Q U ANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL R$

4.2.1.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8. 000,00 8 .000,00

4.2.2 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NA T A B E L A  SINAPI-CE 8 .000,00

4 2.2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8 .000,00 8 . 000,00

4.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00

4.2.3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8 .000,00 8 .000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO 2.000,00

4.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2 .000,00 1,00 2 .000,00

SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS 38.046,40

5.1 PAR C ELA MAO DE O BR A 12.046,40

5.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA 320,00 17,83 5.705,60

5.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA 480,00 13,21 6.340,80

5.2 PAR CELA M ATERIAL

1 "I
24.000,00

M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A TA B E L A  SEINFRA-CE 8.000,00

5.2.1.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8 .000,00 8 .000,00

5.2.2 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A TA B E L A  SINAPI-CE 8.000,00

5 2.2 1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8 .000,00

5.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00

5.2 3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO UND 1,00 8 . 000,00 8 .000,00

5.3 INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO 2.000,00

5.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM  2.000,00 1,00 2 . 000,00

SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS 38.046,40

6.1 PAR CELA MAO DE OBRA
- ..........

12.046,40

6 . 1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA 320,00 17,83 5.705,60

6 . 1.2

6.2

I2543 SERVENTE . S ^ # teE IN FR A

PAR CELA M ATERIAL

M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A T A B E L 4 ^ I ^ R Ã ^ g ^

480,00

7 ^

13,21 6.340,80

24.000,00

6.2.1

M ATERIAL COM BASE DE P R E Ç ^ f f iV ^ E L A  SEINFRA-CE

8.000,00

6 .2 .1.1 COMPOSIÇÃO 8 .000,00 8 .000,00

M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NA T A B E L A  SINAPI-CE 8.000,00

6 .2 .2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 8 .000,00 8 . 000,00

6.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00

6.2.3.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO 8.000,00 8.000,00

6.3 INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO 2.000,00

6.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA 1,00 2 .000,00

SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS 38.046,40

7.1 PAR CELA MÃO DE OBRA 12.046,40

7.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA 17,83 5.705,60

7.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA 13,21 6.340,80

7.2 PAR CELA M ATERIAL 24.000,00

MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 8 .0 0 0,0 0

7.2.1.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8 .000,00 8 .000,00

7.2.2 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A T A B E L A  SINAPI-CE 8.000,00

7.2.2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8 .000,00 8 .000,00

7.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00

7.2.3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8 .000,00 8 000,00

7.3 INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO 2.000,00
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Ftr
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

! f c
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS^ 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/12/2020 L.S. Hora: 
BDI : 25,00% L.S. Mès:

8 5 ,2 0 %

4 8 ,6 9 %

L i í l FONTE VERSÃO REF.

C O N S T R U Ç Ã O
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE / o  %

W lN F R A  026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018
fc. S E R V I Ç O S L ID A

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020 12.04.2 I f  p >,| SINAPI 2020/10  COM DESONERAÇÃO 

j  C O M PO SIÇÕ E S PRÓ PRIAS

11/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO
— ------

FONTE

---------

UNID QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL R$

7.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

8 SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS 38.046,40

8.1 PAR CELA MÃO DE OBRA 12.046,40

8.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

8.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

8.2 PAR CELA M ATERIAL 24.000,00

8.2.1 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A T A B E L A  SEINFRA-CE 8.000,00

8.2.1.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

8.2.2 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A TA B E L A  SINAPI-CE 8.000,00

8.2.2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

8.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00

8.2.3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

8 ^ INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO 2.000,00

8.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

9 SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS 38.046,40

9.1 PAR CELA MÃO DE O BR A ^  A r O ^ ^ n 12.046,40

9.1.1 12391 PEDREIRO 4 ^ e ^ ' 0 ° ° A J SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

9.1.2 I2543 SERVENTE 5- \9 S ^ F R A H 480,00 13,21 6.340,80

9.2 PAR CELA M ATERIAL ”  ^  ^ 24.000,00

9.2.1
---------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- ---
M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NA T A B E LA  SEIN FR ^-O T 8.000,00

9.2.1.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

9.2.2 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NA T A B E L A  SINAPI-CE 8.000,00

9.2.2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

9.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE 8.000,00

9.2.3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

9.3 INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO  f 2.000,00

9.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2 .0 0 0 ,^  I 1,00 2.000,00ínSERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚ BLICAS j  y / 38.046,40

10.1 PAR C ELA MÃO DE O BR A / 12.046,40

10.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 17,83 5.705,60

10.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H Js f), Oi 4 ? 13'21
6.340,80

10.2 PAR C ELA M ATERIAL /  ( / T ~ 24.000,00

10.2.1 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A TA B E L A  SEINFRA-CE (  J I / / 8.000,00

10.2.1.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE U N Ü ^ ^ 1 , 0 0 >8 .000,00 8.000,00

10.2.2 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO N A TA B E L A  SINAPI-CE 8.000,00

10.2.2.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

10.2.3 M ATER IAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO-CE V 8.000,00

10.2.3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

10.3 INDENIZAÇÃO POR D ESLO CAM ENTO 2.000,00

10.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

11 SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E C O N SERVAÇ ÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚ BLICAS 38.046,40

11.1 PAR CELA MÃO DE O BR A 12.046,40

11.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

11.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

11.2 PAR CELA M ATERIAL 24.000,00
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CHIS
C O N S T R U Ç Ã O  

E  S E R V IÇ O S  UTDA

PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 £  p  j 

_______________________________________________ \ j U______________

DATA : 23/12/2020 

BD I: 25,00%

L.S. Hora: 85,20%

L.S. Mês: 48,69%

v e r s ã o  r e f .

026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018

2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO F O N T E ~ t— LÍNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R$

11.2.1 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SEIN FRA-CE 8.000,00

11.2.1.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

11.2.2 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SINAPI-CE 8.000,00

11.2.2.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

11.2.3 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00

11.2.3.1 COMPOSIÇÃO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

11.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

11.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

12 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 38.046,40

12.1 PA RCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

12.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

12.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

PARCELA MATERIAL 24.000,00

12.2.1 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NA TA BELA  SEINFRA-CE 8.000,00

12.2.1.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

12.2.2 MATERIAL COM B A SE DE PREÇO NA TA BELA  SINAPI-CE 8.000,00

12.2.2.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

12.2.3 MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NO MERCADO-CE 8.000,00

12.2.3.1 COMPOSIÇÃO M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO M ERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

12.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

12.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

I K

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

456.556,80

114.139,20

570.696,00

O
CHS Construçãb e 'Serviços Ltda

CNPJ OT.ôõW ^ ã/OOOI -57 
Gilmà?à^omes da Silva

CPF 077.707.544-02 S0CIA ADMINISTRATIVA
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CHI
c o n s t r u i

r̂-is
)  CRONOGRAMA F ÍS IC O -F II^ IC E IR O

OBRA: CO N TR ATAÇ ÃO  DE SER VIÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E 
C O NSERVAÇÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS DO M U NICÍP IO  DE VÁR ZEA A LEG R E/C E

D ATA : 23/12/2020 

BDI : 25,00%  

L.S. H ora: 85,20%  

L.S. Mês: 48,69%

FONTE VERSÃO DATA REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 
SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
JÃ D

LTDA

LOCAL: M UNICÍPIO  d e  v A r z e a  ALEG R E/C E

CLIENTE: TO M AD A DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 Total parcela

1 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 38.046,40

100,00%
38.046,40

2 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 38.046,40

100,00%
38.046,40
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c h (
C O N ST PU Ç  

E SERV IÇ O S

étt-s
^  CRONOGRAMA FÍS IC O -FIN íJlCEIRO

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PR AÇAS PÚBLICAS DO M UNICÍPIO  DE VÁR ZEA ALEG R E/C E

D A TA  : 23/12/2020 

BD I : 25,00%  

L.S. H ora : 85,20%  

L.S. M ês: 48,69%

FONTE VERSÃO DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 11/2020 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ÁO
LTDA

LOCAL: M UNICÍPIO  DE VAR ZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: TO M AD A DE PREÇO S N° 2020.12.04.2

C H S  Construção e Serviços Ltda -C N P J: 07.638.122/0001-57 - RU A A M BIEN TA LISTA  GILVAN M E IR E LE S , 301 - C ID A D E U N IV ER S ITÁ R IA  - C E P : 58900-000 - C A JA Z E IR A S  - PB  - FO NE: (83) 9.9109.8580 Página: 2



CHl
Pv

COMPOSIÇÃO DO BDI

i
c OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/12/2020 L.S. Hora: 85,20% 

BDI : 25,00% L.S. Môs: 48,69%

FONTE VER SÃ O  REF.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C O N S T R U Ç Ã O  
E  S E R V I Ç O S  LTD A

SEINFRA 028.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020 /10  COM  DESONERAÇÃO 11/2020 

C O M PO SIÇÕ E S PRÓ PRIA S

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04 2

COD DESCRIÇÃO %

BENEFICIO
S+G SEGUROS + GARANTIA 3,50

L LUCRO 5,50

TOTAL 9,00

( Í f i  S M )'

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80
DF DESPESAS FINANCEIRAS 2,75
R RISCOS (OUTROS) 1,50

TOTAL 8,05

IMPOSTOS
1 (PIS = 0,65%, COFINS=3,00%, CPRB = 4,50%, ISSQN 2%X40% = 

0,80%)
5,65

TOTAL 5,65

BDI = 25,00%

((1+AC+S+G+R)*(1+DF)*(1+L))/(1-I)-1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

[ OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/12/2020 L.S. Hora: 
BDI : 25,00% L.S. Môs:

85,20%

48,69%CH15
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE VERSÃO R EF.

C O N S T R L J Ç A O SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018
E  S E R V I Ç O S  L ID A CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 SINAPI 2020 /10  COM  DESONERAÇÃO 11/2020

C O M PO SIÇÕ E S PRÓ PRIA S

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

§Flm :

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D ________________ L— i _
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,B3

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 I  0,r

TOTAL 8,02 Y  3.1R

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
C N P j0 ™ ' 6 3 8 ^ n ' Ç0S L td i 

w / b J & 1 2 2 / 0 0 0 1 . 5 7

W 0 Ã 0T5a44âfl2GOsorMda S" va
0 2 s o c i A A D M m m m
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CHÍís
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/12/2020 L.S. Hora: 85,20% 

BDI : 25,00% L.S. Mês: 48,69%

FONTE VER8ÃO REF.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C O N S T R U Ç Ã O  
E  S E R V I Ç O S  LTD A

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/10  COM DESONERAÇÃO 11/2020 

C O M PO SIÇÕ E S PRÓ PRIA S

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

VALOR: 8.000,00

COMPOSIÇÃO - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

COMPOSIÇÃO - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

I2896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1,00

C H S  Construção e Serviços Ltda - C N PJ: 07.638.122/0001-57 - RU A AM BIEN TA LISTA  GILVAN M E IR E LES, 301 - C ID A D E U N IV ER SITÁ R IA  - C EP : 58900-000 - CAJA^& HW S1



RAM ALHO SERV. E OBRAS EIRELI -ME 

C A R TA  PR O P O STA  DE P R E Ç O S
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
VARZEA ALEGRE-CE
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2
APRESENTAMOS A V.SA. NOSSA PROPOSTA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 

005/2021, CUJO OBJETO CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS NO MUNICÍPIO DE VARZEA 

A_EGRE-CE , CONFORME O VALOR DE: R$570.696,00 (QUINHENTOS E 

SETENTA MIL , SEISCENTOS E NOVENTA E SEIS REIS. .), COM PRAZO DE 

EXECUÇÃO CONFORME O EDITAL

CASO NOS SEJA ADJUDICADO O OBJETO DO TOMADA DE PREÇOS N°

2020.12.04.2 COMPROMETEMOS A ASSINAR O TERMO DE CONTRATO NO 

PRAZO DETERMINADO NO INSTRUMENTO DE CONVOCAÇÃO, INDICANDO 

PARA ESSE FIM A SENHORA GESIELY RAMALHO MENDES DIAS MELO, 

PORTADORA DA CÉDULA DE IDENTIDADE N° 2006099077000 SSP-CE E 

INSCRITA NO CPF SOB O N° 042.183.913-94 COMO REPRESENTANTE LEGAL 

DESTA EMPRESA

INFORMAMOS QUE O PRAZO DE VALIDADE DE NOSSA PROPOSTA DE PREÇOS 

SERÁ DE 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DE ENTREGA DOS 

ENVELOPES INDICADOS SOB OS NÚMEROS 01 E 02, CONTENDO 

RESPECTIVAMENTE AS DOCUMENTAÇÕES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE

PREÇOS.

FINALIZANDO, DECLARAMOS QUE ASSUMIMOS INTEIRA RESPONSABILIDADE 

PELA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS OBJETO DESTE EDITAL E QUE SERÃO 

EXECUTADOS CONFORME EXIGENCIA EDITALICIA E CONTRATUAL, E QUE 

SERÃO INICIADOS DENTRO DO PRAZO DE 10(DEZ) DIAS CONSECUTIVOS, 

CONTADOS APARTIR DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE SERVIÇO.

EMPRESA: RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI-ME.
ENDEREÇO: RUA BOA VISTA N°72, SALA 02, BAIRRO: CENTRO JUAZEIRO DO

ONORTE/CE.
CNPJ: 24.916.240/0001-07 
ATENCIOSAMENTE,

JUAZEIRO DO NORTE -  CE, 21 DE DEZEMBRO DE 2020 

A L H C ihRAM ALHO S E R V IÇ O S  Ê O B R A S EIRELI-M E  
G E S IE L Y  RAM ALHO M ENDES DIAS MELO  

ADM INSTRADO RA TITULAR/ C P F  N° 042.183.913- 94
fcC a W íS itM

í < * 0  C tV H .
' 7 2 /0

^UA DA GLÓRIA N° 634, 2o ANDAR SALA 201, CENTRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE 24.916.240/0001-07
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CUENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 B D I: 25.00% \°

FONTE V ER8AO HORA MES

SINAPI 2020 /10  COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76%

SEiNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%

C O M PO SIÇÕ E S PRÓPRIAS

ITEM ■ CCDI 3 : DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R$

ORÇAM iM 'C t.STIMADO - SECRETA RIA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 456.556,80

1 ORÇAM :.M~C ESTIMADO - SECRETA RIA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

1 1 1 - COMPOSIÇÃO - PA RCELA  MÂO DE OBRA 12.046,40

1 1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1 1.2 I25AJ SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340.80

1.2 2 - COMPOSIÇÃO - PA RCELA  MATERIAL 24.000,00

1 2.1 -C11S6- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1 2.2 -C 11f 6 - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

I 2." - C l266- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000.00

I 3 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

1 J.1 1269? TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

ORÇAM ií r c  ESTIMADO - SECRETA RIA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

r # 1 - COMPOSIÇÃO - PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

. 1.1 I23&'1 DEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

. 1.2 1264 3 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340.80

* 2 2 - COMPOSIÇÃO - PA RCELA  MATERIAL 24.000,00

2 2.1 -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

: 2.2 -C1166 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

L 2.2 -01266- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

:  3 3 - COMPOSIÇ AO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

2 3.1 - TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

ORÇAMENTO t: STIMADO - SECRETA RIA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

: 1 1 - COMPOSIÇ AO - PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

■ 1.1 I23E DEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

- 1.2 I254 3 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340.80

2 2 2 - COMPOSIÇ AO - PA RCELA  MATERIAL 24.000,00

. 2.1 -C1166- M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

- c i  i< e MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

? 2.3 -C1265- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

• 3 3 - COMPOSIÇÃO - iNDENIZAÇÀO POR DESLOCAMENTO C>\ 2.000,00

. 3.1 I26S 3 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 ! \ _____
2.000,00

4 ORÇAMEN"C ESTIMADO - SECRETA RIA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL / - N . _____________ 1 ________
38.046,40 j

4 1 1 - COMPOSIÇ AO - P A R C E l A MÃO DE OBRA r j  1 \ _______
12.046,40 j

A* 1.1 I23E ^EDREIRO SEINFRA H 320,00 \ 17,83 5.705,60

- 1.2 I2S4 í SERVENTE SEINFRA H 480,00 6.340,80

.4 2 2 -COM POSIÇ AO - PA RCELA  MATERIAL /
( / / Á 24.000,00

. : 5 J
- C 1 |I • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND V o a ■ f y /  8.áp0,00 8.000,00

i 2.5 -C i 1» MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00í ' S  8 .oio ,00 8.000,00

: i r  ‘ i ■ ■ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.00B,00 8.000,00

.4. 3 3 - COM 5OSIÇ AO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

- 3.1 126$ :> i TRANSPORTE __ ____ •[-S ^ f lF R A TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

O R ÇA M EN X STIMADO - S F C R E T A ^ ^ L W ^ S ^ Í i « Ã  " A 38.046,4o]

í 1 - COMPOSIÇ
-  1 t\ A  Ò 0 1 0 V V 1

AO - PA RCELA  MAO O B T O f ^  J  1 2  4  . J M V T .  \A pl() 12.046,40:

g p f  n c

5 r a  t i t u l a r

. 1 8 3 . 9 1 3 ' 9 *

\  « 

-  t i N v r c i  i  0 - r ^  ã r t iH fê

C»V»L
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

FONTE

SINAPI

SEINFRA

DATA : 21/12/2020

2020/10 COM DESONERAÇÃO 

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BDI :: 25,00% 1

HORA MES

83.85% 47,76% 11

85,20% 48,69% 1220

ITEM CÓDI3C DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
uS r $

PREÇO 
TO TA L R$

T T T 12543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

; 2 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

5 2.1 -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

' 2.7 -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

f  2.3 -C1266- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8,000,00 8.000,00

1.5.3 3 - COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

5 3.1 12893 TRANSPORTE SEINFRA TxKIM 2.000,00 1,00 2.000,00

.6 ORÇAM ENTO E STIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

.£ 1. 1 - C OM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

£ 1.1 • 12361 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

e 1.2 I25Z3 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

2 - C OM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

- C 1166• MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

c 2.2 -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

6 2.3 -C1266- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

.£ 3 3 - C OM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

6 3.1 I2803 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000.00

1.7 ORÇAMENTO ESTIMADO ■  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

1.7 1 1 - C OM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

• 7 1.1 I236- PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

7 1.2 I2 5 -3 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340.80

1.7.2 2 - C OM POSIÇÃO - P AR C ELA M ATERIAL 24.000,00

7 2.1 -C1166- M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA ^  UND 1,00 8.000,00 8.000.00

/ 2.2 -Cl 166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓ PR IA/ \  UND 1,00 8.000,00 8.000,00

7 2.3 -C 1266 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIAj \uND 1,00 8.000,00 8.000,00

7 3 3 - C OM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
/ \  ~ / ______________ ,________________

2.000,00

7 3/1 I28SÒ TRANSPORTE S E IN F R A /
J W

2.000,00 1,00 2.000,00

♦ ORÇAM  iN TO  ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

l.E 1 1 - C OM POSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA
Z / \ ________________________ 12.046,40

S 1.1 12361 PEDREIRO SEINFRA
1 Z L

320,00 17,83 5.705,60

' Ç 1.2 12543 SERVENTE SEINFRA
_ í A

480,00 13,21 6.340,80

.£ 2 2 - COM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL \
O*

________________ 24.000,00

.£ 2.1 -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND \  1,00 8.000,00 8.000,00

£ 2.2 -01166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1  1.00 8.000,00 8.000,00

Ç 2.2 -C1266- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

£ 3 3 - C OM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO V — / 2.000,00

£ 3.1 12898 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

t.S 0RÇAMEN7C ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

.9 1 1 - C OM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

9 1.1 I239- PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

r 1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

9 2 2 - COMPOSIÇ AO - PARCELA MATERIAL
I----------------1-------------------

24,000,00

. 2.1 -C l 166- MATERIACGOM BASE DE mECO NA
RAMALH0 SERVIÇO* íp& R K  flR tlT - Mt 
r. N P J : 2 4 . 0 0 1 - 0 7

| PRÓPRIA UND l.oqd 8.000,00

. . . « u J u » * 5 # *

8.000,00,

Gesiely Raj
ADA *Á D O R A TITULAR

G P F  N ? 0 4 2 .1 8 3 .9 1 3 -9 4
* * * * * *  , (no  c»v»t-

0*T Í» 2 /D
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, nu153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020' BDI: 25.00%

FONTE VERSÃO HORA MES

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM s ó  o i o : FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
TOTAL R$

!• 2.? -C1266- V1ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UNO 1,00 8.000,00 8.000.00

.6 3 3 - COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

6 3.1 12895 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000.00

10 O R Ç ÀM EN "C  ESTIMADO - SECR ETA R IA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

10.1 1 - COM POSIÇÃO - P A R C ELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

1 ).1 - . I2 3 9 1 ^EDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705.60

1 3.1.2 12543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

10.2 2 -  COM POSIÇÃO - PA RCELA  MATERIAL 24.000,00

I 1.2.1 -C11K6- VIATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000.00

1 -C l 1(6 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1 >.2.: -C 1266- M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00!

10.3 3 -  COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00 i

" W
12693 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

1 1 ORÇAM  íN T O  ESTIMADO - SECR ETA R IA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40

.1 l . l 1 - COM POSIÇÃO - PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

11.1.1 I23E' DEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1 1 / 2 I254 3 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,eo

11.2 2 - COM POSIÇÃO ■  PA R C E LA  M ATERIAL 24.000,00_
11.2.1 -C1166- M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

11.2 : e m e - M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1 1.2.0 -C 1266■ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

11.3 3 -  COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

11.3.1 12863 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

.12 ORÇAM EH X  ESTIMADO - SECR ETA R IA  DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 38.046,40—
.12.1 1 - COM POSIÇÃO - PA RCELA  MÃO DE OBRA 12.046,40

12.1 1 12391 =>EDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1 2 .'.2 12543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1# 2 - COM POSIÇÃO - P A R C ELA  MATERIAL C ^ ( 24.000,00

112. ■ -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SiJlraFRA-CE PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1 >2.7 -C1166- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA S 111 â
r 73 > O m PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000,00

12.2 : -C1266- MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADC \ PRÓPRIA UND 1,00 8.000,00 8.000.00

12.3 3 - C OM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

1 2 .3 / 12863 TRANSPORTE f SEINFRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000.00

í \ J f\  VALOR ENCARGOS: 66.506.80 

^  \  ”  j VALOR 801 TOTAL: 114.139,20 

\  ^ ----^  VALOR BDI DIFERENCIADO: 0,00

\  ^  VALOR ORÇAMENTO: 456.556,60
\
v  VALOR TOTAL: 570.696,00 

Quinhentos e Setenta M il Seiscentos e Noventa e S e is  re a is
__________ ______ ___ _______________________________________________________ — —........................................................................ .......

ramalho xm m  0 0 0 1 - 0 '  
C H P J • 2 * lu l í á S t ó  Dias Meio 
G e s ie i y

ADMIN^^W^8 3  91 3 -9 A
G P F
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. nc153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE. v Ar z e a a l e g r e -c e

DATA : 21/12/2020 BDI 25.00°/o\

FONTE . VERSÃO HORA MES

SINAPI 2020/-0  COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

sS3 t

Ó D i'3 0  DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

ORÇAM ENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 456.556,80 80,00

Bcnetii os <: Despesas Indiretas (BDI)

VALOR ENCARGOS: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR BDI DIFERENCIADO: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

114.139.20

66.508,80

114.139.20

0,00

456.556,80

570.696,00

Q uinhentos e Setenta Mil S e iscentos e Noventa e Seis reais

20,00

100,00

O

CNP J :0^ a M U d e s  Dias Meio 
Gesiety 5 X 23^5 o r a  t it u l a r

^ ^ 4 2 . 1 8 3 - 9 1 3 - 9 4
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. n°153. Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

D A TA : 21/12/2020 B D I: 2 5 .0 0 V
FONTE VERSÃO HORA MEs'

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

.1.1 2391 - PSDREIRO (H)

VALOR: 17,83

VALOR SEM ENCARGOS: 9,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR BDI (25.00%): 4 ,4 6

QUANTIDADE: 320,00

VALOR BDI TOTAL: 1.427,20

.1.2 2343 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

VALOR SEM ENCARGOS; 7,13

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,08

VALOR BDI (25.00%): 3,30

QUANTIDADE: 480,00

VALOR BDI TOTAL: 1.584,00

2.1 C116ÍÍ-- M.VERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. ncl53, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: v A r z e a a l e g r e -c e

DATA : 21/12/2020 BDI : 25,00%

^  REP

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85%  47,76%  11 2020

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%  48,69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR;

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS: 

VALOR BDI (25.00%): 

QUANTIDADE: 

VALOR BDI TOTAL:

.1.1 2391 - PEDREIRO (H)

.1.2 2543 - SERVENTE (H)

VALOR: 17,83

VALOR SEM ENCARGOS: 9,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR BDI (25.00%): 4,46

QUANTIDADE: 320,00

VALOR BDI TOTAL: 1.427,20

VALOR: 13,21

VALOR SEM ENCARGOS; 7,13

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,Ú8

VALOR BDI (25.00%): 3,30

QUANTIDADE: 480,00

VALOR BDI TOTAL: 1.584,00

.2.1 C1166- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

. 2 . 2  C116íi- • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA.CE (U

.2.3 C1266- - MATERIAL COM BASE DE PREÇ NO MERCADO (UND)

RAMALHO SERVIÇOS 
C N P J 2 4
Gesiely

ADI
g p f  n

RELI-ME 
J 0 1 - 0 7 

ies Dias Melo
TITULAR

8 3 . 9 1 3 - 9 4

Rüftiiho jerws i : u  a ■
a  í :  •

VALOR: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .0 0 0 ,0 0

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

VALOR: 8.000,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8.000,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BOI (25.00%): 2.000,00

Q U A N T ID A D E : 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2.000,00

I
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacflio Correia. n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 B D I: 25,00'

FONTE VERSÃO HORA «E S  R t:

SINAPI 2020/10  COM DESONERAÇÃO 83.85%  47.76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%  48.69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS 

VALOR BDI (25.00%) 

QUANTIDADE 

VALOR BDI TOTAL

.3.1 2396 - TRANSPORTE (TxKM)

.1.1 2391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 1,00

VALOR SEM ENCARGOS: 1,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 0,25

QUANTIDADE: 2.000,00

VALOR BDI TOTAL: 500,00

.2.1 C1166- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

RAMALHÓ SERVIÇOS E ÒBRAC BREU - ME 
CNPJ:  2 4 . 8 1 6 U M D J 0 1 - 0 7  
Gesieíy Melo

ADMINIS^A'ÓCRA^1t U'-AR

G P F 8 3 .9 1  3 -9 A

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

.2.2 C116ÍI- • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

|h )C » V N C

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS:

8.000,00

8.000,00



i! |i
âV f. OR): iM  :

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de  S erviços de engenharia  para execução de serviços de 

m anutenção e  conservação de d ive rsas P raças Públicas do Mum cipio 
de Várzea A legre/C E, conform e especificações constantes no 
Instrum ento  Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luls O tacílio  Correia. n°153, Centro, Várzea A legre/C E.

CLIENTE: V ÁR ZEA  ALEG RE-CE

D A TA : 21/12/2020 BDI 25,00%

FONTE VERSÃO S " /  / HORA MES R E F ^

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69% /J?2/2018

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS ‘ ■

VALOR BDI (25.00%) 

QUANTIDADE 

VALOR BDI TOTAL

.2.3 C1266- • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

2396 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

VALOR: 1,00

VALOR SEM ENCARGOS: 1,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 0,25

QUANTIDADE: 2.000,00

VALOR BDI TOTAL: 500,00

*1.1.1 2391-PEDREIRO (H)

RÃMALHO SERVIÇOS E0BRAS EIRELI - HE 
C N P J :  2 4 . 9 L g « W | 0 1 - 0 7  
Gesiely RamíüiaJlwnaes Dias Melo

ADfi

G P I
RA TITULAR 

>.1 8 3 .9 1  3 -9 4

VALOR: 8 .000 ,00

i VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

Raoulho Scnicu i Cbt» VALOR ENCARGOS; 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

C R E A - ^ j l * "  0 1 T » » 'O



ti
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L O C A L :

C L IE N T E :

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
Contratação de Serviços de engenharia para execução de oerviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

Rua Dep. Luís Otacílio Correia, nc153, Centro, Várzea A'egre/CE.

VÁRZEA ALEGRE-CE

D A T A  : 21/12/2020 B D I : 25,00”

FONTE VERSÃO ” HORA NES

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69%

COM POSIÇ0ES p r ó p r i a s

V A L O R  B D I T O T A L :

.4.2.2. '01166- - M.VERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

V A L O R : 8 .0 0 0 , 0 0

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 8 .0 0 0 , 0 0

V A L O R  E N C A R G O S : 0 ,0 0

V A L O R  B D I (2 5 .0 0 % ): 2 .0 0 0 , 0 0

Q U A N T ID A D E : 1 ,0 0

y A L O R  B D I T O T A L : 2 .0 0 0 , 0 0

4.2.3 C1266- • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

4.3.1 2396 - TRANSPORTE (TxKM)

V A L O R : 8 .0 0 0 , 0 0

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 8 .0 0 0 , 0 0

V A L O R  E N C A R G O S : 0 ,0 0

V A L O R  B D I (2 5 .0 0 % ): 2 .0 0 0 , 0 0

Q U A N T ID A D E : 1 ,0 0

V A L O R  B D I T O T A L : 2 .0 0 0 , 0 0

5.1.2. 2543 - SERVENTE (H)

RAMÀLH0 SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME 
C N P J : 2 4 . ft 1614.0 / 0 0 0 1 • 07 
Gesiely Melo

ADMINIST^Qra^A^TfULAR 
G P F  N ? ^ D 4 ^ ^ 8 3 .9 1  3 - 9 4

C R E A - * ^

lofal75S2'0

V A L O R : 13,21

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 7,13

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ); 6,08

V A L O R  B D I (2 5 .0 0 % ): 3,30

Q U A N T ID A D E ; 480,00

V A L O R  B D I T O T A L : 1.584,00



(L
ft' r.o » » u M  .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA. Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Publicas do Mumcipic 
de Várzea Alegre/CE. conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 B D I: 25.00%

FONTE

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,85%

85.20% 48,69%

ü.2.1 C1166- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

: .2.2 C116í>- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS; 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

! 2.3 C126fi- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS: 

VALOR BDI (25.00%):

8.000,00

8.000,00

0,00

2.000,00

( .1 .1  2391 - PEDREIRO (H)

ilG **LKV i v' *-
C fi P J : 2 4 . & 1 6 
üesieiy Ramal ii^

ADMiNI 

G P F  N

'ÍEIRELI-HE 
0 1 - 0 7  ias Melo

TITULAR
. 1 8 3 .9 1 3 - 9 4 íto r x  a ,jV'*: Í!’

«••o*1.* 
ç « £ A - * « l

. m ç t  CI'“L
. « 1 T  » * ' 0

VALOR: 17,83

VALOR SEM ENCARGOS: 9,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR BDI (25.00%): 4 ,4 6

QUANTIDADE: 3 2 0 ,0 0

VALOR BDI TOTAL: 1 .427 ,20



. .2.1 C116íi- • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BOI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

i .2.2 C116L- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

0
*

5
*

1'



sv.tr. obk í ;

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. n°153. Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 BDI :: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES

SINAPI 2020*10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR BDI (25.00%): 4,46

QUANTIDADE: 320,00

VALOR BDI TOTAL: 1.427,20

1.2 2543 - SERPENTE (H)

■T*----------  ---------
.2.1 C1166- • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABE LA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 13,21

VALOR SEM ENCARGOS: 7,13

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,08

VALOR BDI (25.00%): 3,30

QUANTIDADE: 480,00

VALOR BDI TOTAL; 1.584,00

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .00 0 ,0 0

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

(UND)

VALOR; 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

2.3 C1266- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR. 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .0 0 0 ,0 0

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

.3.1 2396 • TRANSPORTE (TxKM)

RAMALHO J 7
G A D M I^ A b O RAT,TULAR „  ADM ints» '7“  _ q  -1 3 - 9 4

f c í t i w * »

s s s í e

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS:

1,00

1 ,C 0
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. n°153. Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: v A r z e a  ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 BDI 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SINAPI

SEINFRA

2020/10 COM DESONERAÇÃO 

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS

83,85%

85.20%

47,76%  > < 5 * * *

43,69%  12/2018

flFI

VALOR BDI (25.00%): 

QUANTIDADE: 

VALOR BDI TOTAL:

1.1.1 2391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 17,83

VALOR SEM ENCARGOS: 9,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR BDI (25.00%): 4,46

QUANTIDADE: 320,00

VALOR BDI TOTAL: 1.427,20

2543 - SER VEN TE (H)

VALOR: 13,21

VALOR SEM ENCARGOS: 7,13

VALOR ENCARGOS (85.20%); 6,08

VALOR BDI (25.00%): 3,30

QUANTIDADE: 480,00

VALOR BDI TOTAL: 1.584,00

I 2.1 C1166- ■ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS:

8.000,00

8.000,00

RAMÀLHQ btríVICGi c 
C N P J :  2 4 . Í H Gesiely Ramalli

ADMINj 
G P F

EU - fr
0 1 - c

b ia s  M el
TITULAR 

8 3 .9 1  3 - 9 4

* ,  i í J í i Ç r f i » * »

« - .T O » » '0
c « e A * * ^  T T

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00



RELATÓRIO ANALÍTICO ■  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
*

$

OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

DATA • 21/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO MORA MES R E F ^ _

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 63.85% 47.76%

S6INFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% /jp 2 /2 0 1 8LOCAL: Rua Dep. Lufs Otacílio Correia. n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE \* ns»JjlL£T£

VALOR BDI TOTAL: 2.00ft? s8-S í^

0 . 1  2396 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1,00

VALOR SEM ENCARGOS; 1,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 0,25

QUANTIDADE: 2.000,00

VALOR BDI TOTAL: 500,00

<1.1.1 2391 • PEREIRO (H)

VALOR: 17,83

VALOR SEM ENCARGOS: 9,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR BDI (25.00%): 4 ,4 6

QUANTIDADE: 320 ,00

VALOR BDI TOTAL: 1 .427 ,20

Sl.1.2 2543 - SERVENTE (H)

'. .2.2 C1166- - M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABE LA SEINFRA-CE (UND)

RAMALHO SERVIÇO 
CNPJ:  2 4. ,8 
Gesiely Ramal

ADMINI%
G P F

EIREU-Mc 
. 0 0 1 - 0  
Dias Melo

TITULAR 

8 3 .9 1  3 -9 4

ÜMUIOMVI

CREA.1

SíCSí»ürti.>*: 
CawjJdri

O  C|N'*L 
0173*2/0

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .0 0 0 ,0U

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00



( l i

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

DATA : 21/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA « E S  REF.
V5LI

i-c.t < • «U.f.OBfc vKf • i wV.F
SINAPI 2020/10  COM DESONERAÇÃO 83,85%  47,76%  11 202g__  

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  48,69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -  /? %

W \

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

_________________________________________________________
.............. N S£<£A
.9.2.3 C1266- -MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND) 0

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

.3.1 2396 • TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1,00

VALOR SEM ENCARGOS: 1,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 0,25

QUANTIDADE: 2 .000 ,00

VALOR BDI TOTAL: 500 ,00

0 .1 . 12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 17,83

VALOR SEM ENCARGOS: 9,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

RAMALHO SERVIÇOS E
C N P J :  2 4 . 9 1
Gesiely Ramalh;-

BRkí EIRELI-Ml 
0 1 - 0 V 
as Melo

G P F

Síívicí í  Ctris
ja Cmu : Siti<

!*40í***Who Cl^L 
CREA.^#/*#'/ fM7W2/0

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS. 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

1 8 3 .9 1 3 - 9 4



*\ t  Ú»S i. V.Í.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. nc153. Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MBS REF.

SINAPI 2020 /10  COM DESONERAÇÃO 83,85%  47,76%  1 1 2 0 2 0

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  48.69%

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS

VALOR: s.oTm íCSÊ

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR ENCARGOS: 0 ,0 0

VALOR BDI (25.00%): 2 .0 0 0 ,0 0

QUANTIDADE: 1 ,0 0

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

0.2. -C1266- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

i 0.3.1 I2896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1,00

VALOR SEM ENCARGOS: 1,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 0,25

QUANTIDADE: 2.000,00

VALOR BDI TOTAL: 500,00

H.1.1 12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 17,83



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

%

OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de DATA : 21/12/2020 BDI 25.00%
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

FONTE VERSÃO HORA MES REF. '

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%  > g 6 Í N f

‘ í
LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia. n°153, Centro, Várzea Alegre/CE. SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS

48,69%  / Q t z 2 0 i e

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE ( IF IS S 1 0

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS 

VALOR BDI (25.00%) 

QUANTIDADE 

VALOR BDI TOTAL

0,00

2.000,00

1,00

2.000,00

: I
1.2.2. -C1166- - M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABE LA SEINFRA-CE (UND)

. / > -------------------------------------------------------------------------------------------- _

11.2.3. -C1266- - M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

VALOR: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 ,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .0 0 0 ,0 0

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

11.3.1 12896 - TRANSPORTE (TxKM)

•  f

VALOR

i .  VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS

V VALOR BDI (25.00%) 

\  ( J QUANTIDADE 

\  ^  VALOR BDI TOTAL

1,00

1,00

0,00

0,25

2 .0 0 0 ,0 0

500,00

12.1.1. 12391 - PEDREIRO (H) ^  ^

R A M A L H 0  SERVIÇOS i  

C N P J :  2 4 .916 
Gesiely Ramalho^

A D M I N I S T R A I /

g p f  n

OBRAS e Vr E L I  M : 

M e u

^ ' W Í J L A R  

r f f Í 3 . 9 1  3 - 9 < *

\  /  /  \  VALOR 

V /  \  VALOR SEM ENCARGOS 

^  \  * VALOR ENCARGOS (85.20%) 

\  VALOR BDI (25.00%) 

\  QUANTIDADE 

VÍ VALOR BDI TOTAL

17,83

9,63

8,20

4,46

320,00

1.427,20

.12 .1 .2 .12543 - 5ERVE.NTE (H)

í

t a m i i o t e

B f c r t C j

i  VALOR: 13.21 

r p  %  : ■ VALOR SEM ENCARGOS: 7,13 

^  © 173 32 /U



12.2.1 -C1166* - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8 .000 ,00

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDJ (25.00%): 2 .0 0 0 ,0 0

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .000 ,00

.12.2 *: -C1166-

♦ -----
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

1

VALOR: 8 .0 0 0 ,0 0

VALOR SEM ENCARGOS: 8 .000 .00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 2 .000 ,00

QUANTIDADE: 1,00

VALOR BDI TOTAL: 2 .0 0 0 ,0 0

12.2.3 -C1266- - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)
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^  C R O N Ü G R A M A  r  ü ^ O - n h À U Ú c i K ü
O BR A: c'c:::ra taçao do S c r , iç ;c  ca engan:.aria para exocuçao-Ce serviços de manutenção o ccnse; .a ç^T S c  diversas Praça:; •ublicas do Mumaipio 

de Várzea A legre/C E, conform e especificações constantes no Instrumento C onvocatório.
DATA: 21/12/2020 B ü í : ^ i i , ü L

FONTE VERSÃO HORA MES

SINA PI 2020/10  C O M  D E S O N ER AÇ Ã O  83 85%  47  70
LOCAL: Rua Dep. Luís O tacilio  Correia, n“ 153. Centro, Várzea A legre/CÈ.

CLIENTE: V A R Z C A  A L E G R t - C b
C O M P O SIÇ Õ E S  PRÓ PR IAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS!

1
ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA 
DE INFRAESTRUTURA- CUSTO MENSAL 456.556,80

8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % ■
36.524,54 36.524,54 36.524,54 36.524,54 36.524,54 36.524,54 36.524,54 36.524,54 41.05

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 114.139,20
8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 % 8,00 %

9.131,14 9.131,14 9.131,14 9.131,14 9.131,14 9.131,14 9.131,14 9.131,14 1 0 .2 ,

570.696,00
45.655,68 45.655,68 45.655,68 45.655,68 45.655,68 45.655,68 45.655,68 45.655,68 51-3f
45.655,68 91.311,36 136.967,04 182.622,72 228.278,40 273.934,08 319.589,76 365.245,44 416.6Í

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 Total parcela

1 ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA 
DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 456.556,80

9,00 % 9,00 % 9,00% 100,00 %
41.090,11 41.090,11 41.090,15 456.556,80

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 114.139,20
9,00 % 9,00 % 9,00 % 100,00 %

10.272,53 10.272,53 10.272,49 114.139,20

570.696,00
51.362,64 51.362,64 51.362,64

570.696,00467.970,72 519.333,36 570.696,00



Despesas Indiretas
AC Administração central 4,0C
DF Despesas financeiras 0,62
AL Administração local 3,00

TOTAL 7,62

I Impostos
COFINS 3,0C
ISS 5,00
PIS 0,65

TOTAL 8,65

BOI = 25,00%

(1+AC+S+AL+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

R A W A ÍH O S E ^ f2

C N ? J • 2 A ' 
Gesiety

A D M I^
g p f .

OBRÃiBREU-W r

f t O 01 • 0 1 
^ O i a s  M elo

w k A t it u l a r

. 1 8 3 . 9 1 3 - 9 *
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, nc153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

1DATA : 21/12/2020 B D I: 25,007»

FONTE HORA «E S REF.

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 1 1 2 0 2 0

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 12/2018

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38.

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 \3,12

Horista = 83,85% 
h/lensalista = 47,76%

A + B + C + D

M e n d e s  W a s  M e lo
■ ^ * s t r a d o r a  t it u l a r

0 4 2 . 1 8 3 . 9 1 3 - 9 4

o-
m m

CReA«rw* «ITMÍfO

G P F



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA. Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

LOCAL: Rua Dep. Luís Otacílio Correia, n°153, Centro, Várzea Alegre/CE.

CLIENTE: VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 21/12/2020 BDI 25,00%

FONTE VERSÃO MES PEF.

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76%  11-2020

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%  12; 2018

c o m p o s iç Oe s  pr ó p r ias -

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A  + B + C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % M Ê S  %

A GRUPO A
A1 INSS 0.00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4.40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicionai 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11 ,8^

□ GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

. .  . . . . . .  . c" J

____ -ÍRÜ#»

- tl7S»íl°

a » r s



Cajazeiras - PB , CEP:58900-000
Fone: (83) 9166 -1140.9904 - 5974.9611 - 2542
e-mail: projemq86@hotmail.com

1’llOJEMAÜ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA Ml
CNPi: 21.784.773/0001-86
Av. Comandante Vital Rolim,1475 Sala 101,Centro

C o s tru c õ e s  e  S e rv iç o  L td a

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

Apresentamos a V.Sa A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇO N° 
2020.12.04.2 pelo preço total de 570.411,00 (Quinhentos e Setenta Mil Quatrocentos e Onze 
reais), com prazo de execução de 12(Doze) Meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato 
no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. FRANCISCO 
DE ASSIS GONÇALVES DE SANTANA, portadora do R.G. n° 2378317 -SSP-PB,e C.P.F. n° 

^>29.915.444-06, como sócio da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, DECLARAMOS que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editafícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

iajazeiras -  PB, 23 de Dezembro de 2020.

A  A ~ Q —/„ M J i__,
FRANCISCO DE ASSIS GONÇALVES DE SANTANA

SÓCIO
CPF N° 029.915.444-06

s

mailto:projemq86@hotmail.com


Cnatiucud • Serviço lU a

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Contratação de Serviços de engeJ5haX« 

de Várzea Alegre/CE
topara execução de serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município DATA: 22/12/2020 BDI: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES OATAREF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 12/2018 

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 12/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL. VARZEA ALEGRE/CE W  — —

____________________________________u

____________________________

3
fo« — 1,

CUSTO DIRETO (R$) PREÇO 
TOTAL (Rí) %ÃO DE OBRA MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS

144.556,80 0,00 0,00 23.772,00 456.328,80 80,00

12.046,40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6.67

12.046,40 0,00 0,00 0,00 12.046,40 2,11

0,00 0,00 0,00 0,00 24.000,00 4,21

0,00 0,00 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12.046,40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6,67

12.046,40 0,00 0,00 0,00 12.046,40 2,11

0,00 0,00 0,00 0,00 24.000,00 4,21

0.00 0,00 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12.046,40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6,67

| 12.046,40 0,00 0,00 0,00 12.046.40 2,11

0,00 0,00 0,00 0,00 24.000,00 4,21

0,00 0,00 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12.046,40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6,67

12.046,40 0,00 0,00 0,00 12.046,40 2,11

0,00 0,00 0,00 0,00 24.000,00 4,21

0,00 0,00 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12.046,40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6,67

12.046,40 0,00 0,00 0,00 12 046,40 2,11

0,00 0,00 0,00 0,00 24.000,00 4,21

ITEM DESCRIÇÃO

1 SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL

1.1 M E S 1

1.1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

1.1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

1.2 MES 2

1.2.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.2.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

1.2.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

1.3 MES 3

1.3.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.3.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

1.3.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

1.4 MES 4

1.4.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.4.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

1.4.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

1.5 MES 5

1.5.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.5.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

Y

O

GETUilO DE MOURA SANTOS
ER5ÊNHEIRO CIVIL 

CREA:060053749-8

Página: 1
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 

de Várzea Alegre/CE DATA: 2 2 /1 2 /2 0 2 0  BDI: 25,00%

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

________________________________________________________

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 12/2018 

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 12/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO
CUSTO DIRETO (R$)

IO  DE OBRA MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS TOTAL (RS) 7 0

0 ,00 0 ,00 0 ,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12 .046 ,40 0,00 0 ,00 1.981,00 38  027 ,40 6,67

12 .046 ,40 0,00 0 ,00 0,00 12 046 ,40 2,11

0 ,00 0 ,00 0 ,00 0,00 24.000,00 4,21

0 ,0 0 0,0 0 0 ,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12 .046 ,40 0  0 ,00 0 ,0 0 1.981,00 38.027,40 6,67

12 .046 ,40 0 ,00 0 ,00 0,00 12.046,40 2,11

0 ,00 0 ,00 0 ,00 0,00 24.000,00 4,21

0 ,00 0 ,00 0 ,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12 .046 ,40 0 ,00 0 ,00 1.981,00 38.027,40 6,67

12 .046 ,40 0 ,00 0 ,0 0 0,00 12.046,40 2,11

0,00 0 ,00 0 ,00 0,00 24  000 ,00 4,21

0 ,00 0 ,00 0 ,00 1.981,00 1.981,00 0,35

12 .046 ,40 0 ,00 0 ,00 1.981,00 38.027,40 6,67

1 2 0 4 6 ,4 0 0 ,0 0  |f  X  > 0 ,0 0 0,00 12.046,40 2,11

0,00 0 ,00 \ ------- '  0 ,00 0,00 24 .000,00 4,21

0 ,00 0,00 0 ,00 1.981,00 1.981,00 0,35

1 2 .0 46 ,40 0 ,00 0 ,0 0 1.981,00 38.027,40 6,67

12 .046 ,40 0,00 0 ,00 0,00 12.046,40 2,11

0,00 0 ,00 0 ,0 0 0,00 24.000,00 4,21

1.5.3 

1.6 

1.6.1 

1.6.2

1.6.3

1.7

1.7.1

1.7.2

1.7.3

1.8 

1.8.1 

1.8.2

1.8.3

1.9

1.9.1

1.9.2

1.9.3

1.10 

1. 10.1 

1. 10.2

COMPOSIÇÃO 

MES 6

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

MES 7

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

MES 8

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

MES 9

COMPOSIÇÃO

COMPOSIÇÃO

COMPOSIÇÃO

MES 10

COMPOSIÇÃO

COMPOSIÇÃO

INDENIZAÇÃO I 5ÉSLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL

GOUUC
ENC

C R tA -• 0600
c w t i
749-8

Página: 2



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 

de Várzea Alegre/CE
DATA: 22/12/2020 BDI: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA ME8 DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 12/2018 

SINAPi 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 12/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEAAtÉSRÇ/CE

| \
— u ---------- o  i — . — ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- — --------------------------------------------------------------------------

ITEM DESCRIÇÃO
CUSTO DIRETO (R$)

MÃO DE OBRA EQUIPAMENTO OUTROS

PREÇO 
TOTAL (R$) %

1.10.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 0,00 0,00 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

1.11 MES 11 12.046,40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6,67

1.11.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA , 12.046,40 0,00 0,00 0,00 12.046,40 2,11

1.11.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 0,00 0,00
\

0,00 24.000,00 4,21

1.11.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

^  000
0,00 1 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

1.12 MES 12 ~ 12. 046. 40 0,00 0,00 1.981,00 38.027,40 6,67

1.12.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40 0,00 0,00 0,00 12.046,40 2,11

1.12.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 0,00 0,00 0,00 0,00 24 000,00 4,21

1.12.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 0,00 0,00 0,00 1.981,00 1.981,00 0,35

2 Benefíc ios e Despesas Indiretas (BDI) 0,00 0,00 0,00 0,00 114.082,20 20,00

TOTAL: 144.556,80 0,00 0,00 23.772,00 570.411,00 100,00

VALOR BDI TOTAL: 114.082,20

VALOR TOTAL 12 MESES: 570 .411 ,00

O Quinhentos e Setenta Mil Quatrocentos e Onze reais

Página: 3
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea AJegre/CE

DATA : 22/12/2020 BDI 25,00%

FONTE VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/11 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20%

83,85%

MES

48,69%

47,76%LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE
SINAPI

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R í

1 SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL 456.328,80

1.1 MES 1 38.027,40

1.1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.1.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705.60

1.1.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.1.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.1.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8000,00

1.1.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8 000,00 8000,00

1.1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.1.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1 981,00

1.2 MES 2 38.027,40

COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.2.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.2.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480.00 13,21 6.340.80

1.2.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.2.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.2.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.2.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.2.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.2.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM /~v 1,00 1.981,00 1.981,00

1.3 MES 3 I y  j 38.027,40

1.3.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.3.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.3.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.3.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.3.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABeLÀ SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.3.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABEtLA\BINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

^ 2 . 3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MEF CAD& UND ,  1,00 8.000,00 8.000,00

1.3.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO \  ^n 1.981,00

1.3.3.1 I2896 TRANSPORTE \,1 / SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.4 MES 4 r w
ffk v 38.027,40

1.4.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA J í  \  J 12.046,40

1.4.1.1 12391 PEDREIRO \ y F  \ SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.4.1.2 I2543 SERVENTE \ SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.4.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL \ 24.000,00

1.4.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ’ UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.4.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.4.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.4.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.4.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.5 MES 5 38.027,40

1.5.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.5.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.5.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA 1 H 480,00 13,21 6.340.80

GETUUi
EN1

CREA: 0600
CIVIL

3749*8
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE____________________________________ _______

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MES

48,69% 12/2018

47,76% 12/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1.5.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.5.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.5.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1.00 8.000,00 8000,00

1.5.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.5.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.5.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.6 MES 8 38.027,40

1.6.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.6.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.6.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.6.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.6.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8000,00

XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

T6.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.6.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.6.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.7 MES 7 38.027,40

1.7.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.7.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.7.1 2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.7.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.7.2.1 XXXX M A T E R IA L  C O M  BA S E  D E  P R E Ç oflN A  T A B E L A  S E IN FR A -C E UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.7.2.2 XXXX M A T E R IA L  C O M  BASE DE P R E Ç cj |W\ T A B E L A  S IN API-C E UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.7.2.3 XXXX M A T E R IA L  C O M  BA S E  D E  P R E Ç cj nJd  M ER C AD O UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.7.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.7.3.1 I2896 TRANSPORTE || \  /  / SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.8
M E S 8  ^  i 38.027,40

1.8.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA \  ,  \  J 12.046,40

^ 1 . 1 12391 PEDREIRO \ 7  \ SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.8.1.2 I2543 SERVENTE \ SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.8.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL \ 24.000,00

1.8.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.8.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.8.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.8.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.8.3.1 I2896 TRANSPORTE ! J SEINFRA__ TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.9 38.027,40

1.9.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.9.1.1 12391 PEDREIRO C R kW SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.9.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.9.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.9.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.9.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.9.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.9.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00
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LOCAL:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE ______________

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 BDI :: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%

SINA PI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R í

1.9.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.10 MES 10 38.027,40

1.10.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.10.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.10.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.10.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.10.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8000,00

1.10.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.10.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.10.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.10.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.11 MES 11 38.027,40

COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1 1 1 .1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.11.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340.80

1.11.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.11.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.11.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.11.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.11.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.11.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

1.12 MES 12 38.027,40

1.12.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.12.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705,60

1.12.1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

1.12.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 24.000,00

1.12.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.12.2.2
j ü k

XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 1,00 8.000,00 8.000,00

U z . 2 . 3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 1,00 8.000,00 8.000,00

1.12.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.981,00

1.12.3.1 I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 1,00 1.981,00 1.981,00

VALOR BDI TOTAL: 114 .082 ,20

VALOR TOTAL 12 MESES: 570 .411 ,00

Quinhentos e Setenta Mil Quatrocentos e Onze reais

G£p^M 0URA^TOS
ENGENHEIRO CIVIL 

CREA:060053749-8
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OBRA:

LOCAL:

Contratação de Serviços A -é  
de Várzea Alegre/CE />
VARZEA ALEGRE/CE

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
execução de serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município DATA : 22/12/2020 BDI: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA ME8 "" DATA REF

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 12/2018

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 12/2020

______________ COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS _______ -______________

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1
SECRETARIA DEINFRAESTRUTURA- 
CUSTO MENSAL 456.328,80

8,33 % 8,33 % 8,33% 8,33 % 8,33 % 8,33% 8,33 % 8,33 % 8,33 %

38.012,19 38.012,19 38.012,19 38.012,19 38.012,19 38.012,19 38.012,19 38.012,19 38012,19

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 114.082,20
8,33% 8,33% 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33% 8,33 % 8,33 % 8,33%

9.503,05 9.503,05 9.503,05 9.503,05 9.503,05 9.503,05 9.503,05 9.503,05 9.503,05

570.411,00
47.515,24 47.515,24 47.515,24 47.515,24 47.515,24 47.515,24 47.515,24 47.515,24 47.515,24
47 515,24 95.030,48 142.545,72 190.060,96 237.576,20 285.091,44 332.606,68 380.121,92 427.637,16

Página: 1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA:

LOCAL:

Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE________________ ___________________________

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES I REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% I 12/2018

SI NA PI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% I 12/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho ãW 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D í ) -K
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B \ — s 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 A 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
GETUUO DE MOURA SANTOS 

e n g e n h e ir o  ctw ?  
CREA:060053749-8
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C oitruco** •  S*tvico Ltda

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA:

DATA : 22/12/2020 BDI 25,00%

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município FONTE VERSÃO HORA MES REF.

de Várzea Alegre/CE 48,69% 12/2018

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE
SI NA PI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 12/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - - I ______ _
----------------X.tàAWEN

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas ( J 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 r\ 0,35

TOTAL 7,91 \  3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

GEJÜttODE
Cenoenj

CREA: 06
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de DATA : 22/12/2020 BDI 25,00%

manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

12/2018
LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

2020/11 COM DESONERAÇÃOSINAPI 83,85% 47,76% 12/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 1,00

TOTAL 5,82

I Total de Impostos
COFINS 3,00
ISS 2,00

PIS 0,65
CPRB (4,50% APENAS QUANDO HOUVER DESONERAÇÃO - INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 25,00%

Página: 1



OBRA:

LOCAL:

DATA : 22/12/2020 BDI : 25,00%

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE_______________________

VARZEA ALEGRE/CE

FONTE v e r s ã o  h o r a  m e s  r e f .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69% | 12/2018

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 1

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1.1.1.12391 - PEDREIRO (H)

1.1.1.2.12543 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

1.1.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: j 8 .000,00

1.1.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.1.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

1.1.3.1.12896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1.981,00

1.2.1.1.12391 - PEDREIRO (H)

Ç7 VALOR: 17,83

1.2.1.2.12543 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

1.2.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.2.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

/ \  VALOR: 8.000,00

1.2.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

'l /  J / \  VALOR: 8.000,00

1.2.3.1. I2896 - TRANSPORTE (TxKM)

G E M IO O E I
r-cn

CREA: 060053749-8

VALOR: 1 .981,00

Página. 1



OBRA:

LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE___________________________________________

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%

SI NA PI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

1.3.1.1.12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 17,83

1.3.1.2.12543 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

1.3.2.1. XXXX -  MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.3.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

• VALOR: 8.000,00

1.3.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

1.3.3.1. I2896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1.981,00

1.4.1.1.12391 - PEDREIRO (H)
i.
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LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE__________________

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69%

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS / 1

1.5.1.1.12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 17,83

1.5.1.2. I2543 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

1.5.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.5.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.5.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

1.5.3.1. I2896 - TRANSPORTE (TxKM)
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LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
C o n t r a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r á  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  
m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  
d e  V á r z e a  A le g r e /C E __________________________________________________________

V A R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0 2 6 1  COM DESONERAÇÃO 85,20%

SI NA PI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85%  47,76%

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

1.7.1.1.12391 - PEDREIRO (H)

17,83

1.7.1.2.12543 - SERVENTE (H)

13,21

1.7.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.7.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

i VALOR: 8.000,00

1.7.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

1.7.3.1.12896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1.981,00

1.8.1.1.12391 - PEDREIRO (H)

_______________________________________________________________________ C l _
VALOR: 17,83

1.8.1.2.12543 - SERVENTE (H)

•
VALOR: 13,21

1.8.2.1. XXXX -  MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA- pE (u ^ d ) y

( W A
VALOR: 8.000,00

\  ^ ‘1.8.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE ( Ò ^ D ) \  \

VALOR: 8.000,00

1.8.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

1.8.3.1.12896-TRANSPORTE (TxKM) ^ __

VALOR: 1.981,00
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
C o n t r a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  
m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  
d e  V á r z e a  A le g r e /C E _______________________________

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%  .

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS
- á

___________________________________________ M ó i

1.9.1.1.12391 - PEDREIRO (H)
---------------------------------------------------------------------------

VALOR: 17,83

1.9.1.2.12543 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

1.9.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.9.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.9.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

1.9.3.1.12896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR: 1.981,00
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C o n t r a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  

m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  
d e  V á r z e a  A le g r e /C E ________________________________ __________________________

V A R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 22/12/2020 BDI : 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69% 12/2018

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 12/2020

COM PO SIÇÕES PRÓPRIAS

1.11.1.1. 12391 - PEDREIRO (H)
-------------------------------------------------- ---------------------- S« tO£7

\°
-------------------------------------------------------------------------

T J i

171

1.11.1.2. I2543 - SERVENTE (H)

VALOR: 13,21

1.11.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.11.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

1.11.2.3. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: C o n tr a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  

m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  
d e  V á r z e a  A le g r e /C E

DATA : 2 2 /1 2 /2 0 2 0  B D I: 2 5 ,0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85 .20%  48.69%  12/2018 

SINAP1 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83 ,85%  47 ,76%  U O M O -  

COM PO SIÇÕES PRÓ PRIAS - - / V*
----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------/ í p ---------------------

LOCAL: V A R 2 E A  A L E G R E /C E

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX -  MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX -  MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

• VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
O B R A : C o n t r a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  

m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  
d e  V á r z e a  A le g r e /C E

DATA : 2 2 /1 2 /2 0 2 0  B D I: 2 5 ,0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  48,69%  12/2018

SI NA PI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85%  4 7 7 6  V a
/ a V  '

COM PO SIÇÕES PRÓPRIAS - / 0 X

LOCAL: V A R Z E A  A L E G R E /C E

|o£§S!]
XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000.00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

r i
8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)
7

8 .000,00
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: C o n t r a t a ç ã o  d e  S e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  

m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d i v e r s a s  P r a ç a s  P ú b l i c a s  d o  M u n ic íp io  
d e  V á r z e a  A le g r e /C E

DATA : 2 2 /1 2 /2 0 2 0  B D I : 2 5 ,0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  48,69%  12/2018 

SINAPI 2020/11 COM DESONERAÇÃO 83,85%  4 7 ,7 6 % ^ _ _ _ 1 2 2 0 2 0  

C O M PO SIÇÕES PRÓPRIAS -
---------------------------------- --------------------------------------------------- 7%*-------------------

LOCAL: V A R Z E A  A L E G R E /C E

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________t i h & m
-------------- — -------------------------------------------------- -— ------------------------------------------------ — ---------------- -—  V3
XXXX -  MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND) ^ i* ̂

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 8.000,00

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 8.000,00

P a g in a :  3



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

CARTA PROPOSTA
TOMADA DE PREÇOS NQ 2020.12.04.2

OBTETO: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e 

conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE; conforme 

especificações constantes no Instrumento Convocatório.

PROPONENTE: N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 

CNPJ: 37.408.191/0001-35

ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM, N? 241 

BAIRRO /  CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: empreendimentosn3@gmail.com

TITULAR: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO

CPF: 047.627.443-52

FUNÇÃO: TITULAR-ADMINISTRADOR /  TECNOLOGO EM CONSTRUCAO CIVIL - EDIFICAÇÕES 
ENDEREÇO: RUA FRANCISCO MAGALHÃES, 25B,
BAIRRO/CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.
RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO.
RPN /  CREA-CE: 0616009348 /  325940
RESPONSÁVEL TÉCNICO: FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 
ENGENHEIRO CIVIL - CREA/CE N« 332295CE; RN NQ. 061706576-4

BANCO: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
AGENCIA: 1957 
CONTA CORRENTE: 1743-5 
TITULAR: N3 CONSTRUTORA EIRELI

O  *

çjAPREENO/,
V .

JOSE NELSON ARALfJO JANUARIO 
TITULAR-ADM./RESP. TÉCNICO 

RG/CPF: 20072921280 /  047.627.4^S2><̂ j 3 >
CREA-CE:325940

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA-CE, CEP: 63180 000
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: îprecndinicntosn3t»KinKÍ I. rni

mailto:empreendimentosn3@gmail.com


N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

PROPOSTA DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.12.04.2

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE.

Comissão de Licitação

OBJETO: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação de 
diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

A empresa N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, inscrita no CNPJ sob o N° 37.408.191/0001-35, com 
sede na Rua Antônio de Sá Barreto Gondim, ns 241 - Alto da Alegria -  Barbalha, Estado do Ceará, vem por 
meio desta submeter à apreciação de Vossa Senhoria nossa Proposta de Preço para o objeto do Processo 
Licitatório em epígrafe acima, assumindo inteira responsabilidade por quaisquer erros ou omissões que 
venham a ser verificados na preparação da mesma.

>

>

O valor global é de R$ 559.620,00 (QUINHENTOS E CINQUENTA E NOVE MIL SEISCENTOS E VINTE 
REAIS), com prazo de execução de acordo com o edital e contrato.
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da abertura da licitação.

Caso adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 

determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. José Nelson Araújo Januário, 

Titular-Administrador, portador da Cédula de Identidade RG N° 20072921280 expedida pela SSP/CE e 

inscrito no CPF sob o N° 047.627.443-52 como representante legal desta empresa.

Declaramos ainda:

Que esta proposta compreende todas as despesas com mão-de-obra (inclusive leis sociais), materiais, 

ferramentas, transportes, equipamentos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais 

incidentes, taxa de administração, frete, seguro, e outros necessários ao cumprimento integral do objeto da 

contratação;

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 

Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do 

prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA~CE, CEP: 63180 000
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E -MAIL: 'mpraendimentosn.TLvmai I, ; om

^O
Sv

dD
U*

*4



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

ttAPREENO/̂
/  V ,

OBJETO: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de m anutenção e conservação de diversas Praças Públicas d o \ 

M unicíp io  de Várzea Alegre/CE, conform e especificações constantes no Instrum ento  Convocatório. \

ORÇAMENTO SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO

SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI BDI
FM-FATOR 

MULTIPLICADOR
DESCONTO

d e z / 2 0 2 6 .1 n o v / 2 0 8 5 ,2 0 % 2 5 ,0 0 % 2 5 ,0 0 % 1 ,2 5 0 0 0 ,0 0 %

1 -COMPOSIÇÃO- PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA DE 
REFERÊNCIA

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO C/ 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO

TOTAL

1 .1 SEINFRA 1 2 3 9 1 PED R EIR O  (ESTIM ATIVA DE HORAS À  CONTRATAR) H o r a 1 7 ,8 3 3 2 0 , 0 0 5 . 7 0 5 , 6 0

1 .2 SEINFRA 1 2 5 4 3 SERVENTE (ESTIMATI VA DE HORAS À CONTRATAR) H o r a 1 3 ,2 1 4 8 0 , 0 0 6 . 3 4 0 , 8 0

SUBTOTAL: 12046,40

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA DE 
REFERÊNCIA

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO

TABELA
QUANTIDADE

CUSTO
TOTAL

1 .1 SEINFRA xxxx MATERIAL C O M  BASE D E P R E Ç O  NA TABELA SEINFRA-CE

ESTI M ATIVA D E C U STO  À  CONTRATAR:

7 . 7 7 2 , 8 0

1 .2 SINAPI xxxx MATERIAL C O M  BASE D E PREÇO N A  TABELA SIN A PI-CE 7 . 7 7 2 , 8 0

1 .3 M ERCA D O xxxx MATERIAL C O M  BASE DE PREÇ O  N O  M ERCA DO 7 . 7 7 2 , 8 0

SUBTOTAL: 23318,40

3 -COMPOSIÇÃO- IDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA DE 

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO

TABELA
KILOMETRAGEM

CUSTO

TOTAL

3 .1 SEINFRA 1 2 8 9 6 TRANSPO RTE ESTIMATIVA D E C U STO  À  CONTRATAR: 1 . 9 4 3 , 2 0

SUBTOTAL: 1943,20

4 - COMPOSIÇÃO -CUSTO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

4 .1 M Ã O  DE O BRA 1 2 . 0 4 6 , 4 0

4 .2 MATERIAL 2 3 . 3 1 8 , 4 0

4 .3 1DENIZAÇÃO P O R  DESLOCAM ENTO 1 .9 4 3 , 2 0

4 .4 FATOR M ULTIPLICATIVO -  FM 9 . 3 2 7 , 0 0

CUSTO GLOBAL: 46.635,00

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL POR DOTAÇÃO

1.0 M ÊS 1 46.635,00

2.0 M ÊS 2 46.635,00

3.0 _______________________________________________Í ÍÜ J ___________________________________ ç j 46.635,00 /

4.0 M ÊS 4 46.635,00 (

5.0 46.635,00

6.0

_______________________________________________^

M ÊS 6 í  *  j 46.635,00 V

7.0 _______________________________________________^ 2 _________________________________ V _ 7 46.635,00

8.0 M ÊS 8 46.635,00

9.0 M ÊS 9 46.635,00

10.0 M ÊS 1 0 46.635,00

11.0 M ÊS 1 1 46.635,00

D / - . 1 2 0 ___ M ÊS 1 2 46.635,00

CUSTOANUAL TOTAL: 559.620,00

U<? Q U IN H EN T O S E C IN Q U EN TA  E NOV E MIL SEISCENTOS E VINTE REAIS

F o i a d o t a d o  u m  d e s c o n t o  p e r c e n t u a l  d e  2 ,8 4 %  s o b r e  o  v a l o r  o r ç a d o  p r a  o  m a t e r i a l  e  t r a n s p o r t e .

B A R B A L H A -C E , 2 2  D E  D E Z E M B R O  D E  2 0 2 0 .

N3 EUPREEN. ERARTiC iPãÇÔES 
C N P J :  37.404^91/0001-35  
JOSÉ NELSotóKRAUJÕ jANUARlO 

CPF: 047.827 443-S2 
ADMINISTRADOR

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA-CE, CEP: 63180-000
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: cmpn-ondimentosn3fgimii I. < un



Serviços Projetos e Construções Eireli- ME
Fl
£

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS N9 2020 .12 .04 .2  
À Comissão Perm anente de Licitação 

Prefeitura M unicipal de Várzea Alegre - CE

Através do presente declaro inteira subm issão aos preceitos da Lei Federal n9 8 .666 /93  e 
suas alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS N9 
2020 .12 .04 .2 , com data de abertura  marcada para o dia 23  DE DEZEMBRO DE 2 0 2 0 , à s 1 1 :00  
h oras, na sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certam e que cum prirei com diligência 
a fiel observância o fornecim ento dos itens abaixo discriminados:

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (R$)

01
Contratação de Serviços de engenharia pa ra  execução de  

serv iços de  m anutenção e conservação de d iversas Praças  
Públicas do M unicípio de Várzea Alegre/CE, conform e  

especificações constan tes no Instrum ento Convocatório.

R$ 546.126,00

VALOR TOTAL R$ 5 4 6 .1 2 6 ,0 0  (QUINHENTOS E QUARENTA E SEIS MIL CENTO E 
VINTE E SEIS REAIS)

Declaramos, ainda, que não possuím os nenhum  fato que nos impeça de participar da 
presente licitação.

PROPONENTE: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME.
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N9 186 -  Bairro Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  
Ceará
CNPJ: 06.043.276/0001-33 
FONES: (88) 2141-3979 /  (88) 9 9343. 3663 
Prazo de validade da proposta: de acordo com o Edital 
Prazo de Execução: de acordo com o Edital 
Conta: Banco do Brasil 

Agência: 1020 -  0 
Conta Corrente: 16.834 -  3

JUAZEIRO DO NORTE -  CE 
22 DE DEZEMBRO DE 2020

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1558919

Email: obras0459@gmail.com /Fone: (88) 2141.3979 / (9 9343. 3663) Fone / ZAP

mailto:obras0459@gmail.com


IELETROPORT

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  D E D IV E R S A S  PRAÇAS

LOCAL: D IV E R S A S  P R A Ç A S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : £ 2 /1 2 /2 0 2 0 BDI 2 5 ,0 0 %

FONTL VERSÃO HORA MES RSF.

SElNFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 12/2018

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ê & t

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL 546.126,00 100,00

1.1 l&ÊS 1 45.510,50 8,33

1.2 MÊS 2 45.510,50 8,33

. 1.3 MÊS 3 45.S10.50 8,33

1.4 MÊS 4 45.510,50 8,33

1.5 MÊS 5 45.510,50 8,33

1.6 MÊS 6 45.510.Ç0 8,33

1.7 MÊS 7 45.510,50 8,33

1.8 MÊS 8 45.510,50 8,33

^ • 9 MÊS 9 45.510,50 8,33

1.10 MÊS 10 45.510,50 8,33

1.11 MÊS 11 45.510,50 8,33

1.12 MÊS 12 45.510,50 8,33

VALOR ORÇAMENTO: 436.900,80 100,00

VALOR BDI TOTAL: 109.225,20

VALOR TOTAL: 546.126,00

QUINHENTOS E QUARENTA E SEIS MIL CENTO E VINTE E SEIS REAIS

ELETR O PO RT SERVIÇ O S PR O JE TO S E C O NSTRU ÇÕ ES EIRELI-M E
P á g in a :  1
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PLANILHA O RÇAM EN TARIA

\fLETfíOPOHT
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS

LOCAL: DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DEVARZEA ALEGRE/CE • -

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 2 2 / 1 2 / 2 0 2 0  BDI : 2 5 , 0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF.

S E IN F R A

S IN A P I

0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

2 0 2 0 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 5 ,2 0 %

8 3 ,8 5 %

4 8 ,6 9 %

4 7 ,7 6 %

1 2 /2 0 1 8

1 1 /2 0 2 0

ITEM CÓDIGO D E S C R IÇ Ã O F O N JE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$

SEM BDI I COM BDI SEM BDI COM BDI
1 O RÇAM ENTO ESTIMADO - S E C R E T A R IA  DE IN FR A ESTR U TU R A  - C U S TO  M EN SA L 436.900,80 546.126,00

1.1 M ÊS 1 36.408,40 45.510,50

1.1.1 COMP-224090 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11,526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.1.2 COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00

1.1.3 COMP-253768 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

1.2 M ÊS 2 36.408,40 45.510,50

1.2.1 COMP-224090 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.2.2 COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.963,00 28.710,00

1.2.3 COMP-253768 3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

1.3 M ÊS 3 36.408,40 45.510,50
1.3.1 COMP-224090 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.3.2 COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00

1.3.3 (JÜMP-25376ci 3 - COMPOSIÇÃO • INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA I TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

1.4 MÊS 4 36.408,40 45.510,50

1.4.1 COMP-224090 1 -  COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.4.2 ' COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00

1.4.3 COMP-253768 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

1.5 M ÊS 5 36.408,40 45.510,50
1.5.1 COMP-224090 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.5.2 COMP-431354 2 -  COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00

1.5.3 COMP-253768 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

1.6 M ÊS 6 f  > 36.408,40 45.510,50

1.6.1 COMP-224090 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA ^  S PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.6.2 COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL Q PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00

1.6.3 COMP-253768 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

1.7 M ÊS 7 ^ '36.408,40 45.510,50

1.7.1 COMP-224090 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OB(RA-— ^ ---------£  ' 'j PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00

1.7.2 COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA M A T E R I A L N ^ ^ ^  \ / PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28>££CrIS

ELETROPÒfeVsÉt̂ l ^ÜáNSTRUÇÕES EIRELI-ME

n e iro  
5.278.883-87

rArauio Neto
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\ELETROPOfíT\
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PLANILHA O RÇAM ENTARIA

OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS DATA : 22/12/2020 BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA M £S DATA REF.

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  4 8 ,6 9 %  1 2 /2 0 1 8  

S IN A P I 2 0 2 0 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 3 .8 5 %  4 7 ,7 6 %  1 1 /2 0 2 0  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

LOCAL: DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE . -

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTQ VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$
SEM BDI COM BDI SEM BDI COM BDI

1.7.3 COMP-253768 3- COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50
1.8 MÊS 8 36.408,40 45.510,50
1.8.1 COMP-224090 1 - COM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14,408,00 11.526,40 14.408,00
1.8.2 COMP-431354 .2 - COM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00
1.8.3 COMP-253768 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM ENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50
1.9 MÊS 9 36.408,40 45.510,50
1.9.1 COMP-224090 1 -  COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00
1.9.2 COMP-431354 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00
1.9.3 COMP-253768 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50
1.10 MÊS 10 36.408,40 45.M0.50
1.10.1 COMP-224090 1 - COM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14 408,00
1.10-2 COMPr431354 2 - COM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00
1.10.3 COMP-253768 3 -  COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM ENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50
1.11 MÊS 11 36.408,40 45.510,50
1.11.1 COMP-224090 1 -  COM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA _ H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00
1.11.2 COMP-431354 2 - COM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL ' PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 ' 22.968,00 28.710,00
1.11.3 COMP-253768 3 - COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM ENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50
1.12 MÊS 12 36.408,40 45.510,50
1.12.1 COMP-224090 1 - COM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 11.526,40 14.408,00 11.526,40 14.408,00
1.12.2 COMP-431354 2 - COM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 22.968,00 28.710,00 22.968,00 28.710,00
1.12.3 COMP-253768 3 - COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA TXKM 1,00 1.914,00 2.392,50 1.914,00 2.392,50

~ ~ — ----------- VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

QUINHENTOS E QUARENTA E SEIS MIL CENTO E VINTE E

436 .900 ,80 

109 .225 ,20 

546 .126 ,00  

SEIS

ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME P á g in a *
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w ------------ .w ------
CRO NO G RAM A FISICO-FINANCEIRO

OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS DATA : 22/12/2020 BDI : 25,00%
FOfcTE VERSÃO HORA H E S DATA REF.

S E IN F R A  0 2 6 ,1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  4 8 ,6 9 %  1 2 /2 0 1 8  

S IN A P I 2 0 2 0 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 3 ,8 5 %  4 7 ,7 6 %  1 1 /2 0 2 0  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

LOCAL: DIVERSAS PRAÇAS DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE  ̂ •

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1 ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA 
DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 546.126,00

8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 3  % 8 ,3 4  %

45,492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.546,91

546.126,00.
45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.492,30 45.546,91
45.492,30 90.984,60 136.476,90 181.969,20 227.461,50 272.953,80 318.446,10 363.938,40 409.485,31

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 Total parcela

1 ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA 
DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 546.126,00

8 ,3 4  % 8 ,3 4  % 8 ,3 4  % 100,00 %
45.546,91 45.546,91 45.546,87 546.126,00

546.126,00
45.546,91 45.546,91 45.546,87

546.126,00455.032,22 /5i00.579,13 546.126,00

ELETROPORT-S.

r o
8.883-P7

rajijo Neto
iro divil, 

I0.04J

ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME P á g in a :  1



ELEÍROPORi

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S

LOCAL: D IV E R S A S  P R A Ç A S  D O  M U N IC lP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 2 2 /1 2 /2 0 2 0 B D I :: 2 5 ,0 0 % I S E
r o w r a VERSÃO HORA MES r e f . "

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69% 12/2018

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 11/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMP-224090 - 1 - CO M PO SIÇÃ O  - P A R C E L A  MÃO DE O B R A  (H )

. MA0DE0BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO 
»

TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00000000 17,06 5.459,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00000000 12,64 6.067,20

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 11.526,40

VALOR SEM ENCARGOS: 6.224,82

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5.301,58

VALOR BDI (25.00%): 2.881,60

QUANTIDADE: 12,00

VALOR BDI TOTAL: 34.579,20

■ ÇOM P-431354 - 2 - CO M PO SIÇÃO  - P A R C E LA  M A TERIA L (UN)

L  MA0DE0BRA FCNTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

INS-335652 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UN 1,00000000 7.656,00 7.656,00

' TOTAL MAO DE OBRA: 7656.00

MATERIAL
l----------------------------------------------- :_____________:____ :_______ :_____________ _ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

INS-307310 ‘ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UN 1,00000000 7.656,00 7.656,00

INS-881355 MATERIAL COM^ASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE PRÓPRIA UN 1,00000000 7.656,00 7.656,00

•
TOTAL MATERIAL: 

•
15312.00

VALOR: 22.968,00

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS 

VALOR BDI (25.00%) 

QUANTIDADE 

VALOR BDI TOTAL

22.968.00

0,00

5.742,00

12,00

68.904.00

_JCOM P-2S3768 - 3 - CO M PO SIÇÃ O  - IN DEN IZAÇÃO  P O R  D ESLO C A M EN TO  (7XKM)

SERVIÇO FCNTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

PRÓPRIA UN 1,00000000 1.914,00 1.914,00SEINFRA
I2896

TRANSPORTE

TOTAL SERVIÇO: 1914.00



DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇAO CENTRAL 4,00

DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,62

AL ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00

TOTAL 7,62

I IMPOSTOS
PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 0,00

TOTAL 8,65

BDI = 25,00%

(1+AC+S+AL+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME Página: 1



ElETROPORT

TABELA DE ENCARGOS .SOCIAIS
OBRA: M A N U T E N Ç Ã O  E C O N S E R V A Ç Ã O  D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S

LOCAL: D IV E R S A S  P R A Ç A S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 22/12/2020 B D I: 25,00%
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0 2 6 1  COM DESO NERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/10 COM DESO NERAÇÃO  83,85%

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

MES REF.

48,69%  12/2018

47,76%  11/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 SALARIO EDUCAÇAO 2,50 2,50

A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

• TOTAL 16,80 16,80

Fl
'v&ÃaM

B GRUPO B
81 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00

B3 AUXÍLIO - ENFERMIDADE 0,92 0,71

B4 13° SALÁRIO 10,83 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00

B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09

B9 FÉRIAS GOZADAS 9,18 7,07

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,60 4,31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,40 3,39

C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81 3,70

C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,47 0,36

‘ TOTAL 15,41 11,86

•

D GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,55 V 2,83
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO
0,47 \  0,36

TOTAL 8,02 \  3,19

HORISTA = 85,20% 
MENSALISTA = 48,69%

A + B + C + D

ELETROPORT CONST. EiRELl

Ü

João

" 'O iu g P k t é s  C a r n e ir o
TITULw T cPF 135.278.883-87

'e Ateujo Neto
eiroiCivI.I
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S DATA : 2 2 /1 2 /2 0 2 0  B D I : 2 5 ,0 0 %

ELETRO PO RT FONTE VEftSÀO HOHA MES REF.

LOCAL: D IV E R S A S  P R A Ç A S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69%  12/2018 

SINAPI 2020/10 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%  11/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E V Á R Z E A  A L E G R E /C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

,A1

A2
A3
A4
A5
A6

A7
A8

A9

GRUPO A
INSS
SESI
SENAI
INCRA
SEBRAE
SALARIO EDUCAÇAO
SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO
FGTS
SECONCI

TOTAL

0,00

1,50
1,00

0,20

0,60
2,50
3,00
8,00

0,00

16,80

0,00

1,50
T õ õ
0,20

0,60
2,50
3,00
8,00

0,00

16,80

B GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00

B3 AUXÍLIO - ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13° SALÁRIO 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00

B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6,73
B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46
------------1----

ELETROPORT

HORISTA = 83,85% 
MENSALISTA = 47,76%

A + B + C + D

CONST. EiRELi

C GRUPOC
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,85 3,75
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0,35

j '  j TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 2,7 ’
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO
0,45 0,3 5

TOTAL 7,91 3,1 2

João

D i v a l  ‘f i l e s  í l r n e i r o
T IT U L A »  • r ^ K f i . 2 7 8 . 8 8 3 - ! 17

aujo N eto
CiviJ
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CARTA PROPOSTA

À

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE /CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

REF: PROPOSTA DE PREÇO PREZADO SENHORES:

A EMPRESA VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, INSCRITA NO CNPJ SOB O N° 
32.744.002/0001-81, ESTABELECIDA NA RUA SANTINO PEREIRA N° 42 -  TRAJANO NOGUEIRA - 
BARRO/CE, apresenta proposta comerciai e demais condições para contratação de empresa 
especializada em serviços de manutenção e conservação de diversas praças do Município De Várzea 
Alegre-Ce, em conformidade com o que segue discriminado:

RAZÃO SOCIAL DO PROPONENTE: VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNPJ N°: 32.744.002.0001/81 
INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 23001436
REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA : LEANDRO FERNANDES DAMÁSIO 
CPF: 044.474.123-22
ENDEREÇO COMPLETO: RUA SANTINO PEREIRA N° 42 -  TRAJANO NOGUEIRA - BARRO/CE 
TEL; (88) 9 9421-2466
E-MAIL: venusentretenimentos@gmail.com 

2- PREÇO DO SERVIÇO
2.1 - A EMPRESA PROPÕE O SEGUINTE FATOR MULTIPLICADOR (FM), ONDE;

DESCONTO (DE) =1,00%
BDf=25,00%
FM= [ ( 1-0,1,0)X(1 +0,25)] = 1,12

2.2 A PRESENTE PROPOSTA TEM VALIDADE DE 60 (SESSENTA DIAS)
CONTADOS A SUA EMISSÃO.

BARRO/CE ARÁ, 18/12/2020.

END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42  -  TRATANO NOGUEIRA - BARRO/CE. CEP: 6^ 80-000
CONTATOS: (8 8 ) QQ421-2466 EMAIL: venusentretenim entos@ gm ail.com

mailto:venusentretenimentos@gmail.com
mailto:venusentretenimentos@gmail.com


j ORÇAMENTO ESTIM ATIVA 0 6  CUSTO

PR E FE IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A RZEA  A LEO R E/CE
T F  N . 29 29 .12 .*4 .2

]
ORÇAMENTO ESTIMADO-SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA - CUSTO MENSAL|I«S VERSÃO

SEINFRA
VERSÃO SI NA PI-CE

ENCARGOS

8 O C IA I8

FM-FATOR

BDI
1,12

DESCONTO
dvzttO 28.1 nov/20 *6 ,2 9 % 28,69% 1,00%  I

i .c o m p o s iç ã o -p a r c e l a  m ã o  d e  o b r a

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO

CUSTO
C U STO  C l ENCARGOS HORAS TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 123*1 PEDREIRO (ESTIM A TIVA  DE HORAS A CONTRATAR) RS 17,33 RS 17,33 320 RS 5.705,80

1.3 SEINFRA 12543 À CONTRATAR) RS 13,21 RS 13,21 489 RS 6 .34 0,8 0
SUBTOTALi RS 12 .048 ,40

2-COMPOSIÇÃO-PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE C U STO  TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA X X XX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA  

TABELA SEINFRA-CE ES TIM A TIV A  DE CUSTO A CONTRATAR RS 8 .00 0 ,0 0

2.2 SINAPI X X XX M ATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA S1NAPI-CE ES TIM A TIV A  DE CUSTO A  CONTRATAR RS 8 .00 0 ,0 0

2.3 MERCADO X X XX MATERIAL COM BASE DE PREÇO N O  MERCADO ES TIM A TIV A  DE CUSTO À  CONTRATAR RS 8 .00 0,0 0
| SUBTOTALi RS 24 .000 ,00

!
COMPOSIÇ■ÃO - IND EN IZA Ç ÃO  POR DESLOCAMENTO — — —  _ _  |

ITEM
TABELA

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CU STO  TABELA KILOM ETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 128*6 TRANSPORTE ESTIM ATIVA DE CUSTO A  CONTRA TA  Ri RS 2 .00 0,0 6
SUBTOTAL RS 2 .00 0,0 0

4- COMPOSIÇA O  - C U STO DO A TENDIM ENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR RS

4.1
MAO DÊ 
OBRA RS 1 2 ^ 4 9 ,4 »

4 .2 MATERIAL RS 24 .0 00 ,00

4.3

O P O R
DESLOCAME
NTO RS 2 .00 0 ,0 0

4^4
M ULTIPLICA
DOR RS 0 ,41 6 ,4 8

CU STO GLOBAL RS 4 7 .4 8 2 ,8 8

QUADRO R ESUM O ORÇAMENTO GERAL -  CUSTO  
ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CU STO M ENSAL
1 MÊS 1 RS 4 7 .4 *2 , * 8
2 MÊS 2 RS 47 .4 92 ,83
s1 MÊS 3 RS 4 7 .4 *2 ,8 3
4 MÊS 4 RS 47 .4 92 ,88
• M É S S RS 47 .4 92 ,88
6 MÊS 6 RS 4 7 .4 8 2 ,3 8
7 MÊS 7 RS 47 .4 82 ,88
« MÊS 8 RS 4 7 .4 6 2 ,8 8
• [MÊS 9 RS 4 7 .4 8 2 ,8 8

10 MÊS 10 RS 4 7 ,4 6 2 ,8 8
11 MÊS 11 RS 4 7 .4 8 2 ^ 8
12 MÊS 12 RS 47 .4 62 ,88

% U S TO AN UA L TO TA L RS 56 9 .55 4 ,5 9

Barro.Ceará 21 de Dezembro de 2020

L e * r* a *,o (*■*££% **
V E N IJ S  S E R V T Ç O S  E

n i f f l E T c N l M E N T O r ,  L T D A
CKPJ 32.744.00210001-81
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OBRA: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE
VÁRZEA
ALEGRE-CE
LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ENCARGOS SOCIAIS -  HORISTAS E MENSALITAS -  TABELA SEINFRA 026.1 (DESONERADA ) E 026

CÓDIGO DESCRIÇÃO TABELA 026.1 TABELA 026
HORISTAS% MENSALISTAS HORISTAS% n MENSALISTAS%

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36,80 36,80
A1 20,00
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00 1,00 rTõõ
A4 INCRA 0,20 0,20 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60
A» s a l á r io  e d u c a ç a o 2,50 Í~2£Õ 2,50 2,50
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00 3,00 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00 8,00 8,00
B ENCARGOS SOCIAIS C l  INCIDÊNCIA 

DE A
44,97 16,84 44,97 16,84

B1 DESCANSO SEMANAL 
RENUMERADO

17,85 0,00 17,85 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00 3,71 0,00
B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,92 nõTÍ 0,92 0,71
B4 13” SALARIO 10,83 râC33 r  10,83 8,33
B5 LICENÇA PATERNtDADE 0,07 0,06 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00 1,65 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 nM )9 0,11 0,09
B9 FÉRIAS GOZADAS 9,18 7,07 r r i ã 7,07
B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,02 0,03 h 0,02
C ENCARGOS SOCIAIS S/INCIDÊNCIA 

DE A
16,41 11,86 15,41 11,86

C1 AVISO PREÉVIO INDENIZADO 5,60 4,31 5,60 4,31
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10 0,13 0,10
C3 FERIAS INDENIZADAS 4,40 3,39 4,40 3,39
C4 DEPOSITO DE RECISÂO S I JUSTA 

CAUSA
4,81 3,70 4,81 3,70

C6 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,47 0,36 0,47 0,36
D REICIDÊNCIAS DE UM GRUPO 

SOBRE 0  OUTRO
8,02 3,19 17,05 6,58

D1 REICIDÉNCIA DE GRUPO A SOBRE 
GRUPO B

7,55 2,83 16,55 6,20

D2 REICIDÉNCIA DE GRUPO A SOBRE 
AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 
REICIDÉNCIA DO FGTS SOBRE 
AVISO PRÉVIO INDENIZADO

0,47 0,36 0,50 0,38 a

TOTAL (A+B+C+D) 85,20 46,89 114,23 72,08 / \

'A K Õ í QMIDK) pkes m o m ib a  
engenheiro civil
CRÊAN01801618808

VÊNUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOSLTDA

BARRO/CEARA, 18/12/2020

O *

D 4 -  ■ ^ y . A r  sús

END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42  -  TRATANO NOGUEIRA - BARRO/CE. CEP: 6^.^80-000
CONTATOS: (8 8 )  q q 4 2 i-2 4 6 6  EMAIL: venusentretenim entos(5)gm ail.com

m





OBRA: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE-CE 
LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

COMPOSIÇÃO BDI

GRUPO A
A.1

BONIFICAÇÃO
LUCROÍA)

5,08%

TOTAL DO GRUPO 5,08%
GRUPO B ADMINISTRAÇÃO CENTRAL (B) 4,00%

B.1
TOTAL DO GRUPO 4,00%
GRUPO c DESPESAS FINANCEIRAS (f) 0762%

C.1
TOTAL OO GRUPO 0,62%
GRUPO D ISS 5,00%

D.1 ISS(D)
TOTAL DO GRUPO 5,00%
GRUPO E COFINS 3,00%

E.1 COFINS (E)
TOTAL DO GRUPO 3,00%
GRUPO F PIS 0,65%

F.1 PISÍ F)
TOTAL DO GRUPO r_0,65%
GRUPO G SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

G.1
TOTAL DO GRUPO ' 1,00%
GRUPO H ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%

H.1
TOTAL DO GRUPO 3,00%

BDI =25,00%

(1+B+G+HX1+C)x(1+A)_1

(1-D-E-F)

BARRO/CEARÁ, 18/12/2020.

CREA N° 16016̂ 8808

õ  1 3 /2>0 5  •= ! ■

V E N U S  S E R V IÇ O S  E
E N T R E T E N IM E N T O S J ^ O A

c m  32.744.00210001-81

END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42  -  TRAIANO NOGUEIRA - BARRO/CE. CEP: 6^ 80-000
CONTATOS: (8 8 ) 00421-2466  EMAIL: venusentretenim entos@ gm aiI.com

mailto:venusentretenimentos@gmaiI.com
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EMPREENDIMENTOS

StHVtÇOS i.  tOCAÇÔt S

C A R T A  P R O P O S T A

Á

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALE6RE/CE 

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 

SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA

REF-: TOM ADA D E PREÇOS N ° 2 0 2 0 -1 2 -0 9 -2

REF: Proposta de Preço Prezado Senhores:

A Empresa A R  E M P R E E N D I M E N T O S  S E R V I Ç O S  E  L O C A Ç Õ E S  E I R E L I ,  inscrita no C N P J  s o b  o  N °  

2 2 - 8 5 3 - 1 8 6 / 0 0 0 1 - 6 9 ,  estabelecida na RUA RAIMUNDO INÁCIO N ° 518 - CENTRO -  BARRO/CE CEP: 63 -3 8 0 -  

OOO apresenta proposta comercial e demais condições para contratação de empresa

especializada em serviços de manutenção e conservação de diversas praças do Município De Várzea
t ,  ?' V • i  , - Jk !& & &

Alegre-Ce, em conformidade com o que segue discriminado:

Razão social do proponente: AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS 
C N P J  n°: 2 2 - 8 5 3 - 1 8 6 / 0 0 0 1 - 6 9

E  L O C A Ç Õ E S  E I R E L I

I
■ 1 2I n s c r i ç ã o  m u n i c i p a l :  2 3 0 0 1 1 1 6  

I n s c r i ç ã o  E s t a d u a l :  0 6 - 9 8 3 9 1 0 - 7  

R e p r e s e n t a n t e  d a  E m p r e s a  :  A L L A M O  E D G A R  F E R N A N D E S  R O L I M  
C P F :  0 1 1 - 5 3 2 - 7 6 2 - 2 9 ...
E n d e r e ç o  C o m p l e t o :  R u a  R a i m u n d o  I n á c i o  n °  5 1 8  -  C e n t r o  -  B a r r o - Z C e  
T e l ;  ( 8 8 )  9  9 7 3 9 - 0 9 0 3  

E - m a i l :  a l l a m o  • r o l i m & h o t m a i l - c o m

W S k .

2- Preço do Serviço

2-1 A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM ), onde; 

Desconto (DE) = %

BDI= 25,00%

FM= [(1 -0 ,0 )  x (  1 + 0 ,2 5 )  ]  =  1,18 

2 -2  A presente proposta tem validade de
? I v  11 n

Atenciosamence,

Barro - CE, 17 de Dezembro de 2020 -

4R
SERVIÇOS EL0CAÇÕ6BEREU 

CHPI: 22.853.168/0ÔO1-M

,  \

[ /

End.: Rua Raim undo Inácio, 518 - C entro - BARRO /CE - CEP: 63.380-000
CNPJ n° 22.853.186/0001-64 | Insc. Municipal: 23001116

(88) 99739 0403 | (88) 99965.3327 | Eniail: a llam o.rolirn@ hotrnail.com £ 3 L
EMPREENDIMENTOS

mailto:allamo.rolirn@hotrnail.com


E M P R E E N D IM E N T O S
serviços • í.ooçOe*

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE
TOMADA DE PREÇOS N» 2020.12.04.2_________________________________________________________________________________________ ________________________________________________________________ _______________________

| ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO ___________ |

ORÇAMENTO ESTIMADO-SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA - CUSTO MENSAL

ANO VERSÃO
VERSÃO SINAPI-CE

ENCARGOS
FM-FATOR MILTIPLICADOR

REFERENCIA SEINFRA SOCIAIS BDI DESCONTO

dez/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,18 0,00% |

1-COMPOSIÇÃO-PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA

CUSTO C/  

ENCARGOS
HORAS TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 17,83 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.3 SEINFRA 12543

SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR) R$ 13,21 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL: R$ 12.046,40

2-COMPOSIÇÃO-PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO

CUSTO
UNIDADE TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.2 SINAPI XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

[SUBTOTAL: R$ 24.000,00

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO
TABELA

KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 128% TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 2.000,00
1 SUBTOTAL R$ 2.000,00

4- COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR R$
4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENT
0 R$ 2.000,00

4.4

FATOR
MULTIPLICADO
R R$ 9.511,60

CUSTO GLOBAL R$ 47.558,00

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 1 R$ 47.558,00
2 MÊS 2 R$ 47.558,00
3 MÊS 3 RS 47.558,00
4 MÊS 4 R$ 47.558,00
5 MÊS 5 R$ 47.558,00
6 MÊS 6 R$ 47.558,00
7 MÊS 7 R$ 47.558,00
8 MÊS 8 RS 47.558,00
9 MÊS 9 RS 47.558,00

10 MÊS 10 R$ 47.558,00
11 MÊS 11 RS 47.558,00
12 MÊS 12 R$ 47.558,00

CUSTO ANUAL TOTAL RS S70.696,00

BARRO/CE 18/12/2020.

s^ w / l o c a ç ô o b b j
C8PJrE.8t3.186/0*01-64 GRF-A: 211423211-5 

ENGENHEIRO CIVIL

RUA RAIMUNDO INÁCIO N* SI» -CfNTRO- 8ARR0/CÍ CfP: 63 380-000 T6LSFONÍ: (8 8 ) 9 9739-0103 8MAIL: •lItme-rellmSketmtll-com



EMPREENDIMENTOS
S tH V tÇ O S ilO C A Ç O W

A
C O M IS S Ã O  P E R M A N E N T E  D E  L IC IT A Ç Ã O

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E 6 R E /C E

T O M A D A  D E  PR EÇ O S N °  T O M A D A  D E  PR EÇ O S N °  2 0 2 0 - 1 2 - 0 * - 2

ENCAR6QS SOCIAIS  -  HORISTAS E  M EN S A LITA S  -  TABELA SEINFRA 0 2 6 -1  (DESONERADA )  E  0 2 6

CÓ DI60 DESCRIÇÃO TABELA 0 2 6 -1 TABELA 0 2 6

HORISTASX M E N S A U S TA S HORISTASX M ENS ALISTA SX

A E N C A R 60S SOCIAIS BÁSICOS 1 6 ,8 0 1 6 ,8 0 3 6 ,8 0 3 6 ,8 0

A l IN S S 0 ,0 0 0 , 0 0 2 0 , 0 0 2 0 , 0 0

A 2 SESI 1 ,5 0 1 ,5 0 1 ,5 0 1 ,5 0

A 3 SBNAI 1 ,0 0 1 ,0 0 1 ,0 0 1 ,0 0

AH INCRA 0 ,2 0 0 ,2 0 0 ,2 0 0 ,2 0

A 5 SEBRAE 0 .6 0 0 , 6 0 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 SA LÁR IO  EDUCAÇÃO ___________________ 1 2 ,5 0

A 7 S E 6U R 0 D E  ACIDENTES 3 , 0 0 3 , 0 0 3 , 0 0 3 , 0 0

A 8 F6T S 8 .0 0 8 , 0 0 8 ,0 0

8 B N C A R 60S SOCIAIS C / INCIDÊNCIA 

D B  A

* * ,  9 7 1 6 .8 * * * , 9 7 16,8**

BI D BS CANSO SBAl A N  A L  

RENUMERADO

1 7 ,8 5 0 , 0 0 1 7 ,85 0 , 0 0

B2 FBRIADOS 3,71 0 , 0 0 3 ,71 0 , 0 0

B3 AU XILIO  ENFERMIDADE 0 ,9 2 0 ,7 1 0 ,9 2 0 ,7 1

BH 13° SALÁRIO 1 0 ,8 3 8 .3 3 1 0 .8 3 8 ,3 3

8 5 LICENÇA PATBR NIDADB 0 .0 7 0 , 0 6 0 ,0 7 0 , 0 6

8 6 FA LTAS JUS TIFICADAS 0 ,7 2 0 ,5 6 0 ,7 2 0 ,5 6

8 7 D IA S  D E  CHUVAS 1,55 0 . 0 0 1 .55 0 , 0 0

8 8 A U X IL IO  AC ID EN TE D E  TRABALHO 0,11 0 ,0 9 0,11 0 ,0 9

89 FÉRIAS 6 0 Z A D A S 9 ,18 7 ,0 7 7 ,0 7

810 SALÁRIO  M ATE R N ID A D E 0 ,0 3 0 . 0 2 0 ,0 3 0 ,0 2

C ENCARGOS SOCIAIS S/INCIDBNCIA  

D B  A

i s , h i 11,86 1 5 ,*1 11,86

C l AVISO PREÉVIO IN D E N IZA D O S ,6 0 H ,31 5 ,6 0 * ,3 1

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0 ,1 3 0 ,1 0 1  0 ,1 3 | à  0 ,1 0

C3 FERIAS IN D E N IZA D A S H,HO 3 ,3 9 3 , 3 i

CH DEPOSITO D B  RBCISÃO  5 /  JU S T A  

CAUSA

H,81 3 ,7 0 *1,81 3 ,7 0

C5 IN D E N IZA Ç Ã O  ADICIONAL 0 ,H 7 0 ,3 6 0 , * 7 0 ,3 6

D REICIDÉNCIAS D E  UM  6 R U P 0  SOBRE 

0  OUTRO

8 ,0 2
3 - ’ 9  f i 1 7 ,0 5 6 ,5 8  ( \

D l REICIDÊNCIA D E  6 R U P 0  A  SOBRE 

6 R U P 0  B

7.S S 2 -8 3 1 6 ,5 5 6 ,2C l

D 2 RBICIDBNCIA D B  GRUPO A  SOBRB 

AVISO PRÉVIO TRABALHADO B  

RBICIDBNCIA DO FGTS SOBRB 

AVISO  PRBVIO IN D E N IZAD O

0 ,H 7 0 ,3 6 0 ,5 0 0 ,3 i
r \

TO TAL (A+8+C +D ) 8 5 ,2 0 H 6 ,8 9 m , 2 3 7 2 ,0

C7-  CB, 17 de Dezembro de 2020■

iio cA çO aacu
CWPJ: 22.8S3.18E/80ei-64

A Í L T O N ^ O A  'G I L V A  A R A Ú J O  
CREA: 211423211-5 
E N G E N .-IE IR O  CIVIL

End Rua Raim undo Inácio, 518 - C entro - BARRO /CE - CEP: 63.380-000
CNPJ n° 22 853.186/0001-64 | Insc. M unicipal 23001116

(88) 99739.0403 | (88) 99965.3327 | Email: allamo.rolirn@ hotrnail.com
EM PR EEND IM EN TO S

mailto:allamo.rolirn@hotrnail.com


St«V lÇ O S & lO !> \Ç C «:S

Ã

C O M IS S Ã O  P E R M A N E N T E  D E  LIC ITA Ç Ã O  

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  \JA R Z E A  A L E 6R E C C E  

T O M A D A  D E  PR EÇ O S N °  2 0 2 0 -1 2  0 A -2

COMPOSIÇÃO BDI

6RUPO A

A-J

BONIFICAÇÃO  

LUCRO (A )

5 ,0 8 %

TO TAL DO GRUPO 5 ,0 8 %

6RUPO B

B I

AD M IN ISTR AÇ ÃO  

CENTRAL ( 8 )

H ,00%

TO TAL DO GRUPO T ,0 0 %

GRUPO C

C-1

DESPESAS FINANCEIRAS  

CQ____________________
0 ,6 2 %

TO TAL DO 6R U P 0 0 ,6 2 %

6 R U P 0

D -l

ISS

>SS(D)_____________

5 ,0 0 %P W M  1

TO TAL DO GRUPO 5 ,0 0 %

6RUPO 5■
E-1

COFINS 

COFINS (E )

3 ,0 0 %

WÊÊÊÊÈÊÈ&

TO TAL DO GRUPO 3 ,0 0 %

6RUPO F

F T

a cP IS

P IS ( F )

0 ,6 5 %

TO TAL DO 6R U P 0 0 ,6 5 %

6R U P 0
■" ■

6

G T

SEG UROS/IM PREUISTOS

(G )

1,00%

TO TAL DO GRUPO 1,00%

GRUPO

C M I

H

H T

AD M IN ISTR AÇ Ã O  LOCAL 

( H )

3 -0 0 %r

L ,  I V 1 * TO TAL DO GRUPO 3 ,0 0 %

S E R V I Ç O S  $ \ C O E c

BD I = 2 5 ,0 0 %

a + B + & -H )n + c )x n + ft)  j  

O-D-B-F)

D H f

Barro - CE, 77 de Dezembro de 202>

S£fiMÇ08 E LOCAÇÕES O B J
CW»4r»iS3.1«8)D8W-«4

i araujo
’ ?.A; í  11423211-5

cNHEIRO c iv il

End.: Rua Raimundo Inácio. 518 - C entro - BARRO /CE - CEP: 63.380-000
CNPJ n° 22 853.186/0001-64 | Insc. Municipal: 23001116

(88) 99739 0403 | (88) 99965.3327 | Email: a llamo.rolirn@ hotmail.com
EMPREENDIMENTOS

mailto:allamo.rolirn@hotmail.com


Á COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA VÁRZEA ALEGRE -  CE

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2020.11.17.1

DATA DA ABERTURA - 21/12/2021
H O R A : 09 :00  ■;

>i

PROJETO: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO 
MUNICIPAL VÁRZEA ALEGRE/CE

Carta - proposta
IMPORTA A PRESENTE PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE 
R$ 4 .258.068,41 (Quatro Milhões Duzentos e Cinquenta e 
Oito Mil Sessenta e Oito reais e Quarenta e Um 
centavos)
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 DIAS 

PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL E CONTRATO

AURORA/CE 20/12/2020

J DE FONTE RANGEL EIRELI

CNN:
1 de Fonte f
Rua c  a A* • CE

C E P :6 3 ^ (00' AUR

Thiago Jos
B o te lh o

R C R E A ^M G t47433D



DECLARAÇAO “  DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS QUE JÁ ESTÃO 

INCLUSOS NO VALOR GLOBAL DA PROPOSTA TODAS AS DESPESAS TAIS, COMO:

•  Materiais, equipamentos e mão-de-obra
• Carga, transporte, descarga e montagem
• Encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros
• Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou 

qualquer infrações;

•  Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos d^ 
natureza, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer 
danos e prejuízos causados a Contratante e/ou a terceiros, gerados 
direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços;

J DE FONTE RANGEL EIRELI

CNPJ: 26.757. 
J. de Fonte< 
Rua Cândido

01-24

42
ORA - CE

Thiago José Freire Bo^lho
e n c e n h e ir c ^ l

r EG. N A C I O N A ^ ^ 40524



DESCRIÇÃO

CÓDIGO 

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA 

RUA ALTO FARIAS P1MENTEL 

SERVIÇOS PRELIMINARES

74209/001

SINAPI
- ______________________  __________________

i ia w ^ S S Ê S ã S l-  “CIUS0 --------

S ç S Õ ^ S Ã L É L Ê P P Ê j ^
RETIRADA DE P A v iiv u - i -  . .  . .
PEDRA TOSCA-------------------------------------------------------------- -----

■ ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR

93358 OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016_____________________________I

C2940
SINAPI

PAVIMENTAÇÃO
REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

-  * ̂  r~>D -t rCAMADA DE

72942

11.1.2.1-2

l 1.1.2.1-3

1.1.2.2

11.1.2.2.1

73849/001

E P t K r i L m » ^ . . .  _

PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO
■ .o.ma^ f m  e  APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE - '« iiu m a o  CARROC

72840

AREIA ASFAL1 u  a  u u ,--------v -USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPur; i c;________
| TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9

T, RODOVIA PAVIMENTADA ____________________________

SINAPI M2
556,41

SINAPI M3
22,26

SINAPI TXKM i 1.386,80

710.47 ̂
4.262,82]

1.233,43
37.002,90

2,82
1.569,081

16,83
1.030,50j

118,44
144,501

66.303,18]

33.151,59

2,81
J  1.591,33

1.357,3
T  30.215,06

0,9
1,345,20

72942

1.1.2.2.2 73849/001

1.1.2.2.3

1.1.3

1.1.3.1

1.1.4

DRENAGEM

94287

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.1.4.1

1.1.4.2

1.1.4.3

1.1.5

1.1.5.1

1.1.5.2

1.1.5.3

1.1.5.4

1.1.5.5

1.2.1

1.2 . 1.1

1.2.1.2

1.2.1.3

1.2 .2.1

1.2.2.1

1.2 .2.1

72840

2,86

33.151,59

1.591.33

1.357,37
30.215,06

1.345,20

11.713,30

EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA. SINAPI

AF 06/2016 ____________

57,39

72947
Í S ãÕ H Õ R ÍZ Õ ^ ^

C3297

73916/002

RUA,
r U A l- .A  E-O IV,,^
niMFNSÕES 45X25CM

SINAPI

SEINFRA

SINAPI

M2

M2

UN

, CALÇADA

93358

"ÊSCÃVÃÇAÕliiÃNÜÃr^E^/ÃLÃ^ÕMTRÕFÜFrôlDADE MENOR
Y __ .  .  » r -  A A / o n i c  ______

C O L y n v n y n v  . . . .  -------- —
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016_________ _______________
ATERRO MANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTAÇÃO MECANIZADA. AF 05/2016

------r>r- o i  f l f i n o
94342

87476

94992

C4624

COMPACTACAU MECAini .̂mljm. o, _______________
ALVENARIA DE VEDAÇAO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÃREA LlQUIDA MENOR QUE 6M- SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI

SINAPI

M3

M3

SINAPI

AF 06/2014____________________________________________
EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAMENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016
PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SINAPI

M2

29,25

1.491,28

185.87

M2

SEINFRA M2

11.713,30

5.379,75

1.667.54

3.340,47

371,74

/ í  18,44

4.205,09

66,33

204,71 726,72

i 125,64 738,76

2.451,45

221,83

RUA LOURIVALDO FRUTUOSO DE OLIVEIRA 80.179,72

SERVIÇOS PRELIMINARES 2.426,01

73806/001

C2940

93358

LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE
AR E AGUA
RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU 
PEDRA TOSCA
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR S|NAP| 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016_________________________

SINAPI

SEINFRA

M2

M2

M3

502,76

52,58

1,05

2,82 1.417,78

16,81 883,87

118,44 124,36

PAVIMENTAÇÃO 59.899,72

CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

72942

73849/001

72840

PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C

AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE________
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA____________________________

SINAPI

SINAPI

SINAPI

M2

M3

TXKM

502,76

20,11

1.252,85

29.949,86

2,86 1.437,89

1.357,37 27.296,71

0,97 1.215,26

1.2.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0C M 29.949,86

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1

CNPJ: 26.757.272/0001-24 
J. de Fonte RanpeFEtféíi 
Rua C a n d id o fii l jS ro  Neto. 42 

GEP: 63.360*000 - AURORA • CE

Thiago José Friyie^otelho 
ENGENHEfRO-ÇIYIL 

REG. NACIONALkTTíl 040525-7 
CREA 147433D

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM




OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚB'.ICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGR-_;/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

o

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIO QUANTIDADE PREÇO  
UNITÃRIO RS

PREÇO  
TOTAL R$

1.2.2.2.1 7 2942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 502,75 2.81 1.437,89
1.2.2.2.2 73849/001 M K tiM  ASFAL l U A UU bN 1b (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 

USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE SINAPI M3 20,11 1 .357 ,3 27.296,71

1.2.2.2.3 7 2840 TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T. RODOVIA PAVIMENTADA SINAPI TXKM 1 .252,85 0,9 ' 1.215,26

1.2.3 DRENAGEM
10.061,07

1.2.3.1 9 4 2 8 7
b X tC U Ç A O  U t  SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA 
AF 06/2016

SINAPI M 175 ,28 5 7 ,4C 10.061,07

1.2.4 S IN A L IZ A Ç Ã O HORIZONTAL
5.210,69

1.2.4.1 7 2 9 4 7 SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRORREFLETIVA A 
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO SIN API M2 5 1 ,2 3 29.25 1.498.48

1.2.4.2 C 3 2 9 7
PLACA DE REGULAM ENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTH SE IN F R A M2 2 ,24 1 .49 1 ,2 8 3.340,47

1.2.4.3 73 9 1 6 /0 0 2 PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM SINAPI UN 2 ,00 185,87 371 .74

1.2.5 CALÇADA 2 .58 2 ,2 3

1.2.5.1 93358
E S C A V A Ç A O  MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 0312016

SINAPI M3 0,38 118,44 45,01

1.2.5.2 9 4 3 4 2
ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 2,02 204,71 413,51

1.2.5.3 8 7 4 7 6

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19 ::M) DE 
PAREDES COM ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6M; SEM VÃOS E 
ARGAM ASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SIN API M2 4,00 126.64 502,56

1.2.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SIN API M2 11,99 119,35 1.431,01

1.2.5.5 C 46 2 4
PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA /FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 0,90 211,27 190,14

1.3 RUA BERNAD D MARIANO 58.834,24

1.3.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.658,30

1.3.1.1 73806/001
LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE 
AR E AGUA

SINAPI M2 336,83 2,82 94 9 ,8 6

1.3.1.2 C 2 9 4 0
RETIRADA DE PAVIMENTAÇAO EM PARALELEPIPEDO OU 
PEDRA TOSCA

SEINFRA M2 36,93 16,81 620.79

1.3.1.3 93358
ESC ASJAÇ ÃO  M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SIN API M3 0,74 118,44 87,65

1.3.2 PAVIMENTAÇÃO 40.122,20

1.3.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM) 20.061,10

1.3.2.1.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 336,83 2,86 963,33

13.2. 1.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 5II/70, INCLUSO 

USINAGEM E APUCACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE
SINAPI M3 13,47 1.357,37 18.283,77

1.3.2.1.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 SINAPI TXKM 839,18 0,97 814,00

1.3.2.2 CAPA DE ROL AMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0C ti
20.061,10

1 3 2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 336,83
□ k _______ » .

963,33

1 3  2 2 2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 5 0 //0 , INCLUSO 

|c IN A fíF M c a pi ICACAO FXCLUSIVE TRANSPORTE
SINAPI U 3 13,47 '  1.357,37 18.283,77

1 3 2 2.3 72840
t r a n s p o r t e  c o m e r c ia l  c o m  c a m i n h a o  c a h r u c e r i a  9 SINAPI TXKM 839,18 0.97 814,00

DRENAGEM
7.064,71

1.3.3.1 94287

FXECUCÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINAUU, M U LuA bA  
fu  LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.

AF 06/2016 ------------------------------------- -------------------------

SINAPI M 123 ,10 57.39,

~ r \

7.064,71

4.972,30

1.3.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL _------------
SÍNÃü ZÃCÃÕHÕRTZONTAL  COM TINTA R tTR O R R EF LETIVA  A SINAPI M2 4 3 ,0 8 v  A 25 1.260.09

1.3.4.1 72947
SEINFRA M2 2,24 1.491,28 3.340.4-

1.3.4.2 C3297

73916/002
SINAPI UN 2,00 1^5,87 371.7

1.3.5 CALÇADA
r P S C M M Ç A Õ M Ã N ^ ^  MENOR SINAPI M3 0,77 j(là44

1.3.5.1 93358
ATERRO E SINAPI M3 4,07 £ 04 ^1 , /  / j  837

1.3.5.2 94342 S r T A O Ã O  M E C A N IZ A D /^ F J )5 /2 0 1 6 ----------------------------------

CNPJ: 26.757.272/OOOJa24 
J. de Fonte R a ^ g e T t i r e h  
Rua C i n d i d o  ã j t e í r o  Neto. 42 

C E P :  63.360-000 • AURORA • CE

Thiago Jose F r e i r e B ó b l h O
E N G E N H t ^ Õ C 0 H .

s t r .  H

°
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iU
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZtA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24,52%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES

48.69% 12/201(5"

47.86% 07/2020

ITEM CÓDIGO □  ESCR IÇ Ao FONTE UNID
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL RS

1.5.2.1.2 73849/001 AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 21,99 1.357,37 29.848.57

1.5.2.1.3 72840 TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T. RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 1.369,98 0,97 1.328,88

1.5.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO  A QUENTE AAUQ  E 4.0CVI 32.749,59

1.5.2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 549,70 2,86 1.572,14

1.5.2.2.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE SINAPI M3 21,99 1.357,37 29.848,57

1.5.2.2.3 72840 TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA SINAPI TXKM 1.369,98 0,97 1.328,88

1.5.3 DRENAGEM 11.634,10

1.5.3.1 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 202,72 57,39 11.634,10

1.5.4 S INALIZAÇÃO  HORIZONTAL 5.319,79

1.5.4.1 72947 SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRORREFLETIVA A  
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO

SINAPI M2 54,96 29,25 1.607,58

1.5.4.2 C3297 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 2,24 1.491,28 3.340,47

1.5.4.3 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM SINAPI UN 2,00 185.87 371,74

1.5.5 C ALÇADA 16.736,10

1.5.5.1 93358
ESCAVAÇAO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 2,40 118,44 284,26

1.5.5.2 94342
ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 12,74 204,71 2.608,01

1.5.5.3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 190M ) DE 
PAREDES COM ÁREA LlQUIDA MENOR QUE 6M ; SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 35,24 125,64 4.427,55

1.5.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 75,71 119,35 9.035,99

1.5.5.5 C4624 PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAM ENTO)

SEINFRA M2 1,80 211,27 380,29

1.6 RUA RAIMUNDO LUCAS BIDINHO 130.436,30

1.6.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.731,64

1.6.1.1 73806/001
LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE 
AR E AGUA

SINAPI M2 553,03 2,82 1.559,54

1.6.1.2 C2940
RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEP'PEDO OU 
PEDRA TOSCA

SEINFRA M2 61,13 16,81 1.027,60

1.6.1.3 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 1,22 118,44 144,50

1.6.2 PAVIM ENTAÇÃO 65.886,86

1.6.2.1 C A M ADA DE REPERFILAM ENTO AREIA ASFALTO  A  QUENTE (AAU Q  E=4,0CM) 32.943,43

1.6.2.1.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 553,03 2,86 1.581,67

1.6.2.1.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 22,12 1.357,37 30.025,02

1.6.2.1.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 1.378,08 0,97 1.336,74

1.6.2.2 C A PA DE RO LAM ENTO  EM ASFALTO  A QUENTE AAUQ  E 4.0CM 32.943,43

1.6.2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 553,03 '  2,86 1.581,67

1.6.2.2.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 22,12 1.357,37 30.025,02

1.6.2.2.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T. RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 1.378,08 0,97 1.336,74

1.6.3 DRENAGEM 11.693,79

1.6.3.1 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 C.M ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 203,76 w 57,39 11.693,79

1.6.4 S INALIZAÇÃO  HORIZONTAL 5.325,06

1.6.4.1 72947
SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRORREFLETIVA A 
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO

SINAPI M2 55,14 29.25 1.612,85

1.6.4.2 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA ÜEFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 2,24 \  1.491,28 3.340,47

1.6.4.3 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR tÍE  RUA, 
n iM FN SÔ E S 45X25CM

SINAPI UN 2,00 \  185,87 371,74

1.6.5 C A LÇ A D A 44.798,95
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24.52%
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86%

p ! í

5

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID Q UANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL RS

1.6.5.1 93358 ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016 SINAPI M3 6,93 118,45 820,86

1.6.5.2 94342 ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016 SINAPI M3 36,85 204,71 7.543.56

1.6.5.3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇAO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LlQUIDA MENOR QUE 6M: SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 72,97 125,64 9.167,95

1.6.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO CE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 218,90 119,35 26.125,72

1.6.5.5 C4624 PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 5,40 211,27 1.140,86

1.7 TRAVESSA LIDIO  DUARTE 117.572,83

1.7.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.715,20

1.7.1.1 73806/001
LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE 
AR E AGUA SINAPI M2 549,05 2,82 1.548,32

1.7.1.2 C2940
RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPiPEDO OU 
PEDRA TOSCA

SEINFRA M2 60,82 16,81 1.022.38

1.7.1.3 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 1,22 118.44 144,50

1.7.2 PAVIMENTAÇÃO 65.410,40

1.7.2.1 CAM ADA DE REPERFILAM ENTO AREIA ASFALTO  A QUENTE (AAU Q  E=4,0CM) 32.705,20

1.7.2.1.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 549,05 2,86 1.570,28

1.7.2.1.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 5II/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 21,96 1.357,37 29.807,85

1.7.2.1.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 1.368,11 0,97 1.327,07

1.7.2.2 CAPA DE RO LAM ENTO  EM ASFALTO  A QUENTE AAUQ  E 4.0CM 32.705,20

1.7.2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 549,05 2,86 1.570,28

1.7.2.2.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 21,96 1.357,37 29.807,85

1.7.2.2.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T. RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 1.368,11 0,97 1.327,07

1.7.3 DRENAGEM 11.634,10

1.7.3.1 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO. 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 202.72 57,39 11.634.10

1.7.4 SINALIZAÇÃO  HORIZONTAL 5.372,15

1.7.4.1 72947
SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRORREFLETIVA A 
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO

SINAPI M2 56,75 29,25 1.659,94

1.7.4.2 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANT5

SEINFRA M2 2,24 1.491,28 3.340,47

1.7.4.3 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185,87 371,74

1.7.5 C ALÇADA 32.440,98

1.7.5.1 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 4,91 118.44 581,54

1.7.5.2 94342 ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 27,42 204,71 5.613,15

1.7.5.3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇAO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LlQUIDA MENOR QUE 6MJ SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 48,64* 125,64 6.111,13

1.7.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO. FEITO EM OBRA. 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 160,21 119,35 19.121,06

1.7.5.5 C4624 PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 4,80 ^ ------ S  211.27 1.014,10

1.8 RUA BA R B O SA BENTO DE JESUS 90.966,21

1.8.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 3.234,02

1.8.1.1 73806/001
LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE 
AR E AGUA

SINAPI M2 55,80 2,82 1.558,90

1.8.1.2 C2940
RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPiPEDO OU 
PEDRA TOSCA

SEINFRA M2 87,3G 16,81 1.467,85

1.8.1.3 93358
ESCAVAÇAO MANUAL DE VALA COM PROFUNDÍDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3
U É

t 118.44 207,27

1.8.2 PAVIMENTAÇÃO 65.857,18
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OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚB..ICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

AV. LUIZ AFONSO. VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

FONTE

SEINFRA

SINAPI

DATA : 17/12/2020 

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/06 COM DESONERAÇÃO

BDI : 24.52%

HORA MES

85.20% 48.69%

84.13% 47.86%

12/2018

07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TO TAL R$

1.8.2.1 CAM ADA DE REPERFILAM ENTO AREIA ASFALTO  A QUENTE (AAU Q  E=4,0CM) 32.928,59

1.8.2.1.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 552,80 2,86 1.581,01

1.8.2.1.2 73849/001 AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70. INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 22,11 1.357,37 30.011,45

1.8.2.1.3 72840 TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA SINAPI TXKM 1.377.45 0.97 1.336,13

1.8.2.2 CAPA DE RO LAM ENTO  EM ASFALTO  A QUENTE AAUQ  E 4,0C UI 32.928,59

1.8.2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 552,80 2,86 1.581,01

1.8.2.2.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 22,11 1.357,37 30.011,45

1.8.2.2.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
I ,  RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 1.377,45 0,97 1.336,13

1.8.3 DRENAGEM 16.706,84

1.8.3.1 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO. MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO. 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 291,06 57,40 16.706.84

1.8.4 SINALIZAÇÃO  HORIZO NTAL 5.168,17

1.8.4.1 72947
SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRORREFLETIVA A 
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO

SINAPI M2 70,17 29,25 2.052.47

1.8.4.2 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 1,84 1.491,28 2.743,96

1.8.4.3 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2.00 185,87 371.74

1.9 RUA JO SÉ AUGOSTINHO 493.787,62

1.9.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 12.251,94

1.9.1.1 73806/001
LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE 
AR E AGUA

SINAPI M2 2.563,69 2,82 7.229,61

1.9.1.2 C2940
RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEP PEDO OU 
PEDRA TOSCA

SEINFRA M2 261,85 16,81 4.401,70

1.9.1.3 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 5,24 118,44 620,63

1.9.2 PAVIMENTAÇÃO 305.646,95

1.9.2.1 CAM ADA DE REPERFILAM ENTO AREIA ASFALTO  A  QUENTE (AAUQ  E=4,0CM) 152.791,53

1.9.2.1.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 2.563,69 2,86 7.332,15

1.9.2.1.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 102,55 1.357.37 139.198.29

1.9.2.1.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T. RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 6.388,87 0,98 6.261,09

1.9.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO  A QUENTE AAUQ  E 4,0CM 152.855,42

1.9.2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 2.563,69 2,86 7.332,15

1.9.2.2.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO. EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 102,55 1.357,37 139.198.29

1.9.2.2.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 6.388,87 0,99 6.324,98

1.9.3 DRENAGEM 50.092,29

1.9.3.1 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 872,84 57,39 50.092,29

1.9.4 SINALIZAÇÃO  HORIZONTAL 12.173,30

1.9.4.1 72947
SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRO TREFLETIVA A 
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO

SINAPI M2 188,32 29,25 5.508.36

1.9.4.2 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA F EFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELlCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 4,22 < ^ \  1.491,28 6.293,20

1.9.4.3 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185.87 371,74

1.9.5 C ALÇADA 113.623,14

1.9.5.1 93358
ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 14,85 118.44 
a T -N .------------------

1.758.83

1.9.5.2 94342
ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 101,04 ( '  I 204.71 20.683,90

1.9.5.3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6 M ' SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 1 5 (0 6

v z y
125,64 19.645,07

1.9.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO. FEITO EM OBRA, 
ACABAMENTO CONVENCIONAL. ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 579W6 \  . 119,35 69.158,55
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO 0 0  MERCADO PÚBi.lCO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRL/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI 24.52% v k c ’
FONTE VERSÃO HORA MES R È h Ç j

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R$

1.9.5.5 C4624 PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTOI

SEINFRA M2 11,25 211,27 2.376,79

1.10 RUA POETA JOSÉ GONÇALVES FILHO 299.608,28

1.10.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 8.300,89

1.10.1.1 73806/001 LIMPEZA DE SUPERFÍCIES COM JATO DE ALTA PRESSÃO DE 
AR E AGUA

SINAPI M2 1.785,02 2,82 5.033,76

1.10.1.2 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇAO EM PARALELEPIPEDO OU 
PEDRA TOSCA

SEINFRA M2 170,33 16,81 2.863,25

1.10.1.3 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 3,41 118,44 403,88

1.10.2 PAVIMENTAÇÃO 212.761,28

1.10.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE ( 'kAUQ E=4,0CM) 106.380,64

1.10.2.1.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 1.785,02 2,86 5.105,16

1.10.2.1.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 71.40 1.357,37 96.916,22

1.10.2.1.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 4.448,22 0.98 4.359,26

1.10.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0CM 106.380,64

1.10.2.2.1 72942 PINTURA DE LIGACAO COM EMULSÃO RR-1C SINAPI M2 1.785,02 2,86 5.105,16

1.10.2.2.2 73849/001
AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ) COM CAP 50/70, INCLUSO 
USINAGEM E APLICACAO, EXCLUSIVE TRANSPORTE

SINAPI M3 71,40 1.357,37 96.916,22

1.10.2.2.3 72840
TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 
T, RODOVIA PAVIMENTADA

SINAPI TXKM 4.448,22 0,98 4.359,26

1.10.3 DRENAGEM 32.583,75

1.10.3.1 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINÁDO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 C M ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 567,76 57,39 32.583,75

1.10.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 8.027,57

1.10.4.1 72947
SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRO 7REFLETIVA A 
BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO

SINAPI M2 127,14 29,25 3.718,85

1.10.4.2 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇAO/ADVERTENCIA IIEFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELiCULA AN TI-P IC HAN T::

SEINFRA M2 2,64 1.491,28 3.936,98

1.10.4.3 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR I lE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185,87 371,74

1.10.5 CALÇADA 37.934,79

1.10.5.1 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 5,28 118.44 625,36

1.10.5.2 94342
ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÀO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 32,88 204,71 6.730,86

1.10.5.3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6M= SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 55,60 125,63 6.985,03

1.10.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 190,78 119,35 22.769,59

1.10.5.5 C4624
PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 3,90 211,27 823,95

1.11 RUA PERGENTINO BRITO DE LIMA 0,00

1.11.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,00

1.11.2 PAVIMENTAÇÃO y * 0,00

1.11.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE ( >\AUQ E=4,0CM) ’ 0,00

1.11.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0C\1 0,00

1.11.3 DRENAGEM ( 0,00

1.11.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL ' 0,00

1.11.5 CALÇADA 0,00

1.12 RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL 02 0,00

1.12.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,00

1.12.2 PAVIMENTAÇÃO 0,00

1.12.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM) 0,00

1.12.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0C M ] 0,00

1.12.3 DRENAGEM 0,00
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fll
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

c o n s t r u ç ã o  d o  m e r c a d o  p ú b m c o  m u n ic ip a l  v á r z e a
ALEGRE/CE

AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGR F/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES

48.69% 12/2018'

47.86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO
............ FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO  

TOTAL R$

1.12.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 0,00

1.12.5 CALÇADA 0,00

1.13 AVENIDA PORTUGAL 0,00

1.13.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,00

1.13.2 PAVIMENTAÇÃO 0,00

1.13.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM) 0,00

1.13.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM 0,00

1.13.3 DRENAGEM 0,00

1.13.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 0,00

1.13.5 CALÇADA 0,00

1.14 RUA JOSÉ ALVES TEIXEIRA 0,00

1.14.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,00

1.14.2 PAVIMENTAÇÃO 0,00

1.14.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM) 0,00

1.14.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0CM 0,00

1.14.3 DRENAGEM 0,00

1.14.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 0,00

1.14.5 CALÇADA 0,00

2 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 1.737.981,95

2.1 RUA SEM DENOMINAÇÃO 164.891,10

2.1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.936,54

2.1.1.1 74209/001 PLACA DE OBRA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO SINAPI M2 6,00 710.47 4.262,82

2.1.1.2 78472
SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS PARA PAVIMENTAOAO, 
INCLUSIVE NOTA DE SERVIÇOS. ACOMPANHAMENTO E 
GREIDE

SINAPI M2 935,72 0,72 673,72

2.1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.386,09

2.1.2.1 72961
REGULARIZACAO E COMPACTACAO DE SUBLEITO ATE 20 CM 
DE ESPESSURA

SINAPI M2 935,72 2,55 2.386,09

2.1.3 PAVIMENTAÇÃO 88.208,18

2.1.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 602,84 101,27 61.049,61

2.1.3.2 94273

ASSENTAM ENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO, 
DIMENSÕES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE 
INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS 
URBANAS (USO VIÁRIO). AF 06/2016

SINAPI M 221,92 64,99 14.422,58

2.1.3.3 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 221,92 57,39 12.735,99

2.1.4 SINALIZAÇÃO 2.131,45

2.1.4.1 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTH

SEINFRA M2 1,18 1.491,28 1.759,71

2.1.4.2 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185,87 371.74

2.1.5 CALÇADA 63.270,74

2.1.5.1 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 4,22 l  ^  I 118.44 499,82

2.1.5.2 94342
ATERRO MANUAL DE VALAS COM AREIA PARA VTERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 44,83 '  '  204,71 9.177,15

2.1.5.3 87475

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LlQUIDA MENOR QUE 6M ! SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM 
BETONEIRA. AF 06/2014

SINAPI M2 88,77 113,63 10.086,94

2.1.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO. FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO.
AF 07/2016

SINAPI M2 266,30 \  119,36 31.785,57

2.1.5.5 C4624
PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 55,48 \  / 1i»27 11.721,26

2.1.6 SERVIÇOS FINAIS 3.958,10
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i .
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA Ní

OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBi.lCO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZ i A ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI 24.52%

FONTE . VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL R$

2.1.6.1 9537 LIMPEZA FINAL DA OBRA SINAPI M2 935,72 4,23 3.958,10

2.2 VILA ALTO  SANTO ISABEL 459.569,54

2.2.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 1.962,24

2.2.1.1 78472
SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS PARA PAVIMENTACAO, 
INCLUSIVE NOTA DE SERVIÇOS, ACOMPANHAMENTO E 
GREIDE

SINAPI M2 2.688,00 0,73 1.962,24

2.2.2 MOVIMENTO DE TERRA 6.881,28

2.2.2.1 72961
REGULARIZACAO E COMPACTACAO DE SUBLEITO ATE 20 CM 
DE ESPESSURA

SINAPI M2 2.688,00 2,56 6.881,28

2.2.3 PAVIMENTAÇÃO 253.317,76

2.2.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNT/»MENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1.728,00 101,27 174.994,56

2 .2 .3 2 94273

ASSENTAM ENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRIC-\DO, 
DIMENSÕES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE 
INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS 
URBANAS (USO VIÁRIO). AF 06/2016

SINAPI M 640,00 64,99 41.593,60

2.2.3.3 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 C M ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 640,00 57,39 36.729,60

2.2.4 SINALIZAÇÃO 2.131,45

2.2.4.1 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELlCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 1,18 1.491,28 1.759,71

2.2.4.2 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185,87 371,74

2.2.5 CALÇADA 183.906,57

2.2.5.1 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 24,32 118,45 2.880,70

2.2.5.2 94342 ATERRO MANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 129,28 204,71 26.464,91

2 .2 .5 3 87475

ALVENARIA DE VEDAÇAO  DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6M ’  SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAM ENTO COM PREPARO EM 
BETONEIRA. AF 06/2014

SINAPI M2 256,00 113,63 29.089,28

2.2.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAMENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 768,00 119,36 91.668,48

2.2.5.5 C4624
PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, \SSENTADO  
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENT \M ENTO )

SEINFRA M2 160,00 211,27 33.803,20

2.2.6 SERVIÇOS FINAIS 11.370,24

2.2.6.1 9537 LIMPEZA FINAL DA OBRA SINAPI M2 2.688,00 4,23 11.370,24

2.3 RUA DOS TRÊS IRMÃOS 121.843,54

2.3.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 479,52

2.3.1.1 78472
SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS PARA PAVIMENTACAO, 
INCLUSIVE NOTA DE SERVIÇOS, ACOM PANHAM ENTO E 
GREIDE

SINAPI M2 666,00 0,72 479,52

2.3.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.698,30

2.3.2.1 72961
REGULARIZACAO E COMPACTACAO DE SUBLEITO ATE 20 CM 
DE ESPESSURA

SINAPI M2 666,00 Ò S  2 5 5 1.698,30

2.3.3 PAVIMENTAÇÃO 62.131,32

2.3.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 396,00 101.27 40.102.92

2.3.3.2 94273

ASSENTAM ENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICLDO, 
DIMENSÕES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE 
INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS 
URBANAS (USO VIÁR IO L AF 06/2016

SINAPI M 180,00 64,99 11.698,20

2.3.3.3 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 180,00 57,39 10.330,20

2.3.4 SINALIZAÇÃO  ^  j 2.131,45

2.3.4.1 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTF.

SEINFRA M2 1,18 1.491,28 1.759,71

2.3.4.2 73916/002
PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 \  185,87 371,74

2.3.5 C ALÇADA | \ 52.585,77

2.3.5.1 93358
ESCAVAÇAO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 6.84U / \  118,44 810,13
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBUCO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2011

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIO Q UANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL R$

2 .3 .S .2 94342 ATERRO MANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 36,36 204,71 7.443,26

2.3.5.3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM AREA LlQUIDA MENOR QUE 6M: SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 72,00 125,64 9.046,08

2.3.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 216,00 119,35 25.779,60

2.3.5.5 C4624 PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 45,00 211,26 9.506,70

2.3.6 SERVIÇOS FINAIS 2.817,18

2.3.6.1 9537 LIMPEZA FINAL DA OBRA SINAPI M2 666,00 4.23 2.817.18

2.4 V ILA  ALTO  DOS ANDRÉS 292.673,56

2.4.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 1.182,33

2.4.1.1 78472
SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS PARA PAVIMENTACAO, 
INCLUSIVE NOTA DE SERVIÇOS, ACOM PANHAM ENTO E 
GREIDE

SINAPI M2 1.642,13 0,72 1.182,33

2.4.2 MOVIMENTO DE TERRA 4.187,43

2.4.2.1 72961
REGULARIZACAO E COMPACTACAO DE S U B LE T O  ATE 20 CM 
DE ESPESSURA

SINAPI M2 1.642,13 2,55 4.187,43

2.4.3 PAVIMENTAÇÃO 153.705,84

2.4.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTa MENTO  
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1.002,80 101,27 101.553,56

2.4.3.2 94273

ASSENTAM ENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO, 
DIMENSÕES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE 
INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS 
URBANAS (USO VIÁRIO). AF 06/2016

SINAPI M 426,22 64,99 27.700,04

2 .4 .3 3 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA,
AF 06/2016

SINAPI M 426,22 57,37 24.452,24

2.4.4 SINALIZAÇÃO 2.131,45

2.4.4.1 C3297 PLACA DE REGULAMENTAÇÂO/ADVERTÊNCIA UEFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 1.18 1.491.28 1.759.71

2.4.4.2 73916/002 PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185.87 371.74

2.4.5 CALÇADA 124.520,30

2.4.5.1 93358 ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1,30 M, AF 03/2016

SINAPI M3 16,20 118.44 1.918,73

2.4.5.2 94342 ATERRO M ANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 86,10 204,71 17.625,53

2 .4 .5 3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6M : SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 170,49 125,64 21.420,36

2.4.5.4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAMENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO.
AF 07/2016

SINAPI M2 511,46 119,35 61.042,75

2.4.5.5 C4624 PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO)

SEINFRA M2 106,56 211,27 22.512,93

2.4.6 SERVIÇOS FINAIS 6.946,21

2.4.6.1 9537 LIMPEZA FINAL DA OBRA SINAPI M2 1.642,13 4,23 6.946,21

2.5 VILA DOS ROMOALDOS 699.004,21

2.5.1 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.913,66

2.5.1.1 78472
SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS PARA PAVIMENTACAO, 
INCLUSIVE NOTA DE SERVIÇOS, ACOMPANHAMENTO E 
GREIDE

SINAPI M2 3.991,31 0,73 2.913,66

2.5.2 MOVIMENTO DE TERRA 10.217,75

2.5.2.1 72961
REGULARIZACAO E COMPACTACAO DE SUBLEITO ATE 20 CM 
DE ESPESSURA

SINAPI M2 3.961,31 V  J  2 56 10.217,75

2.5.3 PAVIM ENTAÇÃO 374.674,96

2.5.3.1 C2895
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTa MENTO  
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 2.491.3Ú /  101.27 252.294,96

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
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CEP: 61368-050 - AURORA - CE
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à PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24,52%

FONTE : ' VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES RI

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

MM.

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID Q UANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TO TAL R$

2.5.3.2 94273

ASSENTAM ENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO, 
DIMENSÕES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE 
INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS 
URBANAS (USO VIÁRIO). AF 06/2016

SINAPI M 1.000,00 64,99 64.990,00

2.5.3.3 94287
EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA 
IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 1.000,00 57,39 57.390,00

2.5.4 SINALIZAÇÃO 2.131,45

2.5.4.1 C3297
PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTE

SEINFRA M2 1,18 1.491.28 1.759,71

2.5.4.2 73916/002 PLACA ESMALTADA PARA IDENTIFICAÇÃO NR DE RUA, 
DIMENSÕES 45X25CM

SINAPI UN 2,00 185,87 371.74

2.5.5 C A LÇADA 292.143,24

2.5.5.1 93358
ESCAVAÇÃO M ANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR 
OU IGUAL A 1.30 M. AF 03/2016

SINAPI M3 38,00 118,43 4.500.34

2.5.5.2 94342
ATERRO MANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E 
COMPACTACÃO MECANIZADA. AF 05/2016

SINAPI M3 202,00 204,70 41.349,40

2 .5 5 .3 87476

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS 
NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 193M ) DE 
PAREDES COM ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6M- SEM VÃOS E 
ARGAMASSA DE ASSENTAM ENTO COM PREPARO MANUAL. 
AF 06/2014

SINAPI M2 400,00 125,64 50.256,00

2.5 .5 4 94992

EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO CE CONCRETO 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAM ENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. 
AF 07/2016

SINAPI M2 1.200,00 119,35 143.220,00

2.5.5.5 C4624
PISO PODOTATIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO 
COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENT \M E N TO )

SEINFRA M2 250.00 211,27 52.817,50

2.5.6 SERVIÇOS FINAIS 16.923,15

2.5.6.1 9537 LIMPEZA FINAL DA OBRA SINAPI M2 3.991,31 4,24 16.923,15

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

Q u a tr o  M ilh õ e s  D u z e n to s  e C in q u e n ta  e  O ito  M il S e s s e n ta  e O ito  r e a is  e Q u a re n ta

838.482,47 

3.419.585,94 

4.258.068,41 

e  U m  c e n ta v o s
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ilt
RESUMO DO ORÇAMENTO

OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO. VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI: 24.52%

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018'

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

1 PAVIM ENTAÇÃO  ASFALTIC A

1.1 RUA ALTO FARIAS PIMENTEL

1.1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.1.2 PAVIMENTAÇÃO

1.1.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.1.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.1.3 DRENAGEM

1.1.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.1.5 CALÇADA

1.2 RUA LOURIVALDO FRUTUOSO DE OLIVEIRA

1.2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.2.2 PAVIMENTAÇÃO

1.2.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.2.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ  E 4,0CM

1.2.3 DRENAGEM

1.2.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.2.5 CALÇADA

1.3 RUA BERNADO MARIANO

1.3.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.3.2 PAVIMENTAÇÃO

1.3.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.3.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.3.3 DRENAGEM

1.3.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.3.5 CALÇADA

1.4 RUA RAIMUNDO SOARES DE SOUZA

1.4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.4.2 PAVIMENTAÇÃO

1.4.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.4.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ  E 4.0CM

1.4.3 DRENAGEM

1.4.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.4.5 CALÇADA

D

1.681.603,99

131.611.12

44.009,80

66.303,18

33.151.59

33.151.59 

11.713,30

5.379.75 

4.205,09

80.179.72 

2.426,01

59.899.72

29.949.86

29.949.86 

10.061,07

5.210.69 

2.582,23

58.834,24

1.658.30 

40.122,20 

20.061,10 

20.061,10

7.064.71

4.972.30 

5.016,73

176.701,47

4.578.69 

112.800,06

56.400.03

56.400.03 

19.037,41

4.872.75 

35.412,56

39,49

3,09

1,03

1,56

0,78

0,78

0,28

0,13

0,10

1,88

0,06

1,41

0,70

0,70

0,24

0,12

0,06

1,38

0,04

0,94

0,47

0,47

0,17

0,12

0,12

4,15

0,11

2,65

1.32

1.32 

0,45 

0,11 

0.83
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à RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VARZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 B D I: 24.52%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TO TAL

1.5 RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL 01

1.5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.5.2 PAVIMENTAÇÃO

1.5.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.5.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0CM

1.5.3 DRENAGEM

1.5.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.5.5 CALÇADA

1.6 RUA RAIM UNDO LUCAS BIDINHO

1.6.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.6.2 PAVIMENTAÇÃO

1.6.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.6.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.6.3 DRENAGEM

1.6.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.6.5 CALÇADA

1.7 TRAVESSA LIDIO DUARTE

1.7.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.7.2 PAVIMENTAÇÃO

1.7.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.7.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0CM

1.7.3 DRENAGEM

1.7.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.7.5 CALÇADA

1.8 RUA BARBOSA BENTO DE JESUS

1.8.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.8.2 PAVIMENTAÇÃO

1.8.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.8.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0CM

1.8.3 DRENAGEM

1.8.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.9 RUA JOSÉ AUGOSTINHO

1.9.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

CNPJ: 26.757.272/0001^, 
J. de Fonte Ranq^Bffel1 
Rua Cândido Rtoéro Neto, 42 

CEP: 63.360-Ofttf- AURORA - CE

O
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2,39

0,06

65.499,18 1,54

32.749,59 0,77

32.749,59 0,77

11.634,10 0,27

5.319,79 0,12

16.736,10 0,39

130.436,30 3,06

2.731.64 0,06

65.886,86 1,55

32.943,43 0,77

32.943,43 0,77

11.693,79 0,27

5.325,06 0,13

44.798,95 1,05

117.572,83 2,76

2.715,20 0,06

65.410.40 1,54

32.705.20 0.77

32.705,20 0.77

11.634,10 0,27

5.372,15 0,13

32.440,98 0,76

90.966,21 2,14

3.234,02 0,08

65.857,18 1,55

32.928,59 0,77

32.928,59 0,77

16.706,84 0.39

5.168,17 0,12

493.787,62 11,60

12.251,94 0,29

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM




CÓDIGO DESCRIÇÃO

1.9.2 PAVIMENTAÇÃO

1.9.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.9.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.9.3 DRENAGEM

1.9.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.9.5 CALÇADA

1.10 RUA POETA JO SÉ GONÇALVES FILHO

1.10.1 SERVIÇOS PRELIM INARES

1.10.2 PAVIMENTAÇÃO

1.10.2.1 CAMADA DE REPERFILAM ENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.10.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.10.3 DRENAGEM

1.10.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.10.5 CALÇADA

1.11 RUA PERGENTINO BRITO DE LIMA

1.11.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.11.2 PAVIMENTAÇÃO

1.11.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4.0CM)

1.11.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.11.3 DRENAGEM

1.11.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.11.5 CALÇADA

1.12 RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL 02

1.12.1 SERVIÇOS PRELIM INARES

1.12.2 PAVIMENTAÇÃO

1.12.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)

1.12.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM

1.12.3 DRENAGEM

1.12.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

1.12.5 CALÇADA

1.13 AVENIDA PORTUGAL

1.13.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.13.2 PAVIMENTAÇÃO

PREÇO TO TAL %

305.646,95 7,18

152.791,53 3,59

152.855,42 3,59

50.092,29 1.18

12.173.30 0,29

113.623,14 2,67

299.608,28 7,04

8.300,89 0,19

212.761.28 5,00

106.380,64 2,50

106.380,64 2,50

32.583,75 0,77

8.027,57 0,19

37.934,79 0,89

0,00 0,00

0,00 0,00

0.00 0,00

0.00 0,00

0.00 0.00

0.00 0,00

0,00 0,00

0.00 0,00

0.00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0.00 0,00

0,00 0,00
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á

RESUMO DO ORÇAMENTO N6S21
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGR H/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZ zA  ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24,52%

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

84.13%

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

MES

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TO TAL %

1.13.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM) 0,00 0,00

1.13.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4.0CM 0,00 0,00

1.13.3 DRENAGEM 0,00 0,00

1.13.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 0,00 0,00

1.13.5 CALÇADA 0,00 0,00

1.14 RUA JOSÉ ALVES TEIXEIRA 0,00 0.00

1.14.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
0,00 0,00

1.14.2 PAVIMENTAÇÃO
0,00 0,00

1.14.2.1 CAMADA DE REPERFILAMENTO AREIA ASFALTO A QUENTE (AAUQ E=4,0CM)
0,00 0,00

1.14.2.2 CAPA DE ROLAMENTO EM ASFALTO A QUENTE AAUQ E 4,0CM
0,00 0,00

1.14.3 DRENAGEM
0,00 0,00

1.14.4 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL
0,00 0,00

1.14.5 CALÇADA
0,00 0,00

2 PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA
1.737.981,95 40,82

2.1 RUA SEM DENOMINAÇÃO
164.891,10 3,87

2.1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
4.936.54 0,12

2.1.2 MOVIMENTO DE TERRA
2.386,09 0,06

2.1.3 PAVIMENTAÇÃO
88.208,18 2.07

2.1.4 SINALIZAÇÃO
2.131.45 0,05

2.1.5

2.1.6

CALÇADA 

SERVIÇOS FINAIS

63.270,74

3.958,10

1,49

0,09

459.569,54 10.79
2.2

2.2.1

2.2.2

2.2.3

2.2.4

2.2.5

2.2.6 

2.3

2.3.1

2.3.2

2.3.3

2.3.4

VILA ALTO SANTO ISABEL

SERVIÇOS PRELIMINARES

MOVIMENTO DE TERRA

PAVIMENTAÇÃO

SINALIZAÇÃO

CALÇADA

SERVIÇOS FINAIS

RUA DOS TRÊS IRMÃOS

SERVIÇOS PRELIMINARES

MOVIMENTO DE TERRA

PAVIMENTAÇÃO

S IN A L IZ A Ç Ã O

1.962.24 0,05

6.881,28 0,16

253.317,76 5,95

2.131,45 0,05

183.906,57 4,32

11.370,24 0,27

121.843,54 2,86

479,52 0,01

1.698,30 0,04

62.131,32 1,46

2.131,45 0,05
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO. VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24.52%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES

48.69%

47.86%  07/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TO TAL %

2.3.5 CALÇADA 52.585,77 1,23

2.3.6 SERVIÇOS FINAIS 2.817,18 0,07

2.4 VILA ALTO DOS ANDRÉS 292.673.56 6,87

2.4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.182,33 0,03

2.4.2 MOVIM ENTO DE TERRA 4.187,43 0,10

2.4.3 PAVIMENTAÇÃO 153.705,84 3,61

2.4.4 SINALIZAÇÃO 2.131,45 0,05

2.4.5 CALÇADA 124.520,30 2,92

2.4.6 SERVIÇOS FINAIS
6.946.21 0.16

2.5 VILA DOS ROMOALDOS
699.004,21 16.42

2.5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
2.913,66 0,07

2.5.2 MOVIMENTO DE TERRA
10.217,75 0,24

2.5.3 PAVIMENTAÇÃO
374.674,96 8.80

2.5.4 SINALIZAÇÃO
2.131.45 0,05

2.5.5 CALÇADA
292.143,24 6,86

2.5.6 SERVIÇOS FINAIS
16.923,15 0,40

3 B e n e fíc io s  e Despesas In d ire ta s  (BDI)
838.482,47 19,69

VALOR ENCARGOS: 324.404,85 100,00

VALOR BDI TOTAL: 838.482,47

VALOR ORÇAMENTO: 3.419.585,94

VALOR TOTAL: 4.258.068,41

Q u a tro  M ilh õ e s  D u ze n to s  e C in q u e n ta  e O ito  M il S e sse n ta  e O ito  re a is  e Q u a re n ta  e Um  c e n ta v o s

o
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO. VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24.52%
FONTE versão  hora

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES RI

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

93208 - EX ECU ÇÃ O  DE ALM OXARIFADO EM CANTEIRO DE OBRA EM CH APA DE MADEIRA COM PENSADA, IN CLUSO P R A TE LE IR A S
AF_02/2016 (M2)

MATERIAl FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004513 CAIBRO  DE M ADEIRA NAO APAR ELH ADA 5 X 5 CM (2 X 2 ") PINUS 
MISTA OU EQ UIVALEN TE DA REGIÃO

SINAPI M 7,38683751 4,14 30,58

00010886 E X T IN T O R  DE IN C Ê N D IO  P O R T Á T IL  CO M  C A R G A  D E A G U A  
P R E S S U R IZ A D A  DE 10 L, C L A S S E  A

SINAPI UN 0,05342335 183,75 9.82

00010891 EXTIN TO R DE INCÊND IO  PO RTÁTIL COM CARG A DE PO Q UÍM ICO  
SECO  (PQ S) DE 4 KG, CLASSE BC

SINAPI UN 0,05342335 177,69 9.49

00011455 FECHO  /  TR IN CO  / FERRO LH O  FIO REDONDO, DE SO BREPO R, 8", 
EM ACO G ALVANIZAD O  / ZINCADO

SINAPI UN 0,05342335 8,43 0.45

00011587 FORRO DE PVC LISO. BRANCO, REGUA DE 10 CM, ESPESSURA DE 
8 MM A 10 MM (COM CO LO CACAO  /  SEM ESTRUTURA M ETALICA)

SINAPI M2 2,11997403 58,63 124.29

00006193 TABUA DE M ADEIRA NAO APAR ELH ADA *2,5 X 20* CM, CEDRINHO 
OU EQ UIVALEN TE DA REGIÃO

SINAPI M 8,30478627 8,34 69,26

TOTAL MATERIAL: 243,89

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

101165 A L V E N A R IA  DE E M B A S A M E N T O  COM  BLO C O  E S T R U T U R A L DE 
CO NCRETO, DE 14X19X29CM  E AR GAM ASSA DE ASSENTAM ENTO  
COM  PREPARO  EM BETONEIRA. AF_05/2020

SINAPI M3 0,05702730 490,37 27,96

88487 A P L IC A Ç Ã O  M A N U A L DE P IN T U R A  CO M  T IN T A  LÁ TE X  PV A EM 
PA R E D E S , D U AS D E M Ã O S . AF _06 /20 14

SINAPI M2 7,94078672 9,13 72,50

91924 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1,5 MM2, ANTI-CHAM A 450/750 
V, PARA CIRCUITO S TERM IN AIS - FO RNECIM ENTO E INSTALAÇÃO. 
AF_12/2015

SINAPI M 1,31841185 1,51 1,99

91926 CABO DE COBRE FLEXlVEL ISOLADO, 2,5 MM2, ANTI-CHAM A 450/750 
V, PARA CIRC UITO S TERM IN AIS - FO RNECIM ENTO E INSTALAÇÃO.
AF 12/2015

SINAPI M 1,44115835 2,21 3,18

91937 C A IX A  O C T O G O N A L  3 " X 3 ", P V C , IN S T A L A D A  EM  L A JE  - 
F O R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F _ 1 2 /2 0 1 5

SINAPI UN 0,26690473 6,33 1,69

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,07630256 12,33 25,60

95805 C O N D U L E T E  DE P V C , T IP O  B, P A R A  E L E T R O D U T O  D E PVC 
S O L D Á V E L  DN 25 MM (3 /4 " ) ,  A P A R E N T E  - F O R N E C IM E N T O  E 
IN S T A L A Ç Ã O . AF 1 1 /2 0 1 6

SINAPI UN 0,10684669 14,43 1,54

95811 C O N D U L E T E  DE PV C , T IP O  LB, PA R A E L E T R O D U T O  DE PVC 
S O L D Á V E L  DN 25 MM (3 /4 " ) ,  A P A R E N T E  -  F O R N E C IM E N T O  E 
IN S T A L A Ç Ã O . A F _ 1 1 /2 0 1 6

SINAPI UN 0,05342335 10,11 0,54

91911 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÃVEL, DN 20 MM 
(1 /2 "), PA R A C IR C U IT O S  TE R M IN A IS , IN S T A LA D A  EM 3 A R E D E  - 
F O R N E C IM E N T O  E IN S T A LA Ç Ã O . A F _12 /20 15

SINAPI UN 0,16005804 6,88 1.10

74130/001 D IS JU N T O R  T E R M O M A G N E T IC O  M O N O P O LA R  P A D R AO  N EM A 
(A M E R IC A N O ) 10 A 30A  240V, FO R N E C IM E N T O  E IN S T A LA C A O

SINAPI UN 0,10684669 10,61 1.13

91862 E LE TR O D U TO  R lG ID O  R O SC ÃVEL, PVC, DN 20 MM (1 /2 "), PARA 
CIRC UITO S TERM IN AIS, INSTALADO  EM FORRO -  FORNECIM ENTO 
E INSTALAÇÃO . AF 12/2015

SINAPI M 0,53380946 5,61 2,99

91870 ELE T R O D U T O  R lG ID O  R O SC ÃVEL, PVC, DN 20 MM (1 /2 "), PARA 
CIRCUITOS TERM INAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 0,48038612

e^

6,19 2,97

93358 ESCAVAÇÃO  M ANU AL DE VA LA  COM PROFUNDIDADE MENOR OU 
IGUAL A 1,30 M. AF_03/2016

SINAPI M3 0,05554332 39,88 2,22

91170 F IX A Ç Ã O  DE T U B O S  H O R IZ O N T A IS  DE PVC, C PVC OU CO BR E 
D IÂM ETRO S M ENO RES OU IGUAIS A  40 MM OU ELETR O C ALH AS 
ATÉ 150MM DE LARG URA, COM  ABRAÇAD EIRA M ETÁLICA RÍGIDA 
TIPO  D 1/2, F IXAD A EM PERFILAD O  EM LAJE. AF_05/2015

SINAPI M 0,53380946 1,42

r ______

0,76

91173 FIXAÇÃO DE TUBOS VERTICAIS DE PPR DIÂM ETROS MENORES OU 
IGUAIS A  40 MM COM ABRAÇADEIRA METÁLICA RlGIDA TIPO  D 1/2", 
FIXADA EM PERFILADO EM ALVENARIA, AF_05/2015

SINAPI M 0,48038612
L y  072

0,35

92025 IN T E R R U P T O R  S IM P L E S  (1 M Ó D U L O ) C O M  2 T O M A D A S  DE 
E M B U T IR  2 P + T  10  A , IN C L U IN D O  S U P O R T E  E P L A C A  - 
F O R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F _ 1 2 /2 0 1 5

SINAPI UN 0,05342335 44,41 2,37

94559 JANELA DE AÇO TIPO  BASCULANTE PARA VIDROS, COM BATENTE 
F E R R A G E N S E P IN T U R A  AN TIC O R R O S IV A . E X C LU SIVE  V ID R O S 
A C A B A M E N T O , A L IZ A R  E C O N T R A M A R C O . F O R N E C IM E N T O  E
IN S T A L A Ç Ã O . AF 12/2019

SINAPI M2 0,16005804 \  540,12 86,45

95240 L A S T R O  D E C O N C R E T O  M A G R O , A P L IC A D O  EM F IS O S  OU 
R A D IE R S , E S P E S S U R A  D E 3 C M . A F _ 0 7 /2 0 1 6

SINAPI M2 0,01271984 \  10.78 0.14

95241 L A S T R O  D E C O N C R E T O  M A G R O , A P L IC A D O  EM  F IS O S  OU 
R A D IE R S , E S P E S S U R A  D E 5 C M . A F _ 0 7 /2 0 1 6

SINAPI M2 3,05191461 V .9 7 /  54.84 
f /
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à RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÜBI.ICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE
LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZLA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BD I: 24,52%

m im
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

97586 L U M IN Á R IA  T IP O  C A LH A , DE S O B R E P O R , CO M  2 LÂ M P A D A S  
TUBULARES FLUORESCENTES DE 36 W, COM REATOR DE PARTIDA 
RÁPIDA - FORNECIM ENTO E INSTALAÇÃO. AF 02/2020

SINAPI UN 0,21348138 73,16 15,62

97593 L U M IN Á R IA  T IP O  S P O T , DE S O B R E P O R , C O M  1 L Â M P A D A  
F L U O R E S C E N T E  DE 15 W , SEM  R E ATO R  - F O R N E C IM E N T O  E 
IN S T A L A Ç Ã O . A F _0 2 /2 0 2 0

SINAPI UN 0,05342335 70,30 3,76

97611 L Â M P A D A  C O M P A C T A  F LU O R E S C E N T E  DE 15 W , B A SE E27 - 
F O R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F _0 2 /2 0 2 0

SINAPI UN 0,05342335 15,91 0,85

98445 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TEM PO R ÁRIA EM CHAPA SIMPLES, EXTERNA, COM ÂREA LlQUIDA 
MAIOR OU IGUAL A 6 M2, COM VÃO. AF_05/2018

SINAPI M2 1,16492573 93,03 108,37

98441 P A R E D E  DE M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TEM PO R ÁRIA EM CHAPA SIMPLES, EXTERNA, COM ÁR EA LlQUIDA 
MAIOR OU IGUAL A 6 M2, SEM VÃO. AF_05/2018

SINAPI M2 0,74559487 79,14 59,01

98446 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TEM PO R ÁRIA EM CHAPA SIM PLES, EXTERNA, COM ÂREA LlQ UIDA 
MENOR Q UE 6 M2, COM VÃO. AF_05/2018

SINAPI M2 0,90819687 116,42 105,73

98442 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TEM POR ÁRIA EM CHAPA SIMPLES, EXTERNA, COM ÁRE A LlQ UIDA 
MENOR Q UE 6 M2, SEM VÃO . AF_05/2018

SINAPI M2 0,85816549 80,69 69,25

98447 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S .T R U Ç Ã O  
TE M P O R ÁR IA  EM CH APA SIM PLES, INTERNA, COM ÁR EA LÍQUIDA 
MAIOR OU IGUAL A  6 M2. COM  VÃO. AF_05/2018

SINAPI M2 0,09306686 81,29 7,57

98443 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TE M P O R ÁR IA  EM CH APA SIM PLES, INTERNA, COM  ÁR EA LÍQUIDA 
MAIOR OU IGUAL A 6 M 2, SEM VÃO. AF_05/2018

SINAPI M2 0,05957127 70,68 4,21

98448 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TE M P O R ÁR IA  EM CH APA SIM PLES, INTERNA, COM ÁREA LlQ UIDA 
MENOR Q UE 6 M2, COM  VÃO. AF_05/2018

SINAPI M2 0,07250311 99,53 7,22

98444 P A R E D E  D E M A D E IR A  C O M P E N S A D A  P A R A  C O N S T R U Ç Ã O  
TEM PO R ÁRIA EM CH APA SIM PLES, INTERNA, COM ÁR EA LlQ UIDA 
MENOR Q UE 6 M2, SEM VÃO . AFJJ5/2018

SINAPI M2 0,06847516 71,79 4.92

91341 P O R T A  EM  A L U M ÍN IO  D E  A B R IR  T IP O  V E N E Z IA N A  C O M  
G U A R N IÇ Ã O , F IX A Ç Ã O  CO M  PA R A FU S O S - F O R N E C IM E N T O  E 
IN S T A L A Ç Ã O . AF 12/2019

SINAPI M2 0,13440635 384,94 51,74

84402 Q U A D R O  D E D IS T R IB U IÇ Ã O  DE E N E R G IA  P/  6 D IS JU N T O R E S  
T E R M O M A G N É T IC O S  M O N O P O LA R E S  SEM  B A R R A M F N T O , DE 
EMBUTIR, EM CHAPA M ETALICA - FORNECIM ENTO E INSTALACAO

SINAPI UN 0,05342335 67,99 3,63

96995 REATERRO MANUAL APILOADO COM SOQUETE. AF_10/2017 SINAPI M3 0,01420383 24,18 0,34

94210 TE LH A M E N TO  COM  TE LH A O NDU LAD A DE FIBR O C IM EN TO  E = 6 
MM, CO M  R E C O B R IM E N T O  LA TER AL DE 1 1/4 DE O N D A PARA 
TELHADO  COM  INCLIN AÇÃO  M ÁXIM A DE 10", COM ATÉ 2 ÁGUAS. 
INCLUSO  IÇAM EN TO . AF _07 /2019

SINAPI M2 3,05191461 41.97 128.09

92000 TO M ADA BAIXA DE EM BU TIR  (1 M ÓDULO ), 2P+T 10 A, INCLUINDO 
SUPO RTE E PLACA - FORNECIM ENTO  E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 0,10684669 18,92 2,02

92543 TR AM A DE M ADEIR A C O M PO STA POR TERÇAS PARA TELHADO S 
DE ATÉ 2 ÁG U A S PARA T E LH A  O N D U LAD A DE F IBR O C IM EN TO , 
M E T Á L IC A ,  P L Á S T IC A  O U  T E R M O A C Ú S T IC A , IN C L U S O  
T R A N S P O R T E  V E R T IC A L .  A F  0 7 /2 0 1 9

SINAPI M2 3,05191461 12,39 37,81

TOTAL SERVIÇO: 900,46

VALOR SEM ENCARGOS: 1.144,35

VALOR ENCARGOS (84.13%): 89,08

VALOR COM ENCARGOS: 1.233,43

------------------------------------------------------------------- : --------------------------------- :------------ = ------------------------------
C2940 - R E TIR A D A  DE P A V IM E N TA Ç A O  EM P A R A LE LE P IP E D O  O U  PE D R A  TO S C A  (M 2) ^ ___ /

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,27388221 7.13 9,09

TOTAL MAO DB OBRA: 9,09

VALOR SEM EM<: a r g o s : 9,09

VALOR ENCARGOS (8 5 .fy i) : 7,74

VALOR COM EN ÍARGQS: 16,83

93358 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  DE V A L A  COM P R O FU N DIDAD E M EN O R  OU IG U A L A  1,30 M. AF_03 /2016  (M3)
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i RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÜBI.ICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE
DATA : 17/12/2020 BDI

1 j
24,52% \ ^

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGR rJCE
VERSÃO HORA í MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2&>fi^

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÀRZiiA ALEGRE - CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 8,38841198 10,08 84,56

TOTAL SERVIÇO: 84,56

VALOR SEM ENCARGOS: 84,56

VALOR ENCARGOS (84.13%): 33,88

VALOR COM ENCARGOS: 118,44

72840 - TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 T, RODOVIA PAVIMENTADA (TXKM)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5824 C A M IN H ÃO  TO CO , PBT 16.000 KG, CARG A ÚTIL M ÁX. 10.685 KG, 
D IS T . E N T R E  E IX O S  4 ,8  M, P O T Ê N C IA  189 C V , IN C L U S IV E  
C ARR O C ERIA FIXA ABERTA DE M ADEIRA PI TR ANSPO RTE GERAL 
DE CARGA SECA, DIMEN. APROX. 2,5 X 7,00 X 0,50 M - CH = DIURNO.
AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00927532 98.42 0,91

TOTAL SERVIÇO: 0,91

VALOR SEM ENCARGOS: 0,91

VALOR ENCARGOS (84.13%): 0,06

VALOR COM ENCARGOS: 0,97

94287 - EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA. AF_06/2016 
(M)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 A R E IA  M E D IA  - P O S T O  J A Z ID A /F O R N E C E D O R  (R E T IR A D O  NA 
JA Z ID A . SE M  T R A N S P O R T E )

SINAPI M3 0,02119330 80,00 1.70

00034492 CONCRETO USINADO BOMBEAVEL, CLASSE DE RESISTÊNCIA C20, 
COM BR IT A  0 E 1, SLUM P = 100 + /- 20 MM, EXCLU I SE R V IÇ O  DE 
BO M BEA M E N TO  (NBR 8953)

SINAPI M3 0,07841522 275,10 21,57

00004517 SARRAFO  DE M ADEIRA NAO APARELHADA ‘ 2,5 X 7 ,5 ' CM ( 1 X 3 " )  
PINUS, M ISTA OU EQ UIVALEN TE DA REGIÃO

SINAPI M 0,43386608 1,70 0.74

00006189 TABUA DE M ADEIRA NAO APAR ELH ADA *2,5 X 30* CM, CEDRINHO 
OU EQ UIVALEN TE DA REGIÃO

SINAPI M 0,17590442 12,20 2.15

TOTAL MATERIAL: 26,16

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96217599 12,41 11,94

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96217599 10,08 9.70

C

Çj
TOTAL SERVIÇO: 21,64

VALOR SEM ENCARGOS: 47,80

VALOR ENCARGOS (84.13%): 9,59

VALOR COM ENCARGOS: 57,39

72947 - SINALIZACAO HORIZONTAL COM TINTA RETRORREFLETIVA A BASE DE RESINA ACRÍLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00025972 M IC R O E S F E R A S  DE V ID R O  P A R A  S IN A L IZ A C A O  H O R IZ O N T A L 
V IA R IA , T IP O  l-B  (P R E M IX ) - NBR 16184

SINAPI KG 0,84673928 10,55 8.93

00005318 SOLVENTE DILUENTE A BASE DE AGUARRAS SINAPI L 0,27519027 16,39 4.51

00007343 T IN T A  A B A S E  DE R E S IN A  A C R ÍL IC A , P A R A  S IN A  J Z A C A O  
H O R IZ O N T A L  V IA R IA  (N B R  1 1 8 6 2 )

SINAPI L 1,27010892 \  9,73 12,36

00007348 TINTA ACRÍLICA PREMIUM PARA PISO SINAPI L 0,06350545 \  16,12 1,02

1 OTAL MATERIAL: 26,82

SERVIÇO FONTE UNID j COEFICIENTE TOTAL

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CO NSTRUTORACONFIANCAAUROfiA@ HOTM AIL.COM
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBUCO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO. VÁRZEA ALEGR5/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZtA ALEGRE - CE

" H s f
► ■!-

DATA : 17/12/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

84.13%

MES

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

§ r p ( -

5824 C A M IN HÃO  TO CO , PBT 16.000 KG, CARGA ÚTIL MÁX. *0 .685  KG, 
D IS T . E N T R E  E IX O S  4 ,8  M, P O T Ê N C IA  189 C V , IN C L U S IV E  
CARROCERIA FIXA ABERTA DE MADEIRA P I  TRANSPO RTE GERAL 
DE CARGA SECA, DIMEN. APROX. 2,5 X 7,00 X 0,50 M - C H °  DIURNO.
AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00705546 98,42 0,69

95133 M Á Q U IN A  D E M A R C A D O R A  DE FA IX A  DE T R Á F E G O  À FR IO , 
A U TO PR O PE LID A , PO TÊN C IA  38 HP -  CHP DIUR NO . AF 07/2016

SINAPI CHP 0,00705546 91,07 0,64

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,07055455 10,08 0.71

TOTAL SERVIÇO: 2,04

VALOR SEM ENCARGOS: 28,86

VALOR ENCARGOS (84.13%): 0,39

VALOR COM ENCARGOS: 29,25

C3297 - PLACA D E  REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLE7ÍVA EM AÇO GALVANIZADO C/PELÍCULA ANTI-PICHANTE (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 1,91355243 27,48 52,58

I0703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,21261694 94,10 20.01

TOTAL EQUIPAMENTO: 72,59

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,21261694 9,63 2,05

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,12616937 7,13 15,17

TOTAL MAO DE OBRA: 17,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2" SEINFRA UN 2,00000000 0,48 0.96

I2526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2“ SEINFRA UN 3,00000000 0,84 2,52

I2573 PLACA R E FLE TIV A  DE AÇ O  G A LV A N IZA D O  C/PELICLJLA AN TI-
P IC H A N TE

SEINFRA M2 2,12616937 571,73 1.215,59

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3“x3" - APARELHADO SEINFRA M 6,37850811 18,76 119,66

I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1/2" SEINFRA M 2,12616937 8,22 17,48

TOTAL MATERIAL: 1.356,21

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3268 C O N C R E TO  P/V IBR ., FC K=10M Pa CO M  AG REG A DO  PR O D U ZID O
(S /TR A N S P .)

SEINFRA M3 0,03827105 234,39 8,97

TOTAL SERVIÇO: 8,97

VALOR SEM ENCARGOS: 1.454,99

VALOR ENCARGOS (85.20%): 36,29

VALOR COM ENCARGOS: 1.491,28

94342 - ATERRO MANUAL DE VALAS COM AREIA PARA ATERRO E COMPACTAÇÃO MECANIZADA. AF_05/2016 (M3)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000368 AREIA PARA ATERRO - PO STO  JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO  
NA JAZIDA, SEM  TRANSPO RTE)

SINAPI M3 2,65034214 60,00 159,02

TOTAL MATERIAL: 159,02

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO4JNITÁRIO TOTAL

5903 CAM INHÃO  PIPA 10.000 L TRUCADO . PESO BRUTO TOTAL 23.000  
KG. CARGA ÚTIL MAXIMA 15.935 KG. DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 4,8  
M, P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  DE A Ç O  PA RA  
T R A N S P O R T E  DE Á G U A  - C H I D IU R N O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SINAPI CHI 0,00636082 \  28,18 0,18

5901 CAM INHÃO  PIPA 10.000 L TRUCADO, PESO BRUTO TOTAL 23.000  
KG , C A R G A  ÚTIL MAXIMA 15.935 KG, DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 4,8 
M. P O T Ê N C IA  23 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  DE A Ç O  PA RA  
T R A N S P O R T E  D E Á G U A  - C H P  D IU R N O . AF 0 6 /2 0 1 4

SINAPI CHP 0,01272164

N

f  1.96

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.3604)00 
CONTATO: (88) 9 .  9800-1175-E -M A IL : CONSTRUTORACONFIANCAAUROR.A@HOTMAIL.COM
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE
LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRH/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZ.iA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI : 24,52% V  <
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

| F Í ® H

1*1

91534 C O M PA C TA D O R  DE SO LO S DE P E R C U SS Ã O  (S O Q U L T E ) CO M  
M OTO R A G ASOLINA 4 TEM PO S, PO TÊN CIA 4 C V  - CHI DIURNO.
AF_08/2015

SINAPI CHI 0.53854952 12,51 6,74

91533 C O M PA C TA D O R  DE SO LO S DE P E R C U SS Ã O  (S O Q U L T E ) COM  
M OTO R A G ASOLINA 4 TEM PO S, PO TÊNCIA 4 C V - CHP DIURNO
A F_08/2015

SINAPI CHP 0,58095500 17,29 10,04

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,39726037 10,08 14,08

TOTAL SERVIÇO: 33,00

VALOR SEM ENCARGOS: 192,02

VALOR ENCARGOS (84.13%): 12,69

VALOR COM ENCARGOS: 204,71

87476 - ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE PAREDES COM 
ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6MJ SEM VÃOS E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. AF_06/2014 (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037594 BLOCO CERÂMICO  DE VEDACAO COM FUROS NA VERT CAL, 19 X 
19 X 39 CM - 4,5 MPA (NBR 15270)

SINAPI UN 28,29105847 1,80 50,92

00037395 PINO DE ACO COM FURO, HASTE = 27 MM (ACAO DIRETA) SINAPI CENTO 0,04005251 34.13 1,37

00034548 TELA DE ACO SOLDADA GALVANIZADA/ZINCADA PARA ALVENARIA, 
FIO D = *1,20 A 1,70* MM, MALHA 15 X 15 MM, (C X L) *50 X 17,5* CM

SINAPI M 1,66355662 4,02 6,69

TOTAL MATERIAL: 58,98

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

87369 ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8 (EM VOLUME DE CIM ENTO, CAL E AREIA 
MÉDIA ÚMIDA) PARA EM BOÇO/MASSA ÚNICA/ASSENTAM ENTO DE 
ALVENARIA DE VEDAÇÃO, PREPARO MANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 0,02924469 410.16 12,00

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,09798861 12,41 26,04

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,04899430 10,08 10,57

TOTAL SERVIÇO: 48,61

VALOR SEM ENCARGOS: 107,59

VALOR ENCARGOS (84.13%): 18,05

VALOR COM ENCARGOS: 125,64

94992 - EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONC RETO COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, ACABAMENTO 
CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. AF_07/2016 (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00003777 LONA PLASTICA PRETA. E= 150 MICRA SINAPI M2 2,39103347 1,18 2,82

00004517 SARRAFO DE MADEIRA NAO APARELHADA *2,5 X 7,5* CM (1 X 3 ") 
PINUS, M ISTA OU EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 0,95386973 1,70 1,62

00007156 TELA DE ACO SOLDADA NERVURADA, CA-60, Q-196, (3,11 KG/M2), 
DIÂMETRO DO FIO = 5.0 MM, LARGURA = 2,45 M, ESPAÇAMENTO DA
MALHA = 10 X 10 CM

SINAPI M2 2,37916309 17,51 41,66

TOTAL MATERIAL: 46,10

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,28700880 12,33 3,54

94964 CO NCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO 1:2,7:3 (C IM ENTO / AREIA MÉDIA/ 
B R IT A  1) - P R E P A R O  M E C Â N IC O  C O M  B E T O N E IR A  4 0 0  L.
A F _ 0 7 /2 0 1 6

SINAPI M3 0,15431493 297,21 45,86

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,46993982 O j '  12,41 5,83

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,75673666 1 ),88 7,63

TOTAL SERN \ c ò i 62,86

/  ^  yw VALOR SEM ENCAR íOS: \  108,96

VALOR ENCARGOS (84> 3%): \  ,  /  10,39

VALOR COM ENCARGOS: X /  119,35

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9 .  9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 17/12/2020 BDI 24.52%

VO

FONTE VERSÀO HORA MES
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,86% 07/2020

ÍFS39

C4624 - PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 3,39308533 9,63 32,67

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,65084791 7.13 18.91

TOTAL MAO DE OBRA: 51,58

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03859635 51,00 1.97

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 5.78945184 1.10 6,37

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,94789932 0,46 2.74

I8623 PISO T Á T IL  ALERTA OU D IRECIO N AL EM PM C (C O N C R ET O ) ESP.
3cni

SEINFRA M2 2,33274616 44.88 104.69

TOTAL MATERIAL: 115,77

VALOR SEM ENCARGOS: 167,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 43,92

VALOR COM ENCARGOS: 211,27

C2940 -  RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 I SERVENTE SEINFRA H 1,27270532 7,13 9.08

TOTAL MAO DE OBRA: 9,08

VALOR SEM ENCARGOS: 9,08

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,73

VALOR COM ENCARGOS: 16,81

94287 - EXECUÇÃO DE SARJETA DE CONCRETO USINADO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RETO, 30 CM BASE X 10 CM ALTURA. AF_06/2016
(M)

MATERIAL •
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 A R E IA  M E D IA  - PO STO  JA Z ID A /F O R N E C E D O R  (R E T IR A D O  NA 
JA Z ID A , SEM  T R A N S P O R T E )

SINAPI M3 0,02119248 80,00 1,70

00034492 CO NCRETO  USINADO 80M B E A V E L, CLASSE DE RESISTÊ NCIA C20, 
COM B R IT A  0 E 1, SLU M P = 100 + /- 20 MM, EXCLUI SE R V IÇ O  DE 
BO M BEA M E N TO  (NBR 8953)

SINAPI M3 0,07841218 275,10 21,57

00004517 SARR AFO  DE M ADEIRA NAO APAR ELH ADA -2 ,5  X 7 ,5 ” CM ( 1 X 3 ”) 
PINUS. M ISTA OU EQ UIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 0,42384965 1.70 0,72

00006189 TABUA DE M ADEIRA NAO APAR ELH ADA ” 2,5 X 30” CM, CEDRINHO 
OU EQ UIVALEN TE DA REGIÃO

SINAPI M 0,17589760 12.20 2.15

TOTAL MATERIAL: 26,14

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96213870 12,41 11,94

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96213870 10,08 9,70c TOTAL SERVIÇO: 21,64

VALOR SEM ENCARGOS: 47,78

VALOR ENCARGOS (1 ^13%): 9,62

VALOR COM ENC \ R G O S 57,40

C4624 - PISO PODOTÁTIL EXTERNO EM PMC ESP. 3CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA (FORNECIMENTO E ASSENTAM = NT&) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO Uh TÁRIOl /  VTOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 3,39358488 9 ,63 \ f f  32,67

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO. 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

Páaina: 6
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGREICE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA

FONTE

SEINFRA

SINAPI

17/12/2020

VERSÀO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/06 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

84.13%

MES RI

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

* n ô

;

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,65123819 7,13 18,91

TO TAL MAO DE OBRA: 51,58

MATERIAL FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03860203 51,00 1,97

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 5,79030420 1,10 6.37

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,93877354 0,46 2,73

I8623 PISO TÁ TIL ALER T A OU D IRECIO N AL EM PM C (C O N C R ET O ) ESP.
3cm

SEINFRA M2 2,33308961 44,88 104,71

TOTAL MATERIAL: 115,78

VALOR SEM ENCARGOS: 167,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 43,95

VALOR COM ENCARGOS: 211,31

C4624 - PISO PODOTÁTIL EXTERN O  EM PMC ESP. 3CM, A SSEN TA D O  COM ARGAM ASSA (FORNECIM ENTO E ASSENTAM ENTO) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 3,39251438 9,63 32,66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,65040186 7.13 18,90

TOTAL MAO DE OBRA: 51,56

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03858985 51,00 1,97

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 5,78847767 1,10 6,37

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,93690017 0,46 2,73

I8623 PISO TÁ TIL ALERTA OU DIRECIO N AL EM PM C (C O N C R ET O ) ESP.
3cm

SEINFRA M2 2,33235364 44,88 104,68

TOTAL MATERIAL: 115,75

VALOR SEM ENCARGOS: 167,31

VALOR ENCARGOS (85.20%): 43,94

VALOR COM ENCARGOS: 211,25

93358 - ESCA V A ÇÃ O  MANUAL DE V A LA  COM PROFUNDIDADE MENOR OU IGUAL A 1,30 M. AF_03/2016 (M3)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 I SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 8,38896281 10.08 84.56

TOTAL SERVIÇO: 84,56

0 ,

VALOR SEM ENCARGOS: 84,56

VALOR ENCARGOS (84.13%): 33,89

VALOR COM ENCARGOS: 118,45
' — '

72840 - TR A N SPO RTE CO M ERCIA L COM CAMINHAO CA R R O CER IA  9 T, RODOVIA PAVIMENTADA (TXKM)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5824 CA M IN H ÃO  TO CO , PBT 16.000 KG, C ARG A Ú T IL  MÁX. 10.685 KG, 
D IS T . E N T R E  E IX O S  4 ,8  M, P O T Ê N C IA  1 89  C V , IN C L U S IV E  
CARR O C ERIA FIXA ABERTA DE M ADEIRA PI TR ANSPO RTE GERAL 
DE CARGA SECA, DIMEN. APROX. 2,5 X 7,00 X 0,50 M - C H 3 DIURNO.
AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00944920 98,42 0.93

*

TO AL SfeRVICO: 0,93

VALOR SER ENCARGOS: 0,93

VALOR ENCAR [OS (84 ,jú% j/ 0,05

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9, 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

CNPJ: 26.757.272/0(3 
J. de Fonte RangéfEireli
Rua Cândido Rj&#íro Neto, 42 

CEP: 63.360-0OJK AURORA - CE

Thiago José Freire Botelho 
E N G E N H E I f i e - e M t ^

REG N ACIO N AL N C J ^ 4 0 5 2 S -7  

CREA N "  M-6'Í47433D

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM




72840 - TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 T, RODOVIA PAVIMENTADA (TXKM)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5824 C A M IN H ÃO  TO CO , PBT 16.000 KG, CARG A ÚTIL MÂX. 10.685 KG, 
D IS T  E N T R E  E IX O S  4 ,8  M, P O T Ê N C IA  189 C V , IN C L U S IV E  
CARR O C ERIA FIXA ABER TA DE M ADEIRA PI TRANSPO R I E GERAL 
DE CARGA SECA. DIMEN. APROX. 2,5 X 7,00 X 0,50 M - C H ^  DIURNO.
AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00952569 98.42 0,94

TOTAL SERVIÇO: 0,94

VALOR SEM ENCARGOS: 0,94

VALOR ENCARGOS (84.13%): 0,05

VALOR COM ENCARGOS: 0,99

87476 - ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE PAREDES COM 
ÁREA LÍQUIDA MENOR QUE 6M1 SEM VÃOS E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO MANUAL. AF_06/2014 (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037594 BLOCO  CERÂM ICO  DE VEDACAO  COM FUROS NA VERTICAL. 19 X 
19 X 39 CM - 4,5 M PA (NBR 15270)

SINAPI UN 28,28930669 1,80 50,92

00037395 PINO DE ACO COM FURO, HASTE = 27 MM (ACAO DIRETA) SINAPI CENTO 0,04005003 34,13 1.37

00034548 TELA DE ACO SOLDADA GALVANIZADA/ZINCADA PARA ALVENARIA, 
FIO D = *1,20 A 1,70* MM, M ALHA 15 X 15 MM. (C X L) *50 X 17,5* CM

SINAPI M 1,66345361 4.02 6.69

TOTAL MATERIAL: 58,98

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

87369 ARGAM ASSA TRAÇO  1:2:8 (EM VOLUME DE CIMENTO, CAL E AREIA 
MÉDIA ÚM IDA) PARA EM BO ÇO /M ASSA ÚNICA/ASSENTAM ENTO  DE 
ALVEN AR IA DE VEDAÇÃO , PREPARO M ANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 0,02924288 410,16 11,99

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 2,09785870 12,41 26,03

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,04892935 10,08 10,57

TOTAL SERVIÇO: 48,59

VALOR SEM ENCARGOS: 107,57

VALOR ENCARGOS (84.13%): 18,06

VALOR COM ENCARGOS: 125,63

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,10604679 16,67 1.77

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,02120936 67,06 1.42

r >

TOTAL EQUIPAMENTO: 3,19

MAO DE OBRA FONTE V _ W d COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,63628076 9,63 6,13

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,27256153 7,13 9,08

TOTAL MAO DE OBRA: 15,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PRE UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERM ELHA SEINFRA M3 0,31814038 \  46,00 14,63

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,31814038 \  66,85 21,27

TOT tL  MATERIAL: 35,90

________ COEFICIENTE ) UNIT

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO. 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO. CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9 8 0 0 -1 1 7 5 - E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

CNPJ: 26.757.272/0901-24 
J. de Fonte R a ^^L E ire li
Rua Çyi n ' i i d > ^ í9 ÍÕ N e t0- *2  

GÊP. ôÍ/SêS-ôCo • AURORA - CE

Thiacjo José Freire Botelho
ENGENHEIROCML 
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i
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D O  M E R C A D O  P Ú B L IC O  M U N ICIPA L VÁRZEA 
A L E G R E /C E

L O C A L : AV. LUIZ A F O N S O , V Á R ZEA  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N ICIPA L D E V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

DATA : 17/12/2020 BDI : 2 4 .5 2 %

FONTE VERSÃO  HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES

48.69%  12/2018

47.86% 07/2020

C0171 ARGAMASSA DE CIM ENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,09120024 301,25 27.47

TOTAL SERVIÇO: 27,47

VALOR SEM ENCARGOS: 81,77

VALOR ENCARGOS (85.20%): 19,50

VALOR COM ENCARGOS: 101 ,27

94273 - ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉ-FABRICADO, DIMENSÕES 
100X15X13X30 C M  (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS URBANAS (USO VIÁRIO). AF_06/2016 (M)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 A R E IA  M E D IA  - P O S T O  JA Z ID A /F O R N E C E D O R  (R E T R A D O  NA 
JA Z ID A , SEM  T R A N S P O R T E )

SINAPI M3 0,01483244 80,00 1,19

00004059 MEIO-FIO  OU GUIA DE CONCRETO. PRE-MOLDADO, COM P 1 M, *30
X 15/ 12* CM (H X L1/L2)

SINAPI M 2,12951394 16,35 34.82

TOTAL MATERIAL: 36,01

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88629 ARGAM ASSA TRAÇO  1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MÉDIA 
ÚMIDA), PREPARO MANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 0,00423784 403,81 1,71

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,83485422 12,41 10,36

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,83485422 10,08 8.42

TOTAL SERVIÇO: 20,49

VALOR SEM ENCARGOS: 56,50

VALOR ENCARGOS (84.13%): 8,49

VALOR COM ENCARGOS: 64,99

87475 - A L V E N A R IA  D E  VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FU RADOS NA VERTICAL DE 19X19X39CM (ESPESSURA 19CM) DE PAREDES COM 
ÁREA L ÍQ U ID A  M E N O R  Q U E  6M! SEM VÃOS E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETONEIRA. AF_06/2014 (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037594 BLOCO CERÂM ICO  DE VEDACAO  COM FUROS NA VERTICAL, 19 X 
19 X 39 CM - 4,5 M PA (NBR 15270)

SINAPI UN 26,06627270 1,80 46,92

00037395 PINO DE ACO COM FURO, HASTE = 27 MM (ACAO DIRETA) SINAPI CENTO 0,03690281 34,13 1,26

00034548 TELA DE ACO SO LDADA GALVANIZADA/ZINCADA PARA ALVENARIA, 
FIO D = ‘ 1,20 A 1,70* MM. M ALHA 15 X 15 MM, (C X L) *50 X 17,5* CM

SINAPI M 1,53273589 4,02 6,16

TOTAL MATERIAL: 54,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

87292 ARGAMASSA TRAÇO  1:2:8 (EM VOLUME DE CIMENTO, CAL E AREIA 
MÉDIA ÚM IDA) PARA EM BO ÇO /M ASSA ÚNICA/ASSENTAM ENTO  DE 
ALVENARIA DE VEDAÇÃO , PREPARO M ECÂNICO COM BETONEIRA
400 L. AF_08/2019

SINAPI M3 0,02694491 353,49 9,52

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,93300449 12,41 23,99

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96650225 10,08 9.74

TOTAL SERVIÇO: 43,25

a1 VALOR SEM ENCARGOS: 9 7 ,59

VALOR ENCARGOS (84.13%): 16,04

VALOR COM ENCARGOS: 1 13 ,63

94992 -  EXECUÇÃO DE PA S S E IO  (C A L Ç A D A ) OU PISO DE C O N C R ETO  C O M  C O N C R ETO  M O LD A D O  IN LO C O , FEITO  
CONVENCIONAL, E S P E S S U R A  6 CM, A R M A D O . A F_07/2016 (M2)

ldA o B R A , A C A B A M E N T O

M ATERIA L FONTE UNID COEFICIENTE PREç o  U N ITÁ RIO TOTAL

00003777 LONA PLASTICA PRETA. E= 150 MICRA SINAPI M2 2,39118930 \  1.18 2 , 8 2

00004517 SARRAFO  DE M ADEIRA NAO APARELHADA * 2 ,5  X 7,5* CVI (1 X 3 ") 
P I N U S .  M I S T A  O U  EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 0,95393190 \  \ \  1,7°
f  1.62

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63,360-000 
CONTATO: (88) 9. 9 8 0 0 -1 1 7 5 - E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAUROIiA@ HOTM AIL.COM

CNPJ: 26.757.272/0001-24 
J. de Fonte RangeLgire 
Rua ÇjrKÍido RibejpwSí5T42 

CEP: $3.360-00& ^W R O R A  - CE
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R ELA TÓ R IO  A N A LÍTICO  - CO M PO SIÇÕ ES DE C U ST O S
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D O  M E R C A D O  P Ú B L IC O  M U N ICIPA L V Á RZEA  

A L E G R E /C E

L O C A L : AV. LUIZ A F O N S O , V Á R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N ICIPA L D E V Á R ZEA  A L E G R E  - C E

DATA : 1 7 /1 2 /2 0 2 0 BDI 2 4 ,5 2 %

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

00007156 TELA DE AC O  SO LDADA NERVURADA, CA-60, Q -196, (3.11 KG/M2), 
D IÂM ETRO DO FIO = 5,0 MM, LARGURA = 2,45 M, ESPAÇAMENTO DA

SINAPI M2 2,37931815 17,51 41,66

MALHA = 10 X 10 CM

TOTAL MATERIAL: 46,10

SERVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88262 CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,28702751 12,33 3,54

94964 CONCRETO  FCK = 20MPA, TRAÇO  1:2,7:3 (C IM ENTO / AR FIA  MÉDIA/ 
B R IT A  1 ) - P R E P A R O  M E C Â N IC O  CO M  B E T O N E IR A  4 0 0  L.
A F _ 0 7 /2 0 1 6

SINAPI M3 0,15432498 297,21 45,87

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,46997045 12,41 5,83

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,75678598 10,08 7.63

TOTAL SERVICO: 62,87

VALOR SEM ENCARGOS: 108 ,97

VALOR ENCARGOS (84.13%): 10,39

VALOR COM ENCARGOS: 1 19 ,36

C 4624 - PISO P O D O T Á T IL  EXTER N O  EM PMC ESP. 3CM , A S S E N TA D O  COM  A R G A M A S S A  (FO R N EC IM EN TO  E A S S E N T A M E N T O ) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 ÍLADRILHISTA SEINFRA H 3,39263926 9,63 32,66

I2543 'SERVENTE SEINFRA H 2,65049943 7.13 18,91

TOTAL MAO DE OBRA: 51,57

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03859127 51,00 1.97

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 5,78869074 1.10 6,37

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,93711871 0,46 2,73

I8623 PISO T Á T IL  ALERTA OU DIRECIO N AL EM PMC (CO NC RETO ) ESP.
3 cm

SEINFRA M2 2,33243949 44,88 104,68

TOTAL MATERIAL: 115,75

VALOR SEM ENCARGOS: 167 ,32

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4 3 ,9 4

VALOR COM ENCARGOS: 2 11 ,26

94287 - E X E C U Ç Ã O  DE S A R JE T A  DE C O N C R ETO  U S IN A D O , M O L D A D A  IN LO C O  EM TR EC H O  RETO, 30 CM B A S E  X 10 CM A L T U R A . A F_06/2016
(M)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 A R E IA  M E D IA  - P O STO  JA Z ID A /F O R N E C E D O R  (R E T R A D O  NA
JA Z ID A , SEM  T R A N S P O R T E )

SINAPI M3 0,02118017 80,00 1,69

00034492 CO NCRETO USINADO BOMBEAVEL, CLASSE DE RESISTÊNCIA C20, 
COM BRITA 0 E 1, SLUM P = 100 + /-  20 MM, EXCLU I S E R V IC O  DE 
BO M BEA M E N TO  (NBR 8953)

SINAPI M3 0,07836661 275,10 21,56

00004517 SARRAFO  DE M ADEIRA NAO APARELHADA ‘ 2,5 X 7,5* CM ( 1 X 3 " )  
PINUS. M ISTA OU EQUIVALENTE DA REGIÃO

SINAPI M 0,42360331 1,70 0,72

00006189 TABUA DE M ADEIRA NAO APARELHADA *2,5 X 30* CM. C EDRINHO
OU EQ UIVALEN TE DA REGIÃO

SINAPI M 0,17579537 12,20 2,14

O TOTAL MAT ERIAL: 26,11

SERVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNI ÁRIO TOTAL

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96157951 1241 11.93

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,96157951 10.08 9,69

TOTAL SE ?Vlcà: 21,62

VALOR SEM E N tífi R G O s l /  /  4 7,7 3

VALOR ENCARGO í  (8 AZ0/i f
V  9 ,6 4

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

CNPJ: 26.757.272/0001-24 
J. de Fonte R g jí^ + - t íre l i  
Rua C a n d id ^ f f ie ir o  Neto. 42 

CEP: 63.36<rapÓ - AURORA - CE

Thiago José Frejie Botelho
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à R ELA TÓ R IO  ANALlTICO  - CO M PO SIÇÕ ES DE C U S T O S
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D O  M E R C A D O  P Ú B L IC O  M U N ICIPA L V Á RZEA  

A L E G R E /C E

L O C A L : AV. LUIZ A F O N S O . V Á R Z E A  A L E G R L /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N ICIPA L D E  V Á R ZEA  A L E G R E  -  C E

DATA : 17/12/2020 BDI : 24,52%

FONTE VERSÃO  HORA

SEINFRA 026.1 COM DESO NERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

MES

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

VALOR COM ENCARGOS: 57,37

93358 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  DE V A L A  COM  PR O FU N D ID AD E M ENOR OU IG U A L A  1,30 M. A F_03/2016 (M3)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 8,38715287 10,08 84,54

TOTAL SERVIÇO: 84,54

VALOR SEM ENCARGOS: 8 4 ,54

VALOR ENCARGOS (84.13%): 3 3 ,89

VALOR COM ENCARGOS: 118 ,43

94342 - A TE R R O  M A N U A L  D E V A L A S  COM A R E IA  P A R A  A TE R R O  E C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A . AF_05 /2016  (M 3)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000368 AREIA PARA ATERR O  - POSTO JAZIO A/FO R NECED O R (RETIRADO  
NA JAZID A, SEM TR ANSPO RTE)

SINAPI M3 2,65037095 60,00 159,02

TOTAL MATERIAL: 159,02

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5903 C AM INH ÃO  PIPA 10.000 L TR UC ADO , PESO BRUTO TO TAL 23.000 
KG. CARG A ÚTIL M ÁXIM A 15.935 KG, D ISTANCIA ENTRE EIXOS 4,8 
M, P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  DE Á G U A  -  CH I D IU R N O . A E _ 0 6 /2 0 1 4

SINAPI CHI 0,00636089 28,18 0,18

5901 CA M IN H ÃO  PIPA 10.000 L TR UC ADO , PESO BRUTO TO TAL 23.000 
KG. CARG A ÚTIL M ÁXIM A 15.935 KG, D ISTÂNCIA ENTRE EIXOS 4,8 
M, P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  DE A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E Á G U A  -  C H P  D IU R N O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SINAPI CHP 0,01272178 153,70 1,96

91534 C O M P A C T A D O R  DE S O LO S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U L T E ) COM 
M O TO R A G ASO LIN A 4 TEM PO S, PO TÊN CIA 4 CV - CHI D IURNO.
A F _08 /2015

SINAPI CHI 0,53855538 12,51 6,74

91533 C O M P A C T A D O R  DE S O LO S  DE PE R C U S S Ã O  (S O Q U L T E ) COM 
M OTO R A G ASO LIN A 4 TEM POS, PO TÊN CIA 4 CV -  CHP DIURNO.
AF _08 /2015

SINAPI CHP 0,58096131 17,29 10,04

88316 SERVENTE COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,39727556 10,08 14,08

TOTAL SERVIÇO: 33,00

VALOR SEM ENCARGOS: 192 ,02

VALOR ENCARGOS (84.13%): 12,68

VALOR COM ENCARGOS: 2 04 ,70

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 Pá9'na: 11
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

CNPJ: 26.757.2J^0021l2 1
J. de F o n te  B ^ í g e l E i r e l i  
Rua C a n d id jC ^ tS e iro  Neto. 42 

CEP: 63.360-000 - AURORA - CE

Thiago José Frejr^-Botelho 
E N G E jí f t€ fR O  CIVIL 
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C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O
OBRA: CO NSTRUÇÃO  DO MERCADO PUBLICO MUNICIPAL VARZEA ALEG R E/CE D A T A : 17/12/2020 BDI : 24,52%

FOWTE VERSÃO HORA MES D A TA  REF.

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  4 8 .6 9 %  1 2 /2 0 1 8  

S IN A P I 2 0 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 4 .1 3 %  4 7 .8 6 %  0 7 /2 0 2 0

LO CAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PR EFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CO NJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CO NSTRUTO RACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

P á g in a :  1
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D e sp e sa s In d ire ta s

AC Adm in is tração central 3,00

DF D espesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TO TA L 4,56

I Im p o s to s

C O FINS 3.00

ISS 2,00

PIS 0,65

CPRB (2,5% , Apenas quando  tiver desoneração  INSS) 4,50

T O T A L 10,15

BDI = 24,52%

(1+A C +S+R+G )*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

CNPJ: 26.757.272/0001-24 
J de Fonte Rangel É^£]j_ 
Rua Cândido R ih e if^ < ffo 7 4 2  

CEP: 63.360-000xí?tíR O R A’. CE

Thiago José Freire Bptelho
E N G E t m e T f i Q ^ l V I L

REG. N A Ç iÔ tw r S "  141040525-7

CREA N“ MG 1474330



íli
T A B E LA  DE EN C A R G O S SO C IA IS

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D O  M E R C A D O  P Ú B L IC O  M U N ICIPA L V Á R ZEA  
A L E G R E /C E

LO C A L : AV. LUIZ A F O N S O . V Á R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V Á R ZEA  A L E G R E  - C E

DATA : 17/12/2020 BDI : 24,52%

FONTE VE RS ÃO  HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13%

MES REF.

48.69% 12/2018

47.86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBR AE 0,60 0,60

A6 Salário  Educação 2,50 2,50

A7 Seguro  C ontra Acidentes de Trabalho 3TÍÕ1 3,00

A8 FG TS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 D escanso Sem anal R em unerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 A ux ílio  - Enferm idade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de C huvas 1,55 0,00

B8 A uxílio  Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias G ozadas 9,18 7,07

B10 Salário  M aternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPOC

C1 A viso  Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 A viso  Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 D epósito  R escisão Sem  Justa  Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9 8 0 0 -1 1 7 5 - E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAUROIiA@ HOTM AIL.COM

CNPJ: 26.757.272/8001-24 

J. de Fonta^ _
Rua C a w to K R ib e iro  Neto. 42 

CEP: fríííaO-QQQ - AURORA - CE

P á g in a :  1

Thiago José Freire Botelho 
E N G E N H E IR e ^ v n :  

REG. NAC io n T p P T a iim ró?s-7 
C R g - f iT í^ l5 T Ç »  4 4 7 4 3 3 0

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAUROIiA@HOTMAIL.COM


à T A B E LA  DE EN C A R G O S SO C IA IS
OBRA: CONSTRUÇÃO DO MERCADO PÚBITCO MUNICIPAL VÁRZEA 

ALEGRE/CE

LOCAL: AV. LUIZ AFONSO, VÁRZEA ALEGR :/CE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 1 7 /1 2 /2 0 2 0 BDI : 2 4 ,5 2 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário  Educação 2,50 2,50

A7 Seguro  C ontra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SEC O N CI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 R epouso Sem anal R em unerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 A ux ílio  - Enferm idade 0,90 0,69

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de C huvas 1,55 0,00

B8 A ux ílio  Acidente  de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário  M aternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 A viso  Prévio Indenizado 5,56 4,28
C2 A viso  Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 D epósito  R escisão Sem  Justa  Causa 3,81 2,93
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D

D1 R eincidência  de G rupo A  s o tre  G rupo B 7,55 2 M
D2 R eincidência  de G rupo A  s o tre  A viso  Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FG TS sobre Aviso Prévio ndenizado
0,47 Õ 36

TOTAL 8,02 í í j õ

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

O

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@ HOTMAIL.COM

J - de Fonte Bíffjtfe

EP S^SQ-OOQ • AURC

Thiago Jose F re ire ^ e té lh o  
E N G E N H E I g e f f i i y i L  

REG. NACIQJtg U ÍR 14 1040525-7 
MG 147433D

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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H B Serviços de Construção Eireli -

PROPOSTA DE PREÇO

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Ref.: Tomada de Preços N° 2020.12.04.2

Prezados Senhores:

H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, inscrita no CNPJ sob o n° 21.106.785/0001- 
51, estabelecido na Rua José Cartaxo Rolim, N° 11, A, Bairro Belo Horizonte, Assaré-CE, 
apresenta proposta comercial e demais condições para contratação de empresa especializada 
em serviços de manutenção e conservação de diversas praças do Município De Várzea Alegre- 
Ce, em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME
CNPJ: 21.106.785/0001-51
Representante: HILDEMILSON ALVES BEZERRA
Carteira de Identidade: 374675314 SSP SP
CPF: 769.558.693-53
Endereço Completo: RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A, BAIRRO BELO 
HORIZONTE, ASSARÉ-CE 
Telefone: (98) 9 8201 - 6956 
E-mail: servicos81@qmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO
2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = 5,20%;

BDI = 25,00%;

FM = [ ( 1 - DE) x ( 1 + BDI) ] = [ ( 1 -  0,052) x ( 1 + 0,25) ] = 0,948 x 1,25 = 1,19 

OBS: considerando arredondamento de 2 casas decimais.

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissíi

D
ASSARÉ -  CE, 21 DE DEZEMBRO DE 2020.

RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE - ASSARÉ- CE
CNPJ: 21 .106 .785 /0001-51  INSC. MUNICIPAL: 1211594

EMAIL: servicos81@ gm aiI.com  /F one: (98) 9 8201 -  6956

mailto:servicos81@qmail.com
mailto:servicos81@gmaiI.com


ORÇAMENTO DE CUSTO

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA -C U S T O  MENSAL
ANO VERSÃO  SEINFRA- VERSÃO ENGARGOS FM -  FATOR

REFERÊNCIA CE SINAPI-CE SOCIAIS BDI M ULTIPLICADOR DESCONTO

nov/20 26.1 11/2020 85,20% 25,00% 1,19 5,20%

1- CO M POSIÇÃO - PARCELA M AO DE O BRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA

CUSTO Cl  
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIM ATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR)

R$ 17,83 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA I2543
SERVENTE (ESTIM ATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR)

R$ 13,21 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL: RJ 12.046,40

_________________l_____________________ i________________ i______________________________________ I .— r -
2- COM POSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 8.000,00

2.2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR: R$ 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO

ESTIM ATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR: R$ 8.000,00

SUBTOTAL: R$ 24.000,00

_________________I_____________________ I________________ I_______________________ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1- - - - - - - - - - - - - - - - - -
3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO  POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KILOMETRAGEM CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA I2896 TRANSPORTE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 2.000,00

SUBTO TAL: f R $ 2.000,00

4- COM PO SIÇÃO  - CUSTO DO 
ATENDIM ENTO

ITEM DESCRICÂO VALOR ÍR$)
4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO

R$ 2.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR - 
FM

R$ 7.038,58

CUSTO G LO B AL: R$ 45.084,98

QUADRO  RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO M ENSAL

1 M Ê S Í R$ 45.084,98
2 M É S 2 R$ 45.084,98
3 M Ê S 3 R$ 45.084,98
4 M É S l R$ 45.084,98
5 M Ê S 5 R$ 45.084,98
6 m E s "6 R$ 45.084,98
7 M Ê S 7 R$ 45.084,98
8 M Ê S 8 R$ 45.084,98
9 MES"9 R$ 45.084,98
10 MÊS 10 R$ 45.084,98
11 MES 11 R$ 45.084,98
12 MÊS 12 R$ 45.084,98

CUSTO AN UAL TOTAL: ■ rs 541.019,81 ASSARÉ - CE, 21 DE DEZEMBRO DE 2020.

E I R E U - M EH B SERV

H i l d e m i í & b n  A l v e s  B e z e r r a
C P F : 7 6 0 .5 5 8  6 9 3 -5 3

T i t t j l .n

Ricdrdo LunfijkAlencar Arraes

C R E A /P E  0 1 3 5 7 4

RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE - ASSARÉ- CE
CNPJ: 21 .106 .785 /0001 -51  INSC. MUNICIPAL: 1211594

EMAIL: servicos81@ gm ail.com  /F one: (98J 9 8201 -  6956

mailto:servicos81@gmail.com


H B Serviços de Construção Eireli -

RUA JOSÉ CARTAXO R0L1M, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE - ASSARÉ- CE
CNPJ: 21 .106 .785 /0001-51  INSC. MUNICIPAL: 1211594

EMAIL: servicos81@ gm ail.coin /F one: (98) 9 8201 -  6956



H B Serviços de Construção Eireli - ME

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Grupo A Bonificação
A.1 Lucro (A) 5,08%

Total do grupo A 5,08%

Grupo B Administração Central
B.1 Administração Central (B) 4,00%

Total do grupo B 4,00%

Grupo C Despesas Financeiras
C.1 Despesas Financeiras (F) 0,62%

Total do grupo C 0,62%

Grupo D ISS
D.1 ISS (D) 5,00%

Total do grupo D 5,00%

Grupo E COFINS
E.1 COFINS (E) 3,00%

Total do grupo E 3,00%

Grupo F PIS
F.1 PIS (F) 0,65%

Total do grupo F 0,65%

Grupo G SEGUROS/IMPREVISTOS
G.1 SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

Total do grupo G 1,00%

Grupo H ADMINISTRAÇÃO LOCAL
H.1 ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) (~\ 3?00%

Total do grupo G V  J 100%

Fórmula para o cálculo do B.D.I. ( benefícios e despesas indiretas )
BDI = BDI (%) = (1+B+G+mxn+C1xn+A1 -1 2 5,00%

(1 - D - E - F) /  X

H B SERV. D E  Q O / S T  

I s d n  A l v e s

E I R E L I - M E

H i l d e m i l s d n  A l v e s  B e z e r r a
C P F  7 6 9 .5 5 8  6 9 3 -5 3

T i t u l a r

ASSARÉ - CE, 21 DE DEZEMBRO DE

Ricardo Luiz o ^H nca rA rraes
E n g ^ í g v i i  

C R E A /P E Õ 13574

RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE - ASSARÉ- CE
CNPJ: 21 .106 .785 /0001-51  INSC. MUNICIPAL: 1211594

EMAIL: servÍçps81@gmaÍl.ÇPtR /F one: (98) 9 8201 -  6956



H B Serviços de Construção Eireli -  ME

PLANILHA DE MEDIÇÃO

NOME DA EMPRESA: H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME
ENDEREÇO: RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A, BAIRRO BELO HORIZONTE, ASSARÊ-CE
CNPJ: 21.106.785/0001-61
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS
DO MUNCIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE,
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

01° BOLETIM DE MEDIÇÃO - XXXXXXXXX

N°ORDENS DE 
SERVIÇO

0000.2020 - 0001.2020

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
N° DO 

CONTRATO
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE VERSÃO SINAPI-CE ENGARGOS
SOCIAIS BDI FM - FATOR 

MULTIPLICADOR DESCONTO

XX-2020 nov/20 26.1 11/2020 85,20% 25,00% 1.19 5,20%

1- COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA

CUSTO Cl 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR)

R$ 17,83 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR) R$ 13,21 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUBTOTAL: RJ 12.046,40
DESCONTO (0,00%): RJ
SUBTOTAL COM DESCONTO:

R$ 12.046,40

2- COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE UND R$ 8.000,00 1,00 R$ 8.000,00

2.2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE UND R$ 8.000,00 1,00 R$ 8.000,00

2.3 MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO UND R$ 8.000,00 1,00 R$ 8.000,00

SUBTOTAL: RJ 24.000,00
DESCONTO (0,00%): RJ
SUBTOTAL COM DESCONTO: RJ 24.000,00

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
ITEM

TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KILOMETRAGEM CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA I2896 TRANSPORTE TXKM 1 R$ 2.000,00 R$ 2.000,00

SUBTOTAL: ” r3 2.000,00
DESCONTO (0,00%): RJ
SUBTOTAL COM DESCONTO: RJ 2.000.00

4- COMPOSIÇÃO - CUSTO DO-----

ITEM DESCRICÀO VALOR (R$)
4.1 MAO DE OBRA RS 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 24.000.00

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENT
O

R$ 2.000,00

4.4
BDI - BONUS E
DESPESAS
INDIRETAS

R$ 7.038,58

CUSTO GLOBAL: RS 46.084,98 ASSARÉ - CE, 21 DE DEZEMBRO DE 202 ).

cv

Ricardo Luiz fàX hnca r Arraes
Eng^gjvll 

CREA/PE 1 )1 3 5 7 4

RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE ■ ASSARÉ- CE
CNPJ: 21 .106 .785 /0001-51  INSC. MUNICIPAL: 1211594

EMAIL: servicos81(a>gm ail.com  /F one: (98) 9 8201 -  6956



Prezados senhores

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução dos serviços objeto do Edital da 
TOMADA DE PREÇO em Epígrafe.

Pelo preço Global R$ 564.846,00 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil e Oitocentos e 
Quarenta e Seis Reais) Prazo de execução de 12 Meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar 
o contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim, o Sr. 
Manoel Minervino Neto, Carteira de Identidade 238805-78 expedida em 01/04/1992 -  SSP-CE 
e CPF n°. 156.773.544-49, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos e que caso sejamos ganhadores da presente 
licitação, assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços dentro de um prazo de 
10(dez dias consecutivos contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço).

1

Atenciosamente.

Rua Trajano Nogueira, n° 123, Centro, Barro - Ce



EMPRESA: M  MINERVINO NETO EMPREENDIMENTOS CNPJ: 63.312.771/0001-34 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 

PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
LOCAL:MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMADO SCRETÁRIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL

ANO

REFERÊNCIA

VERSÃO

SEINFRA-CE

VERSÃO

SINAPI-CE

ENCARGOS

SOCIAIS BDI

FM-FATOR

MULTIPLICADO DESCONTO

dez/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,25 1,50%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO DE 

TABELA

CUSTO C/ 

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12991
PREDEIRO(ESTIMATIVA DE 

HORAS A CONTRATAR
R$ 17,83 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTE (ESTIMATIVA DE 

HORAS A CONTRATAR)
R$ 13,21 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUB TOTAL R$ 12.046,40

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

i ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO DE CUSTO C/ 

TABELA ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE NA 

TABELA DE PREÇO SEINFRA-CE
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 7.880,00

2.2 SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE NA 

TABELA DE PREÇO SINAPI-CE
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 7.880,00

2.2 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 

NO MERCADO
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 7.880,00

SUB TOTAL R$ 23.640,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO DE 

TABELA

CUSTO C/ 

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 1.970,00

SUB TOTAL R$ 1.970,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR R$
4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 23.640,00

1 4.3
INDENIZAÇÃO POR 

DELOCAMENTO R$ 1.970,00
4.4 FATOR MULTIPLIDADOR- R$ 9.414,10

CUSTO GLOBAL: R$ 47.070,50

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 1 R$47.070,50
2 MÊS 2 R$ 47.070,50

3 MÊS 3 R$ 47.070,50
4 . MÊS 4 R$ 47.070,50

5 MÊS 5 R$ 47.070,50

6 MÊS 6 R$47.070,50

7 MÊS 7 R$ 47.070,50

8 MÊS 8 R$47.070,50
9 MÊS 9 R$ 47.070,50

10 MÊS 10 R$ 47.070,50

11 MÊS 11 R$47.070,50

12 MÊS 12 R$47.070,50

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 564.846,00

7 a



D A T A  :

COMPOSIÇÃO DO BDI 22/12/2020

O B R A : CO NTRATAÇAO  DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 
M ANUTENÇÃO  E CONSERVAÇÃO  DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO  M UNIC lPIO  DE
v A r z e a  a l e g r e /c e

m L w f ã á S ^ i
L O C A L : DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS DO M UN IC lPIO  DE VARZEA ALEG R E/CE

C L IE N T E : PREFEITURA M UNIC IPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 1,00

TOTAL 5,82

i Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Ricardo De
Eng'

,eSouza
‘o Civii

L c * '

C R E A - 2 ^ 1 6 - °

i



T A B E L A  DE E N C A R G O S  S O C IA IS
CO NTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 
M ANUTENÇÃO  E CO NSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÜBLICAS DO M UNICÍPIO  DE
VÁ R ZE A ALEGRE/CE ______________ ,__________,---------------------------------------- — ----------------
DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS DO M UNICÍPIO  DE VARZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA M UNIC IPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE Õfift 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

- M ? _____
Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

P s Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C G RUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
0 2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 

Inf1pni7arin___________ __________________________
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista =  85,20% 
Mensalista =  48,69%

A + B +  C +  D V v

^ O D DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8.71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46



c » — G RUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 1 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

T O T A L 14,73 11,38

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,46 2.77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

Picardo Denis de Souza Lo» 
Engenheiro Civil 

CREA: 211090116-0



c :  O  N  S  T  R  U  Ç  O  E  S

Barro - CE, 23 de DEZEMBRO de 2020

Á
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CEARÁ 
REF:. TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

Prezados senhores

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução dos serviços de 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, pelo preço global de R$ 
560.946,00 (QUINHENTOS E SESSENTA MIL E NOVECENTOS E QUARENTA 
E SEIS REAIS) Prazo de execução de 360 dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos 
comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado no documento de 
convocação, indicando para esse fim, o Sr. Bruno Amaro Evangelista, CPF n°. 
017.181.023-64, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) 
dias corridos, a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas 
condições estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

CARTA PROPOSTA

Atenciosamente

EC
B r u n o  A m a r o  E v a n g e lis ta  
Sócio- Administrativo 
CPF. 017.181.023-64

TRUÇOES E SER VIÇOS LTD.4- ME

CNPJ n° 20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário  Feitosa, n°675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará 

Fone (88) 99784-4588/99714-3567



EMPRESA: ECOS EDIFICACOES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 

PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
LOCAL:MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMADO SCRETÁRIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL

ANO

REFERÊNCIA

VERSÃO

SEINFRA-CE

VERSÃO

SINAPI-CE

ENCARGOS

SOCIAIS BDI

FM-FATOR

MULTIPLICADO DESCONTO

dez/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,25 2,50%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO DE 

TABELA

CUSTO C/ 

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12991
PREDEIRO(ESTIMATIVA DE 

HORAS A CONTRATAR
R$ 17,83 R$ 17,83 320 R$ 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTE (ESTIMATIVA DE 

HORAS A CONTRATAR)
R$ 13,21 R$ 13,21 480 R$ 6.340,80

SUB TOTAL R$ 12.046,40

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO DE CUSTO C/ 

TABELA ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE NA 

TABELA DE PREÇO SEINFRA-CE
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 7.800,00

2.2 SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE NA 

TABELA DE PREÇO SINAPI-CE
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 7.800,00

2.2 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 

NO MERCADO
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 7.800,00

SUB TOTAL R$ 23.400,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO DE 

TABELA

CUSTO C/ 

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ 1.950,00

SUB TOTAL R$ 1.950,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR R$
4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40

4.2 MATERIAL R$ 23.400,00

4.3
INDENIZAÇÃO POR 

DELOCAMENTO R$ 1.950,00

4.4 FATOR MULTIPLIDADOR- R$ 9.349,10

CUSTO GLOBAL: R$ 46.745,50

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$46.745,50
2 MÊS 2 R$ 46.745,50

3 MÊS 3 R$ 46.745,50

4 MÊS 4 R$ 46.745,50

5 MÊS 5 R$ 46.745,50

6 MÊS 6 R$ 46.745,50

7 MÊS 7 R$46.745,50
8 MÊS 8 R$ 46.745,50
9 MÊS 9 R$46.745,50

10 MÊS 10 R$ 46.745,50

11 MÊS 11 R$ 46.745,50

12 MÊS 12 R$ 46.745,50

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 560.946,00

CNPJ ns 20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feitosa, nS675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará

Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567



Qjra

PRO PO STA DE PREÇO S

IGUATU - CEARÁ, 11 DE DEZEMBRO DE 2020

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE,
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
REFERENTE: TOMADA DE PREÇOS N2 2020.12.04.2
DATA DE ABERTURA: 23 DE DEZEMBRO DE 2020 ÀS 11:00 HORAS

a) Pela Presente, submetemos à apreciação de Vossa Senhoria a nossa proposta para Contratação de Serviços 
de engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório pelo 
valor global de R$ 567.810,00 (QUINHENTOS E SESSENTA E SETE MIL E OITOCENTOS E DEZ REAIS) COM
PRAZO DE EXECUÇÃO DE 12 (DOZE) MESES.

b) Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Senhor José Edvan Teixeira Lima, 
Sócio Administrador, e inscrito no CPF sob o n̂  226.067.264-72, representante legal desta empresa.

c) Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data de 
abertura da licitação.

d) Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados 
conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de 10 (dez) dias 
consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

e) Finalizando, declaramos que estamos de plano acordo com as condições estabelecidas no edital e seus 
Anexos.

PROPONENTE: SEDNA ENGENHARIA LTDA
ENDEREÇO: AV PRESIDENTE EURICO DUTRA, N2 1001, CEP: 63.502-643, BAIRRO: VILA COQUEIROS 
CIDADE: IGUATU - CE 
CNPJ: 06.197.577/0001-11
BANCO: BRADESCO | AGÊNCIA: 0455-3 | CONTA CORRENTE: 15.015-0

Declaramos expressamente que no valor proposta estão incluídas todas as despesas necessárias à execução 
dos serviços, inclusive relacionados com materiais, equipamentos e mão-de-obra; carga, transporte, descarga e 
^bntagem; salários, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros; tributos em geral, bem como encargos 
decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer danos e 
prejuízos causados à Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou indiretamente para execução das obras e/ou 
serviços;

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001-V ila  Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087/(88)9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

José Edvan Teixeira Lima 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Teixeira Lima

w ww.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO 
SEINFRA - 

CE

VERSÃO 
SINAPI - CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI
FM - FATOR 

MULTIPLICADOR
DESCONTO

nov/20 26.1 01/H/2020 85,20% 25,00% 1,25 0,50%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO

CUSTO
TABELA

CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO R$

17,74
R$

17,74
320 RS 5.676,80

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE R$

13,14
RS
13,14

480 R$ 6.307,20

SUBTOTAL: RS 11.984,00

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA - CE

CUSTO ESTIMADO RS 7.960,00

SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE

CUSTO ESTIMADO RS 7.960,00

2.3 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO

CUSTO ESTIMADO RS 7.960,00

SUBTOTAL: R$ 23.880,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE CUSTO ESTIMADO R$ 1.990,00

SUBTOTAL: R$ 1.990,00

,EDNA ENGELHARIA LTDA 
C N P J :  O S .1 9 r^ 7 T 7 /0 0 0 1 -1 1
iasc  lid v iin  T e ix e ira  L im a  

S6cio Adm inistrador 
CPF: 226.067.264-72

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

www.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


4  - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR

4.1 M ÃO  DE OBRA R$ 11.984,00

4.2 MATERIAL R$ 23.880,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 1.990,00

4.4 FATOR MULTIPLICADOR R$ 9.463,50

CUSTO GLOBAL: R$ 47.317,50

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GLOBAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 01 R$ 47.317,50

2 MÊS 02 R$ 47.317,50

3 MÊS 03 R$ 47.317,50

4 MÊS 04 R$ 47.317,50

5 MÊS 05 R$ 47.317,50

6 MÊS 06 R$ 47.317,50

7 MÊS 07 R$ 47.317,50

8 MÊS 08 R$ 47.317,50

MÊS 09 R$ 47.317,50

* o MÊS 10 RS 47.317,50

11 MÊS 11 RS 47.317,50

12 MÊS 12 RS 47.317,50

CUSTO AN UAL TOTAL R$ 567.810,00

-c TjNA LTDA
CNPJ 06.1ÍT.5T7/0001-11
|t)'é  Edvan 'l ix e ira  Lima 

S ó c io  Administrador 
p p f : 2 2 6 . 0 6 7 . 2 6 4 - 7 2

Francisco Coito
Engenheiro CM •KÍsponsável Técnico 

CREA-CE Ú..153-0

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -V ila  Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087/(88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

www.sednaengenhanal7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenhanal7@gmail.com


ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

Al INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educaç3o 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

BI Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16.8400

C GRITO C

Cl Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas )/ 4,4000 3,39$
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3.70m

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3 00

TOTAL 15,4100 11,8600

r
D GRITO D

Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2, 300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 
Indenizado 0,4700 o,: w

TOTAL 8,0200 3 ,$ )0

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

O

SC N P ^ . O M ^ / 0 9 ‘à  
losc Eilvan Teixeira.W  

Sócio Kamtnwií*^'

geW r i,
1 9 ^ 7 7 1 0

Francisco CíIío A-SíJéâyAssuíiçio Uma
Engenheiro CM! • Refconsavei Técnico 

CREA-Cfc 14.153-D

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001-V ila  Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88)2143-1087/(88)9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

www.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


E M G E I M H A . R I  A

C O M P O S IÇ Ã O  D E BD I

COD DESCRIÇÃO

A BONIFICAÇÃO

LUCRO 5,08

TOTAL 5,08

B ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00

TOTAL 4,00

C DESPESAS FINANCEIRAS

DESPESAS FINANCEIRAS 0,62

TOTAL 0,62

D ISS

ISS 5,00

TOTAL 5,00

E COFINS

COFINS 3,00

TOTAL 3,00

F PIS

PIS 0,65

TOTAL 0,65

BDI = 25,00%

((1+B+G+H) * (1+C) *  ( l+ A ) /(  1-D-E-F)) -1

odDNA ENGSKh^ R IA  LTDA 
CNPJ: 0 6 . 19^517/0001-11  
|«isí' Edvan T e ixe ira  L im a  

Sócio Administrador 
C P F :  2 2 6 . 0 6 7  2 6 4 - 7 2

G SEGURO/IMPREVISTOS
_ L

SEGURO/IMPREVISTOS 1,00

TOTAL 1,00

H ADMINISTRAÇÃO LOCAL

ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00

p-x TOTAL 3,00

l *

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001-V ila  Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88)2143-1087/(88) 9.9766-4343| Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

www.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


ROMA
CONSTRUTORA EIRELI -  ME

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

TOMADA DE PREÇOS NQ 2020.12.04.2
OBJETO: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de manutenção e 

conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Alegre/CE, conforme 

especificações constantes no Instrumento Convocatório.

01 -  IDENTIFICAÇÃO DA EMPRESA LICITANTE:

NOME DA EMPRESA: ROMA CONSTRUTORA EIRELI ME 

CNPJ/MF: 2I.725.552/000U37

ENDEREÇO: AV. COSTA CAVALCANTE, n* 912.

BAIRRO: CENTRO CIDADE/UF: BARBALHA/CEARA CEP: 63.180-000

FONE: (88) 2157-0569/ TIM: (88) 9.9808-4977 E-mail: romaconstrutora@hotmail.com 

NOME PARA CONTATO: ROBERTO ANTÔNIO DE CASTRO MACEDO

02 -  DADOS BANCÁRIOS:

Conta n°: 17418-7 

Agencia nQ: 231

Banco: BANCO DO NORDESTE DO BRASIL -  BNB 

Titular: ROMA CONSTRUTORA LTDA ME

03 - CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: conforme Edital

04 - VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias.

05 -  PRAZO PARA FORNECIMENTO/SERVIÇOS -  Imediatamente após a solicitação.

06 -  PREÇOS: Os preços sâo os apresentados na planilha anexa.

Barbalha -  CE, 23 de dezembro de 2020.

ROMA CONSTRUTORA EIRELI ME 
ROBERTO ANTÔNIO DE CASTRO MACEDO 

TITULAR ADMINISTRADOR 
RG: 0327001720075 SSP/MA 

CPF: 249.129.563-68

Av. Costa Cavalcante, 9 1 2  -  Centro - Barbalha - CE -  CEP: 6 3 .1 8 0 -0 0 0  
CNPJ: 2 1 .7 2 5 .5 5 2 /0 0 0 1 -3 7  - CGF: 0 6 .4 4 3 .3 4 4 -7

Fone: (8 8 ) 2 1 5 7 -0 5 6 9 /  TIM: (8 8 ) 9 .9 8 0 8 -4 9 7 7  -  E-mail: rom aconstrutora@ hotm ail.com

mailto:romaconstrutora@hotmail.com
mailto:romaconstrutora@hotmail.com


ROMA
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÜBUCAS DO MUNICÍPIO DE

VÃRZEA ALEGRE/CE.

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO SEINFRA 
CE

VERSÃO
SINAPLCE

ANO
REFERÊNCIA

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI
FM - FATOR 

MULTIPLICADOR
DESCONTO

out/20 26.1 nov/20 out/20 85,20% 25,00% 1,250 0,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA DE 

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
c u s t o  a

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12312 ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) Hora

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) Hora 17,83 320,00 5.705,60

1.3 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) Hora 13,21 480,00 6.340,80

SUBTOTAL 12046,40

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM
TABELA DE 

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO

TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR:

6.240.00

i 23 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 6.240,00

1 2.3 MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO 6.240,00

SUBTOTAL 18720,00

3 - COMPOSIÇÃO - 1DENIZAÇÃO DE DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA DE 

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO
TABELA

KILOMETRAGEM CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 2.000,00

SUBTOTAL 2000,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO GERAL

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

4.1 MÀODEOBRA 12.046,40

4.2 MATERIAL 18.720,00

4.3 IDENIZAÇÀO DE DESLOCAMENTO 2.000,00

4.4 FATOR MULTIPLICATIVO - FM 8.191,60

CUSTO GLOBAL MENSAL 40.958,00

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO - CUSTO ANUAL

DESCRIÇÃO

Mês 01

Mês 02

Mês 03

Mês 07

Mês 11

CUSTO ANUAL TOTAL

CUSTO MENSAL

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

40.958,00

491.496,00

c
R$ 491.496,00 (Quatrocentos e noventa e um mil quatrocentos e noventa e seis reais)

Barbalha-CE, 21 de dezembro de 2020

ROMA CONSTRUTORA EIRELI ME 
ROBERTO ANTÔNIO DE CASTRO MACEDO 

TITULAR ADMINISTRADOR 
RG: 0327001720075 SSP/MA 

CPF: 249.129.563-68

Av. Costa Cavalcante, 912 -  Centro - Barbalha-CE -  CEP: 63.180-000
CNPJ: 21.725.552/0001-37 - CGF: 06.443.344-7

Fone: (88) 2157-0569/ TIM: (88) 9.9808-4977 -  E-mail: rom aconstrutora@hotmail.com
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mailto:romaconstrutora@hotmail.com


ROMA
CONSTRUTORA EIRELI- HE

ANEXO 6 - COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS -
BDI

Grupo A
Ã.1

Bonificação
Lucro {A) 5,08%,

Totaí do grupo Â ô,08%|

Grupo B
B.t

Administração Central
Administração Central (B) 4,00%|

Total do grupo B 4,00%í

Grupo C
C.1

Despesas Financeiras 
Despesas Financeiras (F) 0,62%|

Total do grupo C 0~62%l

ftrupo | D
P  | D.1

ISS
iSS (D) 5,00%!

Total do grupo D 5,00%!. , , n, , i

fôrupo
. .  ....

E
E.1

COFINS
COFINS (E) 3,00%Í

Total do grupo E 3,00%]

Grupo F [PIS
F.1 ÍPIS (F) 0,65%

Total do grupo F 0,65%!

Grupo G | SEGUROS/IMPREVISTOS
G.1 ISEGUROS/iMPREViSTOS (G) 1.00%

Total do grupo G 1,00%" ]
fiL . .......... _____  | _ ... . ................
p-upo í H ADMINISTRAÇÃO LOCAL .

H.1 [ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H)

«—  — 

3,00%
Totaí do grupo G } A00%

... ........................_ .  /
Fórmula para o cálculo do B D.I. ( benefícios e despesas indiretas} /

BD! = BDI (%) =* Í1+B+G+H) x Í1+C") x ít+AI -1
(1 - D - E - F)

25

L í .

00%

______________________________ o  d

ROMA CONSTRUTORA EIRELI ME 
ROBERTO ANTÔNIO DE CASTRO MACEDO

TITULAR ADMINISTRADOR ) 
RG: 0327001720075 SSP/MA 

CPF: 249.129.563-68

AV' Barbf , p '  CE - 6 3 .1 8 0 -0 0 0
Fone: (883 2 1 5 7 - 0 5 6 9 /TIM: (8 8 ) 9 98TO 4 9 7 7  "E °6'443'344-7l J  y .y a U o  4 9 7 7  -  E-ma.l: romaçomtora@hnfmaM---

\



ROMA
CONSTRUTORA EIRELI-M E

/  ^

(M m
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ANEXO S - COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS -
BDI

Grupo k

À.1
Bonificação
Lucro (A) 5,08%.

lotai do grupo A ô,í)8%i

Gnipo B
B.1

Administração Central
Administração Central (B) 4,00%|

Total do grupo 8 4,oo%;

Grupo C
C.1

Despesas Financeiras 
Despesas Financeiras (F) 0.62%]

Total do grupo C ” íL62%l

firupo | D
D.1

ISS
1SS (D) 5,00%

Total do grupo D 5,00%

Grupo E
E.1

COFINS 
COF1NS (E) 3,00%

Total do grupo E 3,00%

Grupo F [PIS
F.1 ÍP!S (F) 0,65%Í

Total do grupo F otés%|

Grupo G SEGUROS/IMPREVISTOS
____ GJ____ SEGUROS/ÍMPREVISTOS (G) 1.00%!

Total do grupo G ..TÕ0%|
^ ....  ...„.......... .- 1

■ h ip o  j H
r  i h i

ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%

! lotai do grupo G j 3(0üt&
| /

Fórmula para o cálculo do B.D.i. ( benefícios e despesas indiretas) /
iSDI = 8DI (%) = Í1+B+G+H) x Í1+C) x (T+Ai -1 2SM V»

(1 - D - E - F) A

___________ _ o o |
ROMA CONSTRUTORA EIREUME V / \  

ROBERTO ANTÔNIO DE CASTRO MACEDO f y  \
TITULAR ADMINISTRADOR ^  \ 

RG: 0327001720075 SSP/MA 1 
CPF: 249129.563-68 1

Av' Barb cS: o L S S 180-000Fone: (88) 2157-0569; TIM: (88) 9T 8 0 8 -4 9 7 7 -
E~mail: lomaconxirutoraohnfmaii com
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ORÇAMENTO ES TIM A T IV Ü  DE CUSTO

PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁR ZEA ALEG RE-CE
O BJETO : SERVIÇOS DE M AN UTENÇ ÃO  E C O NSERVAÇÃO  DE DIVERSAS PR AÇAS PÚ BLIC A S DO M UNICÍPIO DE VÁR ZEA ALEGRE-CE.

NO REF.

nov/20

VERSÃO
SEINFRA/CE

26 1

VERSÃO
Si .. ■ r  !/ce 7 'iA IS  

: 5 20%

FM--ATOR

' 1,24137o

-  ÇÇÇ" '• -

ITEM TABELA CÓDiGC DESCRIÇÃO C U S T O  T A 3
CUSTC
TOTAL

1.1 
1 2

SEINFRA
SEINFRA 12543

PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA À CONTRATAR. 
SERVENTE(ESTÍMAT!VA DE HORA A CONTRATAR)

17,83
13,21 13 21 430,00 

SUBTOTAL 12.043,43
:

2.1 
2 2
2.3

SEINFRA
SINAPI
MERCADO

XXXX
XXXX
XXXX

MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 

SUBTOTAL

S 000,00 
8.000,00 
8.000,00 

24.000.C0

3 1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE* ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR 
SUBTOTAL

4.1 MÃO DE OBRA 12.04S.40
42 MATERIAL 24.000,00

IDENIZ POR DESLOC 2.000,00
FATOR MULTIPLIC 9.445,97

CUSTO GLOBAL 47.229.85

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - ZÍ~. _
lTEM DESCRIÇÃO CUSTO MENS^i.

VES ' 47.229,80
4 7 .2 2 9 ,8 5

4  .222,22
M Ê S  5 47 .229,85

6 MES 6 - ,7 .229 ,38
MES 7 47.229.86
M E S  8 4 7 .2 2 9 ,8 5

9 MES 9 47.229,85
10 MES 10 47.229,35
11 MES 11 47.229,85
12 MES 12 47.229,35

CUSTC ANUAL TOTAL 5 6 6 .7 5 8 ,2 0



PROPOST' PREÇC

Á
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE SAÚDE

REF. PROPOSTA DE PREÇO PREZADOS SENHORES:
\

EMPRESA PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA, CNPJ N° 13.997.118/0001-88:. Esíafca : '.c : - 
RUA MARIA MARFIZA LOBO DE MESQUITA N° 75, WAGNER ANDRADE, SANTA QUITERIA - CE, a p re s e n ta  p ro p o s ta  comercial e 

d e m a is  c o n d ç õ e s  p a ra  a p re s ta ç ã o  d o s  SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: PRIM E EM PR EEN D IM EN TO S, IN C O R PO R AD O R A Ê SER VIÇ O S LTDA 
CNPJ: 13.997.118/0001-88
REPRESENTANTE LEGAL: LEONARDO RODRIGUES DA P. "
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 4109278
CPF N r' ■ ■' 9.712.153-01
Ende : R U A  M A R FÍZA  LO BO  DE M ESQ U ITA  N c HGNE E :
Fone: (85) 9.8511-9177
E-maii: EiVi.AREENDI M EN TO PR IM E@ H O TiviA IL.C O M

2. PREÇO DO SERVIÇO

MULTIPLICADOR (FM), onde: D esconto DE)=

DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BD! DA EMPRESA)

FM = [(1 - DE) x  (1 + 3Di)] = [FM PROPOSTO]:

0,69%

25,00%

1,241375

2.2 A  presente proposta  tem  validade de 50 (sessenta) dias, con tados da sua emisão.

VARZEA ALEGRE. 23 DE DEZEMBRO DE 2020,

l^ Q N A fh o  r2 n O J l'6 y &
LEONARDO RODRIGUES DA SILVA 
CPF N° 049.712.153-01 
SOCIO ADMINIS

H r

mailto:MENTOPRIME@HOTiviAIL.COM


P LA N ILH A  DE C O M P O S IÇ Ã O  DE BD!

PREFEITURA JNIGIPAL DE VÁRZ.rÀ á -EGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTEÍ O F. CONSER'' O DE DIVERSA.. AÇA$ PÚBLICAS . 0 MUNICÍPIO
DE VÁRZEA A:_SGRE-C£.

COD DESCRIÇÃO %
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00%

DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,62%

R ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00%—

BENEFÍCIO

S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 1,00%

L LUCRO 5,08%

IMPOSTOS 8,55%
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
■SC CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO)

'C .-. . '.50%  SEMPRE QUANDO TIVER DESO.\_ '..CÃO INSS)

BDI = ((((1+(AC+S+R+G))x(1+df)X(1+i))/(1-i))-1)x100 ----------------------------------------------- --------------------------------

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

U o p j A f b O  D A
~  LEC' IARDO RODRIGUES DA SILVA

CFF -Io 049.712.153-01 '>■
SOCiO ADMINISTRADOR



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ENCARGOS SOCIAIS 33B R E  A M '

ITEM
“jiP.F1 A- < 1 TARC1 A nORCODIGO ---- ..... ■----------- LOfÃrJr- - J

HORiSTA »/- 1 MENSA L iS T A  % | HORISTA % | VE V.
Gõ

A1 INSS 20,00 Xj .O.C
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00 1.00 1,00
A4 INCRA OCMO

0,20 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0.60
A6 SALÁRIO-EDUCAÇÃO 2,50 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00 3,00 3,o:
A3 FGTS 8,00 8,00 8.00 8,00
AS SECONCI
A TO TAL DOS ENCARGO S SOCIAIS BÁSICOS 15,80 | 16,80 36,80 I 36,80

GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 17.85
B2 FERIADOS 3,71 - 3,71 -

B3 AUXÍLIO-ENFERMIDADE 0.92 0,71 0 92 0,71
B4 10,83 8,33 10.83 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,C7 0,06 0,07 0.06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS C.72 0.56 0,72 0.56

P B7_ DIAS DE CHUVAS 1.55 1 55 -1

BS AUXÍLIO AClDEí vE- OE TRABALHO | 011
B9 .S GOZADAS

B10 RIO MATERNÍD/-.2 3 0,02 0.03 i C.C2
B |TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RcCEESM INC1NDENCIA DE A 'C.?4 ' .'..-..97 ' J4 ,

GRUPO C
C l |AVISO PRÉVIO IDENIZADO 5.eo| 4,31 T "
C2 ÍA.ViSO PRÉVIO TRABALHADO 0,-iS ] 0.10 i 0.13
C3 |FERIAS IDENIZADAS 4,40 i 3,39 : 4,40
C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81 3,70 4,81
C5 IDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,47 0,36 0,47 ] 0,3ô 1
C TO TAL DOS ENCARGO S SOCIAIS QUE RECEBEM  INCINDÊNCIA DE A 16,41 | 11,86 | <5.41 í 11,86 1

GRUPO D
Dl |REINCIDÊNCIA CE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7.55 2,83 15,55

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 
CC NCIDÊNCIA CO FGTS SOBREAVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,47 C.36 0,50 0.38 '

D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 8,02 17,05 i 6.5 '
TO TAL (A+B+C+D) 85,20 4S.69 114,23 i 72,0c

VARZEA ALEGRE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020,

If,0nA)^0 f h f l í l '  C O A
' L E O N A R D O  RODRIGUES DA SILVA

CPF N° 0497'  ̂ "3-01



PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VARZEA ALEGRE-CE.

O Licitante CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CNPJ n.° 07.422.145/0001-20 com sede na Rua 

da conceição, n° 899, bairro centro, localizado em JUAZEIRO DO NORTE/CE, declara, sob as penas 

da lei: Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as 

alterações e condições da TOMADA DE PREÇO N° 2020.12.04.2

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão 

executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciado dentro do prazo de até 

10(dez) dias consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso 

SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

O B JET O : C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  P AR A  E XE C U Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE 

M A N U T E N Ç Ã O  E C O N S E R V A Ç Ã O  DE D IV E R S A S  P R A Ç A S  P Ú B LIC A S  DO M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  
A LE G R E /C E .

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 561.564,84 (Quinhentos e sessenta e um mil, Quinhentos e 
sessenta e quatro Reais e oitenta e quatro Centavos)

FATOR MULTIPLICADOR (FM)

A  em presa  propõe  o segu in te  FATO R  M U LT IP L IC A D O R  (FM ), 

onde: D escon to  (DE) = [D E S C O N T O  LC ITA Ç Ã O )= 1,60% ;

BDI = [BDI DA E M P R E S A] = 25,00%;

FM = [ ( 1 - DE) x ( 1 + BDI) ] = [FM  P R O P O S TO ]

FM P R O P O S T O  = [ ( 1 -  0 ,016) x ( 1 + 0 ,25) ]

O
FM PRO PO STO  =1,23

P roponen te  CONSTRUTORA ASTRON LTDA

Endereço: RUA da Conceição, n° 899, bairro Centro- JUAZEIRO DO NORTE/CE 

CNPJ: N° 07.422.145/0001-20

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital.

R e s ^  ü íitã  áaconstrutora Asíror 
pg. Civil Fco. B de Oliveira 

CREA-BA 19716D

JU A Z E IR O  D O  N O R TE-C E, 23 DE D E Z E M B R O  DE 2020

Construtora Astron Ltda • W!E 
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035.752.244-39

— ■
cia - Administradora rín

RUA DA CONCEIÇÃO N‘ 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE (88) 9.9727.5939 
CNPJ 07.422.145/0001-20 — email: construtraastron899@hotmail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C . O M  S T R U T O R A

A s t r o m

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA - CUSTO MENSAL
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE

VERSÃO

SINAPI-CE

ENCARGOS

SOCIAIS

FM. FATOR 

MULTIPLICADORBDI DESCONTO

nov/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,23 1,60%

1- COMPOSIÇÃO- PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO
TABELA

CUSTO
C/ ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391
PEDREIROf ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 17,83 R$ 17,83 320 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTE( ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 13,21 R$ 13,21 480 6.340,80

SUBTOTAL: R$ 12.046,40
—  2- COMPOSIÇÃO- PARCELA MATERIAL

ITEM

TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO
TABELA QUANTIDADE

CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.2 SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

SUBTOTAL: R$ 24.000,00
3- COMPOSIÇÃO- INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA DE 

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO

TABELA KILOMETRAGEM
CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 2.000,00
SUBTOTAL: 2.000,00

4- COMPOSIÇÃO CUSTO DO ATENDIMENTO

0

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL- CUSTO ANUAL
JIEM DESCRIÇÃO VALOR( R$) ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

4.1 MÃO DE OBRA R$ 12.046,40 1 MÊS 1 R$ 46.797,07
4.2 MATERIAL R$ 24.000,00 2 MÊS 2 R$ 46.797,07

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENTO R$ 2.000,00 3

MÊS 3
R$46 797,07

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR R$8.750,67 4 MÊS 4

R$ 46.797,07
CUSTO GLOBAL R$ 46.797,07 5 MÊS 5 R$ 46.797,07

6 MÊS 6 R$ 46.797,07
JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

Resp. T é c r C o n s t r u t o r a  Asíron
Eng. CKçCfco. b de Oliveira 

CI#EA-BA 1971fin

7 MÊS 7 R$ 46.797,07
8 ó MÊS 8 R$ 46.797,07

9 / MÊS 9 R$ 46 797,07

10 \  MÊS 10 R$ 46.797,07

11 \  MÊS 11 R$ 46.797,07
12 \  MÊS >2 R$ 46.797,07

CUSTO ANUAL R$ 561.564,84

CONSTRUTORA 
Rua da Conceição n° 899- Ba 

CNPJ: 07.422.145/0001-

ASTRON LTD A-M E
irro Centro, Juazeiro do Norte^
20 FONE: (88) 9.9727.5939

V, Sócia - A^mírTístradora da 
Construtora Astron Ltda - ME 
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035 752.244-39



CONSTRUTORA

^ r y A s m O N

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G RUPO A

A1 INSS 0.0000 0.0000

A2 SESI 1.5000 1.5000

A3 SENAI 1,0000 1.0000

A4 INCRA 0.2000 0.2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2.5000 2.5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8 0000 8.0000

TOTAL 16.8000 16,8000

B G RUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17.8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0.0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8.3300

B5 Licença PaternidadE 0.0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0.5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9.1800 70700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

c G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5 6000 4 3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.1300 0 1000
C3 Férias Indenizadas 4.4000 3.3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4.8100 3 7000
C5 Indenização Adicional 0.4700 0.3600

TOTAL 15,4100 11.8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7 5500 2 8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 

Indenizado
0 4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

R esp. T éch jC ^jaJC onstru lc ra  A s írcr
Eng. Cí v t B de Oliveira 

CfifeX-BA 19716D

CONSTRUTORA ASTRON LTDA -  ME

Rua da Conceição n° 899- Bairro Centro, Juazeiro do Norte-CE
CNPJ: 07.422.145/0001-20 FONE: (88) 9.9727.5939

Socia - Adlffimstradora cia
Construtora Astron Ltda - ME
Karr p PMACavalcan,i CamiloCPF. 035 752 2 4 4 -3 ?



C O N S T R U T O R A

A s t r o n

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE ____

COD DESCRIÇÃO

Beneficio
S + G Garantia/seguros 1,0000

L Lucro 5,0800

TOTAL 6,0800

Despesas Indiretas
AC Administração central 4.0000

DF Despesas financeiras 0,6200

R Administração Local 3,0000

TOTAL 7,6200

1 Im postos

PIS 0,6500

COFINS 3.0000

ISS 5,0000

TOTAL 8,6500

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1 ^

JUAZEIRO DO N ORTE-CE, 23 DE DEZEM BRO DE 2020

Resp, Técn ;
Eng. Ci ĵ 

C

tnC onstru ioraA stron
B de Oliveira 

A19716D

5>oc,a - Acfmmistradora da 
construtora Astron Ltda ■ ME 
Karrna M. Cavalcanti Camilo 

CPF; 035 752.244-39

CONSTRUTORA ASTRON LTDA -  ME
Rua da Conceição n° 899- Bairro Centro, Juazeiro do Norte-CE

CNPJ: 07.422.145/0001-20 FONE: (88) 9.9727.5939



PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VARZEA ALEGRE-CE

O Licitante CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CNPJ n.° 07.422.145/0001-20 com sede na Rua 

da conceição, n° 899, bairro centro, localizado em JUAZEIRO DO NORTE/CE, declara, sob as penas 

da lei: Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as 

alterações e condições da TOMADA DE PREÇO N° 2020.12.04.2

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão 

executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciado dentro do prazo de até 

10(dez) dias consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso 

SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

O B JET O : C O N T R A T A Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE E N G E N H A R IA  P A R A  E X E C U Ç Ã O  DE S E R V IÇ O S  DE 

M A N U T E N Ç Ã O  E C O N S E R V A Ç Ã O  DE D IV E R S A S  P R A Ç A S  P Ú B LIC A S  DO M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  
A LE G R E /C E .

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 561.564,84 (Quinhentos e sessenta e um mil, Quinhentos e 
sessenta e quatro Reais e oitenta e quatro Centavos)

FATOR MULTIPLICADOR (FM)

A  em presa  p ropõe o segu in te  FATO R  M U LT IP L IC A D O R  (FM ), 

onde: D escon to  (DE) = [D E S C O N T O  LC ITA Ç Ã O )= 1,60% ;
BDI = [BDI DA E M P R E S A] = 25,00%;

FM = [ ( 1 - DE) x ( 1 .+ BDI) ] = [FM  P R O P O S TO ]

FM P R O P O S TO  = [ ( 1 -  0 ,016) X ( 1 + 0 ,25) ] • FM PRO PO STO  =1,23

P roponen te  CONSTRUTORA ASTRON LTDA

Endereço: RUA da Conceição, n° 899, bairro Centro- JUAZEIRO DO NORTE/CE 

CNPJ: N° 07.422.145/0001-20

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital.

JU A Z E IR O  DO N O R TE -C E , 23 DE D E Z E M B R O  DE 2020.

Soera - flilinfrílstraciora ch,'
Construtora Astron Ltda - ME 
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035752.244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE - FONE (88) 9 . 9 7 2 7 . 5 9 3 9  
CNPJ 07.422.14-5/0001-20 -  email: construtraastron899@hotmail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com




MVtí!
C O N S T R U T O R A

â S T R O N

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA - CUSTO MENSAL
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE

VERSÃO

SINAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS

FM. FATOR 

MULTIPLICADORBDI DESCONTO

nov/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,23 1,60%

1- COMPOSIÇÃO- PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO
TABELA

CUSTO
C/ ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391
PEDREIRO( ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR) R$ 17,83 R$ 17,83 320 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTE( ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 13,21 R$ 13,21 480 6.340,80

SUBTOTAL: R$ 12.046,40
jm , 2-COMPOSIÇÃO-PARCELA MATERIAL

ITEM

TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO

TABELA QUANTIDADE

CUSTO

TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.2 SINAPI xxxx
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

SUBTOTAL: R$ 24.000,00
3- COMPOSIÇÃO- INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA DE 

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO
TABELA KILOMETRAGEM

CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 2.000,00
SUBTOTAL: 2.000,00

4- COMPOSIÇÃO CUSTO DO ATENDIMENTO
UEM DESCRIÇÃO VALOR ( R$ )

4 . ^ MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENTO R$ 2.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR R$ 8.750,67

CUSTO GLOBAL R$ 46.797,07

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

Resp. TécnitodrSpnsífutoraAsIron
^ n9- Oliveira

19716D

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL- CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 46.797,07
2 MÊS 2 R$ 46.797,07

3
MÊS 3

CH ’/  R$ 46.797,07

4
MÊS 4

R$ 46.797,07
5 MÊS 5 R$ 46.797,07
6 MÊS 6 R$ 46.797,07
7 MÊS 7 R$ 46.797,07
8 MÊS 8 R$ 46.797,07
9 MÊS 9 R$ 46.797,07
10 MÊS 10 R$ 46 797,07
11 MÊS 11 R$ 46.797,07
12 MÊS 12 R$ 46.797,07

CUSTO ANUAL TOTAL: R$ 561.564,84

J & —
Sócia - Administradora da 
Construtora Astron Ltda - WIE 
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035.752.244-39
CONSTRUTORA ASTRON LTDA -  ME

Rua da Conceição n° 899- Bairro Centro, Juazeiro do Norte-CE
CNPJ: 07.422.145/0001-20 FONE: (88) 9.9727.5939



CONSTRUTORA

A s t r o n

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1.5000 1.5000

A3 SENAI 1 0000 1 0000

A4 INCRA 0,2000 0.2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2.5000 2 5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.0000 3,0000

A8 FGTS 8.0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17.8500 0,0000

62 Feriados 3.7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0.7100

84 13° Salário 10.8300 8.3300

B5 Licença PaternidadE 0.0700 0.0600

B6 Faltas Justificadas 0.7200 0.5600

B7 Dias de Chuvas 1.5500 0.0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.1100 0.0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0.0200

TOTAL 44,9700 16,8400

c G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5.6000 4.3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.1300 0.1000

C3 Férias Indenizadas 4.4000 3.3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0.4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7.5500 2 8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 
Indenizado

0.4700 0.3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

Resp. T é c n j
Eng. Civi

CR

ônstruforaAstron
'B de Oliveira 

'A  19716D

O  - r

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

Sócia - Aornmistradora d. 
Construtora Astron Ltda • fvIE 
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035 752-244-39

CONSTRUTORA ASTRON LTDA -  ME \

Rua da Conceição n° 899- Bairro Centro, Juazeiro do Norte-CE
CNPJ: 07.422.145/0001-20 FONE: (88) 9.9727.5939



*



A s t r o n

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 1.0000

L Lucro 5,0800

TOTAL 6,0800

Despesas Indiretas

AC Administração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,6200

R Administração Local 3,0000

TOTAL 7,6200

1 Im postos

PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

TOTAL 8,6500

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

JUAZEIRO DO N O R TE-C E, 23 DE DEZEM BRO DE 2020

R e s p .T é i
Eng. Cr 

C
B de Oliveira 

-BA 19716D

Sócia - Adim iístradora da 
Construtora Astron Ltda-ME 
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035 752.244-39

CONSTRUTORA ASTRON LTDA -  ME
Rua da Conceição n° 899- Bairro Centro, Juazeiro do Norte-CE

CNPJ: 07.422.145/0001-20 FONE: (88) 9.9727.5939



>
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Teotônio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉR 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J :  10.453.927/0001-30 C  G F: 06.370.80

PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VARZEA ALEGRE-CE.

O Licitante TEO TÔ N IO  CO N STRU ÇÕ ES CO M ÉRCIO  IN D Ú STRIA  E SERVIÇO S LTDA - ME, CNPJ n.«

10.453.927/0001-30 com sede na RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n9 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, localizado em 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, por intermédio de seu PROCURADOR o Sr. CLÁUDIO TENÓRIO CAMILO, portador da RG n* 

92218885 SSP/CE e do CPF n9 310.126.553-34 abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: Que acata inteiramente os 

preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as alterações e condições da TO M A D A  DE PREÇO  N9

2020.12.04.2

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão executados 

conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10(dez) dias consecutivos, contados 

a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 
DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 566.130,48 (Quinhentos e Sessenta e Seis mil e Cento e Trinta Reais e 
Quarenta e Oito Centavos)

FATOR MULTIPLICADOR (FM)

A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), 

onde: Desconto (DE) =[DESCONTO LICITAÇÃO)= 1,20%;

BDI = [BDI DA EMPRESA] = 25,00%;

FM = [ (1  - DE) x ( 1 + BDI) ] = [FM PROPOSTO]

FM PROPOSTO = [ ( 1 -  0,012) x ( 1 + 0,25) ] • FM PROPOSTO =1,24

Proponente: TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO, INDÚSTRIAL E SERVIÇOS LTDA 

Endereço: RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n* 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE 

CNPJ: N° 10.453.927/0001-30

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital.

RUA ABÍLIO  JOSÉ BEZERRA, N° 200, LETRA C - BAIRRO N O V O  JUAZEIRO CEP 63030-625 JUAZEIRO DO NORTE - CE
F o n e f a x :  ( 8 8 )  3 5 1 2 . 1 2 1 7  -  E - m a i l / n i s n :  t e o t o n i o c o l - i s t r u c o o s @ L i o t m a t l . c o m

mailto:teotoniocol-istrucoos@Liotmatl.com


u i L T e o t â n i o

instruçOes

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA - CUSTO MENSAL
ANO VERSÃO VERSÃO ENCARGOS FM. FATOR

REFERÊNCIA SEINFRA-CE SINAPI-CE SOCIAIS BDI MULTIPLICADOR DESCONTO

nov/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,24 1,20%

1- COMPOSIÇÃO- PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO
TABELA

CUSTO
C/ ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391
PEDREIRO( ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 17,83 R$ 17,83 320 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTE( ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 13,21 R$ 13,21 480 6.340,80

SUBTOTAL: R$ 12.046,40
2- COMPOSIÇÃO- PARCELA MATERIAL

ITEM

TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO
TABELA QUANTIDADE

CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.2 SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

SUBTOTAL: R$ 24.000,00
3- COMPOSIÇÃO- INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA DE 
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO
TABELA KILOMETRAGEM

CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 2.000,00
SUBTOTAL: 2.000,00

4- COMPOSIÇÃO CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR( R$)

• MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENTO R$2.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR R$ 9.131,14

CUSTO GLOBAL R$ 47.177,54

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

?V5W
R e p f á s ^ n t a n t e  L e g a l 
e R esponsáve l T écn ico  
Eng. Civil. Cláudio Camilo

CREA 14327 D/CE

O

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL- CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$47.177,54
2 MÊS 2 R$ 47.177,54

3
MÊS 3

R$ 47.177,54

4
MÊS 4

R$ 47.177,54
5 MÊS 5 R$47.177,54
6 MÊS 6 R$ 47.177,54
7 MÊS 7 R$47.177,54
8 MÊS 8 R$ 47.177,54
9 MÊS 9 R$/4|7.177,54
10 MÊS 10 R$ 4 7.177,54
11 MÊS 11 flf$4 7.177,54
12 MÊS 12 P$4 .177,54

CUSTO ANUAL TOTAL: M  56

00o"3já

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200-C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, JUAZEIRO DO NORTE/CÉ

CNPJ: 10.453.927/0001-30 FONE: (88) 3512-1217



H f l L '  T e a t o n i a
t t ^ L a n s t r u ç o e s

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZBA-ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0.0000

A2 SESI 1,5000 1.5000

A3 SENAl 1,0000 1.0000

A4 INCRA 0.2000 0.2000

A5 SEBRAE 0,6000 0.6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8.0000 8.0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0.0000

B2 Feriados 3,7100 0.0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0.9200 0,7100

B4 13° Salário 10.8300 8.3300

B5 Licença PatemidadE 00700 0.0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0.5600

B7 Dias de Chuvas 1 5500 0.0000

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.1100 0.0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0.0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5.6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4 4000 3.3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3.7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11.8600

D G RUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7.5500 2.8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 
Indenizado

0.4700 0 3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

Re|íi<§sentante Legal 
e Responsável Técnico 
Eng. Civil. Cláudio Camilo

CREA 14327 D/CE

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200-C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, JUAZEIRO DO NORTE/CE

CNPJ: 10.453.927/0001-30 FONE: (88) 3512-1217



JeotõniD
[Construções

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE_________________________

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 1,0000

L Lucro 5,0800

TOTAL 6,0800

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,6200

R Administração Local 3,0000

TOTAL 7,6200

I Impostos
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

TOTAL 8,6500

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

JUAZEIRO DO NO R TE-C E, 23 DE DEZEM BRO DE 2020

Representante Legal 
e Responsável Técnico 
Eng. Civil. Cláudio Camilo

C R E A  14327 D/CE

TEOTONIO CONSTRUÇÕES COMERCIO INDUSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200-C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, JUAZEIRO DO NORTE/CE

CNPJ: 10.453.927/0001-30 FONE: (88) 3512-1217



Teotônio
ConstruçOes

T E O T Ô N I O  C O N S T R U Ç Õ E S  C O M É R  
I N D Ú S T R I A  E  S E R V I Ç O S

C N P J :  10.453.927/0001-30 C  G F: 06.370.80

HBHBI

PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VARZEA ALEGRE-CE.

0 Licitante TEO TÔ N IO  CO N STRU ÇO ES CO M ÉRCIO  IN D Ú STRIA E SERVIÇO S LTDA - ME, CNPJ n.«

10.453.927/0001-30 com sede na RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n* 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, localizado em 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, por intermédio de seu PROCURADOR o Sr. CLÁUDIO TENÓRIO CAMILO, portador da RG n? 

92218885 SSP/CE e do CPF 310.126.553-34 abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: Que acata inteiramente os 

preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as alterações e condições da TO M A D A  DE PREÇO N2

2020.12.04.2

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão executados 

conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10(dez) dias consecutivos, contados 

a parti da data de recebimento-da ordem de serviços. Caso SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 
DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 566.130,48 (Quinhentos e Sessenta e Seis mil e Cento e Trinta Reais e 
Quarenta e Oito Centavos)

FATOR MULTIPLICADOR (FM)

A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), 

onde: Desconto (DE) =[DESC0NT0 LICITAÇÃO)= 1,20%;

BDI = [BDI DA EMPRESA] = 25,00%;

FM = [ ( 1 - DE) x (1  + BDI) ] = [FM PROPOSTO]

FM PROPOSTO = [ ( 1 -  0,012) x ( 1 + 0,25) ] • FM PROPOSTO =1,24

Proponente: TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO, INDÚSTRIAL E SERVIÇOS LTDA

Endereço: RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n2 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE 

CNPJ: N° 10.453.927/0001-30 í

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital. y '

JU A Z E IR O  DO N O R TE -C E , 23 DE D EZEM BFfO  D g ^ 0 2 0 .

t

ynstrtjçôes de etftfselos.■ n&rr&gm?, ? ■:um :s ,• tm ra& m a ijtk -... ‘s*k < 'q.'h, - ,nnv‘r  'm,
R U A  A B ÍL IO  JOSÉ BEZERRA, N “ 200, LETRA C - BA IR R O  N O V O  JU AZEIR O  CEP 6 3030-625  JU AZEIR O  DO N O R l t  - CE 

Fonefax: (88)3512.1217 - E-m aíl/msn: to o to nioconatrucoBg@hofanaiLcom

R e p re s e n ta n te  L e g a l 
e R esponsáve l T écn ico  
Eng. Civil. Cláudio Camilo



l i H  T e o tô n io

M l  Construções

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA - CUSTO MENSAL
A N O VERSÃO VERSÃO ENCARGOS F M . FATOR

REFERÊNCIA SEINFRA-CE SINAPI-CE SOCIAIS BDI M U LTIPLIC A D O R DESCONTO

nov/20 26.1 nov/20 85,20% 25,00% 1,24 1,20%

1- COMPOSIÇÃO- PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO
TABELA

CUSTO
C/ ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391
PEDREIRO! ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 17,83 R$ 17,83 320 5.705,60

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTEf ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR ) R$ 13,21 R$ 13,21 480 6.340,80

SUBTOTAL: R$ 12.046,40
2- COMPOSIÇÃO- PARCELA MATERIAL

ITE M

TABELA

REFERÊNCIA CÓ DIG O DESCRIÇÃO U N ID A D E

CUSTO

TABELA Q U A N T ID A D E

CUSTO

TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.2 SINAPI XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

2.3 MERCADO XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 8.000,00

SUBTOTAL: R$ 24.000,00
3- COMPOSIÇÃO- INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITE M

TABELA DE 

REFERÊNCIA CÓ DIG O DESCRIÇÃO U N ID A D E

CUSTO

TABELA K ILO M E TR A G E M

CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 2.000,00

SUBTOTAL: 2.000,00

4- COMPOSIÇÃO CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR( R$)

MÃO DE OBRA R$ 12.046,40
4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENTO R$ 2.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR R$9.131,14

CUSTO GLOBAL R$ 47.177,54

O

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

W
R e p re s e n ta n te  L e g a l 
e R esponsáve l Técn ico  
Eng. Civil. Cláudio Camilo

fD U A  T

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL- CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 47.177,54
2 MÊS 2 R$ 47.177,54

3
MÊS 3 <

R$47.177,54

4
MÊS 4

R$ 47.177,54
5 MÊS 5 R$ 47.177,54
6 MÊS 6 R$ 47.177,54
7 MÊS 7 R$47.177,54
8 MÊS 8 R$47.177,54
9 MÊS 9 RÍ47.177,54
10 MÊS 10 R3 47.177,54
11 MÊS 11 Ffí 47.177,54
12 MÊS 12 1^47.177,54

CUSTO ANUAL TOTAL: FJ$|566yr30,48

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200-C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, JUAZEIRO DO NORTE/CE

CNPJ: 10.453.927/0001-30 FONE: (88) 3512-1217



ilJÊ  T e o t ô n i D  
^■ C onstruções

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 

PÚBLICAS DO M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COO DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G RUPO  A
A1 INSS 0.0000 0.0000

A2 SESI 1,5000 1.5000

A3 SENAI 1,0000 1.0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0.6000

A6 Salário Educação 2.5000 2.5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8 0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B G R U P O B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17.8500 0 0000

B2 Feriados 3.7100 0 0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0.9200 0 7100

B4 13° Salário 10.8300 8 3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0 0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0.0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0.0200

TOTAL 44,9700 16,8400

c G RUPO  C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5.6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4.4000 33900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4.8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0.3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D G RUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2.8300

D 2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 
Indenizado —

0.4700 0.3600

__ TOTAL 8,0200 3,1900

I
Horista = 85,20%
Mensalista =  48,69%

A +  B +  C +  D
4

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

R epf??fentante  L e g a l 
e Responsável Técnico 
Eng. Civil. Cláudio Camilo

C R E A  14327 D/CE

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200-C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, JUAZEIRO DO NORTE/CE

CNPJ: 10.453.927/0001-30 FONE: (88) 3512-1217



^Teatônio
Construções

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 

DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO

Benefício
S + G Garantia/seguros 1.0000

L Lucro 5,0800

TO TAL 6,0800

DE

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,6200

R Administração Local 3,0000

TO TAL 7,6200

I Im p o s to s

PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

TO TAL 8,6500

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 23 DE DEZEMBRO DE 2020

Representante Legal 
e Responsável Técnico 
Eng. Civil. Cláudio Camilo 

C R EA 14327 D/CE

TEOTONIO CONSTRUÇÕES COMERCIO INDUSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200-C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, JUAZEIRO DO NORTE/CE

CNPJ: 10.453.927/0001-30 FONE: (88) 3512-1217



LIOERALLI
PROJETOSE SERVIÇOS

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: l id e ra lli.D S @ a m a il.c o m

mailto:lideralli.DS@amail.com


LIDERALLI
P R O J E T O S E  S E R V I Ç O S

PROPOSTA DE PREÇOS 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE. 
DATA DO CERTAME: 23 DE DEZEMBRO DE 2020 HORA DO CERTAME 11:00 HORAS;

O LICITANTE M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME, EMPRESA COM CNPJ 27.998.611/0001-27, 
POR SEU REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA SOB AS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E AS CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2.

QUE ATÉ A PRESENTE DATA NÃO EXISTE FATO QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 
CADASTRAL -  CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. T  DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI 8.666/93), NÃO EMPREGA MENOR DE 18 (DEZOITO) ANOS EM 
TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE 16 (DEZESSEIS) ANOS;

QUE INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA, FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO 
ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DA OBRA, INCLUSIVE AS RELACIONADAS 
COM: MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO-DE-OBRA; CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM; 
ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIARIOS E OUTROS; TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, 
EMOLUMENTOS, LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUALQUER INFRAÇÕES; SEGUROS EM GERAL, BEM 
COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÔMENOS DA NATUREZA, DA INFORTUNÍSTICA E DE 
RESPONSABILIDADE CIVIL PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU A 
TERCEIROS, GERADOS DIRETA OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

QUE NÃO EXISTEM FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATÓRIO. ASSIM, 
ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO OBJETO 
ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES. ^

25 — j HB

QUE ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR A OBRA/SERVIÇOS 
ESPECIFICADOS NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES DA PRESENTE LICITAÇÃO.

f  i  i  r  t  p  r  n  m  n  n  <

;, objC i í / cQUE ASSUMIMOS INTEIRA RESPONSABILIDADE PELA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS, OBJTTO DESSE EDITAL E 
QUE SERÃO EXECUTADOS CONFORME EXIGÊNCIA EDITALÍCIAS E CONTRATUAL E QUE SERÃO INICIADOS 
DENTRO DO PRAZO SOLICITADO CONTADOS A PARTIR DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE SERVIÇOS.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR GLOBAL: R$ 549.580,25 (QUINHENTOS E QUARENTA E NOVE MIL E QUINHENTi 
VINTE E CINCO CENTAVOS).

NUTENÇÃO E

EAIS E

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇl; S 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lid e ra lli.D S (S )a m a il.c o m



LIDERALLI
P t O J t l f l í  £ S E R V I Ç O S

PROPONENTE: M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME 
NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27
PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: 12 (DOZE) MESES 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

JUAZEIRO DO NORTE 22 DE DEZEMBRO DE 2020
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M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: l id e r a l l i .D S ( ® a m a i l.c o m
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LIDERALLI
n o m o H  sumços

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 2 3 / 1 2 / 2 0 2 0 BDI 2 5 , 0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

S IN A P I 2 0 2 0 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3 ,8 5 % 4 7 ,7 6 % 11/2 02 0

S E iN F R A 026 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0% 4 8 .6 9 % 12/2 01 8

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

----------— -------

BDI 25,00% FM - FATOR MULTIPLICADOR 1,20375

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND
QUANTIDAD

E
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL R$

1 COMPOSIÇÃO PARCELA MÃO DE OBRA 12.046,40

1.1 12391 PEDR EIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705.60

1.2 I2543 SE R V EN TE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

2 COMPOSIÇÃO PARCELA MATERIAL 24.000,00

2.1 X X XXX X
M ATERIAL CO M  BASE DE 
PEREÇO  SEIN FRA -CE

1,00 8.000,00 8.000,00

2.2 X X XXX X
M ATERIAL CO M  BASE DE 
PR EC O  SINAPI - CE

1,00 8.000,00 8.000,00

2.3 X X XXX XX
M ATERIAL CO M  BASE DE 
PR EC O  NO M ERCADO

1,00 8.000,00 8.000,00

• COMPOSIÇÃO INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.000,00

3.1 I2896
TR A N SPO R TE -  ESTIM A TIVA DE 
C U STO  A CO NTRATAR

SEIN FRA TxKM 2.000,00 1,00 2.000,00

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO:

9.511,60

38.046,40

VALOR TOTAL: 47.558,00

4 COMPOSIÇÃO INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM OESCRtÇÃO valor  <RS)

4.1 M ÃO DE O BRA R$ 12.046,40

4.2 MATERIAL R$ 24.000,00

4.3
IDENIZAÇAO  POR  
DESLO CA M ENTO

R$ 2.000,00

4.4
FATOR
M ULTIPLICADO R - FM

R$ 7.751,95

CUSTO GLOBAL (R$) R$ 45.798,35

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

( P 1 M ÊS 1 R$ 45.798,35

2 M ÊS 2 R$ 45.798,35

3 M ÊS 3 R$ 45.798,35

4 M ÊS 4 R$ 45.798,35

5 M ÊS 5 R$ 45.798,35

6 M ÊS 6 R$ 45.798,35

7 M ÊS 7 R$ 45.798,35

8 M ÊS 8 R$ 45.798,35

9 M ÊS 9 RS 45.798,35

10 M ÊS 10 RS 45.798,35

11 M ÊS 11 R$ 45.798,35

12 M ÊS 12 R$ 45.798,35

CUSTO ANUAL TOTAL RS 549.580,25

! 7 998.611/0001 -27 l
■')' SANTOS CORDEIRO EIRELI • ME

'5o Sampaio. 1300 - SI 09 
S”  a - CEP: 63.040-000

Jl; -ZÊIRO r O NORTE - CE

■ W t r t o í K
iiro  Civil 

CREA N° 180460306-4



PROPOSTA ÀO GOVERNO MUNICIPAL Pt: \  AK/.I \  a LEg KE/CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.12.04.2 DATA 1)0 CERTAME: 23/12/2020 ÀS 911

A Comissão Permanente De Licitação Do Governo Municipal De VÁRZEA ALEGRE/CE 

Prezados Senhores,

A empresa CONTECNICA CARIRI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME, Inscrita No 
CNPJ 29.043.990/0001-27, Sediada, Rua Catulo Da Paixão Cearense, N° 135 Sala 606 Edifício 
Central Park Bairro Triângulo Juazeiro Do Norte -  CE CEP: 63042-16, Neste Ato Representada Por 

• Sócia Proprietária O(A) Sr.(A) Maria Do Carmo Da Conceição Mariano, Portador(A) Da Carteira
' v o  i n m n i m í i O Q í  p  r \ n  p d c  m °  m n  n ( K  A rn  v o  ~ d , , „

í- u C  /  U  i  C  1 U  i  / O u  l> U  v_ i à I s  U J  V /.v > U w /.* i— > i v w l u c n i v  v  t z w t i u u i i a ü u  t \ u u  J  U b L

-iimiion Tertuliano, N° 72, Nossa Senhora De Fatima, Distrito Barro Branco, Crato/Ce, . DECLARA 
kSOB AS PENAS DA LEI:

L Pelo presente, declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente os da I 
n° 8.666/93 com suas alterações e as cláusulas constantes deste edital.
Propomos à PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE pelo preço total a segu. 
indicado, CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO Dl 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, asseverando que:
a) os serviços deverão ser executados sob condições que atendam às determinações constantes nas 
Normas de Segurança e Proteção do Ministério do Trabalho.
b) Cumpriremos rigorosamente toda a legislação aplicável a execução dos serviços contratados, 
especialmente a referente à segurança e medicina do Trabalho.
c) Assumimos o compromisso de bem e fíelmente prestar os serviços, objeto desta licitação.

1 m caso de divergência no preço apresentado em algarismos e por extenso, prevalecerá este último, 
omos como preço total para a execução da obra, nos termos dos ANEXOS do Edital, o valor de 

v.*? 556.428,60 (Quinhentos E Cinqüenta E Seis Mil E Quatrocentos E Vinte E Oito Reais E 
Sessenta Centavos), estando já incluídos neste valor todas as despesas com o fornecimento de 
materiais, equipamentos, tributos, mão-de-obra, guarda de materiais e transporte, incidentes direta ou 

indiretamente na execução da obra.
3. O prazo de validade desta Proposta é de 90 (noventa) dias a contar da data da sua entrega. c V
4. O Prazo de execução da obra será DE ACORDO COM O EDI 1 AL
5. Anexos a Proposta: PLANILHA ORÇAMENTARIA, RESUMO DO
COMPOSIÇÃO DE PREÇOS ANALÍTICA (PRÓPRIAS, AUXILIARES E 
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO CRONOGRAMA DL INSUMOS, C 
BDI, TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS,
6. Que até a presente data não existe fato que invalide o seu certificado de regij 
feito junto a este município.

RÇAMLNTO, 
CUSTOS), 

)SIÇÃO DO

CRC,

CONTECNICA CARIRI - ORGAN1ZAÇAO EMPRESARIAL EIRELI -  MEt 
(M M  29.043.990/(1001-27I.M 1556458 EL: c<iriK'Ciiic:icai irtf«;hoímaii.com 

IN DER ECO: RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE- N* 135 SAI \A0(> EDIFÍCIO CENTRAI PARK l( 
TRIÂNGULO JUAZEIRO 1)0 NORI E - CL i EI' 63042-162

IRRO V



C O N IF C N IC A  C A R IR I >■O

7. Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da constituição federa 
("inciso v do art. 27 da lei 8.666/93), não emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, 

■so ou insalubre e não emprega menor de 16 (dezesseis) anos; 
assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo 

. caso sejamos vencedores da presente licitação e assumimos inteira responsabilidade pela execução 
de serviços, objeto desse edital e que serão executados conforme exigência editalícias e contratual e 
que serão iniciados dentro do prazo solicitado contados a partir da data de recebimento da ordem dc 
serviços.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA i \E <  I (  VO 
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICA 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

PROPONENTE: CONTECNICA CAR1RI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI 
CNPJ 29.043.990/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1556458
ENDEREÇO: RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE, 135 SALA 606 6° ANDAR EDIFÍCIO 
CENTRAL PARK BAIRRO TRIÂNGULO CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE - CE 
EMAIL:contecnicacariri(d hotmail.com TELEFONE: (88) 2157-1803

í IRO DO NORTE/CE, 21 DE DEZEMBRO DE 2020.

W

QNPJ; 28,043.980/0001-27

L o Leal
üvil

F 288000

CONTECNICA CAKIRi -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIA! iREí »• W  
CNPJ 29.043.990/0001-271.M l556458 EL: coiXoenk:uti.iri «Oofimiii..>m 

ENDEREÇO: RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE, N" 135 SAI 4606 EDIFK IO CE \  ER A! >AHI 
TRIÂNGULO JUAZEIRO IX) NORTE < I CEP 63042-162



PROPOSTA AO GOVERNO MUNICIPAL PE V ÁRZEA
ALEGRE/CE.

TOMADA DE PREÇOS

N° 2020.12.04.2

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA EXECUÇÃO DE SERV IÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERV AÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS DO



o

CONTECNICA CAR1KI

PLANILHA ORÇAM ENTÁRIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 2 3 /1 2 / 2 0 2 0 BDI 2 5 , 0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

S fN A PI 2 0 2 0 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 33.85% 47.7 6% 11/2 02 0

S E IN F R A 02 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85.2 0% 4 8 6 9 % 12/2018

C O M P O S IC Ò E S  P R Ó P R IA S

ITEM CÓ DIG O DE SC R IÇ Ã O FONTE UND
Q U A N TID A D

E
PR EÇ O  

U N ITÁ R IO  R$
PR EÇ O  

TO TA L R$

1 C O M PO SIÇ Ã O  PARCELA M ÃO  DE OBRA 12.046,40

1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 320,00 17,83 5.705.60

1 2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 480,00 13,21 6.340,80

í C O M PO SIÇ Ã O  PARCELA M ATERIAL 24.000,00

I21
XXXXXX

ii/m lLfSIAL L^UlVl üAOL Ut_ rt-KG ÇO
S E IN F R A -C E

1,00 8.000,00 8.000,00

22
xx x x x x M ATERIAL CO M  BASE DE PR EÇ O  SINAPI 

-C E
1,00 8 000,00 8.000.00

2.3 x x x x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

1,00 8 000.00 8 000,00

3 C O M PO SIÇ Ã O  IN DENIZAÇ ÃO  PO R D E SLO C A M E N TO 2.000,00

3.1 I2896 TRANSPORTE - ESTIMATIVA DE CUSTO 
A CONTRATAR

SEINFRA TxKM 2.000.00 1.00 2 000,00

•
VALOR BDI TOTAL 9 511,60

VALOR ORÇAMENTO: 38.046,40

VALOR TOTAL: 47.558,00

ITEM

4.1

4 2

4.3

44

C O M P O S IÇ Ã O  INDENIZAÇ ÃO  POR D E SLO C A M E N TO

DESCRIÇÃO

MÃO D E OBRA

M ATERIAL

IDEN IZAÇÃ O  PO R  
DESLO CA M ENTO

FATOR
MULTIPLICADOR 
FM______________

CU STO  G LO B AL (R$)

VALOR |R$)

R$ 12.046,40

R$

R$ 2 .000,00

R$ 8 322,66

R$ 46.369,05

Q U A D R O  RESU M O  O R Ç A M EN TO  G ER A L - C U STO  ANUAL

DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$ 46.369,05

a 2 M ÊS 2 R$ 46.369,05

3 M ÊS 3 R$ 46.369.05

4 MÊS 4 RS 46.369,05

5 M ÊS 5 RS 46.369.05

6 M ÊS 6 RS 46.369.05

7 M ÊS 7 RS 46.369.05

8 M ÊS 8 RS 46.369,05

9 M ÊS 9 R$ 46.369,05

10 M ÊS 10 RS 46.369,05

11 M ÊS 11 R$ 46.369,05

12 M ÊS 12 RS 46.369,05

C U STO  AN UA L TO TAL R$ 556.428,60

CONTECNICA CARIRI 
CNPJ; 29 .043 .990/ 0001-27

O

BDI 25,00% FM  - FATOR M U LTIPL IC A D O R 1,21875 DESC O N T
o

2,50%
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Setor de
Licitação

Governo de
t  VÁRZEA ALEGRE 

S & t& y  M m s i

— ■

' X - - -
í para o pow

=

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS D 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.12.04.2.

Objeto da Licitação: Contratação de Serviços de engenharia para execução de 
serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

23 de fevereiro de 2021.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, na 
cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria 
n° 013/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Anna 
Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem abertos os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 
2020.12.04.2, cujo objeto supracitado, sendo elas ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA 
LTDA, TF LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA, AMPARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA ME, 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, JOSE URIAS 
FILHO - ME, AQ CONSTRUTORA EIRELI, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, CHS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, VENUS 
SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES,
ECOS EDIFICAÇÕES 
ENGENHARIA LTDA, 
EMPREENDIMENTOS

Rua Dep. Luiz Otacílio

S E SERVIÇOS LTDA ME, SEDNA 
STRUTORA LTDA - ME, PRIME 
RADORA E SERVIÇOS LT,

-r

-/dentro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE O
T 7 o  ▼ ' r m  n /  A  I n / T l r o / f  '<*i r f  r \ A  rv »  /-\ v  
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Setor de
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE

^ f ' M a is  p a r a  u  tx w u

CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM 
IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIREL 
- ME, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL
EIRELI. Pontualmente às 09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que 
estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno 
Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que 
nenhum dos licitantes se fizera presente. A Senhora Presidente concedeu prazo de 
15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Desta forma a Senhora 
Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados 
tais quais estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, a Senhora 
Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. Em assim sendo, as 
propostas serão encaminhadas para a secretaria de Infraestrutura, para que o 
engenheiro faça a análise das mesmas, informando ainda que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para 
a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes 
contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceríam em 
poder/da (Comissão de Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a presente sessão, do 
qug _ j2gg^qonstar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 

Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos demais membros
da Corííissãc

Assinaturas da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE
“Várzea Aleqre Terra do Amor Fraterno”



DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA - TOMADA DE PREÇO 
2020.12.04.2

OBJETO: Contratação de Serviços de engenharia para execução de serviços de 
manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Município de Várzea 
Alegre/CE.

Várzea Alegre/CE, 08 de março de 2021.

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente à contratação acima 
mencionada, constatou-se o seguinte, as empresas: AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
JOSE URIAS FILHO -  ME, AQ CONSTRUTORA EIRELI, CHS 
CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME e J DE FONTE RANGEL 
EIRELI, apresentaram orçamento em desconformidade com o proposto; WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPr erro na multiplicação da planilha 
orçamentária: MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA não apresentou 
proposta em conformidade com o proposto e não indicou fator multiplicador; ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI o valor 
multiplicador não confere com o valor do orçamento; META EMPR. E SERV. LOC. 
MÃO DE OBRA LTDA -  ME não apresentou fator multiplicador; N3 
CONSTRUTORA EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME e 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI não
apresentaram t íu í e encargos sociais e fator multiplicador; VENUS SERVIÇOS E 
ENTREENTIMENTOS e ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM -  Me
apresentaram fator multiplicador errado; M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES 
e SEDNA ENGENHARIA LTDA não apresentaram calculo do fator multiplicador; 
R O M A  C O N ST R U T O R A  LTD A  -  M E apresentou proposta sem assinaturas; as
empresas ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES,
TF LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA, BRUNO J O S É ,

^ c ã ^ â °

Rua Chagas Bezerra, n° 70 -Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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Governo de

VÁRZEA ALEGRE
Secretaria de Obras e Urbanismo

SARAIVA SILVA ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME, PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA e TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. 
E SERVIÇOS LTDA -  ME apresentaram seus orçamentos em conformidade com o 
projeto.

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta.
Atenciosamente

André Moreira de Carvalho
Eng° Civil 

CREA 53277/CE 
RNP 0613148355

Rua Chagas Bezerra, n° 70 -Centro -  C EP :63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



Setor de
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais pura u povv

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.12.04.2.

Objeto da Licitação: Contratação de Serviços de engenharia para execução de 
serviços de manutenção e conservação de diversas Praças Públicas do Municipio 
de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

10 de março de 2021.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de 
Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 
013/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Anna 
Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem analisados as propostas comerciais das 
licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 2020.12.04.2, cujo objeto 
supracitado, sendo elas ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, MJM 
CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA, TF LOCAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA ME, ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. 
MÃO DE OBRA LTDA - ME, JOSE URIAS FILHO - ME, AQ 
CONSTRUTORA EIRELI, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, CHS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, VENUS 
SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS, ALLAMO EDGAR FERNANDES p
ROLIM - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, H B SERVIÇOS DEÇ__J
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, SEDNA 
ENGENHARIA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇO S/ /LT, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES^ CfOM.
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IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIREL 
- ME, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI. Pontualmente às 09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que 
estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno 
Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Deu-se início a uma minuciosa análise 
por parte da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada 
inclusive uma leitura em voz alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa 
comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a 
Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a 
empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA sagrou-se 
vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 
493.081,34(quatrocentos e noventa e três mil e oitenta e um reais e trinta e quatro 
centavos). Propostas desclassificadas: AMPARO SERVIÇOS E
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, JOSE URIAS FILHO -  ME, AQ CONSTRUTORA EIRELI, CHS 
CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME e J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, apresentaram orçamento em desconformidade com 
o proposto; WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP erro na 
multiplicação da planilha orçamentária; MJM CONSTRUÇÕES E 
IMOBILIÁRIA LTDA não apresentou proposta em conformidade com o 
proposto e não indicou fator multiplicador; ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI o valor multiplicador não confere 
com o valor do orçamento; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA 
LTDA -  ME não apresentou fator multiplicador; N3 CONSTRUTORA 
EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA 
ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME e CONTECNICA 
CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI não apresentaram BDI 
e encargos sociais e fator multiplicador; VENUS SERVIÇOS E 
ENTREENTIMENTOS e ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM -  Me 
apresentaram fator multiplicador errado; M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES e SEDNA ENGENHARIA LTDA não apresentaram calculo 
do fator multiplicador; ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME apresentou 
proposta sem assinaturas. Em assim sendo, a Senhora Presidente recomenda que o 
presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda 
que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal 
de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo 
legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas 
permaneceríam em poder da Comissão de Licitação até o seu deveio resgate. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fpsse evíèebrada a 
presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata/qua vai /

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153  -  Centro -  CEP: 63.540-000

“Várzea Alegre Terra do Amor Frater



Setor de
Licitação

9

mim, 
membros da

runo Bezerra Bastos, que secretariei e pelos demaif 

Assinaturas da Comissão de Licitação

Fl

Comissão /  ~

Função Nome Assinatura / /

Presidente Maria Fernanda Bezerra r\ A / l
Membro Bruno Bezerra Bastos ^  ̂ ÊÁ'1
Membro Anna Leyla de Sousa Medeiros _ht TV_

*

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“ Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”

o y
a-j

vN



COMPROVANTES DE PULICAÇÃO

AVISO DE JULGAMENTO 

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N® 2020.12.04.2



Ceará, 12 de Março de 2021 • Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará • ANO XI |N° 2657

DATA DA ASSINATURA: 04 de março de 2021.
Publica'

Antonio Jean da'

PROGRAMA DE TRABALHO: 0901.12.361.0017.2.072 -
PROGRAMA DO TRANSPORTE ESCOLAR DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA; elemento de despesas: 3.3.90.39.00 -  OUTROS
SERVIÇOS DE TERCEIRO PESSOA JURÍDICA, com recursos 
diretamente arrecadados ou transferidos da PMTN, consignados no 
Orçamento de 2021
VIGÊNCIA: 04 de março de 2021 a 31 de dezembro de 2021.
DATA DA ASSINATURA: 04 de março de 2021.

Publicado por:
Antonio Jean da Silva 

Código Identificador:E37E8856

SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 2021030405
ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO N° 04.02.01/2021-SRP 
CONTRATANTE: SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS
CONTRATADA: E. M. ROCHA FILHO PNEUS 
OBJETO: SELEÇÃO DE EMPRESA VISANDO O REGISTRO DE 
PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE 
PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAR SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS, 
DE DIVERSAS MARCAS, MODELOS. PERTENCENTES À 
.FROTA DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
p O  MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO NORTE, INCLUINDO O 
FORNECIMENTO DE PEÇAS ORIGINAIS, GENUÍNAS OU 
LEGÍTIMAS, ACESSÓRIOS ORIGINAIS, LEGÍTIMOS OU 
GENUÍNOS, BATERIAS E OU ACUMULADORES, PRODUTOS 
AFINS E MÃO DE OBRA.
VALOR: valor global R$ 332.850,00 (trezentos e trinta e dois mil 
oitocentos e cinquenta reais).
PROGRAMA DE TRABALHO: 0301.04.122.0004.2.008 -
MANUTENÇÃO DA FROTA DE VEÍCULOS E MÁQUINAS DO 
MUNICÍPIO; elemento de despesas: 3.3.90.39.00 -  OUTROS 
SERVIÇOS DE TERCEIRO PESSOA JURÍDICA, com recursos 
diretamente arrecadados ou transferidos da PMTN, consignados no 
Orçamento de 2021.

Código Identificador:A2A8732D

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 2021030404
ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO N° 04.02.01/2021-SRP 
CONTRATANTE: SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
CONTRATADA: E. M. ROCHA FILHO PNEUS 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA 
PRESTAR SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E 
CORRETIVA DE VEÍCULOS, DE DIVERSAS MARCAS, 
MODELOS, PERTENCENTES À FROTA DA SECRETARIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO 
NORTE, INCLUINDO O FORNECIMENTO DE PEÇAS 
ORIGINAIS, GENUÍNAS OU LEGÍTIMAS, ACESSÓRIOS 
ORIGINAIS, LEGÍTIMOS OU GENUÍNOS, BATERIAS E OU 
ACUMULADORES, PRODUTOS AFINS E MÃO DE OBRA. 
VALOR: valor global R$ 26.325,00 (vinte e seis mil trezentos e vinte 
e cinco reais)
PROGRAMA DE TRABALHO: 1001.08.122.0004.2.087 -
FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL; elemento de despesas: 3.3.90.39.00 -  OUTROS 
SERVIÇOS DE TERCEIRO PESSOA JURÍDICA, com recursos 
diretamente arrecadados ou transferidos da PMTN, consignados no 
Orçamento de 2021.

VIGÊNCIA: 04 de março de 2021 a 31 de dezembro de 2021.
DATA DA ASSINATURA: 04 de março de 2021.

Publicado por: 
Antonio Jean da Silva 

Código Identificador: 15A377CB

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

VIGÊNCIA: 04 de março de 2021 a 31 de dezembro de 2021.
DATA DA ASSINATURA: 04 de março de 2021.

Publicado por:
Antonio Jean da Silva 

Código Identificador:EDlB7220

SECRETARIA DE SAÚDE 
EXTRATO DE CONTRATO

|bONTRATO N° 2021030403
ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO N° 04.02.01/2021-SRP 
CONTRATANTE: SECRETARIA DE SAÚDE 
CONTRATADA: E. M. ROCHA FILHO PNEUS 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA 
PRESTAR SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E 
CORRETIVA DE VEÍCULOS, DE DIVERSAS MARCAS, 
MODELOS, PERTENCENTES À FROTA DA SECRETARIA DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO NORTE, 
INCLUINDO O FORNECIMENTO DE PEÇAS ORIGINAIS, 
GENUÍNAS OU LEGÍTIMAS, ACESSÓRIOS ORIGINAIS, 
LEGÍTIMOS OU GENUÍNOS, BATERIAS E OU 
ACUMULADORES, PRODUTOS AFINS E MÃO DE OBRA. 
VALOR: valor global de R$ 94.750,00 (noventa e quatro mil 
setecentos e cinquenta reais)
PROGRAMA DE TRABALHO: 0801.10.122.0004.2.041 -
GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE 
SAÚDE; 0 8 0 1 .1 0 .3 0 1 .0 0 1 8 .2 .0 4 6  -  GESTÃO D O S PROGRAM AS  
DA ATENÇÃO PRIMÁRIA; 08.10.10.304.0018.2.050 Gestão dos 
Serviços de Vigilância Sanitária elemento de despesas: 3.3.90.39.00 
-  OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIRO PESSOA JURÍDICA, com 
recursos diretamente arrecadados ou transferidos da PMTN, 
consignados no Orçamento de 2021.

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N°

2021.03.11.1

Aviso de Licitação -  Pregão n° 2021.03.11.1. A Pregoeira Oficial do 
Município de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que 
estará realizando, na sede da Prefeitura, através da plataforma 
eletrônica www.bll.org.br, por intermédio da Bolsa de Licitações do 
Brasil (BLL), certame licitatório, na modalidade Pregão n° 
2021.03.11.1, do tipo eletrônico, cujo objeto é a aquisição de 
material de expediente destinado ao atendimento das necessidades de 
diversas Secretarias do Município de Várzea Alegre - CE, conforme 
especificações apresentadas junto ao Edital Convocatório e seus 
anexos, com abertura marcada para o dia 26 de Março de 2021, a 
partir das 09:00 horas. O início de acolhimento das propostas 
comerciais ocorrerá a partir do dia 15 de Março de 2021, às 09:00 
horas. Maiores informações e entrega de editais nos endereços 
eletrônicos: w w w .b l l .o r g .b r ,www.tce.ce.gov.br/licitacoes,
www.varzeaalegre.ce.gov.br. Informações poderão ser obtidas ainda 
pelo telefone (88) 3541-2893.

Várzea Alegre/CE, 11 de Março de 2021.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Pregoeira Oficial do Município

Publicada por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador: 109E2BF7

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

N° 2020.12.04.2

VIGÊNCIA: 04 de março de 2021 a 31 de dezembro de 2021. Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Tomada de 
Preços n° 2020.12.04.2. A Comissão Permanente de Licitação da
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de Licitação, sito à Rua Dep, Luis Otacílio Correia, n° 153, CeWp, <*--
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 h o r a s ^ ^ J ^ s ^

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 

• Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada 
de Preços n° 2020.12.04.2, cujo objeto é a Contratação de Serviços de 
engenharia para execução de serviços de manutenção e conservação 
de diversas Praças Públicas do Município de Várzea Aiegre/CE sendo 
o seguinte -  a empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTDA sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no 
valor global de R$ 493.081,34 (quatrocentos e noventa e três mil e 
oitenta e um reais e trinta e quatro centavos). Propostas 
Desclassificadas: AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, JOSE URIAS 
FILHO -  ME, AQ CONSTRUTORA EIRELI, CHS CONSTRUÇÃO 
E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, 
PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME e 
J DE FONTE RANGEL EIRELI, apresentaram orçamento em 
desconformidade com o proposto; WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI -  EPP erro na multiplicação da planilha 
orçamentária; MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA não 
apresentou proposta em conformidade com o proposto e não indicou 
fator multiplicador; ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI o valor multiplicador não confere com o valor 
do orçamento; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA 

TDA -  ME não apresentou fator multiplicador; N3 
ONSTRUTORA EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES 

E SERVIÇOS LTDA ME, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI -  ME e CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI não apresentaram BDI e encargos sociais e 
fator multiplicador; VENUS SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS e 
ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM -  Me apresentaram fator 
multiplicador errado; M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES e 
SEDNA ENGENHARIA LTDA não apresentaram calculo do fator 
multiplicador; ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME apresentou 
proposta sem assinaturas. Maiores informações na sede da Comissão

Várzea Alegre/CE, 11 de Março de 2021.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:74C51 El A

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS-2020.12.22.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n° 2020.12.22.1, cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução de recomposição de pavimentação em pedra 
tosca e paralelepípedo no Município de Várzea Alegre -  CE, neste dia 
15 de Março de 2021 às 08:30 H., com abertura dos envelopes 
contendo as Propostas de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). 
Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 11 de Março de 2021.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:D353F052

ESTADO DO CEARÁ
_________________________________________ PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

GABINETE DO PREFEITO 
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO NO 1/2021

SECRETARIA DE SAUDE
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N°l/2021

0  MUNICÍPIO DE MAURITI, ESTADO DO CEARÁ, com fundamento na CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1.988, bem como nos Arts. 24, 
25 e 26 da Lei Federal N08.080/90 e ainda no Art. 25 da Lei Federal N 08.666/93, que dispõe sobre a inexigibilidade de licitação, CONVIDA 
prestadores privados, PESSOAS JURÍDICAS, vinculadas ou não ao SUS -  Sistema Único de Saúde, interessados em prestar ações e serviços de 
saúde, a participar do processo de Credenciamento junto à Secretaria Municipal de Saúde de Mauriti/CE.
1 - DO OBJETO: O objeto deste Edital é o Credenciamento de Candidatos, PESSOAS JURÍDICAS, para serem prestadores de Serviços de Saúde 
ao município de Mauriti/CE, para a realização de PROCEDIMENTOS AO SUS, pertinentes aos GRUPOS 02 e 03 da Tabela Unificada de 
Procedimentos, Medicamentos e OPME do Ministério da Saúde MS/SUS, conforme Grupos, Subgrupos e Formas de Organização. (ANEXO I);
1.1 - Os quantitativos discriminados no ANEXO I poderão sofrer um ajuste de até 25% para mais ou para menos, assim como seus valores 
financeiros respectivos, segundo a necessidade identificada pelo Departamento de Regulação, Avaliação, Controle e Auditoria da Secretaria 
Municipal de Saúde de Mauriti/CE;
1.2 - A quantidade a ser adquirida, constante nesse Edital, compreende o esgotamento da capacidade instalada dos Entes Públicos.
2 - DOS PREÇOS: Os preços para pagamento pelos serviços prestados deverão ser aqueles definidos pela Tabela Unificada do Ministério da 
Saúde/SUS (Tabela Municipal definida pela Lei n. 4.358 de 24 de Julho de 2014), e outros que vierem a ser regulamentados em Leis futuras, os 
quais deverão ser faturados na forma de serviços efetivamente realizados e autorizados pelo Gestor local.
2.1. Qualquer reajuste financeiro da Tabela Unificada do Ministério da Saúde/SUS, ocorrido durante o processo de credenciamento dos candidatos, 
serão atualizados automaticamente pelo Departamento de Regulação, Avaliação, Controle e Auditoria da Secretaria Municipal de Saúde de 
Mauriti/CE.
3. DA HABILITAÇAO: Os candidatos a prestadores deverão encaminhar via o e-mail_se dirigir a Comissão de Credenciamento e Edital de 
Chamamento Público da Secretaria Municipal de Saúde, no prazo correspondente a 10(dez) dias corridos cujo termo inicial corresponde ao dia 
seguinte à publicação do presente Edital no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará/APRECE para a inscrição como Participante do 
processo de Credenciamento.
4. DOCUMENTAÇÃO:
DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA DOS CANDIDATOS:
a) Inscrição impressa, devidamente preenchida (ANEXO II);
b) Cópia do Contrato Social registrado e arquivado na Junta Comercial do Estado ou no Cartório de Registros das Pessoas Jurídica/Cartório de 
Registro de Títulos;
c) Cartão de CNPJ;
d) Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas;
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 

2020 . 12 .04 .2, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 
a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 
devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 
saber: a empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, totalizando 
sua proposta em R$ 493.081,32 (quatrocentos e noventa e três mil oitenta e 
um reais e trinta e dois centavos), conforme mapa comparativo acostado aos 
autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 24 de Março de 2021.

Elonnfqrcos Cândido Correia 
Ordehaxjor de Despesas 

Secretaria MunicíjJai  deHTíTra estrutura
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